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YOORWAARDEN DER VERKOOPING. 

o-cc-c=-

De boeken en andere voorwerpen worden voetstoots verkocht, zonder actie 

of refactie, cm contant geld, benevens 10 cents opgeld. 

De betaling geschiedt aan het kantoor van Verkoopingen, achter St. Pieter. 

Zij, die het door hen in vorige verkoopingen gekochte nog niet voldaan 

hebben, zullen bij de tegenwoordige niet als koopers worden toegelaten. 

De verkoopers hebben het regt de nommers te splitsen of met andere 

gecombineerd te verkoopen. Ook kunnen zij ze des verkiezende eerst afzon­

derlijk en daarna gezamenlijk veilen. 

De bezorging der boeken geschiedt des morgens na den verkoop tegen 

billijke vergoeding, tenzij men verkiezen mogt die vóór 12 ure te doen 

afhalen, terwijl bovendien van eiken koop, hetzij die afgehaald of bezorgd 

wordt, li cent bewaargeld zal worden gevorderd. 

Gedurende de verkooping wordt niets afgeleverd. 



1. GODGELEERDHEID. 

a. Bijbels, Psalmen, Gezangen. — h. Verklaring van de Schrift. — c. In­

leiding in de Schrift. — d. Kerkvaders. — e. Dogmatiek. — /. Litur­

gie. — ff. Moraal en Stichtelijke werken. — h. Leerredenen. — i. Kerk-

regt. — k. Bijbelsche en Kerkgeschiedenis. 

a. Bijbels, Psalmen, Gezangen. 

1 Outhuis, G., Verslag v. de uitgaven v. de Biblia polyglotta. Fran. 1822. 8°. 

3 Biblia Hebraica, ed. E. v. d. Hooght. Lond. 1822. 1. p. 8vo. 

3 Boeken Mozes. (De) Hebr. en Duitsch. — Terwogt, Leven v. Flavius Jo-
sephus. — Benige anti-jesuit. schriften, enz. 10 st. 8vo. 

4 Novum Test. Hebraice. (Stud. Fry et Collyer.) Lond. 1813. calf. 8vo. 

5 VetllS Test. Graece. Ex vers. LXX interpretum. Cum scholiis. Edid. BOS. 
Franc. 1709. 1. p. c. — bis. 4to. 

6 Nov. Test. Gr. et Lat. c. annot. Th. Bezae. H. Stephanus. 1565. 1. g. fol. 
Bel exemplaire. 

7 Novum Testamentum Graece, ree. C. Tischendorf. Lips. 1850. s. 1. g. — 
bis. s. 1. lint. 8°. Doorschoten. 

8 XIII Epistolarum Pauli codex Graecus, cum vers. Lat. veteri vulgo An-
tehieronymiana. Edid. Matthaei. Misen. 1791. 1. p. cum tab. aen. 4to. 

9 Biblia cum Concordantiis V. et N. Test. A la fin: Impr. autem Lugd. p. 
Jac. Marechal. felic. explicit A". 1525. Die 3 Marcij. Reliure ant. fig. av. 
fermoirs. fol. 

Avec trois grandes et quantité de petites fig. s. bois. Tres bel exem­
plaire. Quelques pages sont un peu trop rogné a la marge supé­
rieure. 

10 Nov. Test. ex versione vuig. ed. H. Hammondi. Franc. 1714. 2 vol. 
1. p. c. fol. 

11 Biblia sacra. V. et N. Test. Stuttg. 1664. 2 vol. s. 1. g. 8vo. 

12 Bible. A. et N. Test. Amst. 1699. Av. Pseaumes, veau- doré. .8vo. 

13 Sainte Bible. A. et N. Test. Avec les Pseaumes. Amst. s. d. veau 'doré. 8°. 

14 Bible. Avec les Apocr. et Pseaumes. Amst. Mortier. 1715. veau. 4to. 
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2 I. Godgeleerdheid. — a. Bijbels. 

IB Bible. V. et N. Test. av. notes p. D. Martin. Av. Pseaumes. Amst. 1742. 
veau. 4to. 

16 Bible. V. et N. Test. Brux. 1850. toile doré. 8vo. 

17 Bible. V. et N. Test. Gen. 1805. 2 vol. veau. fol. 

18 Pransche Bijbels en N. Test. Bijna allen met de Psalmen. 6 st. geb. 8vo. 

19 Biblia. A. u. N. Test. u. Psalmen nach M. Luther. Herb. 1666. fr. bd. 4°. 

20 Heilige Schrift. (Die) A. u. N. Test. Berlenb. 1726. 8 Th. fr. b. fol. 

21 Bibel. — Die Heil. Schriften des Alten und Neuen Test. übersetzt von 
van Ess. Salzb. 1822. 2 Th. h. 1. Bde. 8vo. 

22 Bibel. O. en N. T. (Emden). Leen. der Kinderen. 1563. Oude gefig. bd. 
m. kop. beslag. Zeldzaam. Zeer fraaije druk met CUrsiCVC letter. In deze 
uitgave is de bekende plaats in den Isten Zendbrief van Johannes. Cap. V: 7. 

23 Bijbel. O. en N. T. Dansw. 1598. Oude band m. kop. hoeken en sloten, fol. 

24 Biblia. O. en N. Test. naar Luther. Amst. R. D. v. Buarett. Verguld 
fr. b. fol. 

25 Biblia. O. en N. Test. n. den druk v. J. v. Liesvelt. Amst. 1608. gefig. 
bd. m. koperen beslag, fol. 

26 Biblia. O. en N. Test. Dordr. 1609. fr. bd. 8vo. 

27 Bijbel. Naar de uitgave V. Moerentorf Antw. bij Paets. 1657- led. bd. fol. 
Met eene menigte houtsneden d. V. Sichem en kaarten. Net exemplaar. 

28 Bijbel. O. en N. T. naar den Roomschen tekst. Antw. 1657. m. pl. v. 
van Sichem. fr. bd. m. kop. hoeken fol. 

29 Biblia. O. en N. Test. Staten-Vertaling. Leid. Elsevier. 1663. juchtled. bd. 
met koperen sloten, fol. 

30 Biblia. O. en N. Test. naar Biestkens. Amst. 1667. m. pl. fol. 

31 Biblia. O. en N. Test. Staten-Vertaling. Dordr. Keur. 1682. 3 dln. m. 
ktn. h. e. b. fol. 

32 Bijbel. O. en N. Test. en Apocr. boeken. Staten-Vert. Dordr. Kuur. 1702. 
m. pl. v. Luiken, juchtled. band. m. kop. hoeken en sloten, fol. Zeer 
fraai exem.pl. Bijzonder fraaije afdrukken van de platen, in den eersten 
staat met adres van Mortier. 

33 Bijbel. O. en N. Test. Staten-Vertaling. Dordr. Keur. 1704. Oude gefig. bd. 
m. kop. sloten, fol. 

34 Biblia. O. en N. Test. Staten-Vert. Dordr. Keur. 1710. Met de Psalmen 
v. Datbeen. r. led, hd. 4to. Met water. 

35 Biblia. O. en N. Test. naar Lulherus, met de gezangen. Amst. 1725. 
fr. bd. 4to. 

36 Biblia. O. en N. Test. naar Luther, met de gezangen. Amst. 1725. 2 dln. 
fr. bdn. 4to. 

37 Bijbel. O. en N. Test. naar den Roomschen tekst. Antw. Moerentorf. 1743. 
fr. bd. fol. 



I. Godgeleerdheid. — a. Bijbels. 3 

38 Bijbel. O. en N. Test. Staten-Vert. met de Psalmen v. Datheen. Atnst-
1745. fr. bd. en sloten. 4to. 

39 Bijbel. Met de Apocryphe boeken. Met de kaarten van Bachiene. Gorinch. 
Goetzee. 1748. led. bd. fol. Fraai exemplaar. 

40 Hamelsveld, Y. v.. Het Oude en Nieuwe Test. m. Apokryfe boeken. Amst. 
1802. 10 din. h. fr. b. — bis. Met aanteektm. 17 dln. h. f. b. 8vo. 

41 Bijbel. O. en N. Test en Apocryphe boeken. Leyd. 1822. 3 dln. h. f. b. 4°. 

42 Bijbel. Met aanteek. Uitges;. door V. d. Palm. Leyd. 1818—35. 2 h. f. 
bdn. en 2 afl. — bi*. 2 fr. bJn. en 2 st. mgen. — ter. Leyd. 1822. 
3 dln. h. e. b. en 2 st. ingenaaid. 4to. 

43 Bijbel. O. en N. T. en Apocr. boeken d. J. H. v. d. Palm. Leid. 1827. 
3 dln. tn. aanteek. 3 dln. Te zamen 7 h. e. b. — bis. 3 dln. met aant. 
3 dln. Te zamen 8 bdn 8vo. 

44 Bijbel v. de jeugd door J. H. v. d. Palm. Leid. 1825. 24 dln. 12 h. linn. 
bdn. 8vo. — bis. 2e. dr. Leyd. 1835. 12 dln. 8vo. 

45 Bijbel. O. en N. Test. Staten-Vertaling. Lond. )841. fr. bd. 8vo. 

46 Bijbel. O en N. Test. Staten-Vertaling, met geogr. en topogr. aanteek. 
Haarl. 1865. Met een menigte platen en illustr. 2 dln. in bladen. 4to. 

47 Bijbels, Gebedenboeken, enz. 15 dln. meest gebonden. 8vo. 

48 Bijbels. O. en N. Test. Staten-Vertaling, Nieuwe Testara. in het Nederd. 
Sommige met de Psalmen. Meest alle gebonden. 14 dln. 8vo. 

49 Bijbels, Stat.-Vert., Psalmen, Gezangen. Fransche Bijbel d. Martin. 5 dln. 
geb. 8vo. 

50 Bijbel n. Luther. 1780. — Maandberigten zendeling-genootschap. — Er-
melo'scl» zendingsblad en verschillende kleine godgeleerde stukken. 8vo. 

51 Bijbels en Kerkgeschiedenis. — Werken v. Kichter, v. d. Tuuk, Hase, Bon­
man, ter Haar, da Costa, Hofstede. 14 st. 8vo. 

52 Bijbels en verschillende godgeleerde werken in diverse talen. 24 stuks. 8vo. 

53 Kanonyke boeken (De) d. O. Test. (Hebr. en Nederd.) Lond. 1842. led. bd. 8°. 

54 Nieuw Test. Staten-Vert. m. de Psalmen v. Datheen. Utr. 1740. 4to. 

55 Boeken (De) des Nieuwen Verbonds. uit h. Grieksch vertaald, d. G. Vis­
sering. Amst. 1854. — bis. linn. bd. — ter. 8vo. 

56 Het Nieuwe Tes'ament met ophelderingen en aanmerkingen door 11. E. Vinke. 
2e dr. Utr. 1856. 4 dln. in 14 afl. Compleet. — bis. (Matthaeus—Thes-
salonicensen). Utr. 1850—58. afl. 1—12. 8vo. 

57 Evangeliën (De), de Handelingen der Apostelen, de brieven en de Open­
baring van Johannes m. pi. van v. Sichem. h. led. bd. fol. Titel en de 3 
eerste pag. ontbreken. 

58 Halbertsma, J. H., De vert. v. h. Evang. v. Mattheus in h. land-Friesch. 
1863. 8vo. 

59 The book of common prayer, with Psalter. Transl. into Hebrew. Lond. 
1836. calf. 8vo. 



4 I. Godgeleerdheid. — a. Gebedenboeken, Psalmen. 

60 Gebedenboek in het Hoüandsch. HS. op perkament van 210 bladen m. 
7 miniaturen in goud en kleuren en een aantal bordures en Initialen. 
Oude gefig. band met koperen hoeken. IStno. 

HS. van de 15e eeuw. 

61 Preces viginti quatuor Linguis editae p, S. Niersis. "Ven. 1823. veau doré. 
12mo. Bel exemplaire. 

62 Nicodemus, Evangelie. Eeesz. 1544. h. linn. bd. 8vo. 

63 Sententiae Jesu Siracidae. Gr. cum annotatt. Camerarii. Basil. 1551; ld. 
Lips. 1568; Id. cum notis Hoesohelii. Aug. 1604; Id. 111. Bretschneider. 
1806. In 2 vol. 8vo. 

64 Al-CoranUS sive lex Muhammedis Arabice. Edid. Hinckelmann. Hamb. 
1694. s. 1. g. 4to. Non rogné. 

65 Alkoran, vert. d. du Rijer. Leyd. 1707. m. pl. hr. bd. Svo. 

66 De Koran, Vert. door Glasemaker. Leyd. 1734. m. pl. — his. 8vo. 

67 Alcoran de Mahomet, trad. p. A. du Rijer. Amst. 1770. 2 vol. av. pl. 
d. e. v. 8vo. 

68 Suratae quaedam Alcoran, etc. 2 Ms. en langue Arabe. 8vo. 

69 Oelsner, Verhandeling over Mahomed. Fran. 1820. — lis. 8vo. 

70 Roy, Vertaling van boeken, plaatsen en teksten van de Vedaas, door 
Roorda v. Eysinga. Kamp. 1840. 8vo. 

71 Iperen, J. V., Historie v. b. Psalmgezang. Amst. 1777. 2 dln. ra. portr. 
h. f. b. 8vo dr. op 4to papier. 

72 Datheeniana of ophelderingen over de Psalm-berijming van P. Dathenus. 
1758. 4to. en 6 bundels Psalmen, gedeelt. gebond. en verg. op snede. 8°. 

73 Ophelderingen en aanmerkingen op de vermaarde Psalmen van Petrus 
Dathenus, en lofzang van den uitmuntenden lier- en harpzanger P. D. 
door Philomusus. Met een geteekende spot-figuur. 30 Bladz. 4to. 

74 Psalterium in het latijn. HS. op perkament van 151 bladen met zeer 
f'raaije Initialen en bordures. Oude gefigureerde band met koperen sloten. 8°. 

HS. van de 16e eeuw. Het eerste hlad is uitgesneden. 

75 Groenewegen, H., Davids herpe, ofte onlledinge van alle de Psalmen. Ench. 
1687. hr. bnd. 4to. 

76 Camphuysen, D., Uitbreyding ov. de Psalmen. Amst. 1652. ra. noten. hr. 
bd. — 'bis. na de dichtmate van Marot en de Beza. Op noten. Amst. 1694; 
Dez. Stichtel. rijmen vermeerdert. Op noten. Amst. z. j. 1 h. b. 8vo. 

77 Davids Psalmen, berijmd. Haarl. 1713. m. noten. hr. bd. 8vo. 

78 Davids harpzangen of de 150 psalmen d. F. Halma. Amst. 1707. fr. bd. 12°. 

79 Boek (Het) der Psalmen en de Gezangen bij de Herv. kerk, door last v. 
d. Staten-Gener. in 1773 gekooren. h. f. b. — his. Haarl. (1854) fr. 
bd. fol 

80 Pseaumes de David, mis en vers par ordre du Synode Walon. la Haye. 
1729. 8vo. 
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81 Camphuysen, ü. R., Stichtelijcke rijmen. Arast. 1653. m. noten. hr. bd. 4°. 

83 Kamphuyssn, Sticlitelijke rijmen. GoheGl op nooten. Na de voyzen van 
Rooleeuw. Amst. 1713. — bis. üytbreyding ov. de psalm. Davids, door 
denz. Amst. 1715. 1 fr, bd. 13mö. 

83 Vermander, C., (K. V. Mander). De arulden harpe, inhoudende al de liedekens, 
vermeerdert met 't Broodhuys. Rott. 1656. m. portr. Oude gefig. bd, m. 
kop. sloten. 13mo. Fraai Exempl. 

84 Halma, Heilige feestgezangen. Amst. 1708. h. b. 4to. Met platen. Net 
exemplaar. 

85 Drelincourt, Sonnets clirétiens s. divers sujets. Amst. 1734, vel. 8?o. 

86 v. Lodesteyn, Uitspanningen. Met aanhangzel. Op nooien. Amst. 1743. 
h. b. — bis. Op nooten. Amst. 1753. h. b. — ter. — quat. \msX. 1760. 
h. b. — quint. Amst. 1769. 8vo. 

87 Schutte, E,, Stichtelijke gezangen. Arast. 1763. 3 dln. 1 verg. fr. bd. 
8vo. Fraai. 

88 Gezangen (Evangelische) v. de Ned. Herv. Gemeenten. Amst. 1806. —-
bis. Amst. 1837. h. e. b. — ter. 1806. 4to. 

89 Christelijke harp (De), Verzam. uit vaderl. dichters. Utr. 1848. 8vo. 

90 Kennedy, M. H., Hymnologia Christiana. Lend. 1863. cloth. 8vo. 

91 Gezangboeken der Gereform., Lutherschen, Doopsgezinden, enz., stukken 
over de Gezangbundels. 30 st. Svo. 

b. Verklaring van de Schrift 

93 Aanwijzing van uitlegkundige schriften over den Bijbel. Amst. 1816. 
5 dln. 8vo. 

93 Uitlegkundige Werken van Hoeke, Oort, Bachieae, Pococke, enz. 13 dln. 
geb. 4to. 

94 Verklaring en inleiding in de Schrift. — Werken v. Cremer, Eeddingius, 
de Perponcher en and. 21 st. 4to en 8vo. 

95 Critici Sacri sive annotata doet. vir. in Vetus ac Novum Test. Edit. nova. 
Amst. 1698. 8 tom. 9 vol. 1. g. fol. 

96 Dieu, L. de, Critica sacra. Amst. 1693. 1. g. fol. 

97 Leigh, E., Critica sacra. Amst. 1696. 1. p. fol. 

98 Sehleiermacher, F., Hermeneutik und Kritik auf d. N. Test. Berl.1838. 8vo. 

99 Lutz, J. L. F., Biblische Hermeneutik. Pforzh. 1849. Svo. 

100 Eothe, E, Theologische Ethik. 2e Aufl. Wittenb 1867. 3 Th. 8»o. 

101 Patrik, Polus en Wels. Verklaring der H. Schrift. Amst. 1740. 17 dln. 
18 h. f. b. — bis. 17 dln. h. led. b. 4to. 

103 Exposition of the O. and N. T, with practical remarks and illustrations 
by M. Henry. Lond. 1857. 9 vol. cloth, lex. 8vo. 

103 Goetzius, G., Annotationes in multa loca. N. T. Alt. 1740. — Bartho-
lini,. de Morbis biblicis. (1673). — Mead, de Morbis insignioribus in 
bibliis memorant. Amst. 1749. 1 bd. 8vo. 



6 I. Godgeleerdheid. — 6. Verklaring van de Schrift. 

104 Clericus et Hammondus, comment, et paraphr. in Vet. ac Novum Test. 
Amst. 1698—1731 6 tom. 5 vol. 1. p. c.; Dez. Harmonica Evangelies. 
Amat. 1700. 1. p. c. fel. 

105 Collyer, D. De heilige uitlegger of eene practicaale inleiding der H. 
Schrift. Amst. 1765. 2 din. m. krt. 1 lir. bd. Svo. 

106 Looman, T. M., Handboek d. bijbelverklaring. Amst. 1854. 6 dln. 8vo. 

107 Cappelli, L., Commentarii et Notae in Vet. Test. Amst. 1689.1. p. c. fol. 

108 Clerici, J., Genesis, Harmonia evang., V. T. libri Hagiographi, V. T. 
Prophetae. Amst. 1699 —1731. 4 vol. 1. p. c. fol. 

109 Plevier, J., Werken. (De Psalmen, Sefanja, Handelingen der Apostelen, 
Brief aan de Galatiërs). Midd. 1757. 13 dln. hr. bdn. 4to. 

110 Veneraa, H., Institutiones hist, eccles, V. T. L. B. 1777. 7 vol — Ib. 
Dissert, ad V. et N. T. 1747. — lb. Comment, ad Daniel. Leov. 1762. 
2 vol. Ens. 10 vol. d. e. v. 4to. 

111 Vriemoet, E. L., Annot. ad dicta classica Vet. Test. Pran. 1743. 3 vol. 
1. p. 8vo. 

112 Vet. Test. 11. historici ed. J. Clerici. Amst. 1708. 1. p. c. fol. 

113 Roseumiilleri, E. P. C., Scholia in Pentateuch. Josuam, Jobura, in Psalmos, 
Jesaiam, Jeretniain, Ezech. et Danielem. Lips. 1791—1833. 11 vol. 8°. 

114 Schwartz, 52 Beschouwingen over de vijf Boeken v. Mozes. Utr. 1853. 8°. 

115 Burman, F., De wet ende het getuigenisse. 3e dr. Amst. 1737. 5 dln. 
(de boeken Mozes tot Samuel), ribb. bdn. 4to. 

116 Colenso, J. W., The Pentateuch and book of Joshua. Lond. 1865. Part 
V. cloth. 8vo. 

117 Michaëlis, J. H., Adnotationes in Hagiographa V. Test. Hal. 1720. 3 vol. 
1. p, c. 4to. Bel exempl. 

118 Fruitier de Talma, Ontwikkeling van het boek Genesis. Utr. 1854. Dez. 
van het laatste gedeelte der IV Evangeliën. Utr. 1859. 8vo. 

119 Kemink, de Carmine Deborae, in libri Jud. Cap. V. Traj. 1840. s. l.g. 8°. 

120 Henry, M., De boeken der Richteren en v. Kuth. Delft. 1758. r. led bd. 4°. 

121 Boerhaave, J., Het boek Job. Leid. 1739. 5 dln. hr. bdn. 4to. 

122 Renan, E, Le livre de Job. Par. 1859. 8vo. 

123 Eosenmüller, Scholia in Jobum in comp. redacta. Lips. 1832. 8vo. 

124 Schultens, A., Liber Jobi c. versione et comment. L. B. 1737. 3 voi. 
1. p. c. 8vo. 

125 Psalmi et Prophetae majores, es recens. textus Hebraei, illustr. J. A. Dathius. 
Ha'.. 1787. 2 vol. s. 1. g. 8vo. 

126 Amyraldus, M., Paraphrasis in Psalmos Davidis. Traj. 1769. 2 vol. 4to. 

127 Molleri, H., Wtlegginghe der Psalmen. Amst. 1617. Oude gefig. band 
met kop. hoeken, fol. 

128 Oudaan, J., üytbreyding over het boek der Psalmen. Eott. 1680. met 
noten. h. f. b. 8vo. 
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129 Tarnovii, J., Commentarius in Psalmos passionales et in Threnos Jere-
miae. Lips. (1628). et, Bost. 1642. 1 vol. I. p. 4to. 

130 Musculus, W., In Davidis Psalterium. Bas. 1550. fol. 

131 Venema, H., Commentarins ad Psalmos. Traj. 1781. 7 vol. s. I. g. 4to 

132 Cartwrighti, Th., Comment, in proverbia Salomonis. Amst. 1663.1. p, e. 4°. 

133 Cantiqne (Le) des cantiques avee une étude p. E. Rénan, Par. 1860. 
d. r. a. 8vo. 

134 Prophetischen Bücher (Die) d. A. Test., übers. v. F, !'itzig. Leipz. 1854. 8°. 

135 Umbreit, P. W. C., Prsktisohe Kommentaar op Jesaja. Utr. 1857. 8vo. 

136 Palm, J. H. v. d., Jesaias vert. en opgehelderd. Eott. 1841. 3 dln. 
bis. 3 dln. 8vo. 

137 Sibersma, H., Verklaringe over den profeet Jasaias. Amst. 1731. hr. bd. 4to. 

138 Hitzig, F,, Der Prophet Jeremia. Leipz. 1866. 8vo. 

139 Oort, H., Jeremia in de lijst v, zijn tijd. Leid. 1866. 8vo. 

140 Eosenmüller, Scholia in Ezecliiëlem in comp. redacta. Lips. 1833. 8vo. 

141 De schriften der kleine Propheten ovenrezel en verklaard (door de Geer 
en Kemink.) Utr. 1843, 44. 1ste en 2de stuk; Hosea, Micha, Joël, Amos 
en übadja, met verder verschenen. — bis. 4to. 

142 Marckii, J., Comment, in Prophetas minores. Tub. 1734. 2 vol. 1. p. c. fol. 

143 Tarnovii, J., Commentarius in Prophetas minores. Franc. 1888. 1. p. 4to. 

144 Marck, J. a. Ontleding van de propheet Hozea. Amst. 1748 2 dln 
h. f. b. 4to. 

145 Laan, P. J., Verklaring der Godspraken van Zacharia. Amst. 1859. 8vo. 

146 Calvini, J Coramentarii in N. T. cur. A. Tholuck. Berl. 1833, (Matth — 
Hebreën.) 7 vol. cart. 8vo. 

147 Grotii, H., Annotationes in N. T. Gron. 1826, 9 vol. — bis. 8vo. 

148 Erasmus, D., Aanteekeningen op 't Nieuwe Test. Amst. 1663. ribb. bd. fol. 

149 Heumann, C. A., Verklaaring over h, N. Test. Leeuw. 1776 11 dln 
h. f. bdn. 8vo. 

150 Aretii, B., Comment, in N. Test. Gen. 1618. s. 1. g. fol. 

151 Beausobre, de, en l'Enfant. Aanteek. over het N. Test. Amst 1745 
2 dln. h. e. b. 4to. 

152 Den inhoudt so des geheelen N. Test. als van het Evang. van Mattheus, 
voorgestelt in ontleedende tafels, 's Grav. 1735. 4to. 

153 Paujus, H. E. G., Commentar über d. Neue Test. Lüb. 1804 4 Th 
n. f. b. 8vo. 

154 Kuinoel, C. T., Comment, in 11. N. T. histor. Lips. 1823 4 vol s 1 
lint. — bis. Lips. 1816. 4 vol. 8vo. 

155 mtï/; sVttrr °p M""'eo'- e°ira'- a»"-
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156 Alphen, H. v., Over Mattheus, Paulus tweeden brief aan de Corinthiërs, 
eersten'brief aan de Thessalonic., den eersten brief van Petrus, met bijla­
gen. 1734, 35. 4 dln. hr. bdn. 4to. 

156* Lano-e, Das Evangelium nach Matthaus und nach Markus. Der Apostel-
Geschichten. Die Briefe Petri und Juda. 5 Th. 8vo. 

157 Scholten, J. H., Het oudste evangelie. Leid. 1868. 8vo. 

158 Groot, H. de, Aanteekeningen op h. Evang. v. Mattheus. Gouda. 1685. 
2 dln. fr. bdn. 4to. 

159 Til, S. v.. Het evangelium d. Apostels Matthaei. Amst. 1736. hr. bd. 4to. 

160 Huysinga, J., Verklaringe v. h. Evangelium v. Matthaei. 's Grav. 1679. 
3 dln. hr. bdn. 4to. 

161 Toe Laer, E., Verklaring v. h. Evaug. v. Marcus, v. Lucas. 3 dln. en 

van den brief aan de Galaten. Nijm. 1735—50. 5 dln. ribb. bdn. 4to. 

162 Clemens, H. G., Verklaring v. h. Evangelie v. Lukas. Leid. 1749. 3 dln. 

h. f. b. 4to. 

163 Islebii, J. A., Adnotationes in Lucae Evaug. Hag. 1529. 1. p. Fraai 
Exempl. Met drukkersmerk. 8vo. 

164 Mori F. S. N., Praeleciioncs in Lucae Evans:., in Ev. Joann., Actum 
Apost. Epist. ad' Kom., Gal. et Ephes. et in Epist. Jacobi en Petri. Lips. 

1795, 7 vol. 8vo. 

165 Lampe, E. A., Uitlegging v. h. Evangelie v. Johannes. Eott. 1741. 3 dln. 

hr. bdn. 4to. 
166 Lücke P. Commentar üb. d. Evangelium d. Johannes. P-onn. 1833. 2 

h.' e. 'b. — bis. — ter. 2e Aufl. 1836. 2 Th. 8vo. 

167 Scholten, J. H., Het Evangelie naar Johannes. Leid. 1864. 2 dln. 8vo. 

168 Senden, G. H. van. Het Evangelie van Johannes. Zwolle. 1853. 3 dln. 8vo. 

169 Sibersma, H., Het Evangelie van Johannes. Amst. 1717. hr. bd. 4to. 

170 Tiele, O. P., Het Evangelie van Johannes. Amst. 1855. 8vo. 

171 du Toict, J. Het Evangelie v. Johannes. Leid. 1725. 3 dln. hr. bdn. 4to. 

172 Wolzogen, J. L., Aanteekeningen ov. h. Evangelie v. Johannes. (Amst.) 

1688. hr. bd. 4to. 

173 Leeuwen, G. v., De Handelingen der Apostelen. 2e dr. 1724. hr. bd. 4to. 

174 Da Costa. Beschouwingen van de Handelingen der Apost. Amst. 1858. 
Dl. 1; Dez. De persoon van den Messias. Amst. 1863. Dl. II. 1 8vo. 

175 Tittelmannus, (frater ordinis fratrum minorum), Elucidatio in oranes Epist. 
Paulinas XIV et canonicas VIL Antv. 1529. 1. p. c. 8vo. Manquent 4 

pages a la fin, 

176 Crooü, J., Commentarius epistol. S. Pauli. Ed. J. G. Crocii. Marp. 1663. 

1. p. c. fol. 
177 Alphen, H. v.. Specimina Analytica in epist. Pauli V. Traj. 1742. 2 vol. 

1. p. 4to. 
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178 Orellius, J., Paraphrasis ov. de meeste brieyen d. Apostelen. 1658. — 
S. Episcopii Antwoord op 64 theol. vragen. — De Breens, Dispu­
tatie tegen de Joden, llott. 1664. 1 hr. bd. 4to. 

179 Wette, W. M. L. de, Erklarung d. Briefes an die Romer, Corinther, Co-
losser, Philemon, die Ephesier, Philipper, Galater, Thessalonieher, Apostel-
geschichte, die Briefe des Petrus, Judas, nnd Jacobus und die Offenba-
rung. Leipz. 1847—48. 7 Th. Svo. 

180 v. Hengel, Interpretatio Bpist. Pauli ad Romanos. S. 1. 1855, 59. 2 vol. 8°. 

181 Heyningen, H. v., Bijbeloef. ov. de brieven v. Paulus aan de Romeinen, 
Galaten, Efezers, Korinthers, Philipp., Koloss., Thessalon., Thiraotius, Titus 
en Philemon, en ov, den brief van Joannes. Te zamen 13 dln. 8vo. 

182 Limborch, P. v., Over d. brief v. Paulus aan de Romeinen. Amst. 1733. 
hr. bd. 4to. 

183 Brais, S. de, Epistola Pauli ad Romanos, c. notis. Leov. 1735. s. 1. g. 4to. 

184 (Romanus, E.,) Praeadamiten of oeffening cv. Rom. V: 12,13, 14. 1661. 
br. bd. 13mo. 

185 Meyer, H. A. W., Kommentar üb. die Briefe an die Korinther, Thessa­
lonieher und die Hebraer, die Briefe v. Petrus und den Brief d. Judas. 
Gött. 1850. 53. 3 Th. 8vo. 

186 Pareau, L. G., Commentatio crit. et exeg. iu Epist. ad Corinthios Cap. XIII. 
Traj. 1836. 1. g. 8vo. Fapier fort. 

187 Hoffmann, die Briefe Pauli an die Corinthier. 1837, etc. 5 st. — de Félice, 
Jean Frederic Struensee. 1838. — Bonnet, Olympia Morata. 1850. 8vo. 

188 Crellius, J., Verklaring ov. het 15e capittel van Paulus eersten brief aan 
de Corinthen. 1853. hr. bd. 4to. 

189 Dinant, P., De brief v. Paulus aan die van Efeze. Rott. 1721. 3 dln. 4to. 

190 Roëll, H. A., Commentarius in Epistolae ad Ephesios. Traj. 1715. 1. p. c. 4to. 

191 Hengel, W. A. v., Comment, perpetuus in epist. Pauli ad Pliilippenses. 
L. B. 1838. s. 1. lint. — bis. L. B. 1838. — Dez., Comment, in N. T. 
1824. 8vo. 

193 d'Outrein, J., De Sendbrief v. Paulus aan de Kolossenser. Amst. 1694. 
hr. bd. 4to. 

193 Joannes, Expositio epist. Pauli ad Colossenses. Ed. 3a. Cant. 1639.1. p. fol. 

194 Mosheim, J. L. v.. Verklaring d. brieven aan Timothens, aan de Co­
rinthen en v. h. Evang. v. Johannes. Utr. 1765. 5 dln. h. f. b. 4to. 

195 Danaeus. Comment, in I Pauli ad Timotheum; Responsio ad calnmnias 
Genebrandi, doctoris Parisiensis; Methodus s. sciipturae tractandae; Tractt. 
de amicitia et ludo aleae. Gen. 1578—79. In 1 vol. 1. p. 8vo. 

196 Outhof, G., De brief v. Paulus aan Titus, het boek Ruth, Bijbelsche 
keurstoffen, het boek Jonas, Obadja. Amst. 1704. 5 dln. ribb. bdn. 4to. 

197 Akersloot, Th., De sendbrief v. Paulus aan de Hebreen, 's Grav. 1699. 
hr. bd. — bis. hr. bd. 4to. 

198 Boehme, Comment, in Epist. ad Hebraeos. Lips. 1835; Abresch, Speci­
mina IV paraphrasis et annotatt. in id. Edid. Heringa. L. B. 1786—1817. 
4 pts. 1 vol. — bis. 8vo. 

2 
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199 Chatltepie de la Saussaye, Bijbelstudiën: de Brief aan de Hebreen 
uitgelegd. Met bijblad. Leyd, I860, 61. Dl. I en II. 8vo. 

300 Cramer, J. A., Erklarung des Briefes Pauli an die Ebraer. Kop. 1757. 
a din. 1 h. f. b. 4to. 

201 Groenewegen, H., Uitlegging v. d. zendbrief aan de Hebreën. Amst. 
1679. f. bd. 4to. 

202 Hoeke, P. v., Uitlegging van den Send-briev a. d. Hebreën. Enkh.1705. 4to. 

203 d'Outrein, J., De sendbrief v. Paulus aan de Hebreën. Amst. 1711. 4 
dln. hr. bdn. 4to. 

204 Owen, J.; Uitlegginge v. d. sendbrief aen de Hebreen. Eott. 1740. 7 dln. 
hr. bdn. — Dez. De heilige geest. 1746. 4to. 

205 Vermaaten, G., Ontleeding v. Paulus brief aan de Hebreen. Amst. 1722. 
hr. bd. 4to. 

206 Bouman, H.( Commentarius perpetuus in Jacobi epistolam. Traj. 1865. STO. 

207 Brichtman, Th., Gromlighe ontdeckinghe v. de Openbaringe Johannis 
Amst. 1621. hr. bd. 4to. 

208 Dressel, K. W. A., Opheldering der Openbaring van Johannes. 'sHert. 
1852. h. linn. bd. 8vo. 

209 Driessen, A., Bedenkingen cv. de openbaringe. Utr. 1718. ribb. bd. 4to. 

210 Groenewegen, H., Keten der prophetische godgeleerdheid. Ench. 1682. 
hr. bd. 4to. 

211 Laan, P. J., Verhand, over de openbaring. 1832. 3 dln. — Dez. De hope 
van den waren christen. 1843. 8vo. 

212 Marckii, J., Comment, in Apocalypsin. Traj. 1699. 2 vol. 1. p, 4to. 

213 Oosterland, A., Het le en 2e gezigt van Joannes op Patmos. Rott. 1746. 
2 dln. ribb. bdn. 4to. 

214 Petri, R., Den evangelischen arend. Amst. 1654. 3 dln. 1 hr. bd. 4to. 

215 Vitringa, C., In Apocalypsin. Fran. 1705. ribb. bd. 4to. 

c. Inleiding in de Schrift. 

216 Aart en oorsprong d. christel. godsdienst. Amst. 1859. 8vo. 

217 Ayre, The treasury of Bible Knowledge, being a dictionary of the books, 
persons, etc. of which mention is made in H. Scriptnre. Lond. 1866. 
Cloth w. engr. and maps. Trh bel exempl. 8vo. 

218 Burmannus, F., De harmonie der vier Evangelisten. 2e dr. Amst. 1739. 
2 dln. ribb. bd. 4to. 

219 Cave, Scriptorum ecclesiast. historia literaria, a Christo nato usque ad Saec. 
XIV. Acc. appendix ad annum usque 1517. (Auth. H. Wharton et R. 
Geer). Basil. 1741—45. 2 vol. 1. p. c. Exempl. superbe. — iis. Lond. 
1688, 98. 2 vol. 1. p. c. fol. Bel Exemplaire. 

220 Clarisse, J., Eacyclopaediae theologicae epitome. L. B. 1832. s. 1. g. 8vo. 

221 Clerc, J. le, Overeenstemming der evangelisten. Amst. 1700. r. led. bd. 4to. 

222 Credner, K. A., Einleitung in das N. Test. Halle. 1836. 2 Th. 8vo. 
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323 Doedes, J. I., Gedachten over Protest, theol. encyclopedie. 1856. Over­
druk ; Koyaards, Conspectus scriptorum academ. theol. in Belgio Septeutr 
1815—28. 8vo. 

224 De tekstkritiek d. Nieuwen Verbonds. Haarl. 1844. 4to. 

225 Enchiridion, cöpluscula eorü quae in veteris testamenti sacris Bibliis 
tradütur, picturis expressa cötinens: addito insuper testu: ac tnox preca-
tionibus piis, ad rem faciëtibus, e lingua vernacula, in Latina per Guilh. 
de BrateghS Alosticeum Cartusianum tralatis. Antv. 1535. av. fig. s. bois. 
vel. 8vo. Rare. 

226 Harmonie des quatre évangiles. Brux. 1851. toile 8vo. 

227 Hug , Einleit. in die LSchrift. des N. Test. 31e Aufl. Stuttg. 1826. 2 Bde. 8vo. 

228 Lydius, Florum spartio ad hist, passiones J. Chr. Cur. Mascamp. Edit, 
nova. Traj. 1701. c. fig.; Id. Asouistica sacra. Cum additamentis Lomeje-
ri. Zutph. 1700. 1 vol. 1. p. 12rno. 

229 de Moor, Comment, in Joh. Marckii compendium theol. Christ, didact. 
elenticura. Cum supplem. L. B. 1761—78. 8 tom. 7 1. g. 4to. 

280 d'Outrein, J., Gods tabernakel onder de menschen. Amst. 1701. hr. bd. 8vo* 

231 Pfaffii, C. M., Introductio in histor. theolog. literar. Tub. 1724. 3 tom. 
H. de Libero homiuis arbitrio. Tub. (1720?) 1 vol. 1. p. 4to. 

232 Eéville, A., Etudes critiques sur l'évangile selon St. Matthieu. Leide. 
1862. d. e. v. 8vo. 

233 Schultens, Sylloge dissert, et opera minora, Leid. 1772. 3 vol. s. 1. g. 4°. 

234 Schumann, Christus, of de leer des O. en N. Verbonds aangaande den 
persoon des Verlossers, door Verweij. Gron. 1854. 8vo. 

235 Stockii, C., Clavis linguae S. V. et N. Test. Jen. 1727. 2 vol. Lp. 8vo. 

236 Tischendorf, C., de Evangeliorum apocryphorum origine et usu. H. C. 
1851. 8vo. 

237 Winer, G. B. Handb. d: Theol. Literatur. 3e Aufl. mit Istes Ergan-
zungsheft. Lpzg. 1838—42. 2 Thle. 4 Bde. 8vo. 

238 Ypey, Beknopte letterk. geschied, der Systematische Godgeleerdheid. Haarl. 
1798. 3 dln. 8vo. 

239 Bergier, Dictionnaire de théologie. Lille. 1844. 4 vol. 8vo. 

240 Bretschneider, C. G, Lexicon Gr. Lat. in 11. N. T. Edit. 3a. Lips. 1840. 
s. 1. g. — bh. cart. lex. 8vo. 

241 Broes, W., Breede tekstenrol. Amst. 1848. Met aanhangsel. 2 h. linn. 
bdn. 4to. 

242 Ewald, H., Lehrbuch d. Hebraischen Sprache d. Alt. Bundes. Gött. 
1863. h. e. b. 8vo. 

243 Grammatik d. Hebraischen Sprache des A. T. Leipz. 1888. 8°. 

244 Glassii, S., Philologia sacra. Amst. 1711. 1. g. 4to. 

245 Heringa, de Codice Borceliano, nunc Rheno-Traj. Edid. Vinke. Traj, 
1848. 4to. 

246 Keppel, Voget en Staringh, Bijbelsch zakelijk woordenboek. Amst. 1756. 
19 dln. h. f. b. Met Noodig Voorbericht 1857 en verbeterd le dl. 4to. 
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247 Long, Is. Ie, Boekzaal d. Nederduytsche bijbels. Amst. 1732. r. led. 
bd. 4to, 

248 Martinii, M., Lexicon philolog. Traj. 1697. 2 vol. 1. p. c. fol. 

249 Scheidius et Groenewoud, Lexicon man. Hebr. et Chald. in Vetus Test. 
Traj. 1805. 2 torn. 1 vol. s. 1. g. — bis. 1. p. c. 4to. 

250 Schleusner, J. P, Lexicon Gr.-Lat. in N. T. Lips. 1819. 2 torn. 4 vol. 8°. 

251 Simon, Lexicon man. Hebr. et Chald. in Vet. Test. Halae 1793. 2 vol. 
s. 1. g. 8vo. 

252 Trommius, A., Nederlandsche concordantie. Amst. 1685. 3 dln. ribb. 
bdn. — bis. ribb. bdn. fol. 

253 Winer, G. B., Grammatik d. neutestamentl. Sprachidioms. 5e Aufl. Leipz. 
1844. 8vo. 

254 Wolfii, J. C., Curae philologicae et criticae. Bas. 1741. 5 vol. s. 1. g. 4°. 

255 Woordenboek (Bijbelsch) door Moll, Veth en Dom. Nieuwenhuis. Amst. 
1852—59. 3 dln. linn. bdn. 8vo. Fraai exemplaar. 

256 Woordenboek (Historisch) van alle de godsdiensten. Gend. 1792. 3 dln. 
8vo. Onaf gesneden. 

257 Bachiene, W. A„ Kerkelijke geographic. Amst. 1768. 42 stn. 2 dln. Met 
gekleurde kaarten. — his. Amst. 1768. 2 dln. ra. kin. h. 1. b. 8vo. 

258 Landkaarten v. de natuurlijke gesteldheid van het land Kanaan. 
13 kin. 1 r. led. bd. fol. 

259 Beschrijvingh wegens de staat en afkomst van Herodus en een verkla-
ringh over de geslaghten van Jezus door Mattheus en Lucas beschreven. 
Duidelijk HS. hr. bd. 32mo. 

260 Cave, W., Kerkelijke oudheden. Utr. 1698. m. pl. — Dez., A.postoi. 
oudheden. Utr. 1698. m. pl. 2 dln. ribb. bdn. fol. 

261 Cunaeus, P., De republiek d. Hebreën. Amst. 1683. 3 dln. ra. pl. fr. 
bdn. 8vo. 

362 Pleuri, De zeeden der Iraëlieten, en de republyk der Christenen. Vert. 
d. D. Ghys. Amst. 1702. hr. bd. 8vo. 

263 Gobineau, de, Les religions et les philosophies dans l'Asie centrale. 2e éd. 
Par. 1866. 8vo. 

264 Goeree, Joodsche oudheden. Amst. 1690. 2 dln. m. pl. fr. bdn. — 5w. 
Utr. 1700. 2 dln. m. pl. ribb. bdn. fol. 

265 Mosaize historie der Hebreeuwsche kerke. Amst. 1700. 4 dln. 
ribb. bdn. — bis. m. pl. fr. bdn. — ter. ra. pl. ribb. bdn. fol. 

266 Groen, Handl. bij de christel. zendingskaart. 1854. 8vo. 

267 Gürtlerus, Historia Teraplariorum. Edit. 2a. Amst. 1703. I. p. 8vo 

268 Hoogstraten, D. v., Beschrijving der heidensche Goden en Godinnen. 
2o dr. Amst. 1726. ra. pl. h. fr. bd. 8ÏO. 

269 v. Iperen, Hist. crit. Edomaeorum et Amalekit. Leov. 1768. 1. p. c. 4to. 

,270 Josephus, Flavius, Histoire des juifs. Brüx. 1684. 5 vol. Av. pl. veau. 8 . 
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272 Kerkelijke kaart van het konins;r. d. Nederl. v. de Protestantsche ker­
ken. 1824. op linnen in étui. — bis. gekl. 

273 Leidekkeri, M., de Kepnblica Hebraeornrn. Amst. 1704. 3 vol. 1. p. c. 
fol. Bel Exemplaire. 

274 Lundius, J., Heiligdommen, godsdiensten en gewoontens der oude ioo-
den. Amst. 1726. 2 dln. m. pi. ribb. bdn. fol. 

275 Niemeyer, A. H., Bijbelsche karakterkunde. Leyd. 1831. 5 dln. 8vo. 

276 Einck, W. P., Die Eeligion der Hellenen. Zür. 1853. 2 Th. 3 Bdn. 8°. 

277 Kighter, The bible in the Levant. Lond. 1859. cloth. 8vo. 

278 Sehedins, de Diis Germanis. Acc. Keysler, de eultu solis, Fregi et Othini. 
Halae. 1728. 1. p. 8vo. Avee Jig. et Valphahel des Celtes a la page 445. 

279 Seheuchzer, J. J., Jobs heylige natuur-kennis. Amst. 1730. hr. bd. 4to. 

280 Schmidt, J. J., Bijbelsche geographicus, medicus, physicus, historicus en 
mathematicus. Amst. 1776. 7 dln. h. f. bdn. 8vo. 

281 Scholten, J. H., Geschied, d. godsdienst en wijsbegeerte. 3e dr. Leid. 
1863. h. e. b. 8vo. 

282 Senden, G. H. v., Het heilige land. Gor. 1851. 2 dln. linn. bdn. 8vo. 

283 — Bijbel-atlas met het register. Amst. 1857. 37 ktn. 4to. met 
register Svo. 

284 Til, S. v., Commentarius de tabernaculo Mosis. 8 dln. — Acta Apostel. — 
pus Analytic. 2 vol. — Methodus concionandi. — Theologica paracle-

tica. 2 vol. — Comment, in 4 Pauli epistolas. Dordr. 1714—26, 10 vol. 
1. p. c. 4to. 

d. Kerkvaders. 

385 Guillotl. Bibliotheque choisie des Pères de l'église Grecque et Latine. 
Avec table de matières. Bruxelles et Louv. 1828—34. 26 vol. demi en 
veau. Bel exemplaire. 

286 Patrum Apostolicorum (S. S. Barnabae, Clementis, Hermae, Ignatii, 
rolycarpi.) Opera. Gr. et Lat. Edid. et not. illustr. Cotelerus. Nova edit, 
ree. Clericus. Antv. 1698. 2 vol. 1. p. c. fol. 

287 Augustini, Opera. Antv. Plantinus. 1576. 10 torn. et Index. 9 vol. d. e. v 
dore s. tranche, fol. 

288 S. Gregorii II pontificis libri X explanat. eccles. Praec. Leontius, vita 
Gregorii, Gr. et Lat. Cum commentt. Venet. 1791, av. portr. fol. 

Non rogné. 

289 Alberdinck Thym, De H. Willebrordus, Apostel der Nederlanden. Amst. 
1861. 8vo. 

e. Dogmatiek. 

290 Dogmatiek — Werken van Hettinga, Carpentier Alting. Hartman, Jen-
tinck, Scholten, Buddingh, Schotsman, enz. te zaraen 36 st. 4to en 8vo. 

291 About, La question Romaine. Avec preface nouvelle. Brux. 1860. 8yo. 
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293 Adolphsz, J., Waare oorspronck, voort- en ontlerganck des Satans. Amst. 
1716. — Overwesfinge ov. tie versoekinge v. Job. 1717. — J. de Klerk, 
Kracht der vooroordeelen. 1710. — De denkbeeldige wijsgeer. 1717.— 
Over de geleertheid en quade manieren thans en vroeger. 1709. — 
P. v. Haltem, Geen secte gelooft hare eigene geloofsbelijdenis. 1693. 
1 hr. bd. 8vo. 

293 Amesius, de Reconciliatione per mortem Christi, etc. 1615-17, 3 vol.; 
Smout, Eendracht der schriften teghen 't Pelaghiaensdom. 1609. h. b. 
4to. 

294 Arbousse-Bastide, Het christendom en het modern bewustzijn. 1864. — 
bis. — ter. 8vo. 

295 Bekker B., De betoverde weereld. Dev. 1739. 2 din. m. portr. h. f. b. 
— öis. h. e. b. 4to. 

296 Bekker B., Le monde enchanté ou examen d. communs sentimens tou-
chant les esprits, leur nature, etc. Amst. 1694. 4 vol. av. portr. d. e. v. 
13mo. Rare. 

297 Articulen tot satisfactie aen de Classis van Amsterdam wegens 
sijn boek: De betoverde wereld. Na de copye. Utr. 1691. 8 bi. 4to. 

298 J. P. S. de algemeene belijdenissen der vereenigde Vlaamsche, Priesche 
eu Hoogduitsche Doopsgezinde gemeente Godts; Korte schets van onder­
wijs voor de jeugd. Eott. 1739. In 1 h. b. 8vo. 

299 Brict, J, P., De eschatologie of leer der toekomende dingen. Tiel. 1858* 
2 dln. — 6is 1854. 2 dln. 8vo. 

300 Catechismus Concilii Tridentini. Lips. 1840. s. 1. g. 8vo. 

301 Corvinus, Defensio sententiae Arminii de praedistinatione adversus Tile-
num. L. B. 1613. 1. p. — bis. 8vo. 

302 Daub, C., Die dogmatische Theologie jetziger Zeit. Heid. 1833. 8vo. 

303 Ghepredestineerden Dief. (Den). 1619. 4to. 

304 Ebrard, J. H. H., Christliche Dogmatik. Königsb. 1851. 2 Th. 8vo. 

305 Ecclesiarutn Belgicarum confessio et catechesis Belg. Gr. et Lat. Edid. 
Revius et Sylburgius. L. B. Elzevir. 1635. 1. p. 12mo. 

306 Eckii, Joh., Quinta pars operum, contra Lutherum et alios cont. ho-
milias de temp., sanctis, sacram, etc. Aug. Vindel. 1533—34. 3 torn. 
2 vol. veau fauve. fol. 

Eigures en bois dans Ie texte. Titre du torn. I restaure. 

307 Eichhorn, die Hebraisehen Propheten. Gött. 1816, 19. 2 Bde. 

308 l'Espine, J. de, Cort begryp der redenen van hen die gheen ghemeen-
schap willen hebben met de Misse. Vert, door P. L. Delft. I'jIO. 
28 bladz. 4to. 

309 Exarainatorium üb. die Dogmatik d. evangelischen Kirche. 2e Aufl. 
Quedtinb. 1846. 8vo. 

310 v. d. Eyk, Het leven van Jezus op rijm gebragt. 's Grav. 1857. 8vo. 

311 Peri, J., de Propheta Jona. Mog. 1550. — Paraenesis s. exhortatio ad 
poenitentiam. Par. 1533. 1 1. g. 4to. 

312 Flier, G. J. v. d.. De echtheid van Rom. XV en XVI. 1866. 8vo. 
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314 Formula reformatiods ecelesiast. in Comitiis August., a. 1559. Moo-, 
1559. — B. Latorni, de docta simplicit. primae ecclesiae advers J 
Andream. Colon. 1559. — G. C. Villalpandaeus, Apologia indictionis 
Concihi Trident, factae a Pio IV, adr. Jo. Fabritium Montanum. S. 1. 
1563. — 1 vol. cart. 4to. Très-rares. 

315 Gardner, J., De geloofsbelijdenissen der wereld, Nieuwed 1863 Afl 
1—13. lex. 8vo. 

316 v. Geel en Oudaan, Over de algem. kerk ofte het rijk der Heilio-en. 
1689, 3 st.; Coccejus, Van den Antichrist. Vert. door v. Poot. Arast. 1679.^to". 

317 Geloofsbelijdenis van Jacob Abas. Uitg. door Martinet. Amst. 1782. Svo. 

318 Gersonis, J.T Concordantiae Kvangelist. S. Monotesseron. — Re^ula et 
vita fratrum nostr. ed. a B. Francisco. — Confirmatio reo-ulae. — Testa-
mentum B. Franc. 1. p 16°. n 

MS. sur papier du commencement du 16e Siècle. 

319 Gorter, D, S., Licht en schaduwzijde der moderne theologie. Gron. 
1862. 8vo. 

320 Günst, F., Heidenen en Jezuieten. Amst. 1864. 8vo. 

321 Hamer, D., Toetssteen der waerheyt, dewelcke de nieuwicheyt des Paus-
doms, met deszelfs dwalingen aanwijst. Gron. 1645. h. f. b. 12mo. 

322 Handelingen der Synode in 1859. 's Grav. 1859. 4to. 

323 Heydenryck, M., 't Jubeljaer, vervatt. h. voornaamste hem in zijne 50iar 
kerkendienst ontmoet, nevens d. ontdekten Dolleman, enz Harderw' 
1721. 2 dln. h. f. b. 8vo. 

324 Heylin, Historie der V artikelen, door Brandt. Kott. 1687. h. b. 8vo. 

325 Hilgenfeld, A., Der Paschastreit d. alten Kirche. Halle. 1860. h. f. b. 8vo. 

326 Hoedemaker, P. J., Het probleem der vrijheid en het Theistisch Gods­
begrip. Amst. 1867. 8vo. 

327 Hofmann, E., Symboliek v. h. leerbegrip d. belijdenisschriften, ütr 1861 — 
bis. — ter 8vo. 

328 Hugenholtz, Zouden de wonderverhalen in de evangelien ook lebenden 
zijn r Kott. 1865. 8vo. 

329 Janssonius, H., De waare aert der Sacrementen. Gron. 1768. 2 dln. 8vo. 

330 Julien, (Empereur) Defense du Paganisme. Gr. et Fran?. Avec des dis-
sertat. et notes (par Boger.) Publ. par le Marquis d'Argens. Berl 1769 
2 torn. 1 vol. d. e. v. 8vo. 

331 ten Kate Leven van Jezus Christus. Amst. 1732. m. pl, h. f b — bis 
r. led. bd. 4to. 

332 Keith, A., De vervulling der profetiën. Amst. 1853. 8vo. 

333 Koorders S H Leerstelsel der Herv. Kerk. n. d. Heidelb. Catechismus, 
ijor. 1849. 4 dln. kart. 8vo. 

334 Köstlin, K. E., Der Lehrbegriff d. Evangeliums. Berl. 1843 8vo 

335 Lr;6I
r6%rr.t;!,„\d\aDjï„n' "•hi"' be"j• 

336 Lentz, De Augsburgsche confessie verklaard. Nieuwe uitg. Amst. 1855. 8". 
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337 Lichtenberger, F., Principe du Protestantisme. Strasb. 1857. 8vo. 

338 a Limborcb, Tbeologia ehristiana. Acc. relatio bist. de controversiis in 
Poeder. Belgio de praedestinatione. Edit. 4a. Wetstein. 1715. 1. p. c. fol. 

339 Lodensteyn, J. v., Meditatien over Gods eigenschappen, ütr. 1674. 8vo. 

340 Lutz, Biblische Dogmatik, herausg. v. R. Euetschi. Pforzh. 1847. 8vo. 

341 Marheineke, Ph., System d. christlichen Dogmatik. Berl. 1847. 8vo. 

342 Hetzelfde werk. Eott. v. Waesherghe. hr. bd. 8vo. 

343 (Marnix, Ph. V.,) De Bijen-corf der H. Eoomscher Kercke. Delf. (1599). 
hr. bd. 8vo. 

Op den titel de bekende figuur, een bijenkorf in den vorm van eene 
pausselijke kroon. 

344 Hetz. werk. Amst. Eavesteijn. z. j. hr. bd. 8vo. 

345 Hetz. werk. Amst. (1638). hr. bd. 8vo. 

346 Hetz. werk. Amst. (1733) 8vo. 

347 Hetz. werk. Utr. 1844. I. m. portr. Svo. 

348 Martensen, H., Die Christliche Dogmatik. Kiel. 1855. 8vo. 

349 (J. Martin), Ein Brief von einen Quacker an de Yoltaire. Frkf. 1746. 4to. 

350 Maurici, F. D., De godsdienststelsels der wereld. Amst. 1847. 8vo. 

351 Miiller, J. P. Geschied, d. ontwikkeling v. h. christologiesch dogma in 
de Grieksche kerk. Amst. 1865. 8vo. 

352 Neander, A., Katholicismus u. Protestantismus. Berl. 1863. 8vo. 

353 v. Dooregeest, Onderwijsinge in de leere der Doopsgezinden. Amst. 169?.. 
h. b. 8vo. 

354 Oordeel des Synodi Nalionalis binnen Dordrecht in 1618 en 1619 over 
de bekende V hoofdstucken der leere. Uytgesproken 6 May 1619; waarbij 
de sententie der Synode over de Eemonstranten en de Approbatie der 
Staten. Met voorafg. titelprent in houtsnede, waarbnven: Synodus, en waar­
onder: Dordr. Canin. 1619. Op de laatste bladz. staat de uitgave vermeld, 
25 Augusti. Sententie over J. v. Oldenbarnevelt, G. v. Ledenberch, 
E. Hogerbeetz, H. de Groot. 'sGrav. 1619; Copye van den Brief bij de 
Staten-Generaal van de Provinsiën. 1ste druk. Na de Copye. 's Grav. 1619. 
Bit is de begeleidende brief bij de sententie over J. v. Oldenb., bevattende 
nog andere punten van beschuldiging, in de sententie niet vermeld. Te zamea 
in 1 band. cart. 4to. Goed geconserveerd. 

355 Pfaff, J. G., De reis naar de Maan. Amst. 1865. — bis. — ter. 8vo. 

356 Gouda Quint, P. J., De zondeloosheid vau Jezus Christus. Utr. 1862. 8°. 

357 Eiggenbach, De Moderne Theolog. in Duitsch-Zwitserl. beoordeeld. Bott. 
1862. 8vo. 

358 Eoussel, Les nations Cathol. et Protest, comparées. Paris. 1854. 2 vol. 8°. 

359 Eemundi, F., Vulpes capta, s. sedilio dogmat, et politica attentata nuper 
in Belgio. Francof. 1680. 8vo. Rare. 

360 Saavedra, Idea principis christiano-politici 101 symbolis expressa. Col. 1650. 
1. p. Feu mouillé. — bis. 1657. 1. p. 12mo. Bd exemplaire. 
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361 (Salmasius), de Transiibstantiatione ad J. Pacium, contra H. Grotium. 
L. B. 1646. 1. p.; Grctii epistola ad J. Laurentium anatomizata. Amst. 
1642; Spanheim, Adversus Episcopura condomiensem. L. B. 1681. 8vo. 

362 Schenkel, D., Die Protestantische Preiheit, in ihrem Kampfe m. d. Kirch-
lichen Eeaktion. Wiesb. 1865. 8vo. 

368 Gesprache über Protestantismus und Katholicismus. Heidelb. 
1852. 2 Th. 8vo. 

364 — Das Wesen d. Protestantismus. Schaffh. 1845. 3 Th. Mit 
Schlusz-abhandlung. Zus. 5 Bdn. 8vo. 

365 Der Unionsberuf d. Evangelischen Protestantismus. Heidelb. 
1855. 8vo. 

366 Scholten, J. H., De leer der Hervormde Kerk in hare grondbeginselen. 
2e dr. Leid. 1850. 2 die. h. linn. bdn. — bis. 4e dr. Leid. 1861. 2 din. 
h. e. b. 8vo. 

367 H. P., Leerstellige stukken tegen de Groningsche School. 
Amst. 8vo. 

368 Stirm, C. H., Verdediging d. Christendoms. 2e dr. Gron. 1854. 2 din.— 
bis. 2e dr. 8vo. 

369 Thiersch, H. W. J., Voorlezingen ov. h. katholicisme en protestantisme. 
Utr. 1848. 2 dln. — bis. 2 dln. 8vo. 

370 Silbert, J. P., Das Leben nnsres Herren Jesu Christo. 2e Ausg. Leipz. 
1842. met bordures. h. e. b. 4to. 

371 Strausz, D. P., Das Leben Jesu. Leipz. 1864. h. e. b. 8vo. 

372 ÏOOrenenbergen, J. J. V., Eene bladzijde uit de geschied, der Nederl. 
geloofsbelijdenis, 's Grav. 1862. 8vo. Met facsimilé. 

373 Usteri, L., Entwickelung d, Paulinischen Lehrbegriffes. Zür. 1834. — lis. 
Zür. 1851. 8vo. 

374 üytenbogaert, Oorspronck ende voortganck der Nederl. Kerckel. ver­
schillen tot op het Nat. Synodus van Dordrecht, enz. Z. pl. 1623. h. b. 
Fraai. — bis. h. b. fol. Fraai. 

375 Velasco, de, Index perfectus s. de judice perfecto C. J. Lugd. 1662. 
1. p. c. fol. 

376 Verklaring van den Catechismus van 1605, en verhand, over d. Cate­
chismus. HS. van ruim 200 bladen, hr. bd. fol. 

377 Vinke, H. E., Libri symbolici ecclesiae reform. Nederlandicae. Traj. 1846. 8°. 

378 Vitringa, C., Doctrina christianae religionia. Arnh. 1761. 9 torn. 5 vol. 
1. g. 4to. 

379 v. d. Waeyen, Bekker's betooverde weereld ondersogt en weedcrlegt. 
Fran. 1693. h. b. 4to. 

380 WeiSSe, Ch. H., Philosophische Dogmatiek oder Philosophie des Chris-
tenthums. Leipz. 1855. 3 Th. 8vo. 

381 (Westerbaen), Krancken-troost voor Israël in Holland. 1663. Regeringsge­
zind en antikerkelijk 'pamflet; Klachte van prins Wilhelmus 1 over de 
couscientie-dwang. 1664; Robbertsen, Nienwe jaers claechliedt over de 
doodt van Arminius. 1610. 3 st. 4to. Interessante stukjes. 

3 
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382 Wette, W. M. L. de, Vorlesungen üb. Dogmatik d. Evang.-Luth. Kirche. 
Hamb. 1838. I. II. 1. 8vo. 

383 Alciatus, Tractatus contra vitam monasticam. Cui ace.: Sylloge epistola-
rum. Edid. Matthaeus. H. C. 1740. s. 1. g. — bis. 4to. 

384 Anti-Jezuitica en Anii-catholica. — Verschillende twistschriften, meest 
van den nieuweren tijd. 50 st. 8vo. 

385 Drie brieven uyt Rome wegens de Quietisten, de Inquisitie, de Staats-
bestiering en 't belang van Italië. Z. pl. 1688. 104 bl. — his. Zonder 
titel. 4to. 

386 Calvin, J., Traitté des reliques. Reproduction d'une edition de Genève. 
1599. 8vo. 

387 Colerus, J., Dissert, histor. de Jesuitissis. Lips. 1699. d. rel. 4to. 

388 Gavin, A., Bedriegerijen der priesters en monniken in Spanjen. Arast. 
1732. 3 dln. tn. pl. hr. bd. 8vo. 

389 Geuse-kost in Paapsche schotelen. 1725. — Papekost in Geuse schotelen. 
1720. m. pl. — Jesuiten kost 1726. met vervolg. 1728. — Nieuwe-Kost. 
1727. met vervolg, m. pl. Te zamen 6 dln. 8vo. 

390 Grim, B., Pauselijke heiligheit, d. i. Vertoog, dat Johannes gem. Paus 
Jutte genoemt, een vrouw geweest is. Wesel. 1635. 4to. Zeldzaam. 

391 Hist. d. duyvelen. v. Loudun en veroordeeling van U. Grandier. Utr. 
1694. hr. bd. 8vo. 

392 Verliefde Jesuiten. (De openhartige) Leyd. 1733. m. pl. 8vo. 

393 Licht en duisternis of het Evangelie en Rome. Tiel. 1851. cart. 8vo. 

394 Mauritius, J., Afgodendienst der Jesuiten in China. 1715. Jesuitsche stre­
ken. 1704. 2 dln. hr. bdn. 8vo. 

395 Anatomie van de Barvoeter-monniken-Alcoran. Amst. 1695. 8°. 

396 v. Oosten de Bruyn, Annott. de Papa foemina. MS. de 131 pp. 4to. 

397 Remonstratie bij d'Universiteyt van Parijs tegen de Jesuwyten, over de 
leere die sy dryven van Coninghen te vermoorden, 's Grav. 1610. 8 bl. 4°. 

398 Souvestre, Ch., Instructions secrètes d. Jésuites. Par. 1865.; Anti-pape 
et l'anti-Guizot 1865.; Missions évangéliques.; Le Chretien Beige, etc. 
50 pc. 8vo. 

399 Uvlen-spiegel. (Den Roomschen). Amst. 1671. m. pl. hr. bd. 8vo. 

400 Verzameling van stukken over de komst der bisschoppen in Nederland. 
Ruim 60 st. 8vo. In Portef. 

401 Verzameling van stukken over het concordaat. In 1 band 8vo. 

f. Tijdschriften, verschillende auteurs. 

402 Bibliotheek. (Theol.) verzam. d. A. Pierson. Utr. jrg. 1863. bl. 1—60. 8vo. 

403 Boekzaal der geleerde wereld, v. 1822—183G, 1841—1863 en 1867. 
39 jrg. Ontbreken 17 Nos. — bis. 1829 en 1858 defekt. 8vo. 
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404 De Katholiek. Godsd. geschied- en letterkundig maandschrift. 1ste tot 
343te jaarg. 's Grav. 1842—65. 48 din. h. 1. b. 8vo. Komt zelden zoo 
compleet voor. 

405 Morgenster. (De), Maandschrift onder red. van J. P, de Keyzer, Arnh. 
1853—55, 3 jrg. 10 dia. — bis. 3 jrg. 10 dln. 8vo. 

406 Evangelisch penning-magazijn, 's Grav, jaarg. 1865. 8vo, 

407 Referent voor de theol. wetenschap, uitgeg. d. Gunning, ütr. 1856. 8vo. 

408 Reformatie, (De) Tijdschrift d. christel. gereform. kerk. Amst. 1837—46 
dl. I-VIII. X—Xïl. XIV—XVIII. - bis. 1837—40. dl. I—VII. cart. 8vo. 

409 Waarheid in liefde. Godgeleerd tijdschrift. Gron. Jaarg. 1837. (eerste) 
tot 64. Met registers. 30 din. h. linn. bdn. met inhoud van de jaren 
1837—56. 8vo. 

410 Inhoud van de jaarg. 1837—46 van h. tijdschrift: Waarheid in liefde, 
1846. 8vo. 

411 Godgeleerdheid. — Werken van Bergen, Hermann, le Clerc, Psalmen, 
N. ï., Alcoran, Evangelische volksalmanakken, enz. 24 dln. 4to en 8vo, 

412 Godgeleerdheid. — Werken van ter Haar, Pierson, Scholten, Opzoomer, 
Beets, Réville, Pareau, Tholuck, Doedes, Groen v. Prinsterer, en and. 
Meest stukken van den laatsten tijd. 135 st, 8vo. 

413 Godgeleerdheid. — Werken van Clarisse, Kingsley, Roussel, ten Brink, 
Martinet, Nijhoff en and., Gezangboeken, enz. 26 dln. 8vo. 

414 Godgeleerdheid. — Werken van Hess, Less, Lemmer, v. Alphen, Küttner 
en and., 12 dln. h. f. b. 8vo. 

415 Godgeleerdheid. — Werken van da Costa, Pareau, Tichler, Umbreit, 
Vinke, Prins, Kist, Goszner, Amesius, Doedes, Bretschneider en and. 45 
st, 4to en 8vo, 

416 Godgeleerdheid. — Werken van Molenaar, v. Heyningen, Peucerus, Kurtz, 
Voet v. Campen, Steinhofer, Karsten, enz. 26 st. 8vo. 

417 Godgeleerdheid, zedekunde en stichtelijke werken.. — Werken van Brouwer, 
v. Velzen, Hofstede de Groot, Groen v. Prinsterer, Ostervald, Zschokke," 
Pestalozzi, v. Spall, Egeling, Steyn Parvé, Hervey, Corstius, Meyboom, 
Heldring, Muntendam en and. Groote verzameling van ruim 150 st. in 8 
groote pakken. 4to en 8vo. 

418 Theologische werken van den nieuweren tijd. 23 st. 8vo. 

419 Verzameling van godgeleerde brochures door v. Oosterzee, Domela Nieu-
wenhuis, Buddingh, Coquerel, Koorders en and, 80 st. 8vo. 

420 Theologie en regtsgeleerdheid, 13 st. 8vo, 

421 Eenige godgeleerde, historische en litterarische werken. 13 dln. 8vo. 

422 Theologische dissertatiën v, v. Heyst, A, H, Blom, Rauwenhoff, Laurillard 
en v. d. Willigen. 1 h. linn. bd, 8vo. 

423 Aemilius, R., Het licht der waerheit. Leid, 1722. 5 dln. hr. bdn. 8vo. 

424 Aengelen, P. v., De verr-siende Aengel. Amst. 1661. hr, bd, 12ino, 
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425 Alardiu, K., De geluksaligheyt v. d. weg der Eechtveerdige. Arnh. 1698, 
hr. bd. 8vo. 

426 Balduini de Casibus conscientiae. Franc. 1654. c. eff. 1. p. c. 4to. 

427 Barlow, J. W., Eternal punishment and eternal death. Lond. 1865. cloth. 8°. 

428 Beginselen van Gods koningrijk in den mensch. 2e dr. Amst. 1690. 
Met pi. (v, Luiken) hr. bd. 8vo. 

429 Bessei, P., Conciones s. conceptus theologiae. Col. 1613. Oude gefig. 
band met slot. Bvo. 

430 Bezae, Tb., Opuscula. Gen. 1582. 1. p. c. fol. 

431 Bierman, J., Mozes en Christus. Utr. 1700. hr. bd. 4to. 

433 Böhme, J., Eenighe schoone brieven. 1641. 4to. 

433 a Brakel, Het geestelijke leven. Gron. 1725. h. b.; d'Outrein, J. Chr. 
de Hoogepriester naar Melchizedek. Met verantwoording. Amst. 1713, 14. 
In 1 h. b. 8vo. 

434 Bunyan, The pilgrim's Progress. New edit, with notes bij Offor. Iliustr. 
with 110 designs bij Watson. Engr. on wood by Dalziel. Lond. 1861. 
4to. Très-bel exemplaire en marocco hrun, doré sur tranche. 

435 De pelgrimstogt. Amst. 1864. met 68 staalpl. verguld linn. bd. 
lex. 8vo. 

436 Hetzelfde werk. Ingenaaid. — his. — ter. — quat. — quint. — sext. 
lex. Svo. 

437 Christens reize n. de eeuwigheyt. 2e dr. Gron. 1738. m. pi. 
h. f. b. 8vo. 

438 Burnet, T. Heilige beschouwingen des aardkloots. Amst. 1696. fr. bd. 4". 

439 Buurt, A., Beschouwende godgeleerdheid. Amst. 1776. 10 din. 7 hr, 
bdn. Svo. 

440 Buyserus, Christel, rijmen op de geboorte en besnijdenisse van J. Chr. 
's Grav. 1663. 8 Bladz. 4to. 

441 Bynaeus, A., Gekruiste Christus. Be dr. Dordr. 1688. m. pi. r. led. bd. 4°, 

442 Calvini, J., Opera onmia. 1671. 9 vol. 1. p. c. fol. 

443 CastaliO, Dialogorum sacr. libri IV. Edit, aucta. Col. P. Horst, 1555. 
cart. 12mo. Non rognè. 

444 Chastel, Histor. Studiën über den Einfluss der christl. Barmherzigkeit 
in den ersten 6 Jahrhunderten der Kirche. Hamb. 1854. 8vo. 

445 Chaussee, J., De voortreffelijkheid d. huwelijks. 1738. — v. Kenesse, Voor­
zienigheid Gods in de huwelijken. 1759. — Lampe, Het gebed van 
Daniël. 1765. — Trommius, Bevindingen. 1730. — du Quesae, De be-
driegelijke theologant. 1735. — König, Waer en levendigh geloove. 1747. 
— Hofstede, Het verborgen leven v. S. Tjaden. 1737. — Keppel, De 
vuurige tongen. 1738, enz. Te zamen 10 dln. 8vo. 

446 Abraham a S. Clara, Judas, der Ertz-Schelm fur ehrliche Leuth. Salsb. 
1689. 4to. 'Fehlt das letzte. Blatt des Registers. 

447 Judas den aartsschelm. Amst, 1717. II. — bis. 5e dr. 1753. 
II. 8vo. 
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448 St. Clara, Abr. a, Abrahams loofhutt. Amst. 1763. fr. bd, 8vo. 

449 De gekheydt der wereldt. 3e dr. Amst. 1734. m, pl. 3 dln. 
hr. bd. Bvo. 

450 Cocceji, J., Opera omnia theologica. Amst. 1675. 8 vol. 1. p. c. — bis. 
8 vol. 1. p. c. fol. 

45 1 Opera anecdota theol. et philol. Amst. 1706. 3 vol. ï. p. c. 
fol. Het tweede deel beschadigd. 

453 Heidelbergensis Cateehesis religion, explicata. L. B. 1671. 
1. p. 8vo. 

453 Copinga, O., Het gelove en de hope d. N. Test. Gron. 1733. Ur. bd. 4°. 

454 Costerus, Fl., Nederlandts vloek en zegen. Dev. 1739. — Dez., De ge­
trouwe predicant. Dev. 1739. 1 fr. bd. 13mo. 

455 Da Costa, Is., Verscheidenheid en overeenstemming der 4 evangeliën. 
Leid. 1840. 3 dln. h. linn. bdn. 8vo. 

456 Bezwaren tegen den geest der eeuw. 1833. — Gedachten 
daarover. 1833. 3 st. 8vo. 

457 Waarheid en waardij der Schriften v. h. O. T. Leid. 1843. 
dl. I. II. 1. — his. I. 8vo. 

458 Boguès, Proeve ov. h. gezag d. christel. godsdienst. Amst. 
1854. 8vo. 

459 Debray (Miss), De Protestant. 3e dr. Leeuw. 1859. 8vo. 

460 Desmarais, Jérémie. Poème. Ipr. 1773. Av. pl. d. e. v. — d'Arnaud, 
Lamentations de Jérémie. Par. 1769. d. e. v. 8vo. 

461 Denny, Profetische stroom des tijds. Met handleiding. Vert. door Wil-
• link. Amst. 1854; Frenay, Geboorteboek van J. Chr. Leyd. 1853. 8vo. 

463 Deylingi, S., Observationes sacrae. Lips. 1735. 5 vol. s. 1. g. 4to. 

463 S. H. D. K., De geestelyke Don Quichot of de Spaansche dooiende 
ridder van de H. Maagd, Don Ignatius de Loyola. Amst. 1767. 3 dln. 
1 h. I. b. m. portr. 8vo. 

464 Duikerus, J., Voorbeeldzeis der oude wijzen. Amst. 1740. m. pl. li. 
hr. bd. 8vo. 

465 Egeling, L., De nadenkende Christen. 3e dr. Amst. 1833. 8vo. 

466 Hans Engelbrecht van Brunswijk, Werken (vertaald uit het Hoogd. door 
D. Jz. Kat). Amst. Jacob Claus. 1697. 3 dln. 1 hr. bd. 8vo. 
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Herderschee. Nijm. jaarg. 1860 en 61. Ontbr. 4 aflev. — Agricola, Het 
godsd. geloof. Nijm. 1865. 8vo. 

629 Yverigen (Den) Christen den hemel innemende. Utr. 1656. h. linn. bd. 12°. 

630 Clarisse, Handboek voor jongelingen. 2de druk. Amst. 1846. — Mevr. 
v. Meerten, Handboek voor jongelieden. Zaltb. 1835. 4 dln. 8vo. 

631 Clarisse, J., Aanleiding t. huisselijke godsdienstoefening. 2e dr. Eott. 
1850. 3 dln. 8vo. 

632 Cock, D., L'exercise des prières p. la jeunesse. Arnh. 1642. — Hetz. 
In het Nederd. Amst. 1641. 8vo. 

633 Corstius, J., Eubiosis of christelijk welleven. Leid. 1843. 2 dln. 8vo. 

634 Creyghton, J., De Heemel op aarde. Pran. 1700. 8vo. 

635 Drelincourt, C., Vertroostingen der gelovige ziele. Amst. 1739. r. led. bd. 8°. 

636 Eenhoorn, W. v.. Christelijke jonkheit, leven en ouderdom. Amst, 1754. 
9 dln. h. f. bdn. 8vo. 

637 Egeling, L., De weg der zaligheid. Amst. 1828. 2 dln. — bis. 4e druk. 
Amst. 1826. 2 dln. — ter. 2 dln. — quat. 2 dln. — quint. 2e dr. Amst. 
1822. 2 dln. — sext. 3de druk. Amst. 1824. 2 dln. — sept. 2e dr. 
2 dln. h. 1. b. 8vo. 

638 Ellis, Pligt en roeping der vrouw; Bijbelsch dagschrift; Adriani, Voor 
het huisgezin, enz. 7 dln. 8vo, 
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639 Bwald, Christelijk zondagsboek. Amst. 1811, 8vo. 

640 Over het eeuwige leven der regtvaardigen. 2e dr. Amst. 1738. 3°. 

641 Flatt. J. P. v., Christelijke zedeleer. Gron. 1836. 3 dln. — 5is. 3 dln. 8°. 

643 de Gasparin, (Mevr.) Wat de hemel belooft. Utr. 1861. — his. — ter. 8°. 

643 Hartman, N., Huysbijbel ov. h. O. en N. Test. Zwolle. 1747. 8 dln. r. 
led. bdn. 4to. 

644 Hervey, J., Theron en Aspasio. Godvruchtige gesprekken. Amst. 1758. 
4 dln. m. pl. h. f. bdn. 8vo. 

645 Godvruchtige en stigtelijke brieven. Amst. 1768. — Dez. 
Overdenkingen bij grafsteden. 4e dr. 1762. 3 dln. h. linn. bdn. 8vo. 

646 Honert, J. v. d., Het geloov d. vaderen ten spore der kinderen. Leyd. 
1753. hr. bd. 4to. 

647 Hoornbeeck, J., Vetera et nova s. exercitat. theolog. Traj. 1672. hr. bd. 4°. 

648 Houbraken, A., Stichtelijke zinnebeelden. Amst. 1723. m. pl. hr. bd. 8vo. 

649 Huet, Ch. Busken, Stichtelijke iektuur. Haarlem. 1859. 8vo. 

650 James, J. A., Geschenk v. een Christel, vader aan zijne opwassende kin­
deren, vert, door N. Beets. Amst. 1844. h. e. b. 8vo. 

651 Kindermann, J. C., Godsdienst, handb. v. d. zeeman. Utr. 1851. — his. 
v. Balen Blanken, Scheepsleerredenen. Leyd. 1846. 2 dln. cart. 8°. 

652 Kist, E., Beknopte beoefeningsleer. Dordr. 1815. 2 dln. 1 h. f. b. — 
his. 2e dr. Dordr. 1808. 2 dln. 4 st. 8vo. 

653 Nuys Klinkenberg, J. v.. Onderwijs in de godsdienst. Amst. 1780. 11 dln. 8°. 

654 V. Koetsveld, Christelijke huisbijbel, 's Grav. 1861—65. Onthr. dl. I. 
3de stuk en dl. III. 'ide stuk, henevens de inleidingen en registers. 

655 Lavater, Geheim dagboek. Amst. 1780. 2 dln. h. linn. bdn. 8vo. 

656 Leighton, Het leven des christens. Amst. 1858. 2 dln. 8vo. 

657 Limborch, Ph. v.. Wel stervens leer voor ziekken. Amst. 1700. 8vo. 

658 Malan, Les grains de Seneve; Par. 1844. 2 vol. — Esquisses d'une 
mère chrétienne. 1846. — Etrennes réligieuses. 1852, 55. — Hymmes 
et chansons. 1854. Ensemble 6 vol. toile. 8vo. 

659 Marheineke, Ph., Leerboek des christel. geloofs en levens. Utr. 1860. 8°. 

660 Marks, R., Het biddend bijbellezen. Utr. 1856. — his. 8vo. 

661 Mason, J., De opmerkende christen. Eott. 1763. 2 dln. — Dez,, Ov. de 
zelfkennis. 1761. fr. bdn. 8vo. 

662 Mastricht, P. v.. Beschouwende en practische godgeleerdheit. Eott. 1749. 
4 dln. m. portr. fr. bd. 4to. 

663 Merkwaardigheden uit het leven van A. W. Sieveking. Eott. 1861. 8vo. 

664 Michaëlis. Brevis Institutio ad christian, pietat. Mogunt. 1550. 1. p. 
Av. fig. en bois. 8vo. 

665 Molenaar, Formulieren v. eenheid. 1857. — Eoussel, Huisselijke gods­
dienstoefening. I. — Formulieren v. cenigheid, enz. 4 st. 8vo. 

666 Mosheim, J. L. v., De zeden-leer der Heilige Schrift. Utr. 1768. 9 dln. 
h. f. bdn. 4to. 
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667 Moody Stuart, A., Capernaum. Lond. 1863. cloth. 8vo. 

668 Onderwijs (Kort) d. christel. geloofs na de belijdenissen d. Doopsgesin-
den. 5e dr. Arast. 1740. — Korte schets v. onderwijs. — Verduin, 
Christel. onderwijs in geloof en zeden. 1734. — Bremer, Grondbegin­
sels v. de leere d. Waarheid. 1754. 1 hr. bd. 8vo. 

669 d'Outrein, J., Godvruchtige zielsbetracbting. Dordr. 1733. h. linn. bd. 8°. 

670 Overdenkingen (Stichtelijke) op eiken dag des jaars. Dordr. 1844—1851. 
8 dln. h. e. b. 8vo. Fraai Exempl. 

671 Pictet, B., De christelijke zedekunst. Leeuw. 1720. ribb. bd. 4to. 

672 Pressensé, E. de. De geest des Christendoms. Amst. 3 850. 8vo. 

673 Eachat (Le) du tems ou meditations pieuses. la Haye. (1710?) veau. 8°. 

674 Kidder, J. H. de, In Christus met God. 's Grav. (1863). — bis. 8vo. 

675 Eoussel, N., Scènes prophétiques. Enfants de la bible, etc. 4 vol. av. 
pi. cart. doré. 8vo. 

675* Scèues patriarchales. Par. 1841. 2 tom. Av. pl. 1 vol. d. e. v. 8°. 

676 Kuimig, A., Heilige en schriftuurlijke zinnebeelden. Leid. 1745. 2 dln. 
hr. bdn. 4to. 

677 Schaïck, C. v.. Vijf maanden. Schied. 1857. 8vo. 

678 Schleiermacher, P., Der christliche Glaube. Berl. 1842. 2 Th. 8vo. 

679 Scriver, Zieleschat. Uitgeg. door Stier. Utr. 1856. dl. I. 11. 1. 8vo. 

680 Staats-Pinsternussen. — Welt- Sitten- Statt-Morter. — Lijst der Paus-
sen. — Meyer, Wie soli ein junges Prauenzimmer sich bilden. 1786. 3vo. 

681 Sturm en Tiede, Dagelijkschc verkeering met God. Amst. 1777. 4 dln. 8vo. 

682 Suringar, W. H., Bezoeken in de gevangenis. 2e dr. Leeuw. 1841. 8vo. 

683 Uren aan den godsdienst gewijd. Amst. 1827. 6 dln. 8vo. 

684 Uyterste wille v. een moeder aan haar toekomende kind. 2e dr. Amst. 
(1698). m. pl. v. Luiken, hr. bd. 8vo. 

685 Boué de Villiers, Vierge et prêtre. Par. 1863. 8vo. 

686 Vor Augen liegend- handel- und wandlenden Welt taglich anhaltendes 
Kinder-Spiehl, Allen in Jahren erwachsenen beyderley Geschlechts zu 
Nachricht. Ira Jahr, da die Welt alt und Kindisch war. 8vo. 

687 Winslow, O., Morning thoughts, or, daily walking with God. Lond. 
1858. cloth. 8vo. 

688 Zegen des ouderdoms (De). Leeuw. 1857. 12 afl. 8vo. 

689 Zondagsblad v. de Gereformeerden. Amst. 1797—1802. 5 dln. 4to. 

690 Zschokke, H., Stichtelijke uren. 6e dr. Rott. 1857. linn. bd. 8vo. 

69 1 Uren aan de godsdienst gewijd. 3e dr. Amst. 1844. 3 dln. 
h. e. b. 8vo. 

692 Godsdienstige werkjes van Eenan, Coquerel, Bonart, Malan, Roussel, 
Lamartine, Palmer, enz. 27 st. 8vo. 

693 Engelsche zedekundige werkjes van Champneys, Morris, Palmer, etc. 
4 stuks. linn. bdn. 8vo. 
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h. Leerredenen. 

694 Biel, Gabr., Passionis dominice sermo histor. etc. s. 1. n. d. (Mogunt. 
T. Heuman. 1509). Car. goth. 4to. Gravure en bois sur le titre. 

695 Blair, H., Leerredenen. Amst. 1798. 10 dln. 5 bdn. 8vo. 

696 Bonnet, P., Leerredenen ov. h. leven v. David. Eott. 1787. 7 dln. 8vo. 

697 Borger, E. A., Leerredenen. Leeuw. 1848. 2 dln. — bis. 8vo. 

698 Du Bosc, P., Leerredenen ov. d. brief aan de Efezeren. Utr. 1775. 3 dln. 
4 h. f. bdn. 8vo. 

699 Coquerel, Sermons. 1858. — Bouvier, Sermons. 1860. — Fraissinet 
rirreligion. 1861. 8vo 

700 Egeling, L., Leerredenen. Leid. 1836. 2 dln. 8vo. 

701 Gausen, De bekeering. Leerrede. Eott. 1830. 8vo. 

702 Gerson, Jo. de, Sermo de passione domini: nuper e gall, in lat. traduct. 
Argent. 1509. car. goth. 4to. Grav. sur bois s. le titre. 

703 Hasebroek, J. P., Leerredenen. Breda. 1846. — bis. — ter. — quat.Svo. 

704 Kettenbach, Hainr. v., Ein sermon wider die falschen Apostelen, zu Ulra 
gepredigt. S. d. 8 ff. 4to. Tres-rare. — ld. Ein nützliche Predig von 
dem fasten und feijren, zu Ulm gepredigt, in ihrem Convent d.0 Bar-
füsser. 1522. 6 ff. 4to. Tres-rare. 

705 Morus, Fragraens de ses sermons, avec s. dernières heures. La Have 
1685. vélin. 12mo. 

706 Oosterzee, J. J. V., Gedachtenis. 10 Leerredenen. Eott. 1863. 8vo. 

Nieuwe leerred. 2de druk. Eott. 1848, h. e. b. 8vo. Fraai. 

708 Woorden des levens. Leerred, Eott. 1851. h. e, b. 8vo. Us 
h. e. b. 8vo. 

709 Outhof, G., Verzameling v. uitgelezene kerkreden. Leid. 1740, ribb. bd. 4°. 

710 Palm, J. H. v. d., Al de leerredenen. Nieuwe uitg. Leeuw. 1853 16 
dln, 8vo. 

711 Scholtcn, J. H., Leerredenen, 's Hert. 1853. 8vo. 

712 Spanheim, E., Versameling van predikaatsiën. Leid. 1688, hr. bdn. 8vo. 

713 Stockius, C., Leerredenkundig Woordenboek. Amst. 1738. 2 dln hr 
bdn. 4to. 

714 Storm, W., Bundel leerredenen. Delft. 1846. 8vo, 

715 Vincentius Ferrarius, Sermones estiuales de tempore. Lyon. Benoist 
Bounyn. (1520). 4to. Avec marque typogr. a la fin. et avec 1 Gs sur 
bois. Bare. 6' 

716 Zimmerman, J. Decker, Twaalf leerredenen. Utr. 1837. 2 dln, 8vo. 

717 ^erredenen t. bevord, v. evangel, kennis en christelijk leven. Arnh. 
io4D bo. 18 dln. — lis, le—7e jaargang. Svo. 

718 Leerredenen — Groote verzameling door v. Doorn, Borger, Egelino-
Clarisse. Knap, Vinke, Prins, v. Koetsveld, Muslin, v, d, Lee BruteT 
Niermeijer, v. Oordt, v. Senden, Glazius, Meyboom, en and. 73 st en 
bundels. 8vo. 
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i. Kerkregt. 

719 Christl. u. schriftmet. Kercken-Ordenüngh. Gron. 1699. — Prophecyen 
van Jarfke in 1377. betr. Gron. — Eegeerings-reglement d. Ommelanden. 

Gron. 1685. 4 st. 4to. 

720 Kerkenordeningen der Geref. Ned. kerken door Nauta. Leeuw. 1730. 

721 Nieuw^kerkel. reglementen. Uitgeg. door Uden Masman. Gron. 1861. 
linn bd. — bis. linn. bd. 13mo. — ter. Regiem, voor de Herv. kerk, de 
kerkenraden, diaconiën, vacaturen, tucht, weduwenbeurs. Maassl. 1857. 8vo. 

722 Kercken-ordeninghen d. Gereformeerden Nederl. Kercken. Delf. 1648. 

hr. bd. 4to. 
733 Royaards, H. S., Kerkregt der Hervormden in Nederl. Utr. 1884. 3 

dln. 8vo. 
734 Pahl, Das ' öffentliche Recht der Ev.-Luth. Kirche in Teutschland. Tub. 

1827. 8vo. 
725 Taxae cancellariae Apost. (Lat. en Holl.) 'sHert. 1664. led. bd. bis. 

b. 1. b. 8vo. 
726 Feuring, Alphabet, register der Herv. Nederl. gemeenten.'s Grav. 1839. 

— bis. 1830. 8vo. 

727 Naamregister der Herv. Predikanten, 's Grav. 1867. 8vo. 

728 Heringa, Ez., J., Kerkelijke raadvrager en raadgever. Utr. 1819. 4 dln. 

8 st. — bis. 7 st. 8vo. 

739 Pape, Het protestantisme en zijne betrekk. tot den staat. 'sHert. 1853. 

— bis. 1854. 8vo. 

VSO Sinceru« Brieven, waarin opgaaf der stukken betreff. de suspensie, enz. 
der Amst. Herv. predicanten in 1796. Amst. 1797. 8vo. 

731 Acta Synodi Nat. Dordrechti. Dordr. Canim. 1. p. c. 4to. 

733 Acta Synodi Nation. Dordr. 1620. 1. p. c. - bis. 1. p. c. fol. Peu mouillé. 

7^1 Canones Svnodi-Dordracenae. Cum notis Tileni. Par. 1623. — Disquisitio 
an Pefagiana sint ea dogmata sub eo nomine traducta. Paris. 1692. 

1 vol. 1. p. 8vo. 
734 Canones Synodi Nat. Dordracenae, door v. Irhoven. Utr. 1753. h. b. 4to. 

735 Kerkenordeninge der Nation. Synode te Dordregt in 1618 en 19. Met 
de post-acta. Rott. 1737. — bis. Dordr. 17a8. h. 1. b. 13mo. 

736 Handelingen der Synode d. Herv. Kerk over 1816—36. Met Reg. ov. 
de jaren 1816—37. 13 dln. 4to. 

737 Handelingen v. de algemeene christelijke Synode d. H®rv- kerJ 111 de 

Nederlanden, 's Grav. 1837-43. 16 dln. Met Reg. ov. 1816-40. 4to. 

738 Handelingen van de Synode der Ned. Herv. kerk ten jare 1861, 63 
en 64. Met bijlagen, 's Grav. 1861—64. 6 dln. 8vo. 

739 Oordeel d. Synode Nationalis gehouden binnen Dordrecht in 1618 en 

1619. Dordr. 1619. 4to. 

740 Smetius, Synodale ordonnantiën ende resolutiën der kercken van Gelre 
en Zutphen. 3e druk. Nijm. 1736. r. 1. b. — bis. h. e. b. — ter. hr. bd. 4to. 
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k. Bijbelsche en Kerkgeschiedenis. 

741 Braunschweiger, M., Geschichte der Juden und ihrer Literatur. Würzb. 
1865. 8vo. 

743 Cave, W., Apostolische oudheden. Utr. 1698. m. pl. ribb. bd. fol. 

743 Diest Lorgion en and., Geschiedenis v. h. Godsrijk n. d. Bybel. Gron. 
1860. 3 dln. 8vo. 

744 Driessen, De ketterye der Apostol. eeuw, uit de Apostol. brieven toe-
geligt. Gron. 1739. 8vo. 

745 Hitzig, P., Geschichte des Volkes Israël. Leipz. 1869. 2 Th. 8vo. 

746 Josephus, FL, Historie der Jooden. Amst. 1736. 12 dln. m. pl. van 
Luiken. 6 fr. bdn. 8vo. 

747 Terwogt, Het leven van Fl. Josephus. Utr. 1863. 8vo. 

748 Koenen, H. J., Geschied, d. Joden in Nederland. Utr. 1853. h. e. b. 8vo. 

749 Leeuw, L. de, De Nederlandsche Jood. Amersf. 1865. 8vo. 

750 Looman, T. M., Geschied, d. Israelieten. 1848, — his. 8vo. 

751 Mees, G., Hagars dienst onder de vrije Sara. Gron. 1673. hr. bd. 8vo. 

752 Muntinghe, H., Geschied, d. menschheid naar den bijbel. Rott. 1830. 
10 tlln. 11 bdn. 8vo. 

753 Polman, Az., H., Geschiedenis d. O. en N. Verbonds. 2 dln. HS. h. f. b. 4to. 

754 Popper, J., Die Biblische Bericht über die Stiftshütte. Leipz. 1862. 8vo. 

755 Prideaux, H., Geschiedenissen der Joden. Leid. 1729. m. pl. 8vo. 

756 Prins, Is., Leesb. ov. de Bijbelsche geschiedenissen. Amst. 1837. 2 dln. 8°. 

757 Schoiten, J. H., Geschied, d. godsdienst en wijsbegeerte. Leid. 1859. 8vo. 

758 Sjoerds, P., Staat en geschiedenissen der kerke tot op Christus. Leeuw. 
1761. 3 dln. h. f. b. — Dez., Staat en geschiedenissen d. kerke des 
N. Test. 1759. h. f. b. 4to. 

759 (Cahier), Souvenir de l'ancienne église d'Afrique. Paris. s. d. 8vo. 

760 Dupuis, Origine de tous les cultes. Brux. 1830. 3 vol. d. e. t. 8vo. 

761 Tiele, C. P., De godsdienst van Sarathustra. Haarl. 1864. m. pl. cart, 
lex. 8vo. 

763 Dozy, R., Het Islamisme. Haarl. 1863. m. pl. cart. lex. 8vo. 

763 Gautruche, Les dieux et la religion des Payens. En Prang., Lat. et 
Holl. Amst. Kavesteyn. 1694. cart. 8vo. 

764 Kerkgeschiedenis, kerkregt en biographiën. — Werken van Royaards, Hess, 
Newton, Cohen Stuart, Diest Lorgion, Heringa, van Emdre, Giltay en 
and. 44 st. 8vo. 

765 Kerkgeschiedenis. — Werken van Dupin en and. 8 st. 8vo. 

766 Archief, (Kerkhistorisch) verzameld door Kist en Moll. Amst. 1857. 
I—III. 2. 8vo. 

5 



34 I. Godgeleerdheid. — k. Kerkgeschiedenis. 

767 Arnold, G., Waare afbeelding der eerste christenen, Arast. 1700. 3 din. 

m. pi. cart. fol. 

768 Binghami, J., Origines s. antiquitates ecclesiasticae. Hal. 1724. 10 tom. 

5 vol. 1. p. c. 4to. 

769 Böhm, Schaduw en licht in den tegenw. toestand der kerk. ütr. 1860. 8°. 

770 Böhringer, ï1., Die Kirche Christi im Mittelalter. Zür. 1849. 3 Th. 8vo. 

771 Damberqer J. F., Synchronistische Geschichte der Kirche und der Welt 
im Mittelalter. Kegensb. 1853—63. 15 Th. Mit die Kritikheften. Zusatn-
men 79 Bdn. u. Hften. 8vo. Complet 

772 Eusebins Sozomenus, enz., Historia ecclesiastica, dat is: waerachtighe 
beschrijvinghe aller oude christelicker Kercken ... Ook soo wordt hierin 
beschreven der Martelaren lijden en strijd. Dordr. 1588. ant. bd. m. 

sloten, fol. 

773 Geschiedenis d. christelijke kerk in tafereelen, bewerkt door Beets, ter 
Haar, Moll, Nieuwenhuis, Oosterzee, Veth en and. Amst. 1852. 5 dln. 
m. pl. en krt. — bis. Amst. 1852. din. I. II. lex. 8 . 

774 Gleseler J. C. L, Lehrbuch der Kirchengeschichte. Bonn. 1844. Th. 
' I—III. 2'. Ie. 8 Bde. 8vo. 

776 Nieuwe Kerk^èschiedenis (1517—1814). Uitgeg. door Rede­
penning. Vert. door de Ruever Groneman. Utr. 1863, 64. 2 dln. 8vo. 

776 Goeree, W., De kerkelijke en weereldlijke historie. Amst. 1705. m. pl. 

en ktn. hr. bd. 4to. 
777 Guericke, H. E. Handbuch der Kirchengeschichte. 8e Aufl. Berl. 

1854. 3 Th. 8vo. 

778 Hase, K., Geschied, d. kerk. Utr. 1861. 8vo. 

779 Henke, H. P. K., Geschichte der christlichen Kirche. Braunschw. 1800. 

6 Th. xh. f. b. 8vo. 

780 v. Heussen en v. Rijn, Kerkelijke historie en outheden d. Nederlanden. 
Leid. 1726. m. pl. r. led. bd. fol. 

781 Huther, J, E., Cyprian's Lehre von der Kirche. Hamb. 1839. 8vo. 

782 Katerkamp, Th., Kerkelijke geschiedenis, vert. d. Wennekendonk. Utr. 
1835. dl. I—IV. 1. Met inleiding. 10 bdn. 8vo. 

783 Kist, De christel. kerk op aarde volgens het bijb. onderwijs en de ge­
schied. Amst. 1850. 2 dln. 1 bd. 8vo. 

784 Laatsman, de Pericopis ecclesiast. N. T. Traj. 1858. 8vo. 

785 Leipoldt, Geschiedenis d. christelijke kerk. Gron. 1852. 8vo. 

786 Mosheim, Kerkelijke geschiedenissen. Amst. 1771. 11 dln. met opheld. 

3 dln. 8vo. 
787 Neander, A., Geschied, d. christi. godsdienst en kerk. Rolt. 1849. 10 

dln. cart. — bis. Afl. 1—19, 21—23. — ier. Afl. 1—14. 8vo. 

78 8 - Geschichte d. christi. Religion und Kirche. 2e Aufl. Hamb. 

1842. 6 Th. 7 Bdn. 8vo, 

789 Reinliard, J. P., Einleitung zu d. Geschichten d. Christi. Kirche. Erl. 

1749. f. b. 4to. 
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790 Rovenii, Ph., Tract, de missionibus ad propagamdam fidem et convers, 
infid. et haeret. instit. Lev. 1624. vélin. 8vo. 

791 Eoyaards, H. J., Compendium hist, ecclesiasticae chr. Traj. 1840. 3 vol. 8°. 

792 Saekreuter, Geschied, der christ. godsd. en kerk. Eott. 1849. 2 dln. 8vo. 

793 Sender, J. S., Auszug d. Kirchengeschichte. Halle. 1773. 3 Th. h. f. b. 8°. 

794 Spittler, L. P., Geschichte der christiiehe Kirche. Gött. 1812. 8vo. 

795 Sporshil, J., Geschiedenis der kruistogten. ütr. 1854. 2 dln. m. pl. linn. 
bdn. 8vo. 

796 Stuffken, Over de kerkelijke overlevering. Haarl. 1840. 4to. 

797 Le Sueur, J., Histoire de l'église et de l'empire. Gen. 1679. 7 torn. 
8 vol. — Pictet, E., Hist, de l'église et du monde. Gen. 1713. 2 vo!. 
— Suite du précédent. Ens. 9 vol. veau. 4to. 

798 Suiceri, J. C., Thesaurus ecclesiasticus. Amst. 1682. 2 vol. 1. p. c. fol. 

799 Swedenborg, E., Summaria expositio doctr. novae ecclesiae. Amst. 1769. 4°. 

800 Uytenbogaert, Kerckelicke historie, vervattende verscheyden saecken van 
400—1619 voorgevallen, voornamentlick in deze Geunieerde Provintiën. 
Z. pl. 1646. h. b. fol. ^Eerste druk op zwaar papier. 

801 Venema, Institutt. historiae ecclesiae Vet. et Novi Test. Edid. Meyer. 
L. B. 1777—83. 7 vol. 4to. 5 vol. sont rel, d. e. v., les autre» brochés. 
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965 Stanleius, Historia philosophiae. Ex Angl. Latine vertit et edid. (Olea-

rius). Lpz. 1711. 2 tom. 1 vol. 1. p. c. 4to. — bu. Amst. 1690. 2 tom. 

1 vol. 1. p. 8vo. 

966 Tissot, J., L'animisme. Par. 1865. 8vo. 

967 v. d. Wijck, J. Kinker, als wijsgeer. Amst. 1864. 8vo. 

968 Zeitschrift f. exacte Philosophie, herausg. v. Allihn und Zeiler. Lpzg. 

1861. I. 8vo. 
969 Wijsbegeerte. — Nieuwenhuis, Socratische school. Star Numan. Ma-

chiavel, etc. 6 dln. dvo. 

970 Wijsbegeerte. — Werken van Nieuwentijt, Opzoomer, Pierson, Roos, Fi­
scher, Schleiermacher, Hartsen, enz. 26 st. 8vo. 
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a. Inleiding. — h. Eoraeinsch regt. — c. Hollandsch Staatsregt. — d. Stads-

regten. — e. Buitenlandsch regt. — ƒ. Burgerlijk regt. — g. Strafregt 

en strafvordering. — h. Natuur- en volkenregt. — i. Handelsregt. — 
k. Zeeregt. — l. Staathuishoudkunde, 

a. Inleiding. 

971 den Tex, Encyclopaedia jurisprudentiae. Amst. 1839. 8vo. 

972 Goguet et Fugère, De rorigine des loix, des arts et des sciences et de 
leurs progrès chez les anciens peuples. Paris. 1758. 3 vol. e. v, av. pl.— 
hit. Paris. 1809. 3 vol. cart. 8vo. Non rogné. 

973 Valette et Benat St.-Marsy, Traité de la confect. des lois. Par. 1839. 12°. 

974 G. Grotius, Vitae juris consultorum quorum in pandectis extant nomina. 
L. B. 1690. c. eff. 1. p. c. 4to. 

975 Heeren, A. H. L., Gesch. d. Europ. Stfiaten-Systems. Gött. 1822. 2 Th. 8vo. 

976 Mantuae Benavidii, M., Polymathia, hoe est disciplina multijuga. Venet. 
1558. 1. p. 8vo. Bel exemplaire. 

977 Regtsgeleerdheid. — Werken van de Girardin, Pitffendorf, v. Boetselaer, 
Grotius en and. 30 st. 4to en 8vo. 

b. Romeinsch regt. 

978 Alnpeck, S., de Jure praegnantium. Jenae. 1707. 4to. 

979 Bockelmanni, J. F., Commentatio in digesta Justiniani. L. B. 1678. 
1. p. — éis. 1. p. 4to. 

980 Brouwer, H., de Jure coiinubiorutn. Delph. 1714. 1. g. 4to. 

981 Bynkershoek, Opera minora. Ed. 2a. L. B. 1744. 8vo. 

982 Clamegiis, N. de, de Lapsu et reparatione justitiae libellus, etc. (1519). 4to. 

983 Corpus juris civilis, ed. D. Gothofredi. Gen. 1614. 1. p. c. 4to. 

984 Idem opus, cura notis Gothofredi et aliorum. Edid. v. Leeuwen. Amst. 
Elzevir. 1663. 1. p. c. fol. Bei exemplaire. 

985 Corpus juris civilis. Amst. Blaeu. 1664. 2 torn. 1 vol. 1. g. Svo. 

986 Corpus juris civilis, c. not. D. Gothofredi. Amst. Blaeu. 1700. 1. p. c. 
— his. 1. g. 8vo. 

987 Corpus juris civilis, c. annot. crit. ed. Kriegelii, Heibman et Osen-
bruegen. Edit. 4ta. 1848. 8 tom. 2 vol. 1. p. c. — his. s, 1. g. — ter. ed. 
ster. 1853. 3 vol. s. 1. g. 4to. 

988 CorviniiS, Jus canonicum per aphor. explicatum. Amst. Elzevir. 1651. 
lig. ant. 12mo. 

989 Plori Kes Romanor., c. not. var. ed. C. A. Duker. L. B. 1744. 1. p. 8vo. 

990 Gothofredi, J., de Diversis regulis juris antiqui commentaria. Gen. 1653. 
1. p. 4to. 
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991 Heineccius, Antiquitatera Rom. jurisprndentiam illustr. syntagma. Edid. 
Haubold. Fraf. 1823. 8vo. 

993 — — Recitatt. in elementa juris civil. Edid. de Ryckere Edit. 3a. 
Gand. 1819. s. 1. g. Quelqucs pages un pen mouiüées. — Idem, Juris 
cambinlis. Amst. 1743. 1. p. c. 8vo. 

993 Holtius, A. C., Historian juris-Romani lineamenta. Traj. 1840. s. 1. g. 8vo. 

994 Hopfner, Commentar iiber die Heineccischen Institutionen. 7te Aufl. 
Mit Anmerk. von Weber. Frkf. 18 08. b. fr. Bd. m. Portr. 4to. 

995 Justiniani, Codex 11. IX. A. la Jin: Expliciter (sic) feliciter. A0. I)°. 
1488. Norimb. Auth. Kobergers. Av. fig. s. bois. dont 2 col. et rehaussées 
d'or. rel. ant. fig. foi. 

3 ff. non chiffrées et 402 feuilles. 
Légèrement piqué au commencement et a la fin. Du reste tres bel 

exemplaire a grandes marges. 

996 Dictata Prof. Holtius ad Justiniani institutt. lib. I—IV. 2 vol. cart. 
Duidelijk geschreven. 8vo. 

997 Mackeldey, F., Lehrbuch d. Römischen Rechts. 13e Ausg. Wien. 1851. 
2 Th. 8vo. 

998 Marculfus, Formulae veteres. Ed. Bignonius. Ace. liber legis Salicae. 
Ed. Pithaeus. Cur. Bignonius, Paris. 1665. c. eff. 1. p. c. 4to. Bel 
exempl. 

999 Mühlenbruch, Doctrina pandectarum. Edit. 4a. Halae. 1838—40. 3 vol. 8°. 

1000 Terrassen, Uist. de la jurisprud. Romaine. Paris. 1750. d. e. v. fol. 
Non rogné. 

1001 Voet, J., Commeutarius ad Pandectas. H. C. 1707. 3 vol. s. 1. g. fol. 

1002 Voorda, C. L., Dictata ad jus hodiernum. 5 vol. M. S. 1. g. 4to. 

c. Hollandsch Staatsregt. 

1003 Afschrift van origineele notulen v. de Staten v. Utrecht v. 1530—1611. 
128 blz. fol. 

1004 Originele notariele en andere akten, op perkament met aanhangende zegels. 

1005 v. Alkeinade, Behandelinge van 't kampregt. Delft. 1699. h. b. 8vo. 

1006 Alphen, W. v., Papegaey ofte formulierboek, 's Grav. 1658. hr. bd. — 
bis. Utr. 1720. 2 dln. ribb. bdn. 4to. 

1007 Anselmus, Codex Belgicus ofte de Nederl. nieuwe soo gheestel als 
wereltl. rechten getrocken uyt de vier placcaet-boeken tot Gendt éiide 
Antwerpen. 2de druck. Antw. 1661. h. b. fol. 

1008 Berg, P. H. v. d.. Het beheer v. d. voogd omtrent de goederen v. d. 
minderjarige. Utr. 1849. 8vo. 

1009 Berg v. Middelburgh, Afschaffing v. d. Kaapvaart. Utr. 1728. 8vo. 

1010 Bergsma, Over de weeskamers in Holl. en Zeeland. Utr. 1855. 8vo. 

1011 Besier, de Juris placeti historia in Belgio. Traj. 1848. 8vo. 

1012 Boeles, P., Over staatsregt, hervormd kerkbestuur en separatismus. Gron. 
1838. 8vo. 
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1013 Boetzelaer, v., De Londensehe conferentie. Utr. 1866. cart. — bis. — 
ter. Haakman, De leer der transactie, 1S60. — Hora Siccama, Diplo­
matieke betrekk. tnsschen Nederl. en Brandenburg. 1867. 8vo. 

1016 Bort, P., Wercken. 's Grav. 1681. ribb. bd. — bis. 1661. ribb. bd. fol. 

1017 Altinac Bösken, Over geldleeningen hier te lande do&r vreemde rao-
gendh. aangegaan. Utr. 1864. — Wttewaal van Stoetwegen, Over de 
mogendheden van deu zoogen. tweeden en tierden rang. 1864. 8vo. 

1018 (Boxhorn), de Statu reipublicae Foederatorum Helgaium commentario-
lus. HS. van omstreeks 1660. 275 bladz. h. b. 4to. 

1019 Eigenhandige brief van Nic. Muys van Holy, over eene regtsquaestie 
van 25 July 169E. 4to. MS. 

1020 Staatkundige brieven (VI) aan een lid van de 2e Kamer. Met aanhangsel 
en beschouwing van den 3den brief. — Antwoord op den 3den brief, 
's Grav. 1844—45. In 1 h. e. b. 8vo. 

1021 Buskes, G. H., Aauteekeningen over natarieele akten. Utr. 1869. 8vo. 

1022 Capadose, A., Het despotismus zich uit het liberalismus ontwikkelende, 
's Grav. 1846. 8vo. 

1023 Clarkson, History of the abolition of the slave trade. New edit. Lend. 
1839. cloth, w. portr. 8vo. 

1024 Code Napole'on. Offic. uitg. (Fr. en Holl.) Amst. 1811. 2 din. h. f. b. 8°. 

1025 Colenbrander, Het wezen van het notaris-ambt. Nyk. 1859. 8vo. 

1026 Collection des lois francaises qui sont déclarées exécutables dans la 
Hollande. Amst. 1811. 9 vol. d. e. v. 8vo. 

1027 Costerus, B., Historisch verhaal, raakende het formeren v. de renu-
bliek v. Holl. en W.-Vriesl. sedert 1572. 3e dr. Leyd. 1737. 4to. ' 

1028 V. H. (üe la Court), Consideration van staat ofte politike weegschaal. 
Amst. 1662. hr. bd. — bis. 4e druk. Amst. 1672. m. pl. h. h.—ter. 
Amst. 1660. ra. pl. h. b. 8vo. 

!,l(0Ve) v" In';erfis'; van Holland. 1662. — Bedenkingen daarop.—• 
r® interest van Holland. 1662. — de 1'Espine , Interestboek. 4 st. 8°. 

1030 v(an den) H(ove), Politieke weeg-schaal. Amst. 1662. hr. bd. 12mo. 

1031 ü(e la) C(ourt,) Politieke disconrsen. Amst. 1662. 2 din. 1 hr. bd. 
bis. 2 din. 1 h. b. — ter. 1 h. b. — ymt. Leyd. 1671. hr. bd. 8vo. 

1032 Gronden en maximen van de republike van Holland. Leid. 
1669. hr. bd. 4to. 

1038 O. v. Rees, Üvc:r P. de la Court's aanwijsing der politieke gronden, 
enz. Utr. 1851. _ bis. - ter. 8vo. J & ' 

1034 Placaat der Staten van Holl. ende W.-Friesl. tegen P, de la Courts 
nan wij singe der heylsame politijcque gronden, enz. Na de copye in 
s Gravenh. 1669. 1 BI. fol. 

103o Dam, A. v (Makelaar in obligatiëu te Dordrecht), Project hoe Holland 
'j'i ® 1 ues'- va!i hai'c schulden soude kunnen ontheven worden. 
1/39. 4to. 

1036 Deductie ofte declaratie van de Staten van Holland ende West-Vriesl. 
enz. s Grav. 16o4. Ofic. uitg. dezer beroemde deductie v. de Witt. 
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1037 Deductie van de Staten van Holland ende W. Friesland tot justificatie 
van 't verleenen van seeckere acte van seclusie raeckende 't employ 
van den prince van Oraigne. Na de copye. 's Grav. 1654. 4to. 

1038 Deductie v. de Staten v. Hell, en West-Friesl. behels, bericht v. de 
fondamenten der regieringe. 's Grav. 1654. 4to. 

1039 v. Diggelen, Over h. regt op schorren. Kampen. 1861; Snouck Hur-
gronje, de Jure circa aggerum in insula Walacriae. Traj. 1837. 8vo. 

1040 Discussion de la loi sur Tenseignement moyen du 1 Juin 1850. Brux. 
1850. 2 vol. 8vo. 

1041 V. Dijk, Bijdrage tot de geschied, der Ned. diplomatie. Handelingen 
met Frankrijk en Spanje. 1668—1673. Utr. 1851. 8vo. 

1042 Engels, De belastingen en de geldmiddelen van de aanvang der repu­
bliek tot op heden. Utr. 1863. 8vo. 

1043 Geschiedenis d. belastingen in Nederland. Eott. 1848. 8vo. 

1044 Fijnje, H. F., Vervolg op de geschied, d. overlaten, 's Hert. 1853. 4to. 

1045 Ganswijk, Geschiedenis van het Staatsbestuur in ons vaderland. 1847. 
Dl. I. II. 1. — bh. 1)1. I. II. 1. 8vo. 

1046 Gemeentewet (De) opgehelderd door een aanteekening, door J. H. G. 
Boissevain. Arnh. 1851. — De armenwet opgeheld, d. denz. 1854. 
1 linn. bd. 8vo. 

1047 Geuns, S. J. v., Geschied, d. toelating v. vreemdelingen in Nederl. 
Schoonh. 1853. — bis. 8vo. 

1048 Het recht van amendement der parlement, vergaderingen. 
Utr. 1863. cart. — bis. cart. 8vo. 

1049 Graswinckel, Besclirijvingh van het gebruyek ofte daadelyke bezitting 
van opperste magt der Staten van Holl. en W. Friesl. over saecken 
van politie, rechten als militie, enz. 's Grav. 1674. h. b. 4to. 

1050 Gregory, A. F. L. de Katihabitione. H. C. 1864. 8vo. 

1051 Comment, de Inculpatae tutelae moderatione. H. C. 1864. 8vo. 

1053 Griesinger, Th., Vrijheid en slavernij. Rott. 1863. — bis. 13 afl. compl. 8°. 

1053 Groenewegen, S. a., de legibus abrogatis in Holl. Edit. 2a. 1664.1. p. 4to. "* 

1054 — Tractatus de legibus abrogatis in Hollandia. Amst. 1669. 1. 
p. — bis. 1. p. 4to. 

1055 Groot, H. de, Inleiding tot de Holl. rechtsgeleerdheid, met aant. van 
W. Schorer. Midd. 1767. h. f. b. — bis. h. e. b. Fraai Exemplaar. — 
ter. h. e. b. 4to. 

1056 Hetzelfde werk door v. Groenewegen. Amst. 1727. — v. Groenewegen. 
Alphabet der Holl. regten. 1729. h. fr. bd. 4to. 

1057 Hetz. werk. Amst. 1860. — bis. — ter. 8vo. 

1058 Groenewegen en v. d. Made, Alphabet der Holl. rogten ofte bladwijzer 
en korten inhoud van H. de Groot's Inleyding. Amst. 1729. h. e. b. 4°. 

1059 Groot, H. de, Alphabet d. Holl. regten. Amst. 1729. 4to. 

1060 Groot, W. de, Isagoge ad praxin fori Batavici. 111. paraphr. ac suppl. 
A. de Pape. Acc. index. L. B. 1694. 1. p. 4to. 
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1061 Groot, H. de, Vergelijking d. gemeenebesten. Haarl. 1801. 4 din. 8vo. 

1062 Hall, M. C. v., Gemengde schriften. Amst. 1848. 8vo. 

1063 Heeneman, de Precariis comitum, vulgo de Graaflijke Beden, etc. L. B. 
1781. 4to. 

1064 Heeren, A. H, L., Ideën over de staatkunde. Eott. 1803. 6 din met 
platen. 8vo. 

1065 Hees v. d. Tempel (van), Het stelsel der gemeenten. Bruss. 1835. 4to. 

1066 Grondwettige herstelling v. Nederl. staatswezen. Amst. 1784 2 dln 
h. f. b. 8vo. 

1067 Staatkundige historie v. Holland. Amst. 1782, 1800, 1801. N°. 1 5 
7 16. m. pl. 4to. Benevens enkele historische stukken. 

1068 Honert, Thz., J. v. d.. Wetgeving op de gestichten v. krankzinnigen. 
Amst. 1841. 8vo. D 

1069 Hoogstraten, F. J. K. v.. Proeve eener geschied, d. chambre mi-partie. 
Utr. 1860. 8vo. 

1070 Instructie voor de ghedelegueerde rechters in de chambre mi-nartie 
sGrav. 1654. 28 BI. 4to. p 

1071 Instructiën van den Hove v. Hollandt, Zeelandt ende Vrieslandt en een 
aantal placaten, op pohcie, verpondingen, successie, enz. 1 hr. bd. 4to. 

1072 Instructiën, plakkaten, ordonnant., enz. van den hove van Holl. Zeel. 
ende Vriesl. 1519—1651. Met register. 'sGrav. In l hr. b. 410.' 

1073 Instructiën der Staten van Frieslandt voor den Stadhouder, de Gedeput 
de Prov. Eaden, de curatoren der Acad., enz. 1588—1699. led. bd.' 
lOi. tlö. 

1074 Evertsen de Jonge, de Delictis contra rempublicam admissis. Trai 
1845. 2 vol. — éis. 8vo, 

1075 Jurisprudence administrative en matière contentieuse depuis l'au VIII 
(1800) jusquen l'année 1836, avec table sommaire. Publ. par les au 
teurs du journal du Palais. Paris. 1855. 6 vol. gr.-in-Svo. few" 
comme neuf. ' 

1076 Bosch Kemper, J. de, Handl. t. de kennis v. h. Nederl. staatsregt en 
staatsbestuur. Amst. 1853. cart. — iis. 8vo. 

1802' ö^dl^'s'0"6 Van ^0"an^sc'le staatsregeling tot 1795. Amst 

10,8 isnTm0,:: tl. it ̂  N"ieri"'ie" ™ phiiip- «f'« 

10/9 . Het misbruik van 't algemeen staatsrecht. Leid. 1787. 8vo. 

1080 Leeuwen, S. v., Het Rooms-Hollands regt. Amst. 1678. hr. bd. 4to. 

1081 Linden, J. v. d.. Verhand, ov. de judicieie praktijk. Leyd. 1794. 2 dln. 8°. 

1082 G-'.,Re-ister der wetten en besluiten betr. het bestuur in 
de Nederl. van 1796-1849. Zwolle. 1843-50. 1 e. b. en 2 st 4tö 

1083 Meyer, J. p., Consultatien. Amst. 1842. r. led. bd. verg. op snede' 
ovo. Prachtexemplaar. * 
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1084 v. d. Meulen, Ordonnantie encle instructie op de stijl ende maniere van 
procederen voor den hove van Utrecht. Aid. 1706. 3 din. h. b.; Forme 
en maniere van procederen. 2e dr. — his. ribb. bd. 4to. 

1085 Noordewier, W. J., Nederduitsche regtsoudheden. Utr. 1853. 8vo. 

1086 Oorlogh der advocaten. Utr. 1743. hr. bd. 4to. 

108" Ordonnantiën van de Staten van Holl. ende W.-Vriesl. op t brandhout, 
de keerssen, wijnen, zeep, het bier, zout, enz. in 1642—44. 33 st. in 
1 h. bd. 4to. Met water. 

1088 Ordonnantie op het trouwen en begraven; Plaeaet jegens de duellen; 
ld. betreff. de roerende goederen; Resolutien, reglementen, enz. der 
Staten van Hollandt ende W.-Vriesl.; Ordonnantiën op dezeevaart; enz. 
1657—1748. 15 st. in portef. 4to. 

1089 Peekius, P., Verhandelingh v. handt-opleggen ende besetten. ])ordr.l659. 

hr. bd 4to. 

1090 Pestel, F. W., Commentaria de republica. Batav. L. B. 1783. 8vo. 

1091 Plaeaatboek (Kerkel.), uitg. door N. Wiltens. 'sGrav. 1722. 3 dln. fr. bdn. 4°. 

1092 Vervolg op het groot plakkaatboek, door G. Luftenberg (Armwezen). 
Zwolle 1837. h. e. b. 8vo. 

1093 Placcaat op het vangen, zouten, enz. van haring. Delft. 1775. 4to. 

1094 Pluster, Leerb. d. notariële wetenschap. Arnh. 1845. 8vo. 

1095 Procedures van de familie v. Maanen. 1766. Over J. J. Marcelis, enz. 
4 st. fol. en 4to. 

1096 Procés-Verbal des deruiers Etats-Généraux tenus aux enfers. Oü se 
trouvent les plaidoyers de l'Evèqe de Grenoble et de Judas. Avec sup-
ple'm. Francopolis. 1789. cart. 8vo. Non rogné. 

1097 Prudentius Batavus, De vorstelijke voesterling of regelmatige onderwij­
zing van een jongen prins. Amst. z. j. 2 dln. led. bdn. 8vo. 

1098 Reo-ister van Holl. en Zeeuwsche oorkonden, die in de charterboeken 
van v. Mieris en Kluit ontbreken. Verz. door v. d. Bergh. 1ste Afdee-
lingh: tot het uitsterven van het Holl. huis. Amst. 1861. 8vo. 

1099 Reglement op de nation, militie, m. aant. d. H. Schultze. Leeuw. 
1839. h. linn. bd. 8vo. 

1100 Het regt van den prince van Orange tot het marquisaat van \ eere 
en Vlissingen bewezen met authent. stukken, enz. Fran. 1733. 8vo. 

1101 Regt (Het) in Nederland. Tijdsehr. uitgeg. d. v. Vleuten en Perk. Amst. 
1839—43. 3 dln. 4to. 

1102 Resolutiën, brieven, enz. concern, h. erfstadhouder- en admiraalschap-
generaal v. Vriesland, 's Grav. 1767. 4to. 

1103 Rooseboom, Recueil van keuren en eoustumen van Amst. 1644. li. b. 4°. 

1104 Royaards, G., Over erfstelling door overeenkomst, ütr. 1868. cart. 4to. 

1105 V. d. Schelling, Hollands tiendregt. Met bijlaagen en bewijzen. Rott. 

1737. 2 dln. 8vo. 

;q06 Hist. v. h. notarisschap en Eng. prakt. Rott. 1745. h. 1. b. 8°. 

1107 Scheltema, Staatkundig Nederland. Amst. 1805. 3 dln. 8vo. 
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1108 Schorer, Aanteekeningen over de Inleidinge tot de Holl. rechtsgn-
leerdheid van H. de Groot. Vert, door Austen. Midd. 1784, 86. 3 st. 4°. 

1109 Slingelandt, S. v., Staatkundige geschriften. Amst. 1784. 4 din. — 
Vaderlandsche remarques. 1787. — his. Svo. 

1110 v. Sorgen, Akten van beschuldiging in strafzaken. 1869. — Wttewaal 
v. Stoetwegen, De mogendheden v. d. 2en en 3en rang. 1864. — du 
Tour v. Bellinchave, Het constitutioneel koningschap. 1864. — M. W. 
du Tour v. Bellinchave, Eegtsmagt van gedeputeerde Staten. 1859. — 
Pabst, de Hydrarchia Bijleveld. 1836. 8vo. 

1111 Staet ende inventaris van den boedel v. Ant. de Huybert. heer van 
Cruyningen Henckelenoort, overl. 1703. HS. van 378 bladen, hr. bdn. fol. 

1112 Staatsblad van Nederl. Indië. Zaltb. Jaarg. 1846 en 54. 2 din. kl. fol. 

1113 Nederlandsche staatswetten. De V wetboeken. Originele uitf. Bruss. 
1833—35. led. bd. 13mo. 

1114 Nederlandsche Staatswetten. Uitg. door A. de Pinto. Schied. 1859. 8°. 

1115 Stukken rakende de Souverainiteit van 't Sticht. 1785—87. In 1 led. 
band. fol. 

1116 Telders, A., Geschiedenis v. h. bezit in de doode hand. Utr. 1868. 8°. 

1117 v. Toorenenbergen, Handl. v. d. ambtenaar v. d. burg, stand. Utr. 1851. 
h. 1. b. Doorschoten en met enkele aanteek. — his. — Munnik, Voor­
schriften en tabellen tot het handboek voor de plaatsel. besturen in 
Nederl. Joure. 1851. 8vo. 

1118 Trotz, Verklaaring van de grondwetten der Vereen. Nederl. Harl. 1778. 4°. 

1119 Trouillart, Disp. jurid. de Incendiis. Traj. 1736. 4to. 

1130 Naerder Unie geslooten in 'sGravenhage op de groote zael van't Hoff 
van Holl. 21 Aug. 1651. 4to. 

Hierin het beroemde discours van J. Cats, niet in zijne werken op­
genomen. 

1131 de Vera et de Cunninga, Le parfait ambassadeur. Leide. 1709. 3 tom. 
1 vol. velin. 8vo. 

1133 Volledig verslag van de buitengewone zitting der 3de Kamer betrekk. 
de Koninkl. boodschap van 13 Sept. 1830, door v. Limburo- Stirum 
'sGrav. 1830. 8vo. 

1133 Verzameling van placeaten en tractaten, 3 bd. 4to. 

113 4 v. wetten v. den Koning v. Holland. Amst. 1809. 8 dln. 8vo. 

1135 Verzameling van wetten en besluiten voorkomende in het Staatsblad 
van Nederland, nog in werking op 1 October 1838, vervolgd tot 1843. 
Met bijvoegsel, chronol. lijst en register. Uitgeg. door v. Hasselt. Amst. 
1838—45. 13 dln. 15 st. 8vo. Compleet. 

1126 Verzameling v. wetten en besluiten tegen wier overtreding straf is be­
dreigd (1808—1858). Met register, door Hoogvliet. Gron. 1858. linnen 
bd. — bis. linnen bd. 12mo. 

112 7 van Testamenten, Inventarissen van boedels, rekeningen 
van boedelverkoopingen, staten van begrafeniskosten en andere familie­
papieren van de volgende, meest Utrechtscbe, Leidsche en Schiedamsche 

7 
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familiën; v. Vredenbuvg, v. (1, Broek, Doom, v. Kerchem, Calkoen, 
v. Baerland, Vermeren, enz. Groote collectie van HS. zoo originele als 
copiën, brieven, enz. 

1128 Verzameling van stukken en besluiten betreff. de directe belastingen, 
in- en uitg. regten en accijnen. v. 1823—52 en 58 Z. B. 1823—52. 
I fr. bd. 1842 en volg. jaren los. 8vo. 

1129 Wet regelende de zamenstelling en bevoegdheid der gemeentebesturen. 
Toegelicht door L. G. Greeve. Schied. 1863. linn. bd. 8vo. 

1130 Burgerlijk wetboek, van Strafvordering, Koophandel en Burgert, regts-
vordering. 1837, 38. 4 dl. 8vo. Officiële uitgaven. Zwaar papier. 

1131 Nederlandsche wetgeving, (De) toegelicht d. G. J. de Martini. Amst. 
1840. Met Bijlagen. 2 e. b. 8vo. 

1132 Militair wetboek. 2de druk. Met register. Amst. 1836. 3 din. 1 h. e. b. 8°. 

1133 Oude Friesehe wetten, met aanteekeningen. Camp. (1783). fr. bd. 4to. 

1134 v. Asch van Wijek, A. M. C., De schut of schuttengilde. Utr. 1849. 
3 dln. Svo. 

1135 Zurck, E. v., Codex Batavus, waarin het burgerlijk regt v. Hollant en 
Zeelant. Delft. 1711. hr. bd. — bi», hr. bd. — ter. Rott. 1738. ribb. 
bd. 4to. 

d. Stadsregten. 

1136 Handvesten ofte privilegiën ende octroyen mitsgaders willekeuren, enz. 
der slad Amsterdam. Bijeengebragt en met registers voorzien, door H. 
Noordkerk. Amst. 1748. 3 dln. Met platen. — Vervolgen op dez. tot 
1777, door Noordkerk en Farret. Amst. 1755, 78. 2 stn. 1 dl. Te 
zamen 4 dln. h. e. b. fol. Fraai, ongesneden exemplaar, op groot papier. 
— his. Te zamen in 3 led. bdn. fol. Uitmuntend exemplaar, op groot 
papier. 

1137 Keuren en ordonnantiën der stad Haerlem tot 1755. Met een lijst van 
stukken eu registers. Haerl. 1755. 2 dln. 1 h. b. fol. Groot papier; 
Vervolgen (5) op idem lot 1790, 1793. 3 dln. 1 bd. fol. Onaf gesneden. 
Fraai exemplaar. 

1138 de Jonge, Pleidooi over het paviljoen te Haarlem. 1830. 8vo. 

1139 Extract uit het octroy van de Beemster. Met de Cavel-conditën. Purm. 
1696. h. f. b. 8vo. 

1140 Handvesten, privilegiën en costumen van Zuyt-Hollandt. Dordr. 1638. 
m. wapens, hr. bd. 4to. 

1141 Verhaal van 't gepasseerde tusschen burgemeester en vroedschap van 
Gorinchem. Utr. 1684. — Stucken en acten daarover. 3 st. 1 bd. Ito. 

1143 Ordonnantie van de vierschare, van de policy-camer, en instrucktie voor 
de wethouderen der stede van der Goude. 1633; Octroy over 't ver-
leenen en passeeren van transporten ofte andere acten, vergunt aen 
Goude. 1659; En vele andere placcaten en ordonnantiën. 1658—69. 
18 st. in 1 h. b. 4to. 

1143 Keuren der stadt Leyden. Aid. 1658. hr. bd. 4to. 
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1144 Uytsprake van de differentiale pointen van den Alblasserweert. 1661-
— Dez. van de Bunschooter Veen ende Velden-Dijck. 1667; — Dez! 
over des waterscïiaps differenten. 1715. 4to. 

1145 Handtvesten van den Crimpenreweert. Schoonh. 1669. 4to. 

1146 Ordonnantie op 't schouwen der heerwegen, dycken, enz. in Utrecht. 
Aid. 1666.; Id. op de schouwen in de Vecht, enz. ütr. 1720. 2st. 4to.' 

1147 Placaatboek (Groot) v. Utrecht, d. J. v. de Water. Utr, 1729. 3 din 
h. f. b. fol. Met Keg. 8vo. 

1148 Hetzelfde werk. 3 din. h. 1. b. fol. Met register h. b. Svo. 

1149 Hetzelfde werk. Vervolgd door Moorrees en Vermeulen, ütr. 1856. Dl. 
I cart. fol. 

1150 Groot Gelders placaetboeck. Verzam. door v. Loon en Canneo-ieter. 
Nijm. en Arnh. 1701—40. 3 dln. in 3 led. bd. fol. 

115] Handvesten en onuitgegeven charters bij de beschriivino- v Niimptrpn 
Aid. 1806. 8vo. D ' J 0 

1152 Dyckrechten van Thielre en Bommelreweerden. Arnh. 1683. — 5M. 4to. 

1153 Land-regt van Tielre- en Bommelreweerden. Arnh. 1731. h. linn. bd. 4°, 

1154 Landtrecht van Auerissel, tho samen gebracht ende uttgelecht dör 
M. Winhoff. Dev. 1559. hr. bd. — bis. 2e dr. Camp. 1782. 8vo. 

1155 Sande, J. v. d.. Vijf boecken der gewijsder saecken v. d. Hove van 
Vriesland. Leeuw. 1653. hr. bd. 8vo 

1156 a Sande, Eerum in suprema Frisiorum curia judicatarnm libri V Leov 
1635. 1. p. 4to. 

1157 Statuten, ordonnantiën ende costumen van Prieslandt Leeuw 1659 
hr. bd. 4to. 

1168 Extract uit het resolutieboek der Staten van Friesland over Stinstra's 
werk: De natuur enz. van Chr. Koningrijk, onderdanen, enz. Leeuw. 
1742. — 6is. 4to. 

1159 Hartogh Heys v. Souteveen, H., Bijdragen tot de statistiek van Drenthe. 
Delft. 1864. 8vo. 

1160 Placaat, Besolutie, enz. op t innen van de generale middelen van Gro­
ningen en Ommelanden. Gron. 1697. 4to. 

1161 Wijnants, G. C. de, Decisiones Brabantiae. Brux. (1670). 3 vol. 1. g. 8". 

1162 Coustumen ende ordonnantiën v. Vlissingen. Aid. 1763. fr. bd. 4to. 

1163 Ordonnantie op het timmerlieden-ambagt binnen deze stad Middelburg. 
Aid. z. j. h. 1. b. 4to. Met een geschreven register der artikelen en ex­
tracten in deze ordonnantie vermeld. 

1164 Keure van de stad Antwerpen. 1430. H. S. van 74 pag. en 50 pag. 
1 hr. bd. Extracten uyten stadtsregten, costuymen ende usantien 
van Antwerpen. H. S. v. 150 pp. — Ordonnantie op de vaste goede-
rou, erfscheydiughe, hypothecatie ende costumen van Antwerpen. HS. 
v. 200 pp. 4to. 
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e. Buitenlandsch regt. 

1165 Augan, Cours de notariat. Brux. 1834; de l'Allier, Commentaire sur 
les successions. Brux. 1834. 2 vol. 8vo. 

1166 Berigtschrift van Catherine II over een ontwerp van een nieuw Kus-
sisch wetboek. Delft. 1794. 8vo. 

1167 de Bielfeld, Institutt. politiques. Avec supplém. Paris. 1762. 4 vol. 
d. e. v. 8vo. 

1168 Bivort. J. B., Code constitutionnel de la Belgique. 4e ed. Brux. 1849, 8vo. 

1169 Chabot, Comment, s. la loi d. successions. Brux. 1826. 3 vol. d. e. t. 8vo. 

1170 Clarkson, History of the abolition of the slave trade. New edit. Lond. 
1808. 2 vol. 8vo". 

1171 Corpus juris Germanici ed. G. G. Koenig de Koenigsthal. Franc. 1760. 
2 vol. cart. fol. 

1173 Cussy, F. de, Evènemens polit. depuis 1844—59. Leipz. 1859. 8vo. 

1173 Drault. J. J., Dictionn. d. matières dans le recueil d. lois (le Serie). 
Brux. 1824. d. e. v. 8vo. 

1174 Ghillany, Diplomatisches Handbuch. — Saramlung der wichtigsten Europ. 
Friedensschliisse, u. s. w. vom Westphal. Frieden bis auf die neueste 
Zeit. Nordl. 1855. 2 h. Leinw. Bde, 8vo. Schönes Exemplar. 

1175 Grenier, Traité d. donations, d. testaments, etc. Brux. 1826. 2 vol.8". 

1176 Heeren, A. H. L., Geschied, d. staatsgesteldheid v. Europa. Zutph. 
1822. 2 din. 8vo. 

1177 Instructions de l'impératrice de Kussie pour un code de lois. 1769. 8°., 

1178 Lefèvre, Tarif raisonné des frais de justice. Brux. 1838. d. e. t. gr.-
in-8vo. 

1179 Linden, J. v. d., "Verhand, v. h. notaris-ambt in Frankrijk. Amst. 1810. 
B din. — bis. 8vo. 

1180 Ordonnances (Trois) des Archiducqz aur le fait des monnoyes. Anvers. 
1618, 1619 en 1622. En 1 vol. e. v. 4to. 

1181 Philips, Grundsatze des gem. Deutscheu Privatrechts, mit Einschluss 
des Lehnrechts. 2e Aufi. Berl. 1838. 2 Th. h. fr. Bde. 8vo. 

1182 Puchta, G. F., Pandekteu. 9e Aufl. Leipz. 1863. 2 Bde. — bis. 2 Bde. 8''. 

1183 Eaepsaet, Trois mémoires sur la legislation des Gaules. Par. 1819—24. 4s. 

1184 Staudlin, C. P., Geschichte d. Vorstellungen und Lehren von der Ehe. 
Gött. 1826. h. e. b. 8vo. 

1185 Valleroux, De l'assistance sociale. Paris. 1855. — bis. 8vo. 

1186 Weyss, College ou comment, histor. s. Mably. Le droit public de I'Eu-
rope. 1758. 4to. MS. 

f. Burgerlijk regt. 

1187 Aimé Paris, Le code civil mnémonisé en 50 le5ons. Par. 1825. — bis. 12°. 
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1188 Asser, C., Het Nederl. Burgerl. wetboek vergel. m. het wetboek Napo­
leon. 2e dr. 's Grav. 1838. h. f. b. 8vo. 

1189 Delvincourt, Institutes de droit civil Francais. 2e Edit. Par. 1810. 
3 vol. d. e. v. Svo. 

1190 Huben, VV., Praeleetiones juris civilis. Lips. 1735. 3 vol. 1. p. c. 4to. 

1191 Ontwerp v. een burgerlijk wetboek in 1820 aangeboden, met Memorie 
van de Bosch Kemper. Leid. 1864. 8vo. 

1192 Smallenburg, N., Primae lineae jur. civ. belg. L. B. 1825. 8vo. 

1193 Zacharia, K. S., Handb. d. Französ. Civilrechts. 2e Aufl. 1811. 3 Th. 
hlwdb. Svo. 

g. Strafregt en Strafvordering. 

1194 Berriat Saint-Prix, Manier van procederen in civiele zaken voor de 
geregtshoven in Frankrijk, door v. d. Linden. Amst. 1812. 8vo. 

1195 Besier, L. W. A., De leer v. de medepligtigheid n. h. Nederl. strafregt. 
ütr. 1852. li nu. bd. Svo. 

1196 Bijdragen tot het oude strafregt in België. 2e dr. Bruss. 1829. met 
1 pl. — bis. 8vo. 

1198 Costumen, usantiën, policiën ende stijl v. procederen d. stadt Utrecht, 
d. W. v. d. Muelen. Utr. 1709. 1. p. c. fol. 

1199 Deinse, A. T. v., Algem. beginselen van strafregt. Midd. 1852. linn. 
band. Svo. 

1200 Destrivaux, P. J., Essais s. Ie code pe'nal. Liège. 1418. d. e. v. 8vo. 

1201 Elouin, Tribuchet, etc., Dictionn. de police. Paris. 1809. 2 vol. e. t. 8vo. 

1202 Feuerbach, A. v., Kaspar Hauser. 1832. — Bijdragen daartoe. 1834.— 
Führman, Dez. in den laatsten tijd van zijn leven. 1834. — Groen, 
Herzien, d. grondwet, enz. 7 st. 8vo. 

1203 Fleurigeon, Code administr. de la police. Paris. 1809. 2 vol. 8vo. 

1204 Formulierboek v. h. Wetboek der civiele regtsvordering. Fr. en Holl 
(Vert. door Bilderdijk). Amst. 1811. 2 dln. h. e. b. Svo. 

1205 Grevelink, Netscher en Pierson, Kapport ov. buitenlandsche sevanse-
nissen. 's Grav. 1858. Svo. 

1206 Hélie, F., Code d'instruction criminelle. Brux. 1845. d. e. v. lex. 8vo. 

1207 Koning, J.. Lijfstraffelijke regtsoefening te Amsterdam in de 16e eeuw. 
1828. Svo. 

1208 Linden, J. v. d.. Beredeneerd register op het crimineel wetboek voor 
het Kon. Holland. Amst. 1809. 8vo. 

1209 Marchant Jr., Herziening van den Code pénal in België. Utr. 1861. 
8?o. 

1210 Memoires de Canler, chef du service de sureté. Brux. 1862. Svo. 

1211 Nieuwenhuis, J. Dom., de straf der afzonderlijke opsluiting. Amst. 1859 
— bis. kart. — ter. 8vo. 

1212 Het wezen d. straf. Utr. 1S67. — ois. 8vo. 
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1213 Pigeau, La procedure civile des tribuuaux de Prance. Par. 1808. 2 vol. 
d. e. v. 4to. 

1214 Algemeen politieblad van Nederland 1ste—8ste en Iflde—12de jrg. 
Met reg. over 1852—58. 's Grav. 1852—63. 11 dln. waarvan 8 in 
linn. bdn. 8vo. 

1215 Bedevoer, over het wetb. van strafvord. gehouden iu de 2de Kamer 
der Staten-generaal (1829—30 en 1835—36). Uitgeg. d. v. Asch v. 
Wijck. Utr. 1841. 8vo. 

1216 Schooneveld, PJzn., M., Het wetboek v. Strafvordering met aanteeke-
ningen. 3e uitg. Amst. 1866. h. e. b. lex. 8°. Fraai Exempl. Doorschoten. 
— bis. Amst. 1850. — ter. 8vo. 

1217 Strafwetten, die met het wetb. v. strafregt regtsgeldende zijn, d. A. J. 
van Deinse. Midd. 1857. 8vo. 

1218 Suringar, W. H., Eene stem uit Nederland over het gevangeniswezen. 
Leeuw. 1859. — bis. — ter. — quat. 8vo. 

1219 Traité et style de la procédure civile. 4e éd. Par. 1808. d. e. v. 4to. 

1220 Verbrechen (von den) und strafen f. d. Königreich Ungarn. Leipz. 1843. 
hlwb. 8vo. 

1221 Wertheim, De Nederl. policie-strafwetgeving. Utr. 1860. 8vo. 

1222 Wetboek van strafregt, (Het) door C. F. Th. van Maanen. Alkm. 1854. 
h. linn. bd. 8vo. 

1223 Wetboek v. strafregt (Code pénal.) ra. aant. v. M. Schooneveld PJz. 
3e uitg. Amst. 1855. h. 1. b. lex 8vo. 

1224 Wetboek v. burgerl. regtsvordering. Offic. uitg. 's Grav. 1838. h. f. ó. 
Doorschoten met aanteek. — bis. 8vo. 

h. Natuur- en Volkenregt. 

1225 Kinker, Brieven over het natuurregt. Naar aanleiding van Bilderdijk's 
natuurrecht. Amst. 1823. 8vo. 

1226 Puffendorf, de Jure naturae et gentium. Franc. 1759. 2 vol. 1. g. 4to. 

1227 de officio hominis et civis sec. legum natur. Gum Barbeyracii 
observatt. L. B. 1769. 2 torn. 1 vol. s. 1. g. 8vo. Bd exemplaire. 

1228 Dictata in H. Grotium, de Jure belli ac pacis. M. S. de plus de 200 
pp. velin. enz. 3 bdn. 8vo. 

1229 Grotii, H., de Jure belli ac pacis. Ed. Tydeman. Traj. 1773. 2 vol. 
c. eff. 8vo. 

1230 Groot, H. de, Kegt d. oorlogs en des vredes. Amst. 1705. h. b. 4to. 

i. Handelsregt. 

1231 CaSUS positien, voorstellingen en declaratien betrekk. den koophandel 
binnen Amsterdam. Aid. 1793, 1804. 2 st. 8vo. 

1232 Nederlandsch Handelsmagazijn, of algemeen zamenvattend woordenboek 
voor handel en nijverheid. Amst. 1843. h. e. b. 4to. — bis. h.e. b. lex. 8°. 
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3233 ïïfi"60?'"®' Grotltlbegins. v. h. wisselregt, door Eeitz. 3e druk. Midd. 
1774. h, 1. b. 8vo. 

123-1, Ploltius, Abhandlungen civilistischen und handelsrechtlichen Inhalts. 
Uebersetzt von S*. Sütro. Utr. 1852. — bis. 8vo. 

1235 Meyer, J. U., Essai de determiner le principe fondaniental de I'inte'ret. 
Amst. 1809. veau écaillé. doré s. tr. 8vo. 

1236 ^0Jie^US, J' H' 0verz,"gt van het handelsstelsel in Ned.-Indië. Utr. 
1865 cart. — his. de Peyfer, Verhand, ov. d. kindermoord. 1866. — 
ter. Mollerus, Het handelsstelsel, cart. 8vo. 

1237 Riemsdijk, J. C. M. v., De beperkte rechtsbevoegdheid v. d. gefailleer-
den. Utr. 1868. cart. Svo. 

1238 Rocher v. Renays, Het Ned. wetb. v. koophandel. Amst. 1838. 8vo. 

1239 Verloren, P., De verhouding v. d. staat t. h. bankwezen. Utr. 1864 — 
bis, 8vo. 

1240 Vonnissen in zaken van koophandel te Amsterdam, door Uytwerf Ster­
ling. Amst. 1826—28. 4 st. Compleet. 8vo. 

1241 Zubli, A. J., Het Nederlandsche wisselregt. Amst. 1851. — bis. ter. 8°, 

k. Zeeregt. 

1242 Boer, G. R., de Dominio gentium aquatico. Traj. 1846. bis. ter. 8°. 

1243 Caumont, Aid., Dictionnaire universel de droit maritime. Par. 1870. 8°. 

1244 Placcaet op tstuck vander navigatie ende die seerechten. Delft. (15501 
4to. Onaf gesneden. 

124o Receuil van placcaten, ordonnantiën, resolutien, enz. betreff, de admi-
laliteiten, convooyen, licenten en verdere zeezaken, 's Grav 1730 73 
11 din. hr. bdn. 4to. 

1. Staaihuishoudkunde. 

1.246 (Bakker Korff J.,) De schildwacht ov. staatsregt en staatshuishouding. 

2 dhTsvo ~ Nederland en zijne Koloniën. Leid. 1852. 

1247 Carey, Mill's Ansichten über die sociale Prage und die Umwalzung 
a. social wissenschaft. Duisb. 1866. 8vo. 

1248 ^a
U

r
mo

1
n

8
t'8D^o^vaux publics dans leurs rapports avec 1'agriculture. 

1249 Economist _(De). Tijdschrift v. staathuishoudkunde d. J. L. de Bruvn 

te' fij. l75rn' 1861/"~6?n,7 dln' ~ 6Ü- 3de—13'le Jaanr. Amst. 
ian rfn h M 7 10(1e-12de Jaarg. Amst. 1861-63. waar-
van J ID n. e. bd. 8vo. 

1250 Bijblad van de Economist, üitgeg. door de Bruyn Kops Iste—3de 
Jaarg. Amst. 1857—59 en 61. 4 din. 8vo. P 

1251 Utrïsöl - fü Svo31'"8611 611 de Seldm'ddelen sedert de Republiek. 



56 IV. Aardrijkskunde. — a. Inleiding. 

1252 Hogendorp, G. K. v., Bijdragen t. de huishouding v. Staat. '3 Grav. 
1818. 10 dln. 12 st. 8vo. 

1253 Statistisch jaarboek voor Nederland. 1ste—10de jaarg. Arast. 1849— 
58. lü dln. Met register over 1854—58. — bis. 6de—13de jaargang, 
's Grav. 1857—65. 6 dln. 8vo. 

1254 Staatkundig en staathuishoudkundig jaarboekje. Arast. 1850—63. 2e— 
15de jaarg. met regist. 3 st. 8vo. 

1255 Luzac, Hollands rijkdom, of tafereel van Neerl. kooph. en zeevaart. 
Leyd. 1780. 4 dln. h. 1. b. 8vo. 

1256 Nahuys, G. A., De belasting op de erfopvolging staathuishoudkundig 
beschouwd. Utr. 1869. 8vo. 

1257 Osiander, Geschichtl. Darstellung der Niederl. Finanzen von 1830— 
1833. Mit Betracht, über das Niederl. Grundgesetz. Stuttg. 1834. 8vo. 

1258 Say, J. B., Mélanges et correspondance d'économie politique. Brux. 
1834. 8vo. 

1259 de Sérionne, La richesse de la Hollande. Londr. 1778. 2 vol. 4to. 

J260 Hollands rijkdom. Vert. en vermeerdert door Luzac. Leyd. 
1780. Dl. I—HL h. e. b. 8vo. 

^261 - Le commerce de la Hollande. Amst. 1768. 3 vol. 8vo. 

1262 Tijdschrift voor staathuishoudkunde, door Sloet tot Oldhuis. Zwolle. 
1846—60. Dl. I—XIX. 8vo. De eerste deelen zijn uitverkocht. 

1263 Tijdschrift v. het armwezen, ond. red. v. Blaupot ten Gate en de Sitter. 
Gron. 1852—57. dl. I—V. 8vo. 

1264 Verwoert, H., Wet tot regeling v. h. armbestuur in de Nederl. Amst. 
1857. — bis. 8vo. 

1265 Wet tot regeling v. h. armbestuur, uitg. d. W. Francken. NG. zn. Nijra. 
1854. 8vo. 

IV. AAEDEIJKSKÜÏÏDE, REIZEN. 

a. Inleiding. Oude aardrijkskunde. — h. In het algemeen. — c. Reizen in 

Frankrijk, Duitschland, Engeland. — d. Reizen in Italië, Zwitserland, 

Spanje, Portugal. — e. Reizen in het Noorden, het Oosten. —/. Reizen 

in Azië, Afrika, Amerika, China, Japan. 

a. Inleiding , Oude Aardrijkskunde. 

1266 Aa, A. J. V. d., Aardrijkskundig woordenboek. Gor. 18S9. 13 dln. 
linn. bd. 8vo. 

1267 Nou velles annales des voyages et dos sciences geograph. Paris. 1842. 
4 torn. 2 vol. d. e. v. av. cart, et pl. 8vo. 

1268 Bruining, Algemeen aardrijkskundig woordenboek. Met supplem. Rott. 
1821—23. 5 dln. 8vo. Mel r/e vlaggekaart in Dl. 1. 
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1269 Eaci de Jonge, J. oe. Schat- en woordtboek des aerdrvcks. Amst. 1680. 
h. b. 4lo. 

1270 Stein und Hörschelmann, Handbach der Geographic und statistik. Nea 
bearbeitet von Wappaus. 7e Aufl. Leipz. 1853—62. Bd. I, Lief. 1—10 
Bd. II, Lief. 1—7.; Bd. III, Lief. 1—3 und 6.: Bd. IV, Lief. 1—6. Svo! 

1271 Schroeder Steinraetz, L. A., Grondbeginselen der aardrijkskunde Gron 
1845. 8vo. 

1272 Winkler Prins, Handboek d. aardrijkskunde. Amst. 1863. III. bis. 
1859. I, 11. — ter. I III. quat. 11. Ill — quint. (Algemeen en 
Bijzonder gedeelte). Amst. 1859—1868. 4 dln. m. houtsn. Svo. 

1273 Historisch en geographisch woordenboek. Leid. 1862—65. Afl. 1 33. 8°. 

1274 Wijk, Ez. J. v., Aardiijksk. woordenboek. Hordr. 1821. 7 dln. — iw. 8'. 

1275 Wijkersloot, B,, Brevis in universam geographicam introductio. 1727. 
h. b. 4to. 

1276 Reizen en aardrijkskunde. — Werken van Anson, Denon, Brugsma, 
Voigt, de Gelder, Cannabich en and. 16 dln. 4to en 8vo. 

1277 Forbiger, Handboek der oude aardrijkskunde. Leid. 1853. h. linn. bd. 
— bis. 8vo. 

1278 Eeichardi, Orbis terrarum antiques, ill. Forbiger. Ed. 5a. Nor. 1859. 
cart fol. 

1279 Veteris orbis tabulae geographicae col. sec. Pomp. Melae orbis descrip-
ttonum. L. B. s. a. 1. p. c. 4°. obl. 

1280 Vivien , Atlas universel pour servir a, l'étude de la geographic et de 
riiistoire ancienne et moderne. Paris. Minard et üesenne? 1827. d. e. 
v. gr. in-fol. Exempt, irès bien conservé, non rogné. 

b. In het algemeen. 

1281 Aarde (De) en haar volken. Haarl. 1865, 67. m. houtsn. — bis. 1865. 
m. houtsn. 4to. 

1282 Anson, G., Eeize rondom de wereld en n. de Zuidzee. Amst. 1748. 
3 dln. m. pl. 4to. 

1283 Atlas minor, s. Geographia compendiosa. Amst. N. Visscher. m. o-ekl 
ktn. h. f. b. gr. fol. 

1284 Atlas van de geheele aarde. Amst. met gekl. pl. gr. fol. 

1285 Atlas van gekleurde kaarten. Amst. bij F. de Wit. r. led. bd. gr. fol. 

Bevat 69 kaarten, waarbij enkele ingevoegde. 

1286 Atlas of classical geography. Lond. 1816. with 22 color, charts, cloth 
lex 8vo. 

1287 Berghaus, H., Neuer Schul-atlas über alle Theile der Erde. Stntto-. 
1862. 38 col. Ktn. — his. 4to. obl. 

1288 Fianck, Seb., M (;relt-spipgel ofte besehrijvingc des geheelen Aertbodems. 
Verbetert en mot annotat. door Holwarda. Bolsw." 1649. h. b. 4to. 

1289 Harting en Vissering, Fjen maand 
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1290 Handtwe's Schul-Atlas. 10e Aufl. GIo-, 1S61. M. 25 col. Kart. 4to ohl. 

1291 Hedendaagsche historie of to-enwoordige s-aat van alle volkeren, cloor 
Salmon en v. Goch. Amst. 1729—1803. 44 dln. waarvan 39 in heel 
led bdn Met platen en kaarten. 8". Zeer fraai en geheel compleet exemplaar. 
Bevallende: Dl. 1—V: Azië; VI: Turkije en Polen; MI: Rusland en 
de Nnordsche Staten; VIII en IX: Duitsohe Staten; X: Belgie; XI 
en XII: Groot-Brittannie; XIII en XIV: Franknjk; XV: Spanje en 
Port.uo-al • XVI en XVII: Zwitserland en Italië; XMIT: Afrika; AIA 
XXI:"Amerika; XXII—XLIV: Vereen. Nederlanden. 

1292 Joumael van de Nassausehe vloot, ofte beschrijving van (lc voyagic 
om den aerdt-cloot, onder J. 1'Heremite en G. H. Schapenham in 16-3 26. 
(Amst. 1630.) Met 5 Krtn. door .1. a "Walbeek, cart. 4to. oblona;. 

Zonder titel. 

1293 Journael vande Nassausehe vloot ofte beschrijvingh vnnde voyagie om 
den Aerdt-cloot. Amst. 1626. m. pi. cart. 4to. 

1294 Kampen, N. G. v. De aarde in haren natuurlijken toestand. Se dr. 
9 dln de Levant. 3 dln. Afrika. 3 dln. Griekenland, enz. Europa, 
Rusland en de Nederlanden. 1827—41. m. pl. en ktn. 11 fraaije egale 

h. e. bdn. 8vo. 

1295 Mayne-Ecyd., Les peuples etranges. Par. 1864. 8vo. 

1296 Mercator, G., Atlas minor. Amst. 1630. hr. bd. 4to. obl. 

1297 Oosterzee, J. .1. v., Op reis. Roti. 1856. 8vo. 

1298 Stein und Horschelmann, Handbuch (lcr Ge:o£faphie "nd ^atistik. Nm 
bearbeitet von Wappaus. 7e Aufl. Leipz. l^3—62. Bd. f. Licf. 1-10, 
Bd. II, Lief. 1—7; Bd. III, Lief 3—3 und 6; Bd. I\, Lief. I- 6. 8. 

1299 Sydow, E. v., Algemeene aardrijkskunde. Utr. 1863. m. houtsn. 8vo. 

1800 Tudela, Benj. v., Reizen in 1160—1173 door Europa, Azië en Afrika. 

Leid. 1846. 8vo, 
1301 Ungewitter. F. H., Neueste Erdbeschreibung und Staatenkunde. 2e Aufl. 

Drcsd. 1848. 2 Th. 1 h. e. b. 8vo. 

1302 Üniversal-Handatlas d. neueren Erdbeschreibung über alle Theilc der 
Erde. 5e Aufl. v. H. Berghaus. Glog. 1850. 102 gekl. ktn. h. e. b. 

br. fol. 
1303 Verzameling van zeereizen door Columbus. Level. 1706. m. pl. h. f. b. fol. 

1304 V. Zimmerman. De aarde en hare bewoners. Met vervolg door van 
Kampen. Haarl. 1816—38. 24 dln. waarvan 5 (het vervolg) in h. e. b. 

Met platen. 8vo. 

1305 Wandcliarte von Europa. Magdeb. 1821. gekl. — Wereldkaart d Streit. 
1819. _ Tijdstroom v. Strass. 1819, Alle gekl. op linnen met, rollen. 

1306 Central-Europa. Ansichten der Haupt- und Residenz-Sladte, etc. Leipz. 
(1 855?) 9 Lief. Mit 27 Kupf. gr. fol. 

1307 Rothen, E. R., Memorabilia Europae. Ulm. 1719. 1. g. 12mo. 

1308 Quadus. NL Europae gener. ae particul. deseriptio,, tabulis nov. et LX 
expressa, adj. Enarrationes. Colon. 1596. velin. fol. 
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1309 Beclisteiu und Kleinkneclit, Album der Haupt- und Residenzstadte 
Europa's. Sehweinf. 18+3—44. Lief. 1—6. AI it Stahht. 8vo. 

c. Reizen in Frankrijk, Duitschland, Engeland. 

1310 Hentzy, Promenade, pittoresque dans l'évéché da Bale, la Haye. 1808. 
2 vol. Avee pl. Svo. 

1311 Innstadten, K. S., Gebirgsgruppe d. Hohen-Tauern. Wie». 1866. m. 
1 krt. 8vo. 

1312 Kan en Dikhuizeii, Hongarije en do Hongaren. Utr. 1854. 2 dln. Svo. 

1313 Sachsiseher Atlas, enthalt. die sieben Kreise d. Kurfürstenthums Sachsen. 
Amst. 1760. Mit 56 Ktn. h. fr. bd. gr. fol. 

1314 Uffenbaeh, v., Reiseu durch Niedersachsen, Holland und Engelland. 
Ulm. 1753. 3 Th. h. hr. bd. 8vo. 

1315 Carte topographique, minéralogique et statistique de la FratlCC, re-
duite de celle de Cassini, Par. A. Donnet. Conteu. 25 cartes color. 
Paris. 1840. d. e. v. imp. fol. Bel exempt. 

1316 Gore, (Mrs.) Paris pietoresque and romautic. Lond. (1S45.) w. pl. and 
illustr. cloth gilt. lex. 8vo. 

1317 Janitl, Jul., Un hiver a Paris. Paris. Carrier. 1845. d. en maroeco. 
gr.-iii-8vo. Avee beaueoup de lelies gravures. Bel exemplaire. 

1318 Lindo, M. P., Losse schetsen in en om Parijs. 1853. m. pl. kart. 8vo. 

1319 Neuilly, (Comte de), üix années d'émigratiou, publ. p. M. de Barberey. 
Par. 1865. 8vo. 

1320 Paris-Guide, Par les principalis Ecrivains et Artistes de la France. 
Par. 1867. 2 vol. En toile. 8vo. Comme neuf. Illustré de nombreuses 
gravures sur hois. — bis. toile. 8vo. 

1321 Parijs in 1867. Rott. 1867. 8vo. 

1322 Beauties (The) of Scotland, cont. an account of the agriculture, com­
merce, mines, population, cities, towns, villages, etc. Edinb. 1805. 5 vol. 
with engravings, hlf. elf. 8vo. 

1333 Curiosities of the Tower, Westminster-abbey, Guildhall and St. Paul's. 
Lond. 1741. 9 vol. Avec fig. en bois. boards. 24ino. 

1324 Leigh's New picture of London. 1827. With color, caricatures and pl. 
elf. 12mo. 

1325 London in the nineteenth century. Views by Th. H. Shepherd, with 
description by J. Elmes. Lond. 1829 w. 81 pl. 4to. 

1326 Maud, A City autobiography. Lond. 1853, 3 vol. cloth. Svo. 

1327 Roussel, Drie maanden in Ierland. Utr. 1854. 8vo. 
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d. Reizen in Italië, Zwitserland, Spanje, Portugal, enz. 

1328 Ros, L. v., Weghwijser door Italien. 2e druk. Dordr. 1661. h. b. 12mo, 
Met platen. 

1329 Dupre et la Racks, Voyage en Italië, en Allemagne et dans le Tirol. 
Par. 1819—26. 4 vol. 8vo. 

1330 Harting en Vissering, Eene maand op reis in Noord-Italië, Savoye en 
Zwitserland. Utr. 1864. 8vo. 

1331 (MiSSOn), Nouveau voyage d'Italie. la Haye. 1693. 3 vol. e. v. av. pl. 
Quelques planches sont endommagées. 8vo. 

1332 Richard de St. Non, Prunetti, v. Arnitn, Voyages a Napels et en Sicile. 
1820—45. 8 tom. Bvo. 

1333 (de Rogissart et Havart), Les délices de l'Italie. Paris. 1707. 4 vol. 
e. v. 8vo. Avec planches. 

1334 (Sewell), Journal of a summer tour from Ostend to Genua. Lond. 1852. 
cl. w. maps. 8vo. 

1335 Smith, S., What I saw in Puteoli, Napels and Rome. Lond. 1865. cloth. 8°. 

1336 Souvenirs d'Italie. 8 vues. 4to oblong, 

1337 Valery, de Milan a Venise. 1S42; Naples. 1854. Bologne. 1842. Ve-
nise. 1852. Florence. 1842. Rome. 1842. De Florence a Rome. 1842. 
7 vol. 8vo. 

1338 Bourrit, Nouvelle description des glacières. vallces de glacé et glaciers, 
qui ferment les Alpes. Nouv. édit. Gen. 1787. 3 vol. av. pl. 8vo. 

1339 Muelen, M. E. v. d., Mijne reis door Zwitserland. Utr. 1852. — iis. 8vo. 

1340 Miihlbach, Teekeningen met de pen op reis naar Zwitserl. Haarl. 1865. 
2 dln. 8vo. 

1341 Sazerae, Un mois en Suisse ou souvenirs d'un voyageur. Conten. 40 
planches lithogr. par ïingret, avec description. Par. 1825. 4 Hvr. fel. 

1342 Taylor, Les Pyrenees. Paris. 1843. d. e. t. 8vo. Bel exemplaire. 

1343 (Alv. de Colmenar). Beschrijving van Spanje en Portugal. Leyd. 1707. 
led. bd. m. pl. en krtn. fol. 

1344 Hetz. werk. ribb. bd. fol. 

e. Reizen in het Noorden, het Oosten. 

1345 Ackersdijck, J., Reize in Rusland. Gron. 1849. 2 dln. 8vo. 

1346 Olaus de Groot, Toonneel der Noordsche landen, daarop in't kort al 
de wonderen en vreemdigheden, die men in die landen vindt, vertoond 
worden. Amst. 1652. m. ktn. hr. bd. 8vo. Zeldzaam. 

1347 A. GoeteriS, Journael der Legatie ghedaen in de jaren 1615 en 1616 
bij Heer Reynhout van Brederode, Dirck Bas ende A. Joachimi. Te 
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samen bij de Staten Generael at'ghesonden aan de Coninghen vau Swe­
den ende Denemercken; mitsgaders aenden Groot-Vorst van Moscovien, 
Keysor van Ruschlandt op den Vredenhandel tusschen den Coninck van 
Sweden ter eenre ende den Groot-Vorst ter andere sijde. Inhoudende 
cort ende waerachtig verhael van de ghesteltenisse des landts van 
Ruschlandt ende de beswaerlicke reyse aidaer ghevallen. Verciert met 
copere figueren. 's Grav. 1619. h. 1. b. 4to. Oblong. Met de 4 groote 
pluten. Net en zuiver exemplaar. 

1348 Lamartine, de, Voyage en Orient. Brux. 183(>. 4 vol. Bvo. 

1349 Malherbe, R. de, L'Orient. 1718—1845. Par. 1846. 2 vol. d. e. v. 8°. 

1350 Dumont, Nieuwe reyse naa de Levant of het Oosten. Utr. 1695. h. b. 
4to. Met platen en titelplaat van Luiken. 

1351 Journal d'un voyage au levant. 3me Edit. Paris. 1850. 3 vol. 8TO. 

1853 Denon, V., Reize in Opper- en Neder-Egipte. Amst. 1813. 3 dln. ra. 
pl. 2 h. f. b. 8vo. 

1353 (d'Arvieux), Voyage dans la Palestine vers le grand Emir, chef des 
Bedouins. Avec un traité de leurs moeurs, etc. et uue description de 
1'Arabie par Abulfeda. Trad. avec des notes par de la Roque. Paris. 
1717. e. v. av. pl. 8vo. Bien conserve. 

1354 Kaart van Palestina d. T. Krause. Magdeb. 1835. op linn, met rollen. 

1355 Tristram. H. B., The land of Israël. A Journal of travels in Palestine. 
(With especial reference to its physical character.) Loud. 1865. w. pl. 
and ill. cloth. Svo. 

1356 Raumer, K. v., Palestina. Utr. 1867. — his. 1862, 65. Afl. 1 en 2. 8vo. 

1357 Palastina. 2e Aufl. Leipz. 1838. 8vo. 

1358 Beucker Andreae, Brieven nit Morea en Athene. Utr. 1843. 8vo. 

f. Reizen in Azië, Afrika, Amerika, China, Japan. 

1359 Gerstacker, P., De wereld in het klein. (Afrika). Utr. 1861, m. pl. linn, 
bd. 8 vo. 

1360 Barth, Reisen und Entdeckungen in Nord- un Central-Afrika. Gotha. 
1857—58. 5 Th. Leinw. Bde. Mit Karten, Holzschn., und color. Bil-
dern. 8vo. Schönes Exempt, 

1361 Jacobs, 1'Afrique nouvelle. Paris. 1863. av. c. — Joanne, Voyage en Afri-
que, etc. Brux. 1850. 2 vol. 8vo. 

1362 Vailiant, le, Second voyage dans l'interieur de I'Afrique en 1783—85. 
Brux. 1797. 3 vol. d. e. v. (lore sur tr. 8vo. Avec heaucoup de planches. 

1363 Thompson, G., Reizen en ontmoetingen in Zuid-Afrika. Gron. 1828. 2 
din. m. pl. h. e. b, 8vo. 

1364 Witsen, N., Noord- en Oost-Tartarijen. Amst. 1785. 2 din. m. pl h. 
led. bdn. — bis. 3 din. m. pl. h. f. b. fol. 

1365 Vialla de somraieres. Voyage histor. et polit. au Montenegro. Paris. 
1820. 2 vol. cart. Avec planches color.-, Stieglitz, Ein besuch auf Mon­
tenegro. Stuttg. 1841. 8vo. 
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1366 (de la Roque), Voyage de l'Arabie heurease en 1708-10. Avec la 
relation J'un voyage a la cour d Yemen en 1711—13. Amst. 1/iö. u. 
e. v. av. pi. 8vo. Bien conserve. 

On trnuve dans eet ouvrage un traité hidorique du cajé. 

1367 Niebuhr, C., Reize n. Arahië. Amst. 1774. - Dez. vragen. 1744. 1 

h. f. bd. 4to. 
1368 Muller S,, Keizen en ontdekkingen in den Indischen Archipel. 1838 

36. Amst. 1857. S dln. m. krtn. en pl. 8vo. 

1369 Khanikoff, N. de, Mémoire s. la partic meridionale de 1'Asie centrale. 

Par. 1864. d. e. v. 4to. 
1870 Eosny. L. de. Etudes Asiatiques de géographie et d'histoire. Paris. 

1864. d. r. a. 8vo. 
1871 Finlayson, G., De zending naar Siam en naar Hué. Dordr. 1837. 2 

dln. m. pi. h. e. b. 8vo. 

1372 Gezantschap (Het) v. d. Sultan v. Achin. Rott. 1863. met gekl. wa-

penkrt. 8vo. 
1373 Chardijn, Reis na Persien en O. Indien. Amst. 1687. h. b. ra. pl. 4to. 

1374 Vaillant, le, Second voyage dans l'intérieur de l'Afnque en 1783—85. 
Brux. 1797. 3 vol. e. v. 8vo. Avec beaucoup de planches. 

1375 Huvaen van Linschoten, J., Reys-geschrift van de navigatien der Por-
tu^aloy'ers in Orienten. jMitsgaders alle de courssen, havens, eylanden, 
diepten, enz. Des gelijcx de tijden van den jare dat de winden waeyeu, 
enz. Amst. 1623. fol. Goed geconserveerd. 

1376 Rhijn, L. J. v.. Reis door den Indischen Archipel. Rott. 1851. m. pl. 

en ktn. cart. 8vo. 
1377 Olearius Bsschrijving van de nieuwe Parsiaensche ofte Orientaelsche 

revse- Item een schrijven van v. Mendelslosv, waenn de O.- nt . rej 
over 'den Oceanus verhaelt wordt. Vert, door D v. Wagemnge. Amst. 
1651 h. b, ra. portr. 8vo. Ontbr. 3 pl en bevlekt. 

In deze reis vindt men niet onbelangrijke bijzonderheden over China 

en O.-Indien. 

1378 Dielitz, T., De nieuwe wereld. Gron. 1862. 8vo. 

1379 Grund, ¥. P., Die Amerikaner. Stuttg. 1837. 8vo. 

1380 Jaeger's Groote School-atlas v. Noord-Amerika. 10 ktn. fol. met tekst in 8". 

13S1 Labat Nieuwe reizen naar de France eilanden van America. Behelz 
13 de natuurl. hist, van die landen, enz. als ook fene beschrijving van het 

maken der suiker, indigo, cochenille, enz. Vertaald door y 
1725. 4 dln. 2 led. bdn. m. pl. 4to. 

1382 Herrera, A. de. De roemwaardige scheeps-togt van Chr. Kolurabus. 

Leyd. 1706. 
1383 Simmonds, John Franklin and the arctic regions. Lond. 1851. c).8vo. 

1384 Straten Ponthoz, A. v. d. Les emigrants aux états-unis de 1'Amerique 

du Nord. Brux. 1846. h. f. b. 8vo. 

1385 do Warren. E.. Engelsch-Indië in 1845. Dev. 1845. 3 dln. m. pl. 8vo. 

I 
W -

ï 
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138(5 Zieglor, Reis door de Vereen. Staten. 184.9. in. pl. Svo. 

1387 Kingston, W. H. G., First voyage to Southern seas. Lend. 1860. with 
col. pl. cloth. Svo. 

1388 Müllerstorf-Arhair, B. v., Reise d. Oesterreichischen Frcgatte Novara. 
Wien. 1861. Th. I. m. Kupf. Iwdb. lex. Svo. 

1389 Shortland, Traditions and superstitions of the New-Zealander. Lond. 
1854. cl. 8vo. 

1390 Anciennes relations des Jndes et de la Chine, de deux voyageurs Ma­
hometans dans Ie IXe siècle. Avec les reinarques (jmr Benaudof). Par 
1718. 8vo. ' 

1391 Cooke,. G. W., China in 1857—58. Lond. 1858. w. Chart and Portr. 
cloth 8vo. 

1392 Corner, Schilderachtige en geschiedkundige besehrijv. van China, door 
Liese. Utr. 1854. m. pl. Svo. 

1393 Dapper, O., Tweede en derde gezantschap naar den Keizer van Sina. 
Amst. 1670. m. pl. fr. bd. fol. 

1394 Davis, J. F., China en de Chinezen. Amst. 1841. 3 dln. m. pl. Svo. 

1395 Ysbrauts Ides, Driejaarige reize naar China. Amst. 1710. h. 1 b met 
pl. 4to. 

13.16 Overmeer Fischer, Bijdraae tot de kennis van het Japansche rijk. Amst. 
1833. cart. Met platen. 4to. 

1397 Lindau, R., Japan. Leyd. 1S65. — bis. Svo, 

V .  G E S C H I E D E N I S .  

«. Inleiding. _ h. Algemeene Geschiedenis. — c. Oude geschiedenis en 

oudheden. — d. Geschiedenis van Frankrijk. — e. Geschiedenis van 

Engeland. — /. Geschiedenis van Duitschland. — g. Geschiedenis van 

Spanje, Italië. — h. Geschiedenis van het Noorden en buiten Europa — 

Geschiedenis van Nederland. — k. Plaatsbeschrijving v. Nederland -

l Geschiedenis v. Oost-Indië. - m. Wapen- munt- en penningkunde. 

a. Inleiding. 

1398 Ferrand, A., L'esprit de I'histoire. Par. 1805. 4 vol. d. e. v. Svo. 

1399 Volger Chronol tabellen der algem. geschied, door v. Vloten. Haarl. 
Ioob. h. e. b. fol. Fraai exemplaar. 

1400 Visscher, L. G., Leiddraad t. de algetneene geschied. Utr. 1850. 3 dln 
cart. ovo. 

UUl AmTt lS54n'hG" Handb
; 

d- aigemeene geschiedenis. (III. Romeinen). 
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1400 Suikers en Verburg. Algemeene kerkelijke en wereldlijke geschiedenis-
sen Tmst. 1738. 10 dln. ribb. bdn. fol. Uitmuntend exemplaa,. 

U03 Hoogstraten en, Schuer, Hist., géogr., geneal. woordenboek. Amst. 173. . 

7 dln. fr. bdn. fol. 

1«» Bayle, P, »• « «• ^ 1,40 4 "f ^ 

zum' Conversations-Lexicon. 18o7—64. 8 IVle. 8vo. 

1407 Brandt, G, D.jl.wji.r d«r ge.chied.ni.>». Am.l. 1689. 8vo 

„08 d'Orville. Sicnl.. Edit. B„,..»n.n,. An,.t. 17M ! to». 1 "l. % 

1. p. c. fol. 

b. Algemeene Geschiedenis. 

1409 Almanach de Golha p. 1852 rt 1856. »v. po*. ""0, 

1410 Basnane. 't Groot ...ereld. t.tore.l. Anr.t. 1781. ». pl. fr. M. ol. 

"u Li. J, Algem. geschied, e. die de. ..der,and,. 9e dr. Breda. 

1849. m. krt. li. raar. bd. 8vo. 

1412 Brandt. G.. Daghwijzer der geschiedenissen, Amst. 1689. hr. bd. o. 

1413 Hetz. werk. hr. bd. 4lo. Met vermeerderingen xn ES. 

8vo. Bel exempt. Sans atlas. 

1415 Chart of history. Chart of biography Sur toile av. d. rouleaux, ,j -
tafel der Romeinsche geschiedenis in His. svo. 

1416 Choffin D. E., Abré?é de la vie de divers princes illustres et des grands 

canitaines. Halle. 1748. d. e. v. 12mo. 
1417 Comte de B I'Europe et ses colonies. 2e Edit. Pans, 1822. 2 vo . 

d, e. v. 8vo. 
1418 Chronicorum liber (per Hartman Schedel.) Nur. 1493. reHure. 

"''Le ' texrro'ccupe 300 ff. chiffrées, avec une table de 20 £F. et plus 
de 2000 orav. en bois. Les feuilles non chiffrees qui se trouvent 
ordinairement après la feuille 266 sont ici a la fin du lure. Le 
titre de cet exemplaire est un pen restaure. du reste tres bel 

exemplaire. non rogné. 

1419 fn?P~.Tnï.T6209P rÏ bd. fól. " 

1420 v Dusseldorp de Superville. Bladen aan de geschiedenis der volkeren 

ontleend. Utr. 1863. — bis. 8vo. 
1422 Eber, Calendarium historicum. Witeb^ 1551. cart 8vo. Jvec quelques 

annotations d'une main contemporaine. Premiere edition. 

1423 Elberts, W. A., Leerb. d. alg. geschied. Schied. 1853. cart. 8vo. 
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1424 Eyries en Faye, Geschiedkundige verhalen van schipbreuken, overwin­
teringen en andere zeerampen, door Dieperink. Utr. 1864. 8vo. Mei 
staalplaten. 

1425 Groen v. Prinsterer, Ongeloof en revolutie. Leid. 1847. 8vo. 

1426 Guizot, F., Geschied, d. beschaving in Europa. Leyd. 1843. — his 
Leyd. 1853. 8vo. 

1427 v. Hengel, Geschied, der zedel. en godsd. beschaving van het heden-
daagsche Europa. Amst. 1831—44. 4 dln. 8vo. 

1428 Historie (Algemeene) beschreven door een gezelschap geleerde mannen 
in Engeland, vertaald en vermeerderd d. M. Westerbaen. ütr. 1736. 
18 dln. met kaarten, platen en portretten. Met vervolg. Hedendaagsche 
historie. 29 dln. Te zamen 47 dln. fr. bd. 4to. Groot papier. 

1429 Hedendaagsche Historie of tegenwoordige staat van alle volkeren, door 
Salmon en v. Goch. Amst. 1729—1803. 44 dln. waarvan 39 in heel 
led. bdn. 8vo. Met platen en kaarten. Zeer fraai en geheel compleet 
exemplaar. 

Bevattende: Dl. I—V: Azië; VI: Turkije en Polen; VII: Eusland 
en de Noordsche Staten; VIII en IX; Duitsche Staten; X: Belgie; 
XI en XII: Groot-Brittannië; XIII en XIV: Frankrijk; XV: Spanje 
en Portugal; XVI en XVII: Switserland eu Italië; XVIII: Afrika; 
XIX—XXI: Amerika; XXII—XLIV: Vereen. Nederlanden. Pas­
poort, Beschrijving van Zeeland vervolgd. (Vervolg op den teo-enw. 
staat van Zeeland.) Midd. 1820. 8vo. 

1430 v. Hoek, Sickes en Verloren, Historische herinneringen uit de ontwik-
kelingsgeschied. d. Europ. volken in de middeleeuwen. Utr. 1861. m. 
8 photographiën. linn. bd. — his. linn. bd. fol. 

1431 Klinkhamer, G., Dagwijzer der geschiedenissen. Amst. 1775. 2 dln. 4to. 

1432 Koch, G. W., Tafereel d. omwentelingen in Europa, 's Grav. 1823. m. 
7 gekl. ktn. h. f. b. 8vo. 

1433 Maandelijksche Kronijk. Met portr. 53 afl. van verschillende jaargangen. 8°. 

1434 Leutholf, P., "t Groot tooneel der hedendaegsche waereld. Utr. 1689. 
Bijvoegs. en vervolg daartoe. 1689. 1 hr. bd. 4to. 

1435 de Liefde, Algemeene geschiedenis. Amst. 1849, 53. dl. I en II. Oude 
geschied, en geschied, der middeleeuwen, dl. 1. — bis. 8vo. Uitverkocht. 

1436 Littré, La vérité s. la mort d'Alexandre le Grand. — Damas, Mort de 
Jules Cesar. Par. 1865. Réimpressions av, frontispice. 8vo. 

1437 Millot, Algemeene geschiedenis. Amst. 1776. 10 dln. 8vo. 

1438 (Polak,) Algemeene geschied, d. wereld. Amst. 1841. dl. I—VI. 1. lex. 8vo. 

1439 Pölitz, K. H. L., Wijsgeer, en staatkund. geschied, d. wereld. Amst. 
1828. 4 dln. m. portr. h. f. b. 8vo. 

1440 Prévost-Paradol, Essai s. l'histoire universelle. 2e éd. Par. 1865. 2 vol. 8°. 

1441 Eollin en Tailhió, Geschiedenis der waereld. Amst. 1772. 12 dln. m. 
pl. h. f. b. 8vo. 

1442 Rollin en Tailhié, Geschiedenis d. waereld. Amst. 1772. 12 dln. h. f. 
b. — bis. h. f. b. 8vo. 

9 
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U43 Sainte-Benve, C. A.. Portraits contemporains. Par. 1869. 2 vol. 8vo. 

1114 hï 
land __ üez.. Laatste veldtogt v. Napoleon, ra. pl. bvo. 

11« Schoell, Cours AM» * 
de L 'empire Romain d'occident jusqu en 1789. fans. ISÖU 
47 vol. Exempt, tout neuf. 

1446 Sehröck, J. G., Algemeene historie. Amst. 1796. 6 dln. m. pl. h. f. b. 8 . 

1447 Ségur, de, Décade historique de 1'Europe. Par. 1834. 3 vol. 8vo 

1448 Tafereelen d. wereldgeschiedenis. Zutph. (1863.) m. pl. Imn. . vo. 

1449 Valkenier, P.. 't Verwerd Europa. Amst. 1688. 2 dln. hr. bdn. 4to 

1450 Venturini, C., Geschied, v. Spanje. Duitschland, Fraukr.jk d^Ne er-
landen, Rusland, de Galerij v. Duitsche helden. Amst. 1821 .0. 

dln. h. f. bdn. 8vo. . , , „ . 
1451 Voltaire. Essai s. 1. moeurs. Par. 1864. 3 vol. - Histo.re de Charles 

XII. 1857. 3 vol. 8vo. 
1452 Vries, S. de, De doorlughtige weereld. Amst. 1700. 3 dln. met 

van gekl. wapens, hr. bdn. 8vo. 

1453 Weber, Allgemeine Weltgeschichte. Lpzg. 1857—65.13d. I- . . i 
Register zu Bd. I—IV Lpzg. 1865. 8vo. 

1454 Wrascall, VV., Mémoires. Hist, de mon temps. Sur les souveraius. ans. 

1817. 2 torn. 1 vol. d. e. v. 8vo. 
i . , Tnvt QtnVlfpn van Groen v. Prinsterer, Motley, 'jer-

1455 tSLwn* ws»». mp«" « 

- W e r t e n  -  -

1158 Si «"V5 

1458 OMunüg, ge.chnfte. «n H.„g Acker«l|k « Wip, '• ** 
Koning, Vreede en and. 10 st. 1 h. hnn. bd. 8vo. 

„60 Alberdingk Thij., Iet. ov.r ^t 
Origine et histona Gothorum. Amst 1857. in 1 
stantiin de Groote en Charlemagne. 1836. 8vo. 

, . ; ,, , „ . Werken van v. d. Aa, Noodt. Schulz, 
1461 Geschiedenis en letterkunde. — "erKen van 

da Costa, Pascal en and. 30 st. 8vo. 

1462 Algemeene en „aderlandsche geschiedenis. - Werken van D.rks, Prokesch. 

Moü, Thomson en and. 29 st. 8vo. 

c. Oude geschiedenis en oudheden. 

1463 Batthél.my, J., ^,.8. du 
vol d. e. v. 8vo. Avec Atlas de pl. et cartes, a. e. 
Didot. 1839. d. e. v. gr. in 8vo. Bel exemplaire. 
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1464 Hecker, W. A., Handb. d. Römischen Alterthümer. Leipz. 1843. 3 Th. 
m. Ktn. h. e. b; 8vo. 

1465 Bojesen, E. F., Handb. d. fioraeinsche antiquiteiten. Ifaarl. 1846. 8vo. 

1466 Crevier, Hisfoire des etupereurs- Roinains jusqu'a Constantin. Nouv. 
édit. Paris. 1763—66. 12 vol. d. e. v. 8vo. 

1467 Duruy, Histoire Grecque. Paris. 1851. — Histoire de la fondation des 
colonies des anciennes républiques. ütr. 1778. 8vo. 

1468 Emmius, Graecorura respublicae. L. B. Elzevir. 1632. 2 torn. 1 vol. 
1. p. 12mo. — Jansouius ab Almeloveen, Fasti Kom. consulares. Edit. 
2a. Amst. 1740. I. g. 8vo. 

1469 Epitome thesauri autiquitatum, hoc est impp. Rom. Orient, et Occident, 
iconum. Tig. 1557. 1. p. 8vo. 

1470 Haacke, C. F. F., Schets der Grieksche en Romeinsche oudheden. Leyd. 
1855. 8vo. 

1471 Heeren, A. H. L., Geschied, d. oude Staten. Zutph. 1828. h. f. b. 8°. 

1472 Heineccii, Antiquit. roraanor. Franc. 1822. 2 vol. s. 1. g. — bis. c. not. 
C. G. Haubold. Franc. 1841. 8vo. 

1473 Historia imperatorum Roman, a Jul. Cesare usque ad Josephura (1689). 
Ex Lotichii et Hoffmanni tetras tichis. Cur. Heinninius. Ace. Hameion, 
Hist, imperat. Roman, carmine descripta. Amst. 1707. 1. g. fol. Cum 
165 ef/iff. Bel Exemplaire. 

1474 Th. Hope, Costume of the ancients. New edit, enlarged. Lond. 1841. 
2 vol. cl. gr. in 8vo. Avec 321 planches gravées au trait. Bel exempl. 

1475 Lauer, J. F., System der Griechischen Mythologie. Berl. 1853. 8vo. 

1476 Livius, Römische Geschichte. 3e Aufl. Stuttg. 1844. 8 Th. 8vo. 

1477 Marquardt, J., Eömische Privatalterthümer 1. und der Röm. Alter­
thümer. IV. m. kupf. 8vo. 

1478 Maury, L. F. A., Croyances et légendes de l'antiquité. Par. 1863. 
d. r. a. 8vo. 

1479 Middleton, Germana quaedam antiquitatis eruditae monumenta quibus 
Rom., Gr. et Aegypt. ritus varil illustrantur. Lond. 1745. 1. g. cum 
23 tab. 4to. Bel exempl. 

1480 Pauw, de, Recherches philcs. sur les Grecs. Berl. 1787, 88. 2 vol. 
d. e. v. 8vo. 

1481 Petit, P., Traité historique sur les amazones. Leid. 1718. e. v. av. fig. 8°. 

1482 Pütz, Handboek der oude geschiedenis en aardrijksk., door Mehler en 
v. Gigch. Amst. 1849—53. 3de st. — his. 2de st. 8vo. 

1483 Reinesius, Syntagma inscript. antiq. cumprimis Romae veteris. (Sup-
plementum ad Gruteri opus.) Lips. 1682. 1. p. c. fol. 

1484 Rhem, Handbuch der Geschichte des Mittelalters. Marb. und Kassei 
1824—33. 2 Thle. 3 Bde. 8vo. 

1485 Riedel, H., Algemeene geschied, v. de volken eu staten d. oudheid. 
Gron. 1841. 4 dln. 8vo. 

1486 Kollin, Hist. anc. d. Egyptious, etc. Amst. 1733. 7 vol. veau. Svo. 
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1487 Eotherford, W., Tafereel d. oude geschied, in kuusten en wetensch. 

Zutph. 1804. 3 dln. Svo. 
1488 Schlimmer, Handboek d. Komeinsche antiquiteiten. Doesb. 1866. 2 st. 8°. 

1489 Schwenck, K., Mythologie d. Griechcr, R^er ^cppter Semiten Pe.ser 
Germanen und Slaven. 2e Ausg. Frankf. 1855. 7 Th. m. Kupt. und 

General-Kegister. 8vo. 
14,qn Smids L. De Eoomsche keisers. Amst. 1687. — Dez., De Roomsche 

keiseri'nne'n. 1688. — Juvenalis, Achtste berispdicht. 1693. 1 hr. bd. 

1491 Stuart, M., Komeinsche geschiedenissen. Utr. 1793. 30 dln. m. pl. 

(I—XXI in h. f. b.) 8vo. 
1492 Terwen, J. L., Handwoordenboek der mythologie van alle volken. Amst. 

(1865.) m. houtsn. 8vo. 
1493 Villemarqué, H. de la, Myrdhinn ou l'enchanteur Merlin. Par. 1862. 8°. 

1494 Oude geschiedenis. Uitgeg. door de Nederl. Maatschappij van schoone 
kunsten, 's Grav. 1840. 4 dln. 1 h. e. b. m. pl. 12mo. 

d. Geschiedenis van Frankrijk. 

1495 Ashe, Th., Mémoires de la princesse Caroline. Par. 1813. d, e. v. Svo. 

1496 de Bourbon-Conti, Stéph., Louise. Mémoires historiques. Par. 1798. 

2 torn. 1 vol. cart. 8vo. 

1497 Historie v. Prankrijk tot 1764. Gron. 1762. 3 dln. 8vo. 

1498 Mezeray. F. de. Abrégé chronol. de 1'hist. de Prance. Amst. 1723. 

8 vol. Av. portr. veau. 8vo. 

1499 de Chronyk van Vrankrijk. Amst. 1685. 6 dln. 2 hr. bdn. 4°. 

1500 Peyronnet, Histoire des Prancs. Brux. 1835. 3 vol.; Mézéray, Histcire 
de France avant Clovis. Amst. 1710. e. v. 8vo. 

1501 Ternisien d'HaudriCOUrt, Pastes de la nation Franqaise. Ouvrage pre'-
senté au Koi. Paris. Decrouan. (1825). 3 vol. d. e. v. dore sur tranche. 

try. in-4to. Trh-bel exemplaire. 
Get ouvrage, entièrement grave, publié au pris de 400 francs, traite 

principalement sur les guerres, qui ont suivi la revolution de 1789 

et les campagues de Napoléon. 

1502 DubOS Histoire critique de l'établissement de la monarchie Fran?, dans 
les Gaules. Paris. 1742. 2 vol. e. v. 4to. 

1503 Thiery, A., Histoire des Gaulois. Par. 1835. 3 vol. d. r. f. 8vo. 

1504 Les demandes faites par Ie Roi Charles, VI. Touchant son état et 
le gouvernement de sa personne. Avec les reponses de Ch. Salraon soii 
secrétaire. Avec des notes histor., d apres les MS. de la Bibho.heque 
du roi p G. A. Grapelet. Par. 1833. demi e. mar. tete dore. gr. 8 . 

Bel exemplaire, non rogné. Avec facs. et 9 pl. doubles en or et en 
couleurs. (Imitation des miniatures du M. S.) Entierement epmse. 
Un petit nombre des exempl. color, est mis en vente. 

1505 Ebeling, Sieben Bücher Französischer Geschichte. (1515—62). Bd. I, 

II, l.D8vo. 
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1506 (Hotman), De Parijsche bloedbruiloft in 1572.; v. Aschaffenburg, De 
boete van Keizer Hendrik IV.; Leonard. Strijd tusschen Bonifacius VIII 
en Philippus den Schoone. Utr. 1852. 3 st. 8vo. 

1507 Perefixe, H. de, Historie v. Hendrik de Groote. Harl. 1678. m. portr. 
eart. 8vo. 

1508 Sixti V Palmen brutum in Henricura, Eeg. Novarrae et Henr. Borbo-
nium evibratum. 1603. 12mo. 

1509 Max. de Béthune, due de Sully, Mémoires des sages et royalles oeco-
nomies d'estat domestiques, poütiques et railitaires de Henry le Grand. 
(1570—1610). Amst. chez. Alebinosgraphe, etc. s. d. 2 TOL; Avee suite 
(1610—28), publié par Le Laboureur. Paris. Courbé. 1662. 2 vol. veau. 
fol. Bien conserve. 

Les deux premiers volumes de eet exemplaire, ont sur le titre le 
rebus: mx trnis veriu's couronne's, mais il est d'une réimpression, 
car les Parabell. de Gesar et de Henry le Grand (Pages 469— 
476 du I vol.) sont imprim. en caraetèrea Italiques. Cependant, 
cette reimpression mérite d'etre conservée, paree qu'elle contient 
aussi 1 ouvrage tel que 1'auteur 1'a diete. — La Maison de Béthune 
etait alliee aux plus illustres Families des Pays-Bas. 

1510 . Mémoires des sages et royales oeconomies d'estat domesti­
ques, politiqnes et militaires de Henry le Grand (1570—1610). Amst. 
ebez Alebinosgraphe etc. s. d. 2 torn, en 1 vol. vélin. fol. 

1511 Description de l'isle des Hermaphrodites, nouvellement découverte, 
contenant les moeurs, les coutumes et les ordonnances des habitans de 
cette isle. Pour servir de supplément au journal de Henri III. (Par 
Thomas Arthus, Sieur d'Etnbry.) Cologne. (Bruxclles, Foppens). 1726. 
En veau. 8vo. Bel exemplaire. 

Satire fort piquante contre les désordres et les vices de la cour de 
Henri III, avec un frontispice grave, ou Ie roi est représenté avec 
une fraise et une coiffure de femme. 

1512 de Comines, De daden v. Lod. XI en Kar. VUL Leeuw. 1665. led. bd 8°. 

1513 Testament politique du Marquis de Louvois, premier ministre de 
Louis XIV. Col. 1695. veau. 8vo. 

1514 (Paur), Vie privée de Eichelieu, contenant ses amours et intrigues. 
Paris. 1791. 8 vol. d. e. v. 8vo. 

1515 Derniers advis a la Prance par ung bon chrestien et fidéle citoyen. s. 1. 
1636. 22 ff. 4to. Libelle contre le Cardinal de Richelieu. 

1516 Mémoires de la duchesse de Brancas s. Louis Quinze. 1865. 8vo. 

1517 (Montigny), Memoires hist. d'Adelaïde et Victoire de Prance, filles de 
Louis XV. Par. 1802. 3 vol. d. e. v. av. pl. 8vo. 

1518 Monteli, Hist, des Francais des divers états. XHIe siècle. Brux. 1843. 
2 vol. 8vo. 

1519 de Bury, Histoire de Henri IV. Paris. 1767. 4 vol. e. v. 8vo. Avec 
portraits. 

1520 Mongez, A., Histoire de la reine Marguérite de Valois. Par. 1777. veau. 8°. 
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1521 Testamenten en codicillen van de princen Philibert van Chalon en Rene 
van Chalon. 's Grav. 1703. 4to. 

1522 B. Desmarais, Histoire des diraeslez de la cour de F r a n c e  avec la cour 
de Eome, au sujet de l'affaire des Corses. Avec les preuves. s. 1. 1/0/. 

vélin. 4to. 
1523- de Garmanes, Hist, des revolutions de Corse. Paris. 1771. 2 vol. e. v. 8 . 

1524 de la Eocca, la Corse et son avenir. Paris. 1857. 8vo. 

1525 Capefigue, Catherine de Médicis. Par. 1856. 8vo. 

1526 Coste, Histoire de Louis de Bourbon II, prince de Condé. 3e édit. 
la Haye. 1748. 2 torn. 1 vol. av. portr. 4to. 

1527 v .  Dijk, Considerations sur 1'hist. de la r é v o l u t i o n  Fran? 1789-9B, 
principalement concernant les relations exterieures. r. o • 

1528 Tafereelen v. de staatsomwenteling in Frankrijk. Zalt-Bomm. 1824. 
29 dln. m. pl. 16 bdn. 8vo. ^ 

1529 d'Allonville, Mémoires secrets de 1770 a 1830. Brux. 1838.  4  vol. 12 . 

1530 Napoleoniden. (De) Levensschetsen. Amst. 1863. 4 afl. 8vo. 

1531 Dolgoroukow, La France sous le régime Bonapartiste. Londr. 1864. 

2 vol. 8vo. 
1532 Champollion-Figeac, Fourier et Napoléon, l'Egypte et les cent jours. 

Paris. 1844. d. e. v. 8vo. 

1533 Scott. W., Vie de Napoléon. Brux. 1827. 10 tom. 5 vol. cart. 8vo. ^ 

1534 Constant, Mémoires sur la vie privée de Napoleon. Brux. 1830. 6 vol. 8 . 

1535 Thiers, Histoire du consulat et de l'empire. Brux. 1845 62. 6 vol. d, 
e. v. av. pl. gr. in 8vo. Bel exemplaire.. 

1536 Atlas pour 1'histoire du consulat et de l'empire par Thiers. Brux. 1848. 

gr. in-8vo. 

1537 Vérité (La) sur les cent jours. Brux. 1825. d. e. t. 8vo. 

1538 Guizot, Mémoires p .  servir & 1'histoire de men t e m p s .  P a r i s .  1859-65. 

7 vol. 8vo. 
1539 Capefigue, Hugues Capet et la troisiéme race jusqu'a Plnhppe-Augus e. 

Brux. 1845. 2 tom. Av. portr. 1 vol. d. r. t. 8vo. 

1540 Quinet, E., La révulution. 2e éd. Paris. 186o. 2 vol. 8\o. 

1541 Zeeman, H., Leven en lotgevallen van Lodewijk Philips. Amst. 18D 1. 

met portret. 8vo. 

acier. Bel exempl. 

e. Geschiedenis v. Engeland. 

1543 Buckle, H. Th., History of civilization in England. Leipz. 186o. 

5 vol. 8vo. / 

1544 Eobinet, Résumé de 1'histoire d'Angleterre. Edit, illustree. Brux. 
2 vol. - Walsh, Lettres sur 1'Angleterre. Louv. 18d0. 8vo. 
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1545 Divorces anglais (Les), on proces en adnltere. Par. 1821. 2 vol. 8vo. 

154G Thierry, A., Conquette de l'Angleterre par les Normans. Par. 1856. 
2 vol. 8vo. 

1547 Merlini Anglici Ephemeris, Ofte astrologische voorsegginge voor 'tjaar 
1653, door VV. Lilli. 's Grav. 1653. 36 bi.; 4to. Onaf gesneden 
Monarchy ofte geen monarchy in Engelant, enz. door denz. Na de copy 
tot London. 1665. 4to. Met gegrav. titelplaat. Beschadigd. 

1548 Merle d'Aubigné, Le protecteur ou la république d'Angleterre. Par 
1848. d. e. v. 8vo. 

1549 Chasles, Ph., Olivier Cromwell. Vie privée. Par. 1847. 8vo. 

1550 Aconti, J., Stratngemata Satanae ad Elisab. ^n^l. Re^ Basil 
1610. velin. 8vo. 

1551 Leti, G., Leeven v. Elisabeth van Engeland. Amst. 1707. 2 din. m. 
pi. hr. bdn. Svo. 

1552 't Geheym van 't Engelsche hof, geduurende de regeeringen van Carel II 
en Jacobus II. Z. pi. 1690. 128 bl. 4to. 

1553 Burnet, Leven van Maria II, Koninginne van Gr.-Brittannie, Vrankrijk 
en Ierland, door Sewel. Amst. 1695. 4to. Met portret, 

1554 Guizot, Histoire de la revolution d'Angleterre. Par. 1856. d. r. a. 8vo. 

1555 Carrel, A., Histoire de la contre revolution en Andeterre. Par. 1827. 
d. e. v. 8vo. 

1556 Pen, W., Dagboek v. h. Briisch ministerie. Amst. 1781. 4 din. m. pi. 
1 h. f. b. 8vo. 

1557 Engelsche conspiratie, dat is valsche practijcken van Titus Oates en 
meer andere tot verderf van de Catholijcken in Engelandt. Na de copij 
van Bergen. 1679. 16 bl. 4to. Zeldzaam. 

1558 Brief van den grave van Melfordt aan zijn broeder den grave van Perth 
gouverneur v. d. prince van Walis. 's Grav. 1701. 4to.H 

1559 De gestoofde kool van Annetje van Engeland verkoft aan Lodewiik XIV 
(1712?) 4 bladz. 4to. 

1560 Journalen van den oorlog tusschen Frankrijk en Engeland, 1756—1762 
HS. in 6 cahiers. 4to. 

1561 Ledru-Eollin, La decadence de l'Angleterre. Brux. 1850. 2 torn. 1 vol. 
d. en t. 8vo. 

1562 de Montaiembert, De l'avenir polit. de l'Angleterre. Paris. 1856. 
Eevue polit. de la France en 1826. Brux. 1827. — Guizot, De la 
démocratie. 1849. — La paix de Paris. 1856. 8vo. 

1563 S. V. H. V„ Londens puynhoop oft Godts reehtvaerdige straffe over 
deselve in 't verbranden der stad den 12—16 Sept. 1666. Rott. 1666. 
4to. Met de plaat. Zeldzaam. 

1564 Verhaal der rebellie in Schotland. (1745). 4to. Zonder plaat. 
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f. Geschiedenis van Duitschland. 

1565 Struvius, Corpus historiae Germanicae. Jen. 1730. 3 vol. 1, p. c. fol. 

1566 Eccardus, de Origine Germanorum. Edid. Scheidius. Goett. 1750. 1. p. 
c. fig. 4to. 

1567 Pfister, J. C., Geschichte der Teutschen. Hamb. 1829—35. 5 Th. 8vo. 

1568 Kohlrausoh, Histoire d'Allemagne, depuis les temps les plus reculés 
jusqu'a l'anneé 1838. Trad. par Guinefolle. Brux. 1839. d. e. t. gr.-
in-8vo. 

1569 Geschichte des Preuzischen Staates. Frankf. 1819. 3 Th. h. f. b. 8vo. 

1570 Maimbourg, Hist, de la décadenee de 1'empire après Charlemagne. Suiv. 
la copie, irnprimée a Paria 1681. e. v. 12mo. Bel exempt, d'un ouvrage 
défendu. 

1571 Wassenberg, Elorus Germanicus. Sive commentt. de bello inter impe-
ratores Eerdinandos II et III et eorum hostes (1616—1638). Gum 
continuatione belli sueco-Erancici, etc. Hamb. 1641. 1. p. 12mo. 

1572 Keizerlijk bansehrift tegen Keur-Keulen en Keur-Beyeren. Amst. 1706. 4°. 

1573 Histoire du prince Eugène de Savoye. Vienne. 1770. 5 vol. av. pl. 8°. 

1574 Beschrijving (Oorlogskundige) v. de veldslagen van Prins Eugentus 
v. Savoye, de Prins v. Marlborough en den Prins v. Oranje, 's Grav. 
1729. 2 dln. m. vign. door Huchtenburg. h. hr. bdn. gr. fol. 

1575 Gagern, H. v., Leven van Er. v. Gagern. Eott. 1858. 2 dln. m. portr. 8°. 

1576 Tallandier, St. René, Etudes sur la revolution en Allemagne. Par. 1853. 
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led. bdu. m. portr. fol. Fraai exemplaar. 

1728 lefr'l^mo^6 StatlhoUclerlijk,!) in Holiallt en West-Vrieslant. Amst. 

1729 Het Testament ofte wtersteu wille vande Nederlantsche oorloghe, door 
iemand van Waertnond. Tot Francendal. z. j. (1608). 16 bl. 4to Uit­
voerig gedicht van een voorstander des vredes. 

1730 De alderghedenckwaerdichste oorlooghs-memorien van het groot won-
derjaer 1622. Leyd. 1623. 76 bl. 4to. Met uitslaande plaat. Met water. 

1731 Gulden legende van den nieuwen St. Jan. 1618. Met portr v Olden-
barnevelt. 4to. 

1732 f7ri0dtled\d'Ito16 V' de rechtsplegins Y- Oldenbarneveld. 2e dr. Eott. 

1733 Eemonstrantie aan de Staten van Roll, en W.-Vriesl. v. J. v Olden-

OlrU^ p1546 dr' i'S GraV: l618" Met privilegie. Verdediging van v. 
Oldenb.; Provisionele opemnghe van verscheyden saecken, enz. (Door 
Aersseus). Tegemchnft van de Remonstrantie. Z. pi. 1618. 4to. 

1734 Aitzema, L, Saken van Staet en oorlogh. 's Grav. 1657. 14 dln 15 
bdn. — Dez., Herstelde leeuw, 's Grav. 1652. Te zamen 16 fr. bdn, 4°. 

1735 Historie v. d. satisfactie van Goes. Goes. 1777. fr. bd. 8vo. 

1736 Originele handteekeningen van bewindhebbers der O. I. Compagnie der 
Kamers v. Amsterdam. 1636—1747. 66 st.; v. Middelburg. 1628—1747-

Ü I ' J' -  ^ 4 0 — 2 0  s t - ;  v - B o t t e r d a m .  1 6 4 2 — 1 7 4 7 .  1 4  s t ' .  

zarne?ingU1Zei1 lfi4o—174'7, 20 st- Te zamel1 161 stuks. Curieuse ver-

1737 M  van st;let en oorlogh, in ende omtrent de Vereeni^de 
Nederl. van 1621—69. s Grav. 1669-72. 6 dln. — Dez., Verhael 
van de Nederl. vrede-handeliug. — Herstelde leeuw, ofte discours over 
net gepasseerde Saken van staat en oorlogh. 's Grav. 1671. In 1 dl. 

"rr ,.0r'nes tij, Is-1 
Vervolg op Aitzema, van 1669—97, 

Amst. looö—yy. 4 dln. m. pl. 

Te zamen 11 dlu. led. bdn. fol. Fraai. 



80 V. Geschiedenis. — li. Geschied, v. Nederland. 

1738 Hetzelfde werk. Generaal reftister over tie IV din. der Saken van 
staet en oorlogh. 's Grav. 1671. In I dl. — Sylvius, Historiën onses 
tijds. Vervolg op Aitzema, van 1669—97. Arast. 1685—99. 4 dln. m. 

pl. 8vo. 

1739 Des druekers belijdenisse; Antwoort van den laser aan den drucker; 
Vertoooh van dan Heere van Nadarhorst; en andere stukkan batreff. 
den Munsterschen vrede, enz. Amst. 1750. 6 stuks. 4to. 

1740 Tractaat van vrede, beslooten den 30 Jan. 1648 binnen Munster, 
's Grav. 1648. Eerste druk; Olijfkrans der vrede. Lofreden en gedichten 
op den Munsterschen vrede, enz. Amst. 1750. 4to. 

1741 Hollandsche Mercurius, behelzende het voorgevallene in de christenheid. 
Haarl. 1650—1691. met pl. in 9 fr. bd. 4to. Ontbreekt. 1681 — 84. 
Met ingevoegde platen en portretten. Zeldzaam zoo compleet. 

1742 Lauwerenkrans voor prins Wilhelm van Oranjen over sijna handalinge 
in 1650 in een 't samenspraeke, tusschen een Amsterdammer en Leye-
naar, door C. G. z. j. 4to. 

1743 (de Beaufort,) Leven van Willem 11. 's Grav. 1738. 3 dlu. r. led. bdn. 8 . 

1744 Brandt, G., Leven v. M. Az. de Ruiter. Se dr. Amst. 1732. 2 dln. m. 
pl. fr. bd. fol. Groot papier. 

1745 Looman, Leven van M. de Ruiter. Amst. 1860. h. 1. b. üvo. met platen. 

1746 Handboecxken v. d. staat der geuniëerde provintiën. Gouda. (1651). 
hr. bd. 12mo. 

1747 A(itzema), L. v.. Herstelde leeuw, 's Grav. 1652. fr. bd. 4tc. 

1748 Oort, J. v., Ontlokene rose, bloaijenda distelbloem, enz. Dorl. 1661. 
in, p). Bos, L. v. d., Brittanias of herstelde majesteit. 1661. m. 

portr. 1 hr. bd. 12mo. 

1749 Verhaal v. de reis ande 't vertoeven van Carel II koning v. Groot-
Britannien in Holland in 1660, 's Grav. 1660. ribb. bd. fol. 

1750 Swinnas W., Engelse, Nederlandse en Munstersche krakkeelen. Rott. 
1666. Zeldzaam. — Noord-Hollands entrusting, ofte oproeren te Zar-
dam, Wormer, enz. voorgevallen. Amst. 1678. 1 hr. bd. 8vo. 

1751 DaMiregister van 't gene de Heere Justinus Coljer, Resident met den 
Consul^ van Smyrna J. van Dam. gherencontreert is op de reyse van 
Constantinopolen en in de audientie by den Turkschen Keyaer, enz. 
's Grav. 1668. 36 bl. 4to. Belangrijk ook om de lijst der gegivene ge­

schenken. 

1752 Veranet, G., Pierre Ie Grand en Holl. et a, Zaandam. Utr. 1865. m. pl. 8vo. 

1753 Apologie tegens de algemeeue en onbepaalde vrijheid voor de oude 
Hollandsche regeeringe. Met een bysondere reflexie op de dienstan van 
den Huyse van Oranje en Nassauw. Mitld. 1669. 128 bl. cart. 4to. 

Onaf gemeden. 

1754 Testament politique de J. B. Colbert, la Haye. 1693. veau. 12mo. 

1755 Spiegel (Nieuwe) der jeugd of fransche tiranny. Utr. 1742. m. houtsn. 
in hm. omslag. 8vo. Volksboek. 

1756 Schouwburgh d. N e d e r l .  veranderingen, met platen v. Romeyn de Hooge. 
Amst. 1674. m. 6 pl. en titelpl. hr. bd. fol. 
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1757 (de Wicquefort). Ad vis fidéle anx véritables Hollandois touchant ce qni 
sest passé dans les villages de Bodegrave et Swammerdam et les 
cruautes inomes que les Prangois y ont exerce'es. Avec les preuves. 1673. 
en veau dore. 4to. Avec les gr an des planches (8) par R. de Hooqe Tres-
bel exempl» * 

1758 Souverains antidotes contre lés maux de la Hollande causez p. Ie tnauvais 
regime de la faction de Loevestein. A la sphere. 1672. d. e. v. 12mo, 

1759 Knottenbelt, Geschiedenis der staatkunde van J. de Witt. Arast, 1861. 8°. 

1760 d'Estrades, Het karakter van Jan de Wit en zijne factie, 's Grav. 1757. 8°. 

1761 Verzameling van strijdschriften over het karakter van J. de Witt en 
zijne factie, in 1757 versclienen. 15 st. in 2 dln. 8vo. 

1762 Hoeven, E. v. d., Leven en daden der gebroeders de Witt. 2e dr. Amst 
1708. m. 2 portr. en 1 pl. hr. bd. 4to. 

1763 Het swart toneelgordijn opgeschooven voor de gebroeders C. en J. de 
Witt. 3e druk. 1677 78. 3 dln. 1 h. e. b. met portr. en pl. 8vo. 
Jien weinig met water. 

1764 Declaratie van oorloge tegens den Koningh van Sweeden. 's Grav 1675 
— üez. tegens Vrankryck. 's Grav. 1689. — Vredes-tractaten tusschen 
de Staten en Spanje. 1648, Barbarije. 1651, Portugael. 1663, Sweden. 
1673 Gr. Bnttanmën. 1674, Vrankrijck. 1697 en 1713, Spanje 1714 
den Keiser van Maroceo. 1752, en de Beide Sicilien. 1753, enz. 18 st. 4°'. 

1765 Macaulay, Hist, du régne de Guillaume HI. Pour faire suite a l'hist 
de la revolution de 1688. Trad. parPichot. Paris. Charpentier 1857—6l' 
4 vol. petit in 8vo. 

1766 Temple, Eemarques s. l'e'tat des Provinces-ünies. la Have. 1685 12mo 
Non rogne. 

1767 De nijd ea twistzucht nae 't leeven afgebeeldt. zijnde een waerachti-
verhael van de woelinge van eenige Regenten der stadt Amsterd. te^en 

.de HooSe' Commissaris van Zijn Kon. Maj. v. Gr. Britt. Met de crhn 
actie tegen A. Backer en J. Boreel. Utr. 1690. 2 st. 4to. 

1768 Y61*831 van het gePasseerde voor en op de vreedehandel te Kijswiik 
2 dln. m. pl. 1 hr. bd. 8vo. " 

1769 Nederlands klaaghuijs. Lijkredenen op Princes Maria II Kott 1695 
2 dln. fr. bdn. 4to. 

1770 Consideratien over den toes4ant der tegenwoordige staatszaken van Nederl 
door een Liefhebber van 't Gemeenebest. Met vervolg en vele andere 
bijgevoegde stukken. 1684. In 1 h. b. 4to. 

1771 Eene verzameling pamfletten betrekk. het twistgeschrijf tusschen Nic. 
Muys van Holy, Bom. de Hooghe en H. Scheffers. 1690—1708 1' st 4to 

im m™. r'05 of Mars b ^ d' 

im Toegep*"op den dood 

1774 Howe, J., Discourse relating to the death of Queen Mary. 1695. _ 
Spanheim, Funeral Oration to the memory of Queen Mary. 1695! — 
In. or Canterbury, Sermon at the funeral of Queen Mary. 1695. Pay „'ne. 

11 
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Sermon upon the death of the Queen. 1695. — Wake, Sermon upon 
the deatli of Queen Mary. 1695. — Bates, Powel, Sermons upon the 
same occasion. 14595. 7 pc. 4to. 

1775 J. Zeeuws, Triomphwaagen voor den Hartog van Ormond; en andere 
gedichten, op het trouweloos verlaten van onze legers door de Engel-
schen, eigenhandig door hem geschreven. 1712. 4to. 

1776 Tractaet van de vrede tot Utrecht in 1713 tusschen Vranckrijck ende 
Nederland, 's Grav. 1713; Burman, Redevoering over dien vrede. Vert. 
door Smout. Utr. 1713. 4to. 

1777 ReCUCil historique d'actes, negotiations, mémoires et traitez depuis la 
paix d'Utrecht jusqu'a celle d'Ais-la-Chapelle (1714^—1748). Pubi. par 
Eousset. la Haye et Amst. 1728—55. 21 tom. 23 vol. e. v. 8vo. Bien 
conserve. 

1778 D'ontmaskerde Fransman, vertoonende den toeleg van Vrankrijk om de 
Vereen. Nederl. Prov. te subjugeren. Keulen. 1701. 4to. 

1779 Aanmerk, op de memorie v. d. Eesident Barre. — Memorie v. van 
Lillieroot. — Verhaal van 't voorgevallene te Cremona. — Reflexien 
op d. toestand des tijds. 1701. 4 st. 4to. 

1780 Missiven van verschillende legerhoofden omtrent den oorlog der ver-
eenigde legers tegen de Pranschen in 1706 ; Preliminaire vredes-arti-
kelen; Specifique eysschen der Hooge Geallieerden; Vredes-traotaten; 
enz. 1704—14. 38 st. 4to. en fol. Belangrijke verzameling. 

1781 Wonder-toneel (Nederlands) geopend in 1747 en 1748. Leid. 1749. 
2 din. m. pl. h. fr. bdn. 8vo. 

1782 d'Avaux, Negotiations en Hollande. Paris. 1752—53. 6 vol. 8vo. 

1783 Verhaal van de beroerten in de vereen. Nederlanden in 1748. Amst. 
1768. h. f. b. 8vo. 

1784 Paulus, P., Verklaring der Unie v. Utrecht. 1775. 4 dln. 8vo. 

1785 Post (De) v. d. Nederrhijn. Utr. 1781—1786. 13 dln (waarvan 8 in 
h. fr. bdn.). met bijlagen. 8vo. 

1786 d'Hangest baron d'Yvoy, Frankrijks invloed op de buitenl. aangelegen­
heden der voormalige Nederl. republiek. Arnh. 1858. 8vo. 

1787 Aa, C. v. d., Geschied, v. d. oorlog. Amst. 1802. 10 dln. met portret, 
cart. Svo. , 

1788 Hetz. werk. 10 dln. h. e. b. mei portr. 8vo. 

1789 Geschied, v. d. oorlog tot den vrede v. Amiens. Amst. 1802, 
10 dln. Met Verdediging. 8vo. 

1790 Eerste tot vierde en laatste brief van een koopman te R. aan een zijner 
vrienden te A.; Met beantwoordingen; 'tLaatste Olisel van den koop­
man te R.; Schriftelijk advis wegens de stad Amsterdam omtrent de 
augmentatie van trouppes; Patriottische aanmerkingen; enz. Amst. 1756. 
15 st. Belangrijke verzameling. 

1791 Gapellen, A. v. d., Gedenkschriften, uitgeg. d, R. J. v. d. Capellen. 
Utr. 1777. 2 dln. fr. bdn. 8vo. 

1792 Nederl. en nieuwe Nederl. Jaerboeken. Inhoudende de merkwaer-
digste geschiedenissen, voorgevallen in de Vereen. Provintien en de 



V. Geschiedenis. — h. Geschied, van Nederland. 83 

Buitenlandscbe bezittingen, van 1747—98. Met bijvoegsels en registers. 
Amst. en Leiden. 1749. (2e druk van Dl. I.)—1790. 56 dln. in 124 
half eng. bdn. 8vo. Fraai, egaal gelanden exemplaar. Komt zelden zoo 
compleet voor. 

1793 (v. Goens.) Lanterne magique. 2e dr. 1782. 17 st. 8vo. Zeldzaam. 

1794 Velde, A. v. de, De wonderen des Allerhoogsten, of oorzaken van den 
bloei der geuniëerde provintien. Amst. 1783. m. pl. br. bd. 8vo. 

1795 Barueth, J., Hollands en Zeelands Jubel-jaar. Dordr. 1772. 8vo. 

1796 le Praneq v. Berkhey, De zeetriumf der Bataafsebe vrijheid op Dog-
gersbank in 1781. Amst. 1782. 2 dln. h. 1. b. Met platen. 8vo. 

1797 Vaderlandsche staatsbeschouwers. (De). Gron. 1784. 2 dln. 8vo. 

1798 Vaderlandsche bijzonderheden. Amst. 1785—87. 3 dln. 8vo. 

1799 Engelberts, F. M., Staat en geschied, der vereen. Nederlanden. Amst. 
1784. 4 dln. m. pl. h. f. b. 8vo. 

1800 Kervyn de Volkaersbeke, Documens histor. inédits concern, les troubles 
d. Pays-Bas. Gand. 1848. 2 vol. Av. facs. 8vo. 

1801 Grabner, J., Brieven over de vereenigde Nederlanden. Haarl. 1792. 8°. 

1802 Mémoires tirés des papiers d'un homme d'état. Brux. 1838. 13 vol. 8°. 

1803 Aa, C. v. d.. Leven en karakter van Willem V. Amst. 1806. 4 dln. 

1804 Rogge, C., Geschied, d. jongste omwenteling. Amst. 1796. met platen, 
b. f. b. 8vo. 

1805 Chocolaad. (Vaderlandsche) Amst. 1796. Met portr. 8vo. Zeldzaam, 

1806 Vonk, Landing v. h. Eng.-Russ. leger in Noord-Holland. Haarl. 1801. 
2 dln. m. 1 kit en Kegister. 8vo. 

1807 Lastdrager, Nieuwste geschiedenissen vain Nederland en van Europa's 
toestand. (1814—38). Amst. 1839—48. 8 dln. 9 st. m. pl. en krtn. 8°. 

1808 Bonaparte, L., Documens histor. et reflexions s. le gouvernement de la 
Hollande. Gand. 1820. 3 vol. 8vo. 

1809 300 pieces Assignats de cinquante Sols. 1793. sur 15 ff. plano. 

1810 Palm, J. H. v. d.. Gedenkschrift v. Nederlands herstelling. Schied. 
1863. 4to. 

1811 Scheltema, J., Het vaderland en de Pranschen. Amst. 1815. h. f. b. 8°. 

1812 Förster, Fr., Geschichte d. Befreiungskriege. 1813. 1814. 1815. 3 Th. 
m. Kupf und Ktn. h. e. b. 8vo. 

1813 Stamkart. Gedenkboek Waterloo. 1813—1815. met 5 platen. Amst. 
1865. 8vo. 

1814 Boot et Burlage, Encomium Gulielmi I. Lat. et Belg. H. C. 1848. 8vo. 
maj. Niet in den handel. 

1815 Naamteekeningen d. leden v. de vergadering d. aanzienlijken ter goed-
of afkeuring d. Grondwet, 's Grav. 1814. 11 bl. br. fol. Verbaal der 
Vergadering. 1814. 8vo. 

1816 Stolle, P., Elba en Waterloo. Gron. 1838. 2 dln. 8vo. 
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1817 Gekortwiekte faam (De). Amst. 1836. 12 Nos. en anti. stukken. 1 h. 
f. b. 8vo. 

1818 Abbink, Leven van Koning Willem 11. Amst. 1849. na. portr. en pl.; 
Schotel. De dood des Konings. 's Hert. 1849. — bis. Abbink. 8vo. 

1819 Bosscha, Leven van Koning Willem IF. Amst. 1852. h. e. b. m. k.; 
üez. Veranderingen en bijvoegselen op de 2e uitgave. Amst. 1854. m. 
portr. en ktn. 8vo. 

1820 (Immerzeel), Hollands leeuw ontwaakt in 1830. 's Grav. 1831. h. linn. 
band. 8vo. 

1821 Recueil de pièces diplomatiques relat. aux annees 1830 et 1831. la 
Haye. 1831. d. e. v. 8vo. 

1822 Potter, de. De Belgische omwenteling. 1828—30. Dordr. 1849. 2 dln. 8°. 

1823 Kampen, N. G. v.. Gedenkboek v. Nederl. moed en trouw gedur. d. 
Belg. opstand. Haarl. 1834. m. pl. en krt. h. linn. bd. 8°. Schrijfpap. 

1824 Koning, J., Leven v. J. C. J. v. Speyk. 's Grav. 1832. m. portr. en 
facs. 8vo. 

1825 Vriend (De) des Vaderlands. Amst. 1838—42. 5 dln. h. e. b. 8vo. 

1826 Schets van de staatkund. geschiedenis van 1840—45. Utr. 1866, 8vo. 

1827 Capefigue, Leven v. beroemde staatsmannen uit onzen tijd. 1847. Svo. 

1828 (Wap,) Gedenkboek d. inhuldiging en feesttogten v. Willem II. 's Hert. 
(1848.) m. portr. en gekl. pl. cart. — bis. 8vo. Zonder platen. 

1829 Schuller tot Peursem, Politieke bijdragen t. de geschied, d. vaderlands 
in 1847 en 1848. Utr. (1848.) 8ÏO. 

1830 D6 tijdgenoot. Verzameling van stukken betreff. den tegenw. toestaad 
des vaderlands, (üitgeg. door de Bosch Kemper en and.) Amst. Jaarg. 
1841 45. In 4 cart. bdn. 4to. Niet verder verschenen. Jan den Isien 
Jaarg. ontbr. bladz. 1—192 en de prospectus. — bis. 5 dln. 4to. Com­

pleet. 

k. Plaatsbeschrijving van Nederland. 

1831 Aa, A. J. V. d., Beknopt aardrijksk. woordenboek der Nederl. Gor. 
1855. linn. bd. 8vo. 

1832 (Junius), Batavia. Dordr. 1652. hr. bd. 12mo. 

1833 Brasser, Over de week- en jaarmarkten. Leyd. 1792. h. f, b. 8vo. 

1834 Bruin, C., Kleefsche en Zuid-Holl. Arkadia. 2c dr. Amst. 1730. m. pl. 
hr. bd. 8vo. 

1835 Dirks, J., De heidens in de Noordel. Nederlanden. Utr. 185C. 8vc. 

1836 Guicciardini, L., Belgicae s. infer. Germ, descriptio. Amst. 1652. av. 

cart. vél. 12mo. 

1837 Halma, Tooneel der Vereen. Nederlanden. Leeuw. 1725. 2 dln. h. b. 
met pl. en ktn. Uitmuntend exemplaar. — bis. fr. bdn. fol. 

1838 Heemskerk, J. v., Batavische Arkadia. 4e dr. Amst. 1662. hr. bd. Ont­
breekt laatste folio van den bladwijzer. — bis. h. b. — ter. 1729. m. pl. 
hr. bd. 8vo. 
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1839 Kaart v. Noord-Nederland. Dev. 1854. gekl. op linn. na. rollen. 

1840 Choro-topographische kaart der Neder), door Baron Krayenhoff, in 9 bl. 
op linn. gepl. in 3 étuis. Fraai exemplaar. 

1841 Kok, J,, Vaderlandsch woordenboek. 2e dr. Amst. 1785. 35 dln. met 
Vervolg. 3 dln. met p). en portr. 8vo. 

1842 v. Meerten, Reis door Nederland en Luxemburg. Amst. 1822—1829. 
5 dln. 8vo. 

1843 Schook, Belgiae Federati deseriptio. Edit. 2a. Amst. 1665. 1. p. 12mo. 

1844 Siegenbeek, Geschiedenis van den Oud-Nederl. Staat (1433—1795). 
Leiden. 1839. h. 1. b. 8vo. 

1845 Scriverii, P,, Inferioris Germaniae provinc. unit. antiquitates, L. B. 1611, 
c. fig. 1. p. 4to. 

1846 Tegenwoordige staat der Vereenigde Nederlanden. Amst. 1739. deel 
^ XVIII m. pl. fr. en h. f. b. en tegenw. staat v. Friesland. 4 dln. 
7 st. m. pl. — bis: dl. I—XIII m. pl. (dl. I—XII in h. fr. bdn.) — 
ter. dl. I—XI. m. pl, fr. bdn. 8vo. 

1847 (Strick v. Linschoten), Vertraute Briefe wahrend eines Durchflugs durch 
die Niederlande. Germania. 1818. 3 Th. 8vo. 

1848 Terwen, J. L, Het Koningrijk der Nederlanden. Gouda. (1862.>3dln. 
met vele staalpl. h. mar. bdn. 8vo. Zeer fraai exemplaar. 

1849 Topographia Germaniae Inferioris, das ist Beschreibung und Abbil-
dung der fürnerabsten Orter in den Niederland, XVII Provinciën. Prkf 
bey c. Merian. Perg. Bd. fol. Mit Kupf. und Krtn. 

1850 Verslag der dijkbreuken en overstroomingen langs de rivieren in het 
koningrijk der Nederlanden. Amst. 1809, 2 dln. h. f. bd. 8vo. 

1851 Verslag over den toestand der rivieren. Zutph. 1847. met 1 krt. in 
4 bl. — Verslag v. d. toestand der Berkel. Zutph. 1845. m. 3 ktn. 

1852 de Wit, Quaedam (14) mappae Germaniae inferioris. Amst. s. a. cart, fol, 

1853 Wolff, Die gesammten Niederlande geschildert. Lpzg. 1844. h. fr. Bd 
8vo. Mit 48 Stahhtichen. 

1854 Lier, J, v., Oudheidkundige brieven, bevatt. eene verhand, ov. h. be­
graven, enz. s Grav. 1760. ra. pl. cart. 8vo. 

1855 Rademaker, Kabinet van Nederlandsche en Kleefsche outheden, door 
Brouërius van Nidek en le Long. Amst. 1727—33. 6 dln. led. bdn. 
4to. Fraai exemplaar. 

1856 Roelants, E., Verhand, betr. geschied, en oudheden v. Nederland. Gron. 
1839. m. portr. cart. 8vo. 

1857 Smids, L., Schatkamer der Neder!, oudheden. Amst. 1711. m. pl, hr 
bd. Svo. r 

1858 Spaen W. A. v. Proeven van historie en oudheidkunde. Cleve 1805. 
J. Niet meer verschenen. — èis. 1808. 8vo. 

1859 Acker Stratingh, Aloude staat en geschiedenis des vaderlands. Gron 
1847, 2 dln, 3 st. m. ktn. en pl. 8vo, 
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1860 Timareten, Collectio monumentorura Belg. Poeder. Amst. 1684. 1. p. 8°. 

1861 Westendorp, N., Antiquiteiten. Gron. 1819. 2 dln. m. pl. 6 st. 8vo. 

1862 Oudheidkunde en godenleer. Delft. 1826. h. f. b. — his. 8°. 

1863 Noord-Holland. Bruin, C., Noord-Hollandsche Arkadia. Amst. 1732. m. 
pl. hr. bd. 8vo. 

1864 Amsterdam. V. Zesen, Beschreibung der Stadt Amsterdam, von dersel-
ben erster Ursprunge, bis auf gegenwartige Zustand. Amst. 1664. fr. 
Bd. 4to. Mit 70 Kupf. Sehr Schönes Exemplar. 

1865 Wagenaar, J., Ansterdam in zijne opkomst, aanwas en ge­
schied. Amst. 1760. 4 dln. ra. pl. h. f. b. — bis. 3 dln. ra.pl. h. e. b. 
Groot papier. — ter. 3 dln. m. pl. h. f. b. — quat. 3 dln. m. pl. 
h. f. b. — quint. 3 dln. m. pl. fol. Groot papier. 

1866 Wagenaar, J., Amsterdam in zijne opkomst en geschiedenis­
sen. Amst. 1761. 13 dln. h. f. b. Svo. Ontbreekt deel I, VII. 

1867 Arasterdamsche Mercurius. Amst. 1847, 48. 19 afl. 8vo. 

1868 — Vijver, C, v. d., Geschiedk. beschrijving v. Amsterdam. 1843— 
46. m. pl. 8vo. 

1869 , Kok, J., Amsteldarasche jaarboeken. Arast. 1781. 3 dln. m. 
pl. h. f. b, 8vo. 

1870 Maaskamp, Beschrijv. van het panorama van Amsterdam. De 
merkwaardigste stukken uit de oudste archieven; Historie van den Am-
sterd. schouwburg; enz. 6 st. 3vo. 

1871 -— — Verschillende polit. stukken betreff. Amsterdam. 1754—96. 
15 st. 8vo. 

1873 (MarillS, L.,) Amstelredaras eer ende opcomen, door de 
miraklen aldaer geschied. Amtw. 1639. m. 17 pi. van B. a Bolswert. 
hr. bd. 8vo. 

Met Inscriptie en handteek. van L. Marius. 

1873 Handteekeningen v. bekende Amsterd. geslachten: als van 
W, Backer, P. Baap, G. N. Hasselaer, G. Hulst, enz. 6 st. 

1874 v. Lennep, Memorabilia Amsteladam. Athenaei. 1832. cart. 4°. 

1875 Willink, D., Amsterdamsche buitensingels. Amst. 1733. m. 
p!. hr. bd. — bis. 3e dr. Amst. 1738. m. pl. hr. bd. Svo. 

1876 Napelse Beroerte met de beroerte v. Amsterdam. Aid. 1703. 
3 dln. m. pl. v. L. Scherm. 1 fr. b. 8vo. 

1377 Geer van Jutfaas, J. S, W. de, Lodewijk de Geer van Pin-
spong en Leufsta. Utr. 1853. m. portr. cart. fol. 

1878 Hetz. werk. 'sGrav. 1834. 8vo. 

Ig79 Calisch, N. S., Liefdadigheid te Amsterdam. 1851. m. tab, 
h. linn. b. 8vo. 

1880 Honden-mirakel (Amsterdamsch) of de geest van Schout 
Bondt. Amst. 8vo. 

1881 Kaart van Amstellandt d. N. Visscher, met adres v. R. en J. 
Ottens. gekl. 9 bl. gr. fol. Door water beschadigd. 
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1883 Amsterdam. Winter, N. S. v., De Amstelstroom. Amst. 1755. A. 
v. d. Goes, de Ystroom. 1708. m. pl. 1 hr. bd. 4to. 

1883 Alkmaar. Bikelenberg, S., Alkmaar en zijne geschiedenissen. Eott. 1747. 
m. pl. fr. bd. 4to. Groot papier. 

1884 Eeglement voor de schutterij van Alkmaar. 1784. 4to. 

1885 Enkhuizen. Hoof, E. v. d.. Historie van Enkhuizen. Aid. 1666. m. 
fraaije portr., Namen van Schouten, schepenen, enz. v. E. 1787. 1 hr. b. 
— bis. Namen der Schouten, Burgemeesteren, Schepenen, Radeti enz 
v. 1578—1687. Enkh. 1687. 1 h. fr. bd. 4to. 

1886 Haarlem. Ampzing, S., Beschrijvinge ende lof d. stad Haerlem, mitsga­
ders P. Scriverii Laurskranz. Haerl. 1628. m. pl. hr. bd. De platen zijn 
gedoubleerd. — bis. hr. bd. 4to. Met water. 

1887 Beschrijv. v. Haarlem. Amst. 1765. — Beroertens te Haarl. 
ov. h. afschaffen der pachters. 1748. 1 ribb. bd. 4to. 

1888 Schreveli, Th., Harlemias of eerste stichting der stad Haarlem. 
2e dr. Haarl. 1754. 2 dln. m. pl. h. fr. bdn. 4to. 

1889 Haarlemmermeer. Leeghwater, Haarlemmermeerboek. 13e dr. d. v. Has­
selt. 1838. m. krt. en portr. 8vo. 

1890 Haarlem. Wolff, J., De groote of St. Bavo-kerk te Haarlem. Aid. 1845. 
m. pl, cart. 8vo. 

1891 Hoorn. Abbing, C. A., Geschied, d. stad Hoorn. 1839. m. pl. — Dez. In­
leiding daarop. 1841. 8vo. 

1893 Velius en Centen, Chronijk v. Hoorn. Aid. 1740. m. portr. 
en pl. fr. bd. 4to. 

1893 Kennemerland. Zegepralend Kennemerland (Het), 100 Gezigten door 
H. de Leth, met tekst v. M. Brouerius v. Nidek. Amst. (1740) r led 
bd. fol. ' 

1894 Medemblik. Schoorel, D. B. v., Chronijk v. Medenblik. Hoorn. 1736. 
hr. bd. 8vo. 

1895 Vroonen. Vroonen's begin, midden en eynde. Amst. 1661. m. pl. 12mo. 

1896 Zaanland. Loosjes, A., Beschrijv. v. de Zaanlandsche dorpen. Haarl. 
1794. m. pl. 8VQ. 

1897 Soeteboom, H., Oudheden van Zaanland. Amst. 1703. 2 dln. 
m. pl. 1 h. e. b. 8vo. 

1898 Soet. H. J., Beschrijvinghe v. Out-Zaandë. Zaand. m. wa­
pens. 12mo. 

1899 Zuid-Holland, v. Oudenhoven, Out-Hollandt, nu Zuyt-Hollandt. Mits­
gaders de privilegiën, enz. Dordr. 1654. h. b. — bis. hr. b. 4to. 

1900 Bruin, C., Kleefsche en Zuid-Holl. Arkadia. 3e dr. Amst. 
1730. m. pl. cart. 8vo. 

1901 Neder-Rhijn. Krayenhoff, Over het sluiten van den Neder-rhijn en Leek; 
Over de scheiding der rivieren de Whaal en Boven Maas, enz. Nijm! 
1821, 23. met pl. 4to. 

1903 Alphen. Plemper, P., Oudheden van Alphen aan den Kijn. 3e dr, Leyd. 
1708. m. pl. hr. bd. 8vo. 
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1903 Asperen. Beekman, M., Beschrijving van Asperen. Utr. 1745. m. pl. 
h. f. b. 8vo. 

1904 Delft. V. Bleyswijck. Beschrijvinge der stad Delft betreff. desselfs si­
tuatie, oorsprong, stichtingen, enz. Met nareden, aanhangsel en vervolg. 
Met portret en platen. Delft. 1667. led. bd. 4to. In dezen band is 
gevoegd; Sommiere beschrijvinge der stadr. Delft. Amst. z. j. I blad, 
gegraveerd, en Delfsche broertgenskermis. 1677. — bis. 3 dln. m. pl. 
),r- bd. ter. 2 dln. fr. bdn. 4to, Zond. platen. 

1905 Dordrecht. Balen, Beschrijvinge der stad Dordrecht. Vervatende haar 
begin, opkomst, voorrechten, keuren, geslaohtboomen, enz. Dordr. 1677. 
h. h.' Met platen, portr. en wapenkaart. Goed geconserveerd. — bis. hr. bd. 
— ter. 3 dln. hr. bd. 4to. 

jgQg Oudenhoven, J. v., Oudt en nieuw Dordrecht. Haarl. 1666. 
m. krt. hr. bd. — bis. m. krt. fr. bd. 13mo. 

jg07 Schotel, G. D. J., De illustre school te Dordrecht. Utr. 1857.8°. 

1908 Gorinchem. Kaart van Gorinchera en Ehenen. 3 st. (1860) gekl. op 

linnen in etui. 

1909 Gouda. W(alvis), J., Beschrijving van Gouda. Aid. 1714. 3 dln. m. pl. 

1 hr. bd. 4to. 

1910 ^ Gravenhage. Kiemer, J. de, B e s c h r i j v i n g  v . ' s  Gravenhage. Delft. 1730. 
3 dln. m. pl. ribb. bdn. — bis. dl. I, II. m. pl. h. hr. bdn. fol. De 

tekst op groot papier. 

^913 Cretser, G. de, Beschrijvinge v. 's Gravenhage. Amst. 1711. 
m. pl. hr. bd. — bis. m. pl. 4to. 

1913 Leyden. Orlers, Beschrijving der stad Leyden. 3e druk. Aid. z. j. 3 dln. 
1 bd. m. pl. 4to. — bis. Leid. 1673. m. pl. hr. bd. 13mo. — ter. 
3e dr. Leyd. 1781. 3 dln. m. pl. r. led. bdn. 4to. 

1914 —. Leeuwen, S. v., Besgrijving v. Leyden. Aid. 1673. m. pl. 
hr. bd. 13mo. Enkele platen een weinig beschadigd. 

1915 Bilderdijk en Siegenbeek, Leydens ramp. Amst. 1808. cart. 

m. pl. 8vo. 
1916 Loevestein. Geschiedkundige Aanteekeningen betrekkelijk het slot Loe-

vestein. Gor. 1840. 3 dln. m. pl. cart. 8vo. 

1917 Oudewater. (Kinschot, v,) Beschrijving v. Oudewater. Delft. 1747. met 

pl. grond. h. f. b. 4to. 

1918 Rotterdam. Eeyn, G. v., Geschiedk. beschrijv. v. Botterdam. Rott. 1833. 
m. pl. en plattegrond h. linn. bd. 8vo. 

1919 Kortebrand, J., Beschrijving v. Rotterdam. Amst. 1789. 8vo. 

1920 Smits, D., De Rottestroom. Rott. 1750. m. platen en portr. 

r. led. bd. 4to. 

1931 Schoonhoven. Berkum, H. v., Beschrijv. v. Schoonhoven. Gouda. 1763. 

ni. pl. h. f. b. 8vo. 

1923 Vlaardingen. Sprenger v. Eyk, Geschied, d. stad Vlaardingen. Rott. 
1832. 2 dln. m. pl. en ktn. 8vo. 

1933 Woerden. Groeneyk, v., Beschrijv. v. Woerden. Zierikzee. 1839. — bis. 8°. 
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1924 Woerden. Kaart v. h. Hoogheemraadschap van Woerden. Amst. 1690. 
In verschill. bl. m. wapens. Op linnen. 

1925 Amersfoort. Gemeentelijke verordeningen, wetten en brochures over de 
stad Amersfoort. 40 st. in 1 portef. 4to. 

1926 Culemborg. Voet v. Oudheusden, Beschrijv. v. Culemborg. Utr. 1753. 
2 dln. m. pl. en wapenkaart fr. bdn. m. h. wapen v. Culemborg. 8vo. 

1927 Utrecht. Burman, K., Utrechtsche jaarboeken. Utr. 1758. 3 dln. hr. 
bdn. — bis. 1750. S dln. hr. bdn. — ter. 3 dln. h. e. b. 8vo. 

1928 Archief v. kerkelijke en wereldsche geschiedenissen inzonder­
heid v. Utrecht, uitgeg. d. Dodt v. Flensburg. Utr. 1838—46. 6 dln. — 
bis. Utr. 1839—48. 7 dln. 4to. Onaf gemeden. 

1929 Blondeel, V. .T., Beschrijving van Utrecht. Aid. 1757. m. pl. 
— bis. — ter. — quat. hr. bd. 8vo. 

1930 Tegenwoordige staat v. Utrecht. Amst. 1758. m. pl. en krtn. 
h. f. b. 8vo. 

1931 1 Kaart van de provincie Utrecht door B. du Roy. Amst. bij 
Mortier, Covens en zoon. Op linnen in étui. 

1932 Kaart van Utrecht d. L. v. d. Kasteele. 3e dr. Gekl. op linn. 
met rollen. 

1933 Plattegrond van Utrecht. Ao. 1664. door H. Eoy. br. fol. 

1934 Plattegrond v. Utrecht. 1868. br. fol. 

1935 Liefland, J. v., Kronijk v. Utrecht's beeldende kunsten en 
nijverheid. 1858. m. pl. h. linn. bd. Svo. 

1936 Tijdschrift V. geschiedenis, oudheden en statistiek v. Utrecht. 
1835—52, door N. v. d. Monde, voortgezet door P. J. Vermeulen. Utr. 
17 dln. m. pl. Compleet. — his. Utr. 1835—46. 12 dln. met pl. h. 
linn. bdn. 8vo. Voetstoots. 

1937 Vermeulen, P. J., Verslag v. de archieven d. prov. en der 
5 kapittelen te Utr. Aid. 1850. h. linn. bd. 8vo. 

1938 Statistieke aanteek. betreff. Utrecht. Aid. 1850. IV. 8vo. 

1939 — Monde, N. v. d., Geschied- en oudheidkundige beschrijving 
van de pleinen, straten, stegen, waterleidingen, wedden, enz. der stad 
Utrecht. Aid. 1844. 3 dln. m. pl. en platte gronden, h. linn. bdn. 8°. 

1940 Monde, N. v. d.. Utrecht en derzelver omstreken. Utr. (1850?) 
m. pl, h. linn. bd. 8vo. 

1941 Geer, J. J. de, Bijdragen t. de geschied, en oudheden d. 
prov. Utrecht. Utr. 1860. m. pl. en krtn. 8vo. 

1942 Copijën uit den tijd van originele stukken van Maria v. 
Vredenburgh, Wed. v. Jacob v. Voorburgh. 6 st. fol. 

1943 Verzameling van 35 Pamfletten over de stad en provincie 
Utrecht, van de 17e en 18e eeuw. 4to. Interessante collectie. 

1944 Groote verzameling van Pamfletten over de stad en Pro­
vincie Utrecht van de 16e—18e eeuw. 4to, Fraaije verzameling. 

12 
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1945 TJtrecU. Beka, J. de, et W. Heda, de Episcopis Ultrajectinis. Utr. 
1643. c. fig. 1. p. — his. 1. p. c. — ter. cart. fol. 

1940 Eene zeer belangrijke verzameling twistschriften over de ker­
kelijke goederen te Utrecht iu de jaren 1655—1660. 3S st. 4to. Hierbij 
zeldzame pamfletten. 

1947 Politieke stukken betrefiende de stad Utrecht. 48 st. in 5 
bdn. 8vo. 

1948 Eenige geschrevene en gedrukte originele stukken betreff. 
Utr. personen, Grootboek van de familie Verschueren, enz. fol. 

1949 Utrechtsche na-courant van Vrijdag 11 Julij 1766; Extract 
der drie Utr. Couranten van Vrijdag en Maandag 11 en 14 Julij 1766. 
2 st. fol. Behelst de plegtige intocht van den erfstadhouder binnen Utrecht. 

1950 Eegister van bezittingen en uitgaven voor alimentatie voor 
de verschillende conventen te Utrecht. 1731. r. led. bd. fol. 

1951 Rekening van ontvangsten en uitgaven van de diaconie der 
Nederl. Herv. gemeente te Utrecht van 15 Julij 1737 tot 15 Julij 
1729. HS. van 100 pag. hr. bd. fol. 

1952 Oudste Kameraars-rekening der stad Utrecht. (1380). Uitgeg. 
door v. Asch v. Wijck. 8vo. Overdruk. 

1953 Sclieltema, J., Verfraaijingen en verbeteringen sedert 1820 
te Utrecht. 1835. 8vo. Overdruk. 

1954 de Geer v. Jutfaas, I)e dom v. Utrecht. Aid. 1861. met 8 
Photogr. — bis. 8vo. 

1955 Lith, J. P. T. v. d., Geschied, v. h. krankzinnigen-gesticht 
te Utrecht. 1863. m. pl. — bis. 8vo. 

1956 Verhael (Kort historisch) van 't gene de kerke v. Utrecht 
wedervaren is. Amst. 1725. 9 dln. 3 fr. bdn. 8vo. 

1957 Geheym-SChryver van Staat en Kerke der Vereenigde Neder­
landen. Beginnende met die vande Prov. Utrecht. Openbarende veele 
lang verswegen en nooitgehoorde Wereldlyke en Kerkelyke Zaken .. . 
en de Lysten van de Predikanten, welke, zedert de Eeformatie in die 
provincie gestaan hebben,... de gesteldheid van Orgels en Klokken­
spellen met de namen der Meesters die deselve gemaakt hebben, als 
mede de Lysten van Organisten en Componisten, met hunne Tracta-
menten... . Schilderstukken in Kerkglasen, Tombes, Wapens,.. Op­
schriften en Gedichten... Utrecht en Amst. 1759. 7 st. 8vo. Zeldzaam. 

1958 Korte Chronyck der bisschoppen van Utrecht en graven van 
Holland, van 1099—1400. h. bd. 12mo. 

Afschrift van een HS. van 1416 van zekeren Goeswinus Weteringen, 
uit de nalatenschap van Adr. Westphalen. Zeer net geschreven, 

1959 v. Asch v. Wijck, Utrecht in hare betrekking t. de Hooge-
school. Aid. 1841. en and. stukken. 1 h. linn. bd. 8vo. 

1960 Utrechtsche hoogeschool, 20 stukken van Koorders, v. Hall, 
v. d. Hoop, Graadt Jonckers, enz. 1 bd. 8vo. 

1961 Broukhusius, J., Acad. Traject, de Cajo Mathiaco omnis 
ignorantiae promocondo en and. stukk. betr. Utrecht. 10 st. 4to. 
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1963 Utrecht. Voetius, G., 100 jar. jubel-gedacht, v. de academie te Utr. 
Utr. 1736. h. b. 4to. 

1963 Bergh , L. Ph. C. v. d., Gedendboek v. h. 2e eeuwfeest d. 
Utr. Hoogeschool. 1837. m. pl. h. linn. bd. —iis. m. pl. h. linn. bd. £0. 

1964 Feestwijzer bij feestvieringen van Utrechts Hoogeschool 
1836—61 en and. stukken voor die gelegenheden. 1 h. linn. bd. 8°. 

1965 Gelderland. Hoet en Pijnje. De watervloed in Gelderland. Arnh. 1856. 
m. ktn. en pl. 8vo. 

1966 • Pontani, Historia Gelrica. Hard. 1639. 1. p. c. fol. 

1967 Nijhoff, Wandelingen in een gedeelte van Gelderland. Arnh. 
1831. m. pl. 8vo. 

1968 Eeisje (Het) naar Gelderland. Nijm. 1830. — lis. 8vo. 

1969 Hasselt, G. v., Oorsprong v. h. hof van Gelderland. Arnh. 
1793. m. pl. 8vo. 

1970 Sloet en Pijnje. De watervloed in Gelderland. Arnh. 1856. 
m. ktn. en pl. Svo. 

1971 Heldring, O. G. Wandelingen ov. de Veluwe. Arnh. 1845. 8°. 

1973 Arnhem. Nijholf, Wandelingen in de omstreken van Arnhem. 1838. m. 
1 pl. 8vo. 

1973 Bommel. Beschrijving der stad Bommel. Arnh. 1765. cart. bd. Svo. 

1974 Harderwijk. Schrassert, J., Beschrijving v. Harderwijck. 2e dr. Hard. 
1732. 3 din. 1 cart. bd. — his. 1730. 4to. 

1975 Nijmegen. Schevichaven, J. v., Plaatsbeschrijv. v. h. rijk v. Nijmegen. 
Aid. 1846. m. ktn. 8vo. 

1976 Arkstée, H. K., Nijmegen de oude hoofdstad d. Batavieren. 
Amst. 1733. Met een menigte platen, fr. bd. Uitmuntend exemplaar op 
groot papier. — his. Nijm. 1788. m. pl. h. f. b. 8vo. 

1977 Hoet, C. ten, Beschrijv. v. Nijmegen. Aid. (1835). — his. 8°. 

1978 (Betouw, J. in de), Annales Noviomagi. Nov. 1790. Svo. 

1979 Smetius, Antiquitates Neomagenses. Noviom. 1678. s. 1. g. 
c. fig. 4to. 

1980 v. d. Brugghen, Troostrede aan h. oude Nijmegen. 1S61. 8°. 

1981 Roosendaal. Hasselt, G. v., Roosendaal als de prachtigste bezitting van 
de Geldersche graven en hertogen. Arnh. 1808. — bis. 8vo. 

1982 Groningen. Kaart der provincie Groningen en Ommelanden, met gezigten 
op de gebouwen rondom. 4 bl. gekleurd, gr. fol. 

1983 Kronijk v. Groningen en de Ommelanden. Aid. 1743. m. platte­
grond. fr. bd. Svo. 

1984 Westendorp, N., Jaarboek voor de prov. Gron. 1839. 
2 dln. Svo. 

1985 Peith, de Gildis Groninganis. Gron. 1838. Svo, 
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1986 Friesland. Kaart van Friesland, door Ottens in 6 bladen. Gekleurd. 

1987 Hamconii, M., Friaia s. de viris rebusque Fris. itlustr. Fran. 
1620. 1. p, 4to. 

1988 Vriemoet, Athenarura Frisiacarum 11. duo. Leov. 1763. 4to. 

1989 Baerdt v. Sminia, Nieuwe naamlijst v. Grietmannen. Leeuw. 

1837. 8vo. 

1990 Leeuwarden. Eekhoff, W., Gesehiedk. beschrijv. v. Leeuwarden. Aid. 1846* 
2 dln. m. pl. en pl. grond. — bis. h. f. b. Zwaar papier. — ter. — 
quat. 8vo. 

199 1 Eekhoff, W., Geschied, v. d. Prinsentuin te Leeuwarden. 
(1836). 8vo. 

1992 Hindeloopen. Rooijen, Kroese en Eekhoff, Hindeloopen. Leeuw. 1855. 
m. 1 pl. kart. 8vo. 

1993 Overijssel. Verzameling van officiëele gedrukte stukken, meest over de prov. 
Overijssel. 2 bdn. fol. 

1994 Stukken over Overijsselsch regt en geschiedenis. I. II. Kam­
per kronycken. 1862. I. — Charters over de betrekk. d. Overijss. steden. 
1861. — Eegister v. Holl. en Zeeuwschs oorkonden. 1861. 1. 8vo. 

1995 Uittreksel uit h. dagboek v. Arent Toe Boecop. Dev. 1862. 8°. 

1996 Drenthe. Magnin, Gesehiedk. overzigt v. d. besturen, die voor 1814 
elkander in Drenthe zijn opgevolgd. Gron. 1838. 3 dln. 5 bdn. 8vo. 

1997 Magnin, losse bladen uit Drenthe'sgeschiedenis. Assen. .1.856. 8°. 

1998 Zeeland. Smallegange, Cronyk v. Zeeland. Midd. 1696. m. ktn., platen, 
profils, enz. fr. bd. fol. 

1999 Paspoort, Z., Beschrijving van Zeeland. Midd. 1820. — his. 8°. 

2000 Bijdragen tot de oudheidkunde en geschiedenis, inzonder­
heid van Zeeuwseli-Vlaanderen. Verzameld door Jansen en van Dale. 
Midd. 1856—63. 6 dln. — bis. 6 dln. h. I. b. 8vo. Net exemplaar. 

2001 Ermerins, Eenige Zeeuwsche oudheden uit echte stukken 
opgehelderd en in het licht gebragt. Middelb. 1789—97. 8 din. 8vo. 
Met platen, wapens en oude platte gronden. Ontbreekt, dl. VIII. 1. Tholen. 

2002 Walcheren. Gargon, M., Walchersche Arkadia. Leid. 1715. 2 dln. m. 
pl. hr. bd. 8vo. 

2003 Zierikzee. (Herman, J.,) Beschrijv. d. St. Lievens Monster of groote 
Kerk te Zierikzee. Alkm. 1834. m. pl. h. linn. bd. 8vo. 

2004 's Hertogenbosch. Verzameling v. chronycken betr. de stad en meyerij 
van 's Hertogenbosch. Aid. 1846. dl. I. 3 st. 8vo. 

2006 Keize door de raajorij van 's Hertogenbosch in 1798. Amst. 
1799. m. pl. 8vo. 

2006 Heusden. Oudenhoven, J. v., Beschrijvinge v. Heusden. Amst. 1743. m. 
pl. li. hr. bd. 4to. 



V. Geschiedenis. — l. Geschied, v. Nederl. Indië. 93 

2007 Belgie. (Roy, J. Le), Brabantia illnstrata s. castella et praetoria nobi-
liura Brabantiae, Coenobiaque Celebr. ad vivum delin. Lond., D. Mor­
tier. s. d. 2 tom. dem-rel. 4to. oblong. 192 gravures par Harrewijn, 
Bouttats, Ertinger, etc. 4to. 

2008 Gens, E., Hist, de la ville d'Anvers. Anv. 1861. Av. pl. et 
armes en or, argent et en couleurs. 8vo. 

2009 Hasselt, W. J. C. v., Vianden. 2e dr. Amst. 1850, ra. 1 pl. 8°. 

1. Geschiedenis van Nederlanclsch Indië. 

2010 Aa, A. J. v. d., Nederlands Oost-Indië. Amst. 1846. 4 dln. m. pl. — 
bis. h. f. b. 8vo. Zeer fraai exemplaar. 

2011 Doornik, Gedachten ov. Neerl. Indië onder v. d. Capellen. Amst. 1826. 8°. 

2012 Herman, Histoire de la rivalité des Eranqais et des Anglais dans l'Inde. 
Par. 1847. d. e. v. av. portr. et carte 8vo. Bel exemplaire. 

2013 Hogendorp, C. S. W. van. Coup d'oeil sur l'ile de Java et les autres 
possessions Neêrl. dans les Indes. Brux. 1830. Av. pl. et cart. veau.— 
bis. cart. 8vo. 

2014 Beschouwing der Nederl. bezittingen in O.-Indië. Vert. door 
Olivier. Amst. 1833. m. k. en pl. cart. — bis. 8vo. 

2015 Selberg, Über die vergangene und gegenw. Lage der Insel Java. Lpzg. 
1840. 8vo. 

2016 Tollens, Repertorium op de Staatsbladen van Nederlandsch Indië van 
1816—56. Met alphab. register. Batavia. 1857. b. 1. b. 4to. 

2017 Malcolm, De Staats-gescbiedenis van 1784—1823, door Olivier. Arnb. 
1829, 31. 2 dln. 

2018 Jaarboeken. (Koloniale), 's Grav. 1863. 3 jrg. 12 Nummers. 8vo. 

2019 Brakell, v., Verdediging v. Nederl. Indië. Amst. 1859. 2 st. 8vo. 

2020 Oerfelden v. Hinderstein, G. F. v., Mémoire analyt. p. servir a la carte 
d. posessions Neêrl. dans l'Arcbipel Indien. 1841. 4to. Av. Ia carte en 
9 feuilles. Proprement montc sur carton. 

2021 Handl. t. de aardrijksk. v. Ned. O.-I. bezittingen. Levd. 1843. 8vo. 

2022 Schouten, W., Eeistogt n. Indiën. Utr. 1775. 2 dln. ra. pl. 1 b. f. b. 
4to. 

2023 Le moniteur des Indes Orient, et Occident. Eecueil de mémoires et 
de notices scientif. et industr. etc. concernant les possessions Neerlan-
daises. Publ. par de Siebold et Melvill de Cambée. la Haye. 1846—49. 
Avec portr., cartes et planches. Vol. I et II. demi en mar. 

2024 Tijdschrift v. de Ind. taal-, land- en volkenk. Bat. 1863—1866. deel 
XIII—XVI. 1. m. pl. — Notulen v. de vergaderingen. Bat. 1863—66. 
dl. I—IV. 1. 8vo. 

2025 Verhandelingen van het Bataviaascb Genootschap van Kunsten en We 
tenscbappen. Bat. 1843. dl. XIX—XXV. Met platen. 8vo. en 4to. — 
bis. Bat. 1852—54. Dl. XXIII—XXV. Met platen. 4to. 



94 V. Geschiedenis — l. Geschied, v. Nederl. Indië. 

2026 Gericke, Eerste gronden der Javaansche taal. Met leer- en leesboek en 
woordenlijst. Bat. 1831. cart. 4to. 

2027 Javaansche spraakkunst, leesboek en woordenboek, door Eoorda. 
Amst. 1843. 2 dln. Svo. 

2028 Eoorda v. Eysinga, Gids ter beoefening van het Maleiseh, Breda. 1836. 8°. 

2029 Begin ende voortgangh van de Vereen. Nederl. O. I. Compagnie, ver­
vattende de voomaemste reysen denvaerts gedaen. Nevens de beschrijv. 
der rijeken, eylanden, rivieren, koopmanschappen, enz. Amsterd. 1646. 
2 dln. led. bdn. 4to. oblong. Mei zeer vele platen en kaarten. 

Deze verzameling bevat de verhalen van 26 reizen door de Hollan­
ders in het laatst der 16e en het begin der 17e eeuw naar Indië 
gedaan, waarvan vele hierin voor het eerst zijn uitgegeven. — Vooraf 
gaat eene inleiding over de geschied, van de vaart op O. Indië 
en der O. I. Compagnie. 

2080 Raynal, G. T., Hist, philos. et politique d. établissements et du com­
merce des Européens dans les deux Indes. Gen. 1781. 10 vol. 8vo. 
Av. Atlas. 4to. 

2031 Cornets de Groot, Notice histor. sur les pirateries commises dans 1'Ar­
chipel Ind. Orient, et sur les mesures prises par le gouvernement 
Neerl. la Haye. 1847. gr.-in-8vo. 

2032 Boer, P. A. de, Krijgs- en geschiedkuudig overzigt v. d. Punjab, 's Grav. 
1849. m. pl. en krtn. 8vo. 

2033 Veth, Borneo's Wester-afdeeling. Geographisch, Statistisch, Historisch, 
Zaltb. 1854, 56. 2 dln. cart. Met platen, royaal 8vo. 

3034 Capadose, Sixteen years in the West-Indies. Lond. 1845. 2 vol. h. 
cloth. 8vo. 

2035 Gouvernementsbladen van de kolonie Suriname. Uitgegeven sedert 
1816—53. Amst. 1837—54. In 7 dln. 8vo. Doorschoten en mei aan-
teek. in HS. — Amson, Register daarop van 1816—54. Param. 4to. 
De jaarg. 1816—35 zijn uitverkocht. 

2036 Werken betreffende de kolonie Suriname, door v. Sypesteyn, Heylidy, 
Teenstra, Cohen Stuart en and. 1815—57. 8 st. 8vo. 

2037 Surin. almanak voor 1843, 46 en 47. Param. 8 dln. r. led. bdn. verg. 
op snede. 8vo. 

2088 Schemering Reelfs, Het Surinaamsche regeringsreglement van 1865. 
Amst. 1867. 8vo. 

2039 v. d. Smissen, Beschouwingen over de Kolonie Suriname, in verband 
met een ontwerp tot emancipatie der slaven. Amst. 1849. 2 dln. h. e. b. — 
his. 2 dln. 8vo. 

2040 Gouveruementsbladen van de Kolonie Suriname. Amst. 1816-39. 2 e. b. 8 . 

2041 (Delion), Relation de l'inquisition de Goa. Paris. 1688. e. v. av. pl. 
Peu mouillé. — bis. In het Holl. Eott. 1698. h. 1. b. m. pl. 12mo. 

2042 Cole, A. W., Mijn verblijf aan de Kaap de Goede Hoop. Amst. 1854. 8°. 

2043 Stuart, J., De Hollandsche Afrikanen. Amst. 1854. m. 1 kit. 8vo. 

2044 Barter, Ch., Zes maanden iu Natal. Amst. 1853. 8vo. 
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2045 Nieuhof, Gesandtschap der Neerl. O. Ind. Comp. aan den Keizer van 
China. Amst. 1693. h. b. fol. Met fraai portret. 

2046 Montanus, Gedenckw. gesantsch. der O. Ind. Maatscli. aan de Kaiseren 
van Japan. Amst. 1669. h. b. fol. Eerste druk, met tl oil. onderschriften 
onder de platen. 

m. Wapen-, Penning- en Muntkunde. 

2047 Luiscius, A. G., Algemeen liiat., geogr. en genealogisch woordenboek, 
's Grav. 1724. 8 dln. fr. bdn. fol. 

2048 Burman Becker, Notices histor. et génualog. sur la familie Burman. 
Copenh. s. d. A vee Masons. — bis. fol. 

2049 Bircherodii, Breviarum equestre, s. de Online Elepiiantino tractatus. 
Hann. 1704. fol. 

2050 Dictionnaire heraldique. Par. 1774. 8vo. Met vuur. 

2U51 Fahne, A., Geschichte der Grafen, jetzigen Fürsten zu Salm-Beiffer-
scheid, sowie ihrer Lander und Sitze, nebst Genealogie derjenigen Fa-
miliën aus denen sie ihie Frauen genommen. Coin. 1866. 2 vol. Av. 
pi. et armes. d. e. t. fol. 

2052 Urkundenbuch des Geschlechts Meschede. Cöln, 1862. m. 
Kupf. 8vo. 

2033 Christijn, J. B., Jurisprudentia heroïca s. de jure belgnrum circa nobi-
litate. Brux. 1689. 2 tom. Av. blasons dans le texte et planches. 1 vol. 
veau. fol. 

2054 Ferwerda, A., Adelijk en aanzienelijk wapenboek. Leeuw. 1760. dl. 1. II. 
fol. Zonder wapens. 

2055 Genealogien van het geslacht van Rijnssen v. d. Aa, Aerssen, Alendorp, 
Amerongen, Bentinck, ten Berge, du Bois, de Brauw, v. lirecht, en 
vele anderen, uitgesneden uit Ferwerda's Wapenboek, met eenio-e 'ver­
meerderingen in HS. fol. 

2056 Imhofii, J. W. Notitia s. Romani Germanici imperii hist, heraldico-ee-
nealogica. Ed. 5a. Tub. 1732. s. 1. g. fol. 

2057 Knoop, J. H., Wapenkundig-, geogr.- en hist. spel. Leeuw. 1759. m. 
gekl. wapens. 8vo. 

2058 Ledebur, L. V., Adelslexicon d. Preussischen Monarchie. Berl. 1855 59 
3 Th. 8vo. 

2059 Müller, J. S., Des Chur- und fürstlichen Hauses Sachsen. Ernestin 
und Albertinische Linien. Weym. 1701. vel. fol. 

2060 Observationes eugenialogicae et heroïcae. Col. 1678. veau. 4to. 

2061 Orlers, J., La genealogie des Comtes de Nassau avec la description 
de toutes les victoires. Leid. 1615. Av. portr. et pl. d'armes. Quelques 
planches en partie colorie'es. veau. — his. vel. fol. Un peu taché d'eau. 

2062 Reusneri^ E., de Familiis praecipuis regum, princip., caesarum, etc. 
Franc. 1589. — Lazii Hist, commemoration, rerum Graec Han 1605 
1 vol. fol. 
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2063 Rietstap, Handboek der wapenkunde. Gouda. 1857. Met platen. 8vo. 
Met water. 

2064 de Rouck, Den Nederl. herauld ofte tractaet vau wapenen en politvckea 
adel. Met de beteekeninghe der konstwoorden in herauldie. Amst. 1645. 
h. b. fol. Met houlsneden. 

2065 Sax, Tabulae genealogicae Deorum, reguin, etc. Traj. 1783. cart. fol. 

2066 Schmeizels, M., Eiuleitung z. Wappenlebre. Jeua. 1723. M. Kupf. h. f. 
b. 8vo. 

2067 Seldeni, J., Tituli honorum. Franc. 1696. c. fig. 1. p. c. 4to. 

2068 Smallegange, M., Geslachtsrekeninec der doorluchtigste Vorsten van 
Nassau. Amst. 1689. fr. bd. Svo. Titel ontbreekt. 

2069 Speneri, P. J. Theoria Insignium illustrium. Franc. 1717. 2 vol. c. 
tab. 1. g. fol. 

2070 Staats-Handbuch. (Genealogisches). Frankf. 1839. 67ter Jahrg. cart. 8°. 

2071 Tables généalogiques des 1024 quartiers des princes de Prusse, petits-flls 
de Prederic Guillaume II. Berl. 1796. fol. 

2072 Vries S. de, De doorluchtige weereld, voorstellende een zeer nette 
genealogische, historische en politische beschrijvingh aller kejzeren, ko­
ningen, enz. Amst. 1700. 3 dln. ribb. bdn. 8vo. 

Uitmuntend exemplaar op groot papier met uitstekend gekleurde en 
met goud afgezette wapens, en gekleurde vlaggekaarten. 

2073 Wapens van Schotland, den Groothertog van Toscane, Koning van Por­
tugal. Koning van Spanje, Koning van Zweden, Landgraaf van Hessen, 
Hertogen van Holstein, Landgraaf van Hessencassel, Kijngraven, Ko­
ning van Polen, Hertogen v. Brunswijk, Markgraven v. Brandenburg, 
Keurvorst v. Saxen, Hertogen v. Naumburg, Kardinaal v. Saxen, Her­
tog v. Saksen-Gotha, Keurvorst van Saksen-Merseburg, enz. 18 groote 
(een geheel blad) en 25 kleine wapens in goud en kleuren geteekend 
d. J. v. Eynden. Zeer fraai. In 1 h. fr. b. fol. 

2074 Catalogi v. penningverkoopingen en penningkund. werkjes v. Nahuys, 
etc. 16 st. 8vo. 

2075 Loon, G. v., Nederlandsche historiepenningen, 's Grav. 1723. 4 diu. m. 
Afbeeld, van penningen, r. led. bdn. fol. Groot papier. Onafjesneden. 

2076 Hetz. werk. fr. bd. fol. 

20^7 Hedendaagsche penningkunde, 's Grav. 1732. m. penningen 
in den tekst. r. led. bd. — bis. ribb. bd. fol. 

2078 Médaille inédite en l'honneur de J. Fr. Ie Petit, Greffier de Béthune, 
historiën, poète, et numismate. Avec un apereju de sa vie et de ses 
écrits, et la planche de la médaille. 1867. 8vo. 

2079 Orden, G. v., Bijdragen t. de penningkunde d. Nederl. 1830. m. 24 
pl. 1 h. linn. bd. 8vo. 

2080 Handleiding v. verzamelaars v. Nederl. historiepenningen. 

Leyd. 1825. 2 dln. 8vo. 



VI. Letterkunde. — a. Inleiding, 97 

2081 de Vries en de Jonge, Nederlandsche gedenkpenningen verklaard.'s Grav. 
1829. m. 6 pl. 4to. 

2082 Chys, P. 0. V. d., De munten der hertogdommen Brabant en Limburg, 
van de leenen dier hertogdommen, van de bisschoppen der heerlijkheid 
en stad Utrecht, v. Friesland, Groningen, Drenthe (der Heeren v. Koe-
vorden), van Overijssel van de graven en hertogen van Gelderland, der 
Heeren en steden van Gelderland, der graafschappen Holland en Zeeland, 
alsmede der heerlijkheden Vianen, Asperen en Heukelom. 7 dln. waar­
van 6 in h. e. bd. met 240 pl. Haarl. 1852—62. Ho. Fraai exemplaar. 

2083 Nahuys, (Comte), Histoire numismatique du royaume de Hollande sous 
le régne de Louia-Napoléon, Roi de Hollande. Amst. 1858. Av, 13 pl. 
col. et noires d. r. a. — bis. — ter. 4to. 

2984 Histoire numismatique de la Hollande pendant la reunion 
a Tempire fran9ais. Utr. 1863. Av. 16 pl. d. e. t. 4to. 

2085 Ordonnance et instruction pour les shangeurs ou collecteurs des pieces 
d'or et d'argent. Anvers 1633. e. v. fol. 

2086 Vrolik, Verslag van al het verrigte tot herstel van het Nederl. munt­
wezen van 1842—51. Utr. 1853. 8vo. 

V L  L E T T E E K Ü N D E .  

a. Inleiding, Geschiedenis der letterkunde. — b. Oostersche letterkunde. — 

c. Grieksche letterkunde. — d. Latijnsche letterkunde. — e, Fransche 

letterkunde. — /. Engelsche letterkunde. — g. Duitsche letterkunde. 
h. Hollandsche letterkunde. 

a. Inleiding, Geschiedenis der letterkunde. 

2087 Nova acta literaria Societatis Kheno-Traject. Ibid. 1821—31. 4 vol. 
Symbolae literariae. Edid. gymnasiorum doctores societate conjuncti. 
Amst. et Traj. 1837—48. 9 vol. — Miscellanea philol. et paedag. Edid. 
idem. Traj. 1849—51. 3 vol. — Miscellanea philol. 1854. 8vo. 

2088 Annuaire du bibliophile. Publ. par Lacour. 2e Année. Paris. 1861. — 
Catal. de vente de la biblioth. de Boissonade. Paris. 1859. 8vo. 

2089 (Bower, A.), Historia litteraria: or, an exact and early account of the 
most valuable books published in the several parts of Europe. Lond. 
1731—34. 4 vol. cf. 8vo. 

2090 Schmidt, C., Vergleichende Tabellen über die Litteratur- und Staaten-
Geschichte der wichtigsten Kulturvolken der neueren Welt. Leipz. 1865 
br. fol. 

2091 Caumont, A., Langue universelle de Phnmanité. Par. 1867. fol. 

2092 Brunet, J. C., Manuel du libraire et de 1'amateur des livres. Brux. 
1821. 4 vol. 8vo. 

13 
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3093 Florilegium histor. Bas. 1608. 1. p. 8vo. 

3094 Destutt de Gracy. Elémens d'idéologie. Brux. 1826. 5 vol. 13mo. 

3095 Haar, B. ter, De invloed r. h. christendom op de poëzij. Leid. 1843. 8°. 

3096 Hugo, H., de Prima Scribendi origine. Edid. Trotz. Traj. 1738. c. fig. 
s. 1. g. 8vo. 

3097 (Hult.man), Bibliographische zeldzaamheden, 's Hert. 1818. 8vo. 

3098 Renan, De Torigine du language. 3e Edit. Paris. 1858. 8vo. 

3099 Kantelaar, J., Vereisohten v. h. herdersdicht. 1813. 8vo. 

3100 Morhof, Polyhistor literarins, philosophicus et practicus. Edit. 3a, Edid. 
Eabricius. Lub. 1732. 3 vol. c. eff. 1. g. 4to. 

3101 Miiller, Max, Lectures on the science of language. 3d ed. Lond. 1862. 
3 vol. cloth. Svo. 

3102 Eau, H., Geschied, d. ontwikkeling v. d. menschelijken geest. Amst. 
1858. h. linn. bd. 8vo. 

2103 Reventlow, Lehrbuch der Mneraotechnik. Stuttg. 1843. 8vo. 

2104 Schuil en v. d. Hoop, Bijdragen t. boeken- en menschen-kennis. Dordr. 
1832. 10 din. 8vo. 

2105 Konin?, J., Joost Jz. Beeldsnijder en zijne stukken. (1820.) m. krt. 4to. 

2106 Hoy on, de Colberto (1619—83.) Traj. 1843. s. 1. g. — his. — ter. 8vo. 

3107 Ruhnkenii, H., Elogium T. Hemsterhusii et Wytenbachii, Vita D. Ruhn-
kenii. L. B. 1824. s. 1. g. 8vo. 

3108 Crane, J. W. de, Bijzonderheden ov. de familie Hcmsterhuis. Leyd. 

1837.' 8vo, 

2109 Perthes, C. P., Friedrich Perthes in zijn leven en bedrijf. Leeuw. 1853. 

4 din. 8vo. 

2110 Brouwer, P. v. Limburg, Het leven van S. Ipz. Wiselius. 1846. M. 
portr. en facs. cart. 8vo. 

2111 Dodt, J. J., Repertorium dissertat. Belgic. Traj. 1835. 4to. 

3112 Moll, W., De boekerij van het St. Barbara klooster te Delft. 1857.— 
Nijhóff, Beschrijv. v. een HS. in het klooster Bethlehem. 1857. m. 1 
pi. — bis. 4to. 

3113 Catalogus biblioth, instit. regii Neerlandici. Amst. 1841. 8vo. 

2114 Catalogus v. de bibliotheek v. de 2e Kamer d. Staten Generaal, 's Grav. 
1855. "m. 4 "Vervolgen, linn. bd. — bis. Met 1ste—3de vervolg, 's Grav. 
1855—59. 4 din, linn. bdn. 8vo. 

2115 Catalogus van de Bibliotheek v. h. ministerie van oorlog. 1864. 8vo. 

2116 Index librorum biblioth. Rheuo-Traject. 1841—55. Traj. 1865. Svo. 

2117 Catalogus bibliothecae publ. universitatis Lugd.-Batavae. — lb. 1716. 
Cum supplemento ab annis 1716—41. In 1 vol. 1. g. fol. 

2118 Catalogus der boeken behoorende aan het Prov. Utr. Genootschap van 
kunsten en wetenschappen. Utr. 1864. — bis. 8vo. 

2119 Catalogus der Bibliotheek v. h. Friesch Genootschap. Leeuw. 1863. 8°. 
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2120 Catalogus v. de bibliotheek d. Doopsgezinde Gemeente te Amst. 1854. 8°. 

2121 Rappard, P. A. v., Overzigt eener verzameling Alba amicorum uit de 
16e en 17e eeuw. Utr. (1855). m. pl, 8vo. 

2122 Catalogi van beroemde bibliotheken, meest allen met prijzen, a!s van 
H. <!e Bosch, Bilderdijk, Felix, v. Eerde, Lestovenon, Kloss, Beucker 
Andreae, Alberti, J. M. Kemper, de Wal, Gockinga, Meerman, Sandifort, 
te Water, Luzae en and. 41 st. 8vo. 

2133 Catalogue de la bibliothèque de Crevenna. Amst. 1789. 5 vol. d. e. v. 8". 

2134 Catalogue de la bibliothèque de Mr. v. Goens. ütr. 1776. 3 vol. 8vo. 

2135 Catalogue de livres et MS. s. l'hist. d. Pays-Bas de de Jonghe. — Cata­
logue d'autographes de Baert de la Faille enz. 7 st. 8vo. 

2136 Koning, Jac., Catalogue de sa collection littéraire (livres et MS.) Amst. 
1833. 3 vol. Les MS. av. prix. — bis. 2 vol. Interfoliés av. prix. 8vo. 

3137 Catalogue de la bibliothèque de théologie et d'histoire de v. Voorst. 
Amst. 1859. 3 vol. 8vo, 

3138 Catalogue de la bibliothèque de J. B. v. d. Zande. Anv. 1834. Av.prix. 
cart. 8vo. Cat al. intéressant. 

3139 Boekdrukkunst. — Stukken over de uitvinding der boekdrukkunst van 
Bodel, Kortebrand, Smits, Munuik, Seiz, Schinkel, v. Cleef, Konino-
de Wind, v. d. Palm, Scheltema, enz. Te zamen 50 st. 8vo. en 4to. 

3130 Binger, M. H., Handleid. t. de kennis v. h. boekhouden v. d. boek­
handel. Amst. 1849. h. f. b. 4to. 

2131 Camus, A. G., Histoire et procédés du polytypage et stéréotypage. Par. 
1802. Av. facs. 8vo. 

2132 Fuhri, K., Adres van de boekverkoopers in Nederland. Amst. 1846. — 
bis. 8vo. 

3133 Koning, J., Oorsprong, uitvinding en volmaking der boekdrukkunst. 
Haarl. 1816. m. pl. 8vo. 

3134 Gedenkschriften weg. h. 4e eeuwgetijde v. de uitvinding d. 
boekdrukkunst. Haarl. 1824. m. pl. en porir. — bis. een weinig met 
water. — ter. 8vo. 

3135 Meerman, G., Uitvinding der boekdrukkunst. Amst. 1767. Met inge­
voegd portret, h. f. b. 4to. 

3136 Noordziek, J. J. F., Gedenkboek d. Costersfeesten in 1856. Haarl. 1858. 
m. pl. — bis. 8vo. 

3137 Bodel Nijenhuis, J. T., de Juribus typograph. et bibliopol. in regno 
Belg. L. B. 1819. s. 1. g. 8vo. Schrijfpapier. 

2138 Paeile, Kritisch onderzoek n. de uitvinding der boekdrukkunst. 1867. 
— Het letterkundig eigendomsregt in Ned. 1865. 2 st. 8vo, 

3139 Proef v. letteren van J. Enschedé te Haarlem. 1768. m. pl. fr. bd.— 
bis. fr. bd. 8vo. 

3140 Scheltema, J., Beurtheilung des Werkes von C. A. Schaab. Amst. 1833. 8°. 

2141 Schinkel, A. D., Tweetal bijdragen betr. de boekdrukkunst, 's Grav. 1844. 
m. pl. 3vo. 
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2142 Scriverii, P., Laure-crans voor Laurens Coster. Haerl. 1628. met portr. 
hr.' bd. 4to, 

2143 Seiz, J. G., 3e Jubeljaar d. boekdrukkunst. Haarl. 1740. m. pl. 8vo. 

2144 Annus tertius saecularis inventae artis typographicae. Haarl. 
1742. Av. pl. hr. bd. Bvo. 

2145 Vries, A. de, Brief aan A. D. Schinkel over Guichard's Notice sur le 
Speculum humanae salvationis. 's Grav. 1841. cart. 8vo. 

2146 Bewijsgronden der Duitschers voor de uitvinding der boek­
drukkunst. 's Grav. 1844. linn. bd, 8vo. 

2147 Eclaircissementa sur l'histoire de 1'invention de 1'impri-
merie. La Haye. 1843. toile. lex. 8vo. 

2148 Westreenen, W. J. H. v., Verhand, ov. de uitvinding d. boekdrukkunst, 
's Hage. 1809. 8vo. 

2149 Recherches s. 1'invention de l'imprimerie stéréotype, la Haye. 
1833. Av. facs. 8vo. 

2150 WolffiliS, Monumenta typograpbica. Sive origo, laus et abusus hujus 
artis. Hamb. 1740. 2 vol. 1. p. Svo. Exemplaire superbe. 

b. Oostersche letterkunde. 

2151 Weijers, Over h. katalogiseren van Oostersche handschriften in het al­
gemeen, en dat der verzameling van Willmet. Amst. 1843. Overdruk.— 
bis. 8vo. 

2152 Calepini, A., Dictionarium octolingue. Lugd. 1856. 1. p. c. fol. 

2153 Junius, H., Nomenclator omnium rerum propria nomiua, septem Unguis 
explicata. Frcf. 1620. 1. p. 8vo. 

2154 Gesenius, Hebr. Lesebuch. Mit Anmerk. und Wortregister. Herausgeg. 
von Heiligstedt. 9te Aufl. Koln. 1858. — bis. — ter. 1844. —Preis-
werk, Gramm. Hebr. 1838. — Yeates, Hebrew grammar. 1828. — 
Bekker, Rudim. linguae Hebr. 1826. 3 vol. d. e. v. 8vo. 

2155 Lowth, de Sacra poesi Hebraeorum. Edit. 2a. Gum notis et epimetr. 
Michaëlis. Oxon. 1763. 2 vol. 1. g. 8vo. 

2156 Michaëlis, Supplem. ad lexica Hebraica Pars. VI. Gött. 1792. In 2 vol. 
s. 1. g. 4to. 'Exemplaire superbe. 

2157 Veth, P. J., Burger, Preiswerk en Lissaur, Hebr. Spraakk. 6 st. 8vo. 

2158 Anecdotes arabes, Musulmanes et Orientales. Par. 1772. 2 vol. d. e. 
v. 8vo. 

2159 Jablonski, P. E., Opuscula, ed. J. G. te Water. L. B. 1804. 4 vol. 8°. 

2160 Rosenmüller, Institutt. ad fundamenta linguae Arab. Lips. 1818. 4to. 

3161 Codex Bombycinus. veau. 16°. En chinois 63 feuilles. 

2162 Roorda v. Eysinga, Beknopte Maleiache spraakk. en chrestomathie. Met 
Holl. en Arab, letter. Waarbij: volledig Hoog- en Laag-Maleisch en 
Nederd. woordenboek. Met Holl. letter. Breda. 1839. cart. 8vo. 
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c. Grieksche letterkunde. 

2163 Lamers, C. H. W., Beoef. d. oude letteren. 1853. 8vo. 

2164 Scheller, Verklaring van de scliriften der Ouden. Leyd. 1818. — Dez. 
Praecepta Stili bene Latini. Lips. 1785. 1. p. c. 8vo. 

2165 Acta Societatis Graecae. Edid. Westermann et Funkhauel. Lips. 1836. 
40. 2 torn. 1 vol. cart. 8vo. 

2166 Engelmaan, Bibiiotheca script, class. Gr. et Lat. Lpz. 1847. — his. 
Ib,, Biblioth. philol. Lpzg. 1840. cart. — Lijfland, Biblioth. class. Gr. 
et Lat. Stuttg. 1831. cart. 8vo. 

2167 Pierson, Over het Grieksche treurspel. 1865. Overdruk, lex. 8vo. — 
his. — ter. 

2168 Bibiiotheca librorum novorum. Coll. a Neocoro et Sikio. Traj. 1698—99. 
Tom. II—IV. In 2 vol. 1. p. c. fig. 8vo. 

2169 Redevoeringen over de wetenschappelijke opvoeding der Ouden en het 
belang der beoefening van de klassieke letterkunde. In het Latijn ge­
houden in de laatste jaren, door Kovers, Karsten, van Lenuep, Böckh, 
Hana, Cramer, Eichstad, Mahne en and. — Miller, de nccilayuyip veterum 
Graecorum. Lips. 1735, 36. Te zamen 25 st. 4to. en 8vo. 

2170 Aelianus, de Natura anitnalium. Gr. et Lat. Edid. Schneider. Lips. 
1784. 8vo. 

2171 Aesopi Fabulae, Graece et lat. Bas. 1558. 1. g. 12ino. 

2172 — Fabulae, Gr. et Lat. Utr. 1685. c. fig. I. p. 8vo. 

2173 Aeschyli, Agamemnon, c. annot. ed. S. Karsten. Traj. 1855. s. 1. Door-
scholen, — his. — ter. 8vo. 

2174 Antigonus Caryst., Historiarum mirabilium collectanea. Gr. et Lat. 
Intenpr. Xylan der, ree. Meursius. L. B, Elzevir. 1619. 1. p. 4to. 

2175 Apophtegmata Graeca regum et ducum, philosophorum, etc. Cum Lat. 
interpr. edid. Stephanus. 1568. 1. g. Manquent pag. 43, 44, 63 — 66. 
Conciones et oratt. in Lat. historicis. Arast. 1636. 1. p. 13mo. 

2176 Callimachus, Hymni, etc. Gr, et Lat., cum notis var. Edid. Ernesti. 
L. B. 1761, 2 vol. 1. p. cum fig. 8vo. 

2177 Casaubonus, de Satirica Graec. poesi et Kom. libri II. Par. 1605. 
1. p. 8vo. 

2178 Diodorii Sic. Bibliothecae historicae libri qui supersunt. Gr. Ree. 
Wesseling, eum Lat. interpret. Rhodomani. Nova editio. Cum commentt. 
Heinsii et di-putatt. Eyringii. Biponti. 1793—1807. 11 vol. 8vo. Ex-
emplaire neuf. 

2179 Diogenes Laertius, de Viris, doginatis et apophthegmatis philosophorum 
libri X. Edit. Sambucus. Paris, 1585. s. 1. g. 12mo. 

2180 Emraius, Vetus Graecia illustrata. L. B. Elzevier. 1626. 3 tom, 1 vol. 
1. p. c. 8vo. 

2181 Euripides, Iphigenia Taurica et Helena. Gr. Comm. Badham. Lond. 
1851. cl.; Acschylus, Prometheus viuctus. Gr. Text of Dindorf. With 
notes by Griffiths. Oxf. 1834. cart. 8vo. 
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2182 Fedrus, Ezopische fabelen, vert. cl. D. v. Hoogstraten. Amst. 1704. m. 
pl. en portr. hr. bd. 4to. 

2183 Frei, Quaestiones Protagoreae. Bonnae. 1845. 8vo. 

2184 Hardt, H. V. d., Proteus cum Phoeis, Cetis. In Homerum, Strabonem, 
jVlelara, Herodotnra, etc.; In philosophos et oratores Gr., Judaeos ct 
Christianos; In Ovidium. Helrast. 1719. 3 pts. 116 pag. In 1 vol. 4to. 

2185 Hecker, Comment, crit. de anthologia Graeca. L. B. 1843. 8vo. 

2186 Herodotus, Historiae. Gr. Acc. Gemisti libri II de pugna ad Manti-
neain. Cum praef. etc. Camerarii. Basil. 1541. — Thucydidcs, Cum 
scholiis antiquis et utilibus. Gr. Ed. Caraerarius. Basil. 1540. In 1 vol. 
lig. ant. fol. 

2187 Historiae. Gr. et Lat. Cum notis. Hlustr. Schweighauser. 
Argent. 1816. 6 tom. 12 vol.; — Lexicon Herodoteum. Edid. id. Argent. 
1824. 2 vol. 8vo. 

2188 Hesiodi, Eumeli, Cinaaethonis, Asii et carminis Naupactii fragmenta. Coll. 
Marcksch(!ffel. Lips. 1840. 8vo. 

2189 Hierocles, In aurea Pathagoreorum carmina comment. Gr. et Lat. Edid-
('ufterius. Lond. 1654; — 1b. de Providentia et fato, etc. Gr. en Lat. 
Cum notis Casauboni. (Edid. Pearson). Ibid. 1655. In 1 vol. 1. p. 
Bien conserve. — his. Gr. Rec. Mullachius. Berolini. 1853. 8vo. 

2190 Homerus, Odyssee. Uebers. von Voss. VVien. 1789. 2 Bde. m. Kupf. 
— Uers. Hymne an Dementer. Gr. und Deutach. Lrebers. von Voss. Heid. 
1826. Av. portr. 8vo. 

2191 Ilias et Odyssea. Versio Clarkiana. L. B. 1822. 4 tom. 2 
vol. cart. 8vo. 

2192 Ilias. In de oorspronkelijke versmaat vertaald door Dorn 
Seiffen. Utr. 1855. — bis. 8vo. 

2193 de Sales, Histoire d'Hotnère et d'Orphée. Paris. 1808. 2 tom. 1 vol. 
cart. 8vo. 

2194 Jatnblichus, de Vita Pythagoriea. Gr. et Lat. Edid. Arcerus. s. 1. 1598. 
1. p. 4lo. 

2195 Jensius, J., Senilia de Stylo Hotneri. Kott. 1753. 8vo. iVbra rogné. 

2196 Juvenalis, Satyrae et Persii, Satirae. Lilt. 1544. 1. g. 8vo. 

2197 Karsten, Excerpta e vet. poetis Graecis. Traj. 1856. — bis. 8vo. Zwaar 
papier. 

2198 Musaeus, de Herone et Leandro carmen. Gr. Cum tripl. Lat. vers, a 
Papio, Christiano et Whitfordo. Rec. Röver. L. B. 1737. i. p. 8vo. 

219 9 de Herone et Leandro carmen. Gr. et Lat. Itec. Schrader. 
Leov. 1742. 1. p. 8vo. 

2200 Nepos, Corn., Vitae imperatorum, c. not. v. Staveren. L. B. 1773.1. p. 8°. 

2201 de Vita excellentium Imperalorum. Mit Anmerk. v. Bremi. 
Ziir. 1812. s. 1. g. 8vo. Doorschoten. 

2202 Phalaridis Epistolae, c. not. J. D. a Lennep. Gron. 1777. 1. p. — bis. 
1. p. c. — Bentleius, Dissertatio de Phalaride, aliorumque epistt.A cc. 
ad Boyle responsio Bentleii. Edid. v. Lennep. Ibid. 1777.1. p. c. 4to. 



VI. Letterkunde. — c. Grieksche letterkunde. 103 

2203 Pindarus Olympia, Nemea, Pythia, Isthmia. Gr. et Lat. Gum paraphrasi 
ree. Benedictus. Edit, purissima. Sa!m. 1620. 1. p. c. 4to. Bel exempl. 

2204 Carmma. Gr. et Lat. Gum additara. Edid. Heyne. Gott. 1773, 91. 
2 vol. Cum notis MS. — bis. Lips. 1817. 3 torn. 4 vo'. Svo. 

2205 Pfatü, Opera. Aec. Platonis quae feruntur scripta. Gr. Eee. in lat. iin<r. 
convertit, annotatt. explan. et ind. adj. F. Astius. Lips. 1819—32 
11 vol. 8vo. ' 

2206 

2207 

2208 

Opera. Gr. et Lat. Ree. Schneider. Par. Didot. 1852. Vol, U 
8vo maj. 

Opera (Gr. et Lat.) ex ree. Schneideri. Par, 1846. Vol. II. 2 part. 

Phaedo. Ed. D. VVyttenbach. L. B. 1810. s. !. lint. 8vo. 

2209 Euthvphro, Apologia Soeratis, Crito et Phaedo, Gr. cur Fischer 
Ace. Diogenes Laert. et Hesychius, vita Platonis. Gr. etc. Lips 1776 83 
2 vol. 8vo. ' 

2210 Symposium. Gr. Edid. Stallbaum. Gothae. 1836. — Ib Edid 
Wyttenbach, illustr. Reynders. Gron. 1825. — bis. 8vo. 

2211. - —— Timaeus. Gr. et Lat. Edid. Lindau. Lips. 1828. — Timaeus 
öoph , Lexicon vocum Platonicarum. Gr. Edid. Ruhnkenius. L. B. 1789. 8°. 

2212 Astius, Lexicon Platonicum. Lips. 1835—38. 3 torn. 2 vol 8vo Bel 
exemplaire. 

2213 Plutarchus, Cimon, Gr. Gum commentt. edid. Ekker. Traj. 1843. 8vo 

2214 Sophocles. Tragoediae Gr. et Lat. Cum notis Johnson. Glasg. 1745. 
2 vol. 1. g. Bel exemplaire. 

2215 Stephanas, üialogus de bene inatituendis Gr. linguae studiis S 1 1587 
I. p. 4to. 

2216 Stobaeus, Eclogae. Gr. et Lat. Interpr, Cantero. Acc. Gemisti oratt. 
II. et libellus de virtutibus. Ex bibl. Sambuci. Antv. Plantin 1575 
1. p. fol. 

2217 Synesius Cyren., Oratt. et homiliae. Gr. Cum not. ree. Krabinger. Lond 
looi. OVO, 0 

2218 J.11?0'! S°p')- ^ Aphthonms Soph., Progymnasmata. Gr. et Lat. ("Edid. 
Heinsius.) L. B. Elzevir. 1626. 2 tom. 1 vol. 1. p. 8vo. 

2219 Theophrastus. Characteres. Gr. Edid. Fischer. Cob. 1763. 1 o- Th 
Edid. Poss. Lips. 18o8. — Ib. Gr. und Deutsch, von Hartung.^1857. 8°. 

^220 \ alekenaerii L. C., Observationes academicae. Traj. 1805. 8vo 

2221 Isl^sTo' C0mmi;Iltatt- ePicae- LiPs- 1854- - Jacob, Quaestt. epicae. 

2222 Goudoever, v., de Loco Sallustii in Bello Catilinario. Gap 18 _ van 
Lennep, Veris quaed. epitheta apud vet. ill. - Cobet, de Emendanda 
rat. giamm. Graecae. — Ib., de Smceritate Graeci Sermones. — Hol-
t
1

1,U3' de Consilio Sapientis. — Karsten, de ïetralogia tragiea etc -
,ï ti' Pah"Se"®sle en Metempsychosis. — v. Limb. Brouwer! Alienor 
uitlegging d. Grieksche mythologie, etc. 10 st. 4to. 
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2223 GrielacJte, Latijnsche, Fransche en Duitsche letterkunde. — Werken van 
Sophocles, Euripides, Salustius, de Launay, Dumas, Goethe en and. 
29 st. 8vo. 

2224 Bouillet, N., Dictionaire des noms propres de l'antiquité. Brux. 1829. 
2 vol. d. e. v. Svo. 

2225 BlldaeUS, Commentt. linguae Graecae. Colon. — Munsterus, Dietiona-
rium trilingue: Hebr. Gr. et Lat. Basil. 1530. 1 vol. fol. lig. antiqna. 
Feu piqué, du rede bel exemplaire. 

2226 Crusius, Gr.-Ned. woordenb. der eigennamen, d. Terpstra. Leid. 1838. 8°. 

2227 Francken, C. M., Grieksehe rudimenta. Amst. 1860. 8vo. 

2228 Hederici, B., Lexicon Graeco-lat. Lips. 1827. 2 vol. 1. g. 8vo. 

2229 Jacobitz und Seiler, Griech-Deutsch. Wörterbuch. Leipz. 1850. h. e. b. 8°. 

2230 Leopold, Lexicon Gr.-Lat. man. Lips. Tauchn. 1852. s. 1. g. 1 2mo. 

2331 Pape, W., Griech.-Deutsch.-Handwörterb. m. Wörterbuch d. Eigenna­
men. Braunschweig. 1845. — bis. 2 din. lex. 8vo. 

2232 Schneider, J. G., Griech.-Deutsch.-Wörterbuch. 3e Aufl. Leipz. 1819. 2 
Th. h. fr. b. 4to. 

2233 Schmidt, J. A. C., Deutseh-Griech. Handwörterbuch. Leipz. 1850. h. 
e. b. 8vo. 

2234 Stoch, Erster Schul-Homer. Mit Wörterb. und Noten. Lpzg. 1831. 
Leinw. Bd. 8vo. 

2235 Suidas, Lexicon Graece et Lat. Cum riotis edid. Kustems. Cantabr. 
1705. 3 vol. 1. g. fol. Exempt, bien conserve sur grand papier. 

2236 Wollheim da Eonseca, Kurzgef. Neugriechische (Eomaische,! Grammatik. 
Harab. 1851. cart. 8vo. 

d. Latijnsche letterkunde. 

2237 Bosscha, Bibliotheca classica. Edit. 3a. Dav. 1825. s. 1. g. Bel exempl. 
— bis. 8vo. 

2238 Dom Seiffen, Lexicon poëtarum Latinorum. Traj, 1847. — ld., Ono­
masticon poeticum, inprimis Virgilii, Horatii ac Ovidii. Traj. 1808. 

1. g. — bis. 8vo. 

2239 Harless, Introductio in notitiam litterat. Rom. Norib. 1781. 2 vol. s. 
1 g. lb,, Brevior notitia. Cum supplem. et additam. Edid. Klügling. 
Lips. 1789—1819. 5 vol. s. 1. g. 8vo. 

2249 Heinichen, Lehrbuch der Theorie des Latein. Stils. 2te Aufl. Lpzg. 
1848. — Platner, de Utilitate linguae. Lat. Edid. Vogel. Lips. 1832. 8°. 

2241 Sanctius, Minerva seu de cautis linguae. Lat. Edid, Scheidius. Edit. 
5a. Traj. 1795. 1. p. c. 8vo. 

2242 César Commeiitaires. Avec des notes histor., crit. et militaires par le 
Comte' Turpin de Crissé. Nouv. édit. Amst. 1787. 3 vol. 8vo. Avec 
planches et cartes de Vancienne Gaule par d'Aville. Exempl. non rognê, 

comrne neuf. 
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2243 Ciceronis, Opera omnia, ed. D. Gothofredi. 1596. 3 vol. cart; iex. 8°. 

2244 de Officiis, de amicitia, de senectute et Paradoxis, cum com­
ment. P. Marsi. 1496. 1. g. fol. 

2245 de Finibus bonor. et malor. ed. Goerenz. Lipa. 1813. s. 1. g. 8°. 

2246 Bake, Echtheid v. Cicero's eerste Catilinaria. 1859. — bis. met 3 an­
dere st. 4to. 

2247 Aul. Gellius, Noctes Attieae. Cum annotatt. P. Mosellani. Colon, in 
aedibus J. Soteris. 1526. s. 1. g. 8vo. Peu mouillé. 

2248 Horatius, Opera. Edid. TorrentfUS. Acc. P. Nannii in artem poet. 
comment. Antv. Plantin. 1608. 1. g. — bh. 1. p. c. 4to. 

2249 — Opera. Edid. Lambinus. Edit. 4a. 1596. 2 torn. 1 vol. 1. p. c. 
4to. Bien conserve. 

2250 Opera. Illustr. Doering. Glasg. 1826. s. 1. g. Non rogné. 
bis. Edit, minor. Lips. 1830. 8vo. 

2251 Opera. In usum schol. edid. Duentzer. Brunsv. 1849. s. 1. g. 8°. 

2252 Opera. Ree. Bothe. Lips. 1822. 8vo. 

2253 Poëmata. Cum scholiis edid. H. StephanilS. Edit. 2a. s. 1. 
1588. — Pithopoeus, Paraphrasis in artem poet. Heidelb. 1595. In 1 
vol. s. 1. g. 8vo. 

2254 Julien,^ Les Césars. Trad. par Spanheim. Amst. 1728. e. v. 4to. Avec 
des médailles et planches graves par Picart. 

2255 Livius, Opera, Cum not. var. Cur. Drakenborch. Stuttg. 1820—27. 
15 vol. 8vo. Exemplaire neuf. 

2256 Opera. Ree. Drakenborch. Edid. KreySSig. Edit. Stereot, 
Lips. 1828. cart. 4to. raaj. Non rogné. 

2257 ab urbe condita libri. Lips. 1850. 2 vol. s. 1. lint. 8vo. 

2258 Kreyssig, Glossarium Livianum. Lips. 1827. 8vo. 

2259 Lucretius Carus, de Rerum natura lib. VI. Edid. LatnbinilS. Prf. 1588. 
1. p. — de Poligiiae, anti-Lucretius, sive de Deo et natura. Cur. d'Or-
leans de Rothelin. L. B. 1748. 2 tom. 1 vol. 8vo. 

2260 Ovidius, Metamorphoses. Ree. et 2 ind. adj. Gierig. Edit. 3a. Cur. 
Jahn. Lips. 1821, 23. 2 vol. cart. — Ib. Carmina selecta. Mon. 1846. 
cart. — bis. Ib. Mit Anmerk. von Loert. Trier. 1837. 8vo. 

2261 Panegyrici XII veteres. Cum notis et conjecturis var. Edid. Gruterus. 
Fcf. 1607. — Plinius Sec., Epistolae. Edid. Gruterus. Ib. 1611. 1 vol. 
1. p. 12mo. 

2262 Panegyrici XII veteris. Ree. Cellarius. Hal. 1703. — Eutropius, Bre­
viarium Rom. historiae. Cum Gr. metaphrasi Pacanii. Ree. Cellarius. 
Jenae. 1726. In 1 vol. 1. p. 8vo. 

2263 Phaedrus, Fabulae. Cum not. var. Cur. Burmannus. L. B. 1745 1. p. 8vo. 

2264 Plauti. Comoediae. C. not. var. ed. Boxhornii. L. B. 1645. 1. p. 8vo. 

2265 Pliuii Panegyrieus, c. not. var. ed. Arntzenii. Amst. 1738. 1. g. — bis. 
1. p. c. Tres bel exempl. — ter. 1. g. 4to. 

2266 Propertii Elegiae, c. not. J. Broekhusii. Amst. 1727. 1. p. 4to. 

14 
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2367 Quintilianus, de Institutione oratoria. Ed Gernhard. Lips. 1830. 2 vol -
Id. Liber X. Erkl. von Bonnel. Lpzg. 1851. 8vo. 

2268 Sallustii Epistolae, c. aimot. G. Cortius. Lips. 1724. 1. g. 4lo 

2269 Seneca, Opera. Hlustr. J. Lipsius. Edit. 3a. Antv. Plantin. 1632.1. p. c. 

c. eff. fol. Bel exemplatre. 
2270 Suetonius. Opera. Ree. Graevius. Edit. 3a. Traj. 1708. 1. p. c. - 4to. 

2271 Opera. Bip. 1783. s. 1. g. 8vo. 

2272 - ex recens. Graevii. H. C. 1691. 1. p. 4to. 

2273 Taciti Opera. c. not. J. Lipsii. Antv. 1668. 1. p. c. fol. 

2274 Opera. Ex ree. Ernesti. Cur. OberlinUS. Lips. 1801. 4 vol. s. 1. g. 8 . 

2275 Terentius, Comoediae. Aec. Phaedri fabulae. Eec. BentleiüS. Ed.t. 2a. 
Amst. 1727. 1. g- Cum effig. — bis. 1. p. e. 4to. 

2276 Comoediae. Edid. Lindenbrogius. Frcf. 1623. s. 1. g. 4to. 

9977 Comoediae VI. Cum Belg. interpret, et notis Ellii. Boter. 

1663. 1. p. 8vo. 
2278 Tibulli Opera. ed. Broekhusii. Amst. 1708. c. fig. 1. p. c. 4to. 

2279 Yalckenaer, Formulae Tullianae ex libro II et III select, ep.stt. Cice­

ronis. Leov. 1716. 2 vol. I. p. 8vo. 

2280 Valerius Max., Epigrammata; Ausonius, Opera; Valerius Max.. Opera. 
Antv. Plantin. 1612. 3 tom. 2 vol. 1. p. 32mo. 

2281 Velleii Patere.. Hist, romana. L. B. 1779. 1. p. 8vo, 

Polyd. Vergilius, ^ "" 
üomimcam precem. Luga. ioo^. s. i. g. J-" T XT . 

2881 = tvrr Dara-
3385 Bakhoven, d. H.rtog, Holmann H T. Kar.t», van Lier, Monl,u e. 

Eaabe. Dissertatt. literanae, 7 pts. 8vo. 

2286 Biel, J. C.. Novus thesaurus philologicus. H. C. 1779. 3 vol. s. 1. g. 8°. 

2287 Billroth. G.. Latijnsche spraakkunst. Gor. 1858^ 8vo. 

2288 Comenii. J. A.. Ontslootene deure der taaien. (Holl.-Lat.) Amst. 1666. 

hr. bd. 8vo. 
2289 Schola ludus s. encyclopaedia viva. Amst. 1657. 1. p. 12mo. 

2290 Facciolati Totius Latinitatis lexicon, opera et studio Forcellim. Patavn. 
1771. 4 vol. s. I. g. fol. Bel exemplaire, non rogne. 

2991 Graesse J. G. Th., Orbis latinus. Verzeichnisz der latein. Benennungen 

v. Stadte. Meere, etc. Dresd. 1861. — bis. 8vo. 

2292 Kaercher. Lexicon manuale latinum. L. B. 1845. s. 1. g. 8vo 

2293 Kuehner. Lat. grammatica, met leesboek en woordenlijsten, door ten 

Brink. ütr. 1860. h. 1. b. -Svo. 
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3394 Kuehner, Schulgrammatik der Latein. Sprache. Hann. 1850. cart. 8vo. 

3395 (v. Lennep.) Grammatica latina. Amst. (1865). 8vo. 

3396 Noël, Dictionnaire Latin-Prancj. et Fran(;.-Latin. Sur le plan du diction-
naire de Facciolati. Paris. 1813. 3 vol. d. e. v. Bel exemplaire. — bis. 
veau. 8vo. 

3297 Quicherat, Thesaurus poeticus linguae Latinae. Paris. 1853. s. 1. g. 
— bis. Paris. 1840. vélin. 8vo. 

3398 Schelleri, I. J. G., Lexicon lat. Belg. ed. D. Kuhnkenius, L. B. 1799. 
1. g. — bis. 3 vol. 1. p. 4to. 

3299 Klein woordenb. der Lat. taal. 5de druk. Amst. 1817. 8°. 

3300 Praec. stili bene latini. Lips. 1779. s. 1. g. 8vo. 

3301 Dom Seiffen, Grammatica Lat., syntaxis et prosodia. Zutph. 1837. 
bis. s. 1. g. 8vo. 

3303 Zumpt, Lat. Gramm. 7e Ausg. Berl. 1834. 8vo. 

3303 C. B., Doctorum virorum elogia Thuanae. Load. 1671. cart. 8vo. 

3304 Barclaius, Argenis. Cum clave. Pef. 1634. s. 1. g.; — ld. Satiricon. 
acc conspiratio: Anglicana. Amst. 1639. s. 1. g. 33mo. 

3305 Barlaei C., et C. Boyi Paces Augustae s. poematia. Dord. 1643. Av. 
portr. d'Elisabeth de Bohème et poésies de Cats. vél. 13mo. 

3306 Orationes. Edit. 2a. Amst. 1653. 1. p.; — Barclaius, Argenis. 
Cum clave. Ibid. 1671. 1. p. 12mo. 

3307 Baudius, Poëmata. Nova editio. L. B. 1607. 1. p. 8vo. 

2308 Bilderdijk, Gbservat. et emendat. L. B. 1820. — bis. 8vo. 

2309 Broukhusius, Poëmata. Edid. D. Hoogstratenus. Amst. 1711. 1. g. — 
bis. 1. p. c. 4to. 

3310 Grenius, Tb., de Philologia litteraria. L, B. 1696. 1. p. 4to. 

2311 Dallaeus, de Imaginibus libri IV. L. B. Elzevir. 1642. 1. p. 8vo. 

2312 Dawes, Miscellanea crit. Cur. Burgess. Edid. Harless. Lips. 1800.1. p. 8°. 

2313 de Elegantiori Latinitate comparanda scriptores selecti. Opera Ketelil. 
Amst. 1713. 1. p. 4to. 

2314 Princ. et illustr. virorum epist. Amst. Elsevir. 1644. 1. p. 12mo. 

3315 Erasmi D., Stultitiae laus. L. B. 1851. c. fig. 8vo. 

331 6 Apophtegmatum Libri VIII. H. C. 1641. 8vo. 

3317 Colloquia. Cum not. sel. var. Delph. 1739. 1. p. 8vo. Bel 
exemplaire. 

331 8 Colloquia; de Verborum acrerum copia; Moriae encomium. 
Cum Listrii commentt.; de Sarcienda ecclesiae concordia; de Conscri-
bendis epistolis, 1636—1648. In 4 vol. 1. p. 13mo. 

3319 Faber, T., Epistolae. Edit. 3a. Salm. 1674. 2 torn. 1 vol. 1. p. 4to. 

2320 Prischlinus, Facetiae selectiores. Argent. 1625. s. 1. g.: Hrotsvithae 
Comoediae VI. Edid. Bendixen. Lub. 1857. 13mo. 
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2321 Frossardus et Corainaeus, de Kebua Gallicis. Lat. vertit Sleidanus. Amst. 
Blaeu. 1640. 2 torn. 1 vol. 1. p. — hü. 12mo. 

2322 Scripts. Amst. 1640. 1. g. 12mo. 

2323 Gesner, Isagoges in erudit. univers. Lips. 1784. 2 vol. cart. c. eff. — 
lb., Opuscnla minora. Vratisl. 1743—46. 8 tom. 2 vol. 1. g. 8vo. 

2324 Gradus ad Parnassum s. synonymorum, epitheton etc. 1739. — hi». 
Ed. Aler. Lips. 1833. I. p. 8vo. 

2325 H. Grotius et alii, Dissertatt. de atudiis instituendis, Amst. 1645.1. p. 12°. 

2326 Gyraldus, L. G., Opera omnia. Comm. Paes. Illustr. Colomesius. Cur. 
Jensius. L. B. 1696. 2 tom. 1 vol. c. fig. 1. g. fol. 

2327 Heinsius, Poëmata. Acc. Eutgersii eadem. Nova edit. Amst. Elzevir. 
1666. 1. p. — bis. 1606. — ter. L. B. Elzevir. 1653. 1. p. 12mo. 

2328 Hoeufft, Collot d'Escury et D. J. van Lennep, Carmina. 1805—50. 3 vol.8°. 

2329 Hosschius, Elegiae. Antv. Plantin. 1656. 1. p. 8vo. 

2330 Huygens, C., Momenta desultoria. H. O. 1655. 1. p. 8vo. 

2331 Joannis Philippi Gom. Nassovi, de Atrocitate Oratio. 1606. 8vo. 

2332 V. d. Kemp, Parmenides sive de stabiliendis per adplicationem princi-
piorum dunatoscopicorum fundamentis. Edin. 1781. — his. s. 1. g. 8°, 

2333 Krembergk, de Sumtibus studiorum in genere et in specie tractatio. 
Witteb. 1863. — Lomeier, de Bibliothecis. Zutph. 1669. — Gronovius, 
de Centesimis usuris. Acc. Mantissa pecuniae veteris. L. B. 1661. — 
Wissenbacb, Emblemata Triboniani. Fran. 1642. 1 vol. 1. p. 8vo. 

2334 LotichilJS, Sec., Poëmata omnia. Eec. P. Burmannus. Amst. 1754. 2 tom. 
1 vol. 1. p. c. — his. 1. p. c. 4to. Mei portret van Houhraken. Uitmun­
tend exempt, op zwaar papier. 

2335 MatliliuS, Astronomicon. Ree. Bentleius. Cum notis sel. edid. Stoeber. 
Argent. 1767. 1. p. 8vo. Bel exemplaire. 

2336 RigerilS, Ethicornm libri TI de vera bene vivendi ratione. Frcf. 1605. 
Cum MS. annotatt. 8vo. 

2337 Septem illustr. virorum poëmata. Amst. Elsevir. 1672. 1. p. 8vo. 

2338 Torini God. Prosopia Neminis. s. 1. n. d. 4 ff. 4to. Tres rare. 

Travestie du Nemo de ülr. de Hutten, par Godefroi Tofin de Bourges. 

2339 Villomari, Y., (J. J. Scaligeri.) In locos controverses Rob. Titii. Lut. 
1597. 1. p. 8vo. 

2340 Vives, J. L., Introductio ad sapientiana. L. B. 1644. 1. p. 12mo. 

2341 Vossius, Opera. Aristarchus. — Etymologicon linguae Lat. — Rhe-
torica, etc. — Theologia gentilis. Amst. Blaeu. 1695—1700. 4 vol. 
1. p. c. fol. Bel exempt. 

2342 (Is. Vossius), de Poematum cantu et viribus rythmi. Oxon. 1673. 1. g. 
— Weissenborn, de Basi versuum Glyconeorum. Lips. 1840. — In-
certi Auctoris, de Figuris versus heroici. Cur. Schneidewin. Gott. 
1841. 8°. 

2343 Wyttenbach, Opuscula varii argumenti. L. B. 1821. 2 vol. 1. p. 8vo. 
Exempt, superbe. 
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e. Fransche letterkunde. 

3344 L'art de juger de i'esprit et du caractère des hommes sur leur ecriture. 
Par. (1810). A vee facs. 12mo, 

2345 Clerc, V. Ie, Hist, littér. de la Prance au 14e Siècle, et s. les beaux 
arts, p. E. Eenan. Par. 1865. 3 vol. Svo. 

2346 (üuclos), Dictioniiaire bibliographique. Par. 1791. 3 vol. d. e. t. Svo. 

2347 Geruzez, E., Histoire de la litterature frang. 5e od. Par. 1865. 3 vol. 8vo. 

2348 Hist, de la litterature franc, pendant la revolution. Par. 
1859. 8vo. 

2349 (jirardin, Tableau de la litterature frang. au 16e siècle. Par. 1862. 8vo. 

2350 Hettner, H., Geschichte d. französischen Literatur im 18n Jahrhundert. 
Braunschw. I860, h. e. b. 8vo. 

3351 Littre, E., Histoire de la langue frangaise. Par. 1863. 2 vol. Svo. 

3353 Moland, L., Origines littéraires de la France. Par. 1863. Svo. 

3358 Noël et de la Place, Legons francais, de litterature et de morale. Brux. 
1853. d. e. v. lex. 8vo. 

3354 Villemain, Cours de litte'rature francaise. Par. 1863. 3 vol. — bis. Par. 
1864. 4 vol. Svo. 

2355 Weiss, J. J., Essais s. l'histoire de la litterature franij. Par. 1865. Svo. 

2356 L ami de la jeunesse 1835, 1830—33. — Magasin des enfans, etc. 
22 vol. 12mo. 

3357 Ampere, J. J., Litterature, voyages et poésies. Par. 1850. 2 vol. d. r. a. 8°. 

3358 Arago, M. J., Souvenirs d'un aveugle. Brux. 1859. 4 vol. 8vo. 

2359 d'Arlincourt, Le pélerin. Par. 1843. 8 vol. 8vo. 

2360 d Arnaild, Le Comte de Comminge ou les amans malheureux. Par. 
1768. 3 vol. veau écaillé. 8vo. 

2361 de Barante, Me'langes hist, et littéraires. la Haye. 1835. 3 vol. d. e. t. 8°. 

2363 Bardes (Les) Bretons. Poèmes du 6e siècle, p. Hersart de la Villemar-
que. Par. 1860. 8vo. 

2368 (Barr), Épistres et rèveries diverses sur les sujets différents. En vers. 
Nouv.-edit. Amst. 1750—55. 8 vol. e. v. Svo. Bel exemplaire. 

3364 de Beaumont, Magasin des enfants. Par. (1864.) Av. pi. et fig. s. bois. 
toile doré. 8vo. 

2365 Bernardin de St. Pierre, Paul et Virginie, etc. Par. 1857. Av. portr. — 
bis. Brux. 1859. Av. pi. Svo. 

2366 Sainte-Beuve, C. A., Port-Eoyal. 3e éd. Par. 1867. 6 vol. 8vo. 

2367 Boissy, de, Oeuvres. Amst. 1758. 4 vol. d. e. v. Svo. 

2368 Cervantes, Don Quichotte. Prancf. 1750. 6 vol. d. e. v. 13mo. Manque 
titre du vol. I. 

3369 Chevalier, E., La Huronne. Par. 1862. 8vo. 

3870 Conseils de 1'amitié. 3e éd. Lyon. 1747. veau. 13mo. 
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2371 Contes des fees, tires de Perrault et autres. Par. 1866. Av. ill. 8vo. 

3372 Corneille, P., Oeuvres. Par. 1758. 10 vol. veau. 12mo. 

2373 Descuret, Théorie morale du gout, daas ses rapports avec la nature, 
les beaux-arts, les belles lettres, etc. Par. 1847. 8vo. 

2374 Diable (Le) confondu ou le sot Astaroth. la Haye. 1740. 12mo. Non 
rogné. Rare. 

2375 Eschyle, l'Orestie. Trad. eu vers par Mesnard. Paris. 1863. — Boet-
tiger. Les Paries. Trad. par Wiuckler. Paris. 1802. av. pl. 8vo. 

2376 Esope, Fables choisies, mises en vers p. de la Fontaine. Amst. 1722. 
vel. 8vo. 

2377 Fables, p. J. Baudoin. Brux. 1669. Av. pl. vel. 8vo. 

2378 Saint-Estève, M. de Similor en Californië. Par. (1862.) Av. pl. — Paucon, 
Le père bonheur. Par. (1862.) 4to. 

2379 Feydeau, E., Catherine d'Overmeire. Par. 1860. 2 vol. Svo. 

2380 Florian, de, Nuraa Pompilius. Brux. 1790. Av. pl. veau. 12ino. 

2381 Fontaine, de la. Fables choisies. Amst. 1728. Av. pl. vel. 8vo. 

2382 Fontanelle, de, Oeuvres diverses. la Haye. 1736. 6 vol. veau. 8vo. 

2383 Oeuvres diverses. la Haye. 1728. 3 vol. veau. fol. 

Avec de belles gravures p. B. Picart. 

2384 Formey, Anti-Emile. Berl. 1763. d. e. v. 8vo. 

2385 Fréret, Oeuvres. Par. 1792. 4 vol. veau. 8vo. 

2386 Gertrude, par 1'auteur de Amy Herbert, etc. Gen. 1851. d. e. t. 8vo. 

2387 Gessner, Oeuvres completes. Paris. 1823. 4 vol. 12mo. Awe figures. 

2388 Gisquet, Mémoires. Brux. 1841. 6 vol. 8vo. 

2389 Gracian, rHomme de cour, par Amelot de la Houssaie. Paris. 1685. 
véliu. 8vo. 

2390 Grimm, (Fréres) Contes choisies. Par. 1859. toile. 8vo. 

2391 Guérin. L,, Simples récits histor. et moraux. Par. (1865). Av. pl. toile 
doré. 8vo. 

2392 Heine, H., De tout un peu. Par. 1867. 8vo. 

2393 Hostein, H., Caractères et portraits de la jeunesse. Par. (1864). Av. 
pl. toile doré. 8vo. 

2394 L'Illustration. Par. 1861. Av. fig. s. bois. d. e. v. fol. 

2395 Janin, J., Clarisse Harlowe. la Haye. 1847. 2 tom. 1 vol. d. e. t. 8vo. 

2396 Jeune fille (La) chez tous les peuples. Par. (1864). Av. pl. col. toile 
doré. 8vo. 

2397 Labuze en court, (par Eéné d'Anjou, Hoi de Sicile). 8am lieu ni date. 
d. e. v. 4to. Trh Rare. Bel exemplaire. 

Edition imprimé en caractères Gothiques, avec des gravures sur bois. 
Le vol. n'est point chiffré, mais il a des signatures a—A. et encore 
2 feuilles saus signature. Sur la première feuille se trouve le titre 
et une figure sur bois, sur la dernière senlement une figure sur bois. 
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3398 Légende (La) Celtique et la poésie des cloitres p. Hersart de la Vil-
lemarque. Paris. 1864. 8vo. 

3399 Mathews, C., Légendes Indiennes. Paris. 1861. 8vo. 

3400 Compere Matthieu (Le) ou les bigarrures de 1'esprit humain. Par. 
1792. d. e. v. 8vo. 

2401 Midy, Th., Les fréres d'armes. Par. (1863.) av. pi. cart. 4to. 

2403 Mirabeau, Mémoires biographiques, littéraires et polit. Brus. 1834. 
11 vol. 8vo. 

2403 Mollevaut, C. L,, Poésies diverses. Par. 1831. veau. 8vo. 

3404 Necker de Saussure, l'Education progressive. Par. (1863). 3 vol. 8vo. 

3405 Noël et de la Place. Lecons fraii^aises de littérature. Brux. 1841. 
lex. 8vo. 

3406 Nouvelles nouvelles (101) av. 101 vignettes. Par. 1833. 3 vol. d. e. v. 8°. 

3407 Pelletan, La familie; La mere. Par. 1863. — his. 1865. 8vo. 

2408 Petrarque, F., Le sage résoln contre Ia bonne et mauvaise fortune. 
Brux. 1660. 3 vol. Av. frontisp. vel. 13mo. 

3409 Pibrae. (Le quatrains de). Limoges. 1715. 8vo. taché. 

3410 Saint-Priest, A.. le, Études diplomatiques et littéraires. Par. ('1838") 
3 vol. 8vo. 

3411 Procope, Hist, secrete de Justinien Bronquart. — Chrestomathie latine. 
Gradus ad Parnassum, etc. 8 dln. 8vo. 

3413 Revue des deux Mondes. Paris. Année. 1850—65. 16 Années, dont 
1850—59 sont rel. en 48 vol. demi en veau, les autres en livraisons. 
8vo. Exempluire bien conservé. 

3413 Mettle ouvrage. Par. 1856-63. 48 vol. toile. — Manque de 1857. 
15 Oct. et 15 Dec. — Annuaire p. 1855—61. 6 vol. dont 5 en toile. 8°! 

2414 Même ouvrage. Par. 1868. Janv.—Juin. 12 Nos. 8vo. 

3415 Reybaud, L., Jerome Paturot. Brux. 1848. 4 vol. 8vo. 

3416 Riccoboni, (Mad.) Oeuvres completes. Par. 1786. 8 vol. Av. 34 pi. en 
faille douce, veau. 8vo. 

3417 Eomans (Les) de la table ronde et les contes d. anciens Bretons. Par. 
1861. 8vo. 

3418 Eoosmaalen. A. de, L'orateur, ou cours de débit et d'action oratoires 
Par. 1841. Av. fig. lex. 8vo. 

3419 Sardon, V., La familie Benoiton. Par. 1867. 8vo. 

3420 Scott, W., Oeuvres. Traduction p, L. Vivien. Par. 1838. etc. 25 vol 
av. pi. grav. d. r. a. 8vo. Bel exemplaire. 

2431 Peveril du pic. Par. 1833. 5 vol. 8vo. 

2422 de Ségur, Galerie morale et politique. Brux. 1823. 3 vol. 8vo. 

2423 Tertullien, L'apologétique et les prescriptions. Lat. et Franc. Publ par 
de Gourcy. Nouv. édit. — Minucius Felix, 1'Octavius. Lat. et FraiKj. 8°. 

2424 Theboulde, Le chanson de Eoland, avec notes de F. Génin. Par. 1850. 8°. 
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2425 Therese. — Kevoil, Les harems flu nouveau monde. — Souvestre, Le 
monde tel qu'il sera. etc. 6 st. 8vo. 

2426 Villedieu, M. de. Les amours des grands hommes. Amst. 1691. A la 
sphere, veau. l2ino. 

2427 Virgile, l'Éneide. Trad. en vers Fran?, par Barthélemy. Brux. 1835. 
d. e. v. 8vo. 

2428 Voltaire, La Henriade, nouv. edit. augm. s. 1. n. d. veau. 8vo. — Ex-
empl. sur pap. fort. avec grav. par üaflos. 

2429 Fransche en Duitsche lettlerkunde. — Werken van Kacine, Lafontaine, 
Hauteroche, Diderot, de Lespinasse, Heyse, etc. 25 vol. 8vo. 

2430 Dumas, Isaiic Laquedum. 5 vol. — Duraas, Olympe de Cleves. 8 vol. 
de Croy, Fauvette. 2 vol. — H. de Koek, La Dame aux emeraudes. 
3 vol. Dash, Mercedes. 2 vol. etc. 27 vol. 12mo. 

2431 Affaire Clémenceau. 3 vol. - Chateaubriand. Ge'nie du 
Christianisme. 2 vol. — Cervantes, Don Quichotte. 2 vol. — T^erry, 
Récits. 2 vol. — Verinorel, Mirabeau, sa vie, etc. 5 vol. etc. 25 vol. 12 . 

2432 Dictionnaire de l'acad. Fran?. Brux. 1835. 2 vol. d. e. v. gr.-in-8vo. 

Bel exemplaire. 

2433 Vinet, A., Chrestomathie fran^aise. Brux. 1847. toile. 8vo. — fos. Brux. 
J863, — ter. Brux. 1865. d. e. t. 8vo. 

2434 Halma, F., Dictionnaire Fran^.-Flam. 4e éd. Amst. 1733. cart, 4to. 

2435 Hoeufft, Verzameling van Fransche woorden uit de Noordschc talen 
afkomstig of door sommige afgeleid. Breda. 1840. 8vo. 

2436 v. Moock, Diet. Fran(;.-Holl. Zutph. 1824. 2 vol. d. e. v. 8vo. 

f. Engelsche letterkunde. 

2437 Addison, Works. Cont.: poems on several occasions; Poëmata; Rosa­
mond, an opera of the christian religion; etc. Lond. Tonson. 1721. 
4 vol. Cf. large in-4to. Avec portr., vign. et pl. de medailles. Kxempt. 

conserve. 

2438 Ainsworth, The Spanish match. 2 vol. — The same, Myddleton Pom-
fret. 2 vol. — James, The woodman, The fate, etc. 7 vol. 8vo. 

2439 Book (The) of English songs. Lond. 1851. w. pl. cloth. The keep­
sake for 1838. w. pl. cloth. 4to. 

2440 Braddon, Eleanor's victory. 2 vol. — The same, The Doctor's wife. 
3 voi _ The same, Aurora Flayd. 2 vol. — The same, Henry Dun-
bar 2 vol. — The same. Only a clod. 2 vol. Tauchn. ed. 8vo. 

2441 Brooks The silver cord. 3 vol. — Brown, Rab and his friends. I. 
Bulwer, What will he do with it. IV. Tauchn. ed. 8vo. 

2442 Bury, Love. - Poe, Tales of mystery. 2 vol. — Ainsworth, The tower 
of London. — Austen, Pride. — Bell, The secret of a life. etc. 

11 vol. bonnd. 8vo. 

2443 Chalmers, Th., Memoirs. Edinb. 1854. 2 vol. w. portr. cloth. 8vo. 
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2444 Chesterfield, Miscellaneous works. Lond. 1778. 2 vol. with portr. Mf. 
calf. 4to. 

2445 Coleridge, Poems; Felicia Hemans; Select poetical works; Essays and 
reviews; Dickens, Household words, vol. 30. 1855—65. 4 vol. Svo. 

2446 Collins, The dead secret; Antonina Craik; Lost and won; Faith, Unwin's 
Ordeal. 1857—66. 6 vol. 8vo. 

2447 The woman in white. 2 vol. — The same, Arraadeale. 3 vol. — 
Donald, Annals of a quiet neighbourhood. Tauchn. ed. 8vo. 

2448 Cornhill magazine. Lond. 1862. Jan—Nov. 8vo. 

2449 Dickens, Ch.. Household words. Leipz. 1852. Vol. 10—12, 14—20, 
22, 23, 26, 28—32. Together 18 vol. 8vo. 

2450 Edwards, Barbara's history. 2 vol.— The same, Archie Lovell. 2 vol. 
Eliot, Felix Holt. 2 vol. Tauchn. ed. 8vo. 

2451 Freedley, Pract. treatise on business. 6ta Edit. Lond. 1853. cloth. 8°. 

2452 Pullerton, G., Constance Sherwood; Edwards, A million of money. 1865. 
4 vol. 8vo. 

2453 Constance Sherwood. 2 vol. — The same, Too strange not 
to betrue. 2 vol. — The same, Sylvia's lovers. 2 vol. — Harthorne, 
Transformation. I. 8vo. Tauchn. ed. 

2454 Literary (The) gazette. Journal of the belles lettres, science and art. 
1852—54. 6 vol. (of which 4 are in hlf. cloth.) 4to. 

2455 Goldsmith, Works. Illustr. by Dalziel, with his life. Lond. 1865. cloth 
gilt. 4to. 

2456 Goodrich, F. B., The see and her famous sailers. Lond. (1863.) w. nl 
cloth. 8vo. 

2457 Guy Livingstone, Sword and gown. — Norton, Stuart of Dunleath. — 
North and South. — Lever, One of them. — Eve^'n Marston. 2 vol. 
— Bulwer, Devereux. in 7 vol. cloth. 8vo. 

2458 Ingoldsby, Th., The ingoldsby legends. Lond. 1862. toile. 8vo. 

2459 James, J. A., The christian father's present to his children. Lond. 
1863. cloth. 8vo. 

2460 Kavanagh, J., French and English women of letters; Kachel Grav 
1856—62. 3 vol. 8vo. 

2461 Eachel Gray; Adele; Seven years, and other tales. 1856 59. 
6 vol. 8vo. 

2462 Grace Lee, I. — The same. Queen Mab. I. — Kimball, 
Was he successful? — Kingsley, GeofTry Hamlyn. 2 vol. The same' 
Ravenshoe. 2 vol. — The same, Austin Elliot. 8vo. Tauchn. ed. 

2463 Kimball, Was he successful!?; H. Kingsley, The Hillyars and ihe Bur­
tons; Leighton-Court. 1865—66. 4 vol. 8vo. 

2464 Laneton personage. 8tl1 ed. Lond. 1857. 2 vol. cloth. 8vo. 

2465 Lawrence, Guy Livingstone. Trad, par Derosne. Paris. 1861. — his. 8vo 

15 
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2466 Lemon, Loved at last. 2 vol. - Mansfield, The log of the water lily. 
_ Marrvat. Love's conflict. 2 vol. — Melville, Good for nothing. 2 vol. 
The same, The brookes of Bridleraere. 2 vol. — Norton, Lost and 

saved. 2 vol. 8vo. Tauchn. ed. 

2467 Lever, Davenport Dunn; One of them; Sir Jasper Carew; Barrington. 

1860—63. 6 vol. 8vo. 

2468 Liefde, J. de. The postman's bag and other stories. Lond. 1863. w. 

pi. cloth. 8vo. 
2469 Lonofellow, Poetical works. Lond. 1861. w. portr. and above 200 en­

gravings on wood. Lond. 1861. cloth gilt, small 4to. 

34,70 Tales af a wayside inn. Lond. 1864. w. portr. cloth. — bis. 
doth. — ter. cloth. — quat. cloth. 8vo. 

2471 Macaulay, Biograph. essays. Leipz. 1857. 8vo. Tauchn. ed. 

24^2 (Lord), Miscellaneous writings. Lond. 1860.2 vol. cloth. 8vo. 

2473 Arnold, F., The public live of Lord Macaulay. Lond, 1862. cloth. 8vo. 

2474 Saturday magazine. (The). Lond. 1833 42. Vol. 1 XXI. with. fig. 

cloth. 4to. 

2475 Marryat, Poor Jack. Lond. 1862. w. 46 ill. cloth. 8vo. 

2476 Men who have risen. A book for boys. 111. by Doyle. Lond. (1863.) 

w. pi. cloth. 8vo. 

2477 Milton, Works. Lond. 1853. w. Portr. Complete in 1 vol. cloth, lex. 8°. 

2478 Muffat. E., The „Standard-Alphabet" Problem, or the priliminary sub­
ject of'a general Phonic system. Lond. 1864. cloth. 8vo. 

2479 More, Hannah, Letters to J. Macaulay, publ. by Eoberts. Lond. 1860. 

with facs. cloth. 8vo. 

2480 The Oilvies, Lord Erlistoun, Guy Livingstone, Paul Ferroll, Denise, 
Eita, Margaret Maitland, The story of Elisabeth, Owen, A wai.. The 
last of ther Mortimers. 2 vol. etc. Tauchn. ed. 15 vol. 8vo. 

2481 Eaffini, Lavinia Vincenzo. 1861—63. 4 vol. 8vo. 

2482 Illustrations to Scott's poetical works. 40 pi. calf. 8vo. 

2483 Shakespeare, Complete works, his plays and poems. Lpzg. 1843—1844. 
w. portr. 7 vol. 8vo. — his. Halif. 1862. w. portr. cloth. 8vo. 

2484 - Plays and poems. 1844. 7 vol. With portr. 8vo. 

2485 Stowe, Uncle Tom's cabin. Lond. 1856. — The same, The key. 
The same, Dred. 1856. 3 vol. boards. Svo. 

2486 Dred. 1856. boards. 8vo. 

2487 Thackeray, Denis Duval. — Thomas, Denis Donne. 2 vol. — Trollope, 
The warden. — The same. The Bertrams. 2 vol. — The same. The 
Small house of Allington. 3 vol. — The same, Eachel Ray. 2 vot. — 
The same. Castle Richmond. 2 vol. Tauchn. ed. 8vo. 

2488 The illustrated Times. Weekly news paper with of 8he
7

ch'f 
events of the day. Lond. Tom. I—VII. June 185o—Dec. 1858.7 vol. 
hlf. cf. Manq. titre et table du vol. 6 et 1. Bien conserve. 
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2489 Wood, Hildred Arkell. 2 vol. — The same, Verner's pride. 3 vol. 
The same. East Lynne. 3 vol. — The same, St. Martin's Eve. 2 vol. 
Tanchn. ed. 8vo. 

2490 Our year; a child's book in prose and verse. Cambr. 1860. with pi. 
cloth. 8vo. 

3491 Engelsche en Duitsche letterkunde. — Werken v. Norton, Robertson 
Dixon, Meidinger, Hamelberg en and. 34 st. 8vo. 

2492 Engelsche letterkunde. — Werken van Bouilly, Sherwood, Roud, Vere-
net, Roussel en and. 25 st. 8vo. 

2493 Letterkunde. — Werken van Bulwer, Schiller, Moore, Dickens, Edo-e-
worth, Tasso, enz. 20 din. 8vo. 

2494 Pedemont, Engl. Lesebuch. Wien. 1863. 8vo. 

2495 Schiitz, Engl. Lesebuch. Bielef. 1856. carl. 8vo. 

g. Duitsche letterkunde. 

2496 Göttingische gelehrte Anzeigen. Gött. 1845—49. 8vo. Fehlen 8 Nos. 
und von 2 Jahrg. Regist. and Titelblatt. 

2497 Deutsche Vierteljahrsschrift. Stuttg. Cotta. 1841—65. 23 Jahrg. Oder 
100 Bde. Brosch. Neues Exemplar. Enthaltend die wertlivollsten Auf-
siitze über alle auf das Staatsieben bezüglichen Gebiete des menschli-
chen Wissens, Sowie auch eine gauze Reihe interressanter Abhandlun-
gen über religiose und litterarische Zeitfragen, 8vo. 

2498 Arthur-Sage (Die) und die Mahrchen des rothen Buchs v. Ilergest. 
herausg. v. San-Marte. Quedl. 1842. 8vo. 

2499 Briefe v. Bodmer, Snizer, Geszner, herausgeg. v. W. Korte. Ziir. 1804. 
h. f. b. Pique. 8vo. 

2500 Claudius, Matth., Werke. Neue vollstand. Ausg. Mamb. 1819. 4 Bde. 
Mil Kupfern. 8vo. 

2501 Conscience, H., Geschichte des Grafen Hugo v. Craeahofe. Munst. 1852. 
Eenige litteratuur en kinderboeken. 17 st. 8vo. 

2502 Drobisch, Th., Amarillen und Bartnelken. Leipz. 1857. 2 Th. 

2503 Aenaus Plorus, Werke. Uebers. von Kretschmann. Lpzg. 1785. 8vo. 

2504 Freytag, G., Neue Bilder aus dem Leben d. deutschen Volkes Lpz" 
1862. 8vo. r 0' 

2505 Goethe, Siimmtliche Werke. Stuttg. 1868. 36 Th. 18 Iwbd. bis. 
Oiitbr. Th. 21—24, 35, 36. Iwd. bdu. 12mo. 

2506 Goethe's Gedichte, von Schaefer. 56 Aufl. Stuttg. 1858. bis. 8vo. 

2507 Gedichte. Neue Ausg. 4e Aufl. Stuttg. ] 859. — to. — fer. 8°. 

2508 Torquato Tasso. Stuttg. 1865. — bis. Svo. 

2509 Iphigenie auf Tauris. Stultg. 1862. — bis. 8vo. 

251 0 Leiden Werthers, Briefe, Wahlverwandtschaften, Wilh. Meis-
ters Lehrjahre und Wanderjahre , Aus meincm Leben, etc. StutK 1867. 
6 Th. 3 Iwdb. 8vo. 
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3511 Düntzer, H., Goethe's Faust. Leipz. 1850. 2 Th. 8vo. 

2512 Humboldt, W. v., Ueber Goethe's Hermann und Dorothea. Bruschw. 
1799. 8vo. 

2513 Lichtenberg, 6. C., Vermischte Schriften und Briefe. Herausgeg. von 
O. W. Lichtenberg. Gött 1844—46. 8 Bde. 8vo. Mit Portr., Kupf. 
und Facsimilé. 

2514 Loebell, J. W., Gregor v. Tours uud seine Zeit. Leipz. 1839. hlwdb. 8°. 

2515 Panofka, Th., Dichterstellen und Bildwerke in ihren wechselseitigen 
Beziehungen. Berl. 1856. Mit 4 Kupf. cart. 4to. 

2516 Eacine, Phadra, übers. v. Schiller, Stuttg. 1856. — bis. 8vo. 

2517 Eaumer, R. v., Vom Deutschen Geiste. Erl. 1848. h. linn. bd. 8vo. 

2518 Schiller's Gedichte. Auswahl f. die Jugend. Stuttg. 1859. — bis. — 
ter. 8vo. 

2519 Gedichte. Stuttg. 1855. 8vo. 

2520 Kleine Schriften vermischten Inhalts. Stuttg. 1847. 2 Th. — 
bis. — ter. 8vo. 

2521 Prosa. Stuttg. 1861. — bis. 8vo. 

2522 Wilhelm Tell, Macbeth, etc. Stuttg. 1847. — bis. — ter. 8°. 

2523 Die Braut von Messina. Stuttg. 1857. — bis. — ter. 8vo. 

2524 Die Rauber. Stuttg. 1851. 8vo. 

2525 Maria Stuart. Stuttg. 1865. 8vo. 

2526 Der Parasit. Stuttg. 1860. 8vo. 

2527 Don Carlos. Infant von Spanien. Stuttg. 1862. — bis. 8vo. 

2528 ——— Leben und Gedichte. Stuttg. 1847. 8vo. 

2529 Schlegel, F., Sammtliche Werke. Wien. 1822. 5 Th. h. e. b. 8vo. 

2530 Tiedge's Leben und Nachlasz. Leipz. 1841. 2 Th. M. Portr. 8vo. 

2531 Tijll Eulenspiegel, Wunderbare und seltsame Historiën. Herausgeg. v. 
Fröhlich. Reutl. (1850?). 8vo. 

2532 Dr. Murners Ulenspiegel, herausg. v. J. M. Lappenberg. Leipz. 1854. 
m. krt. und kupf. h. e. b. 8vo. 

2533 VVieland, Werke. Classiker Ausg. Lpzg. 1839—40. 36 Thle. In 11 
halb Leinw. bde. 8vo. Schönes Exemplar. 

2534 Zinkgrafen, J. W., Der Teutschen scherfsinnige kluge Sprüche. Leyd. 
1644. 3 Th. 2 h. e. b. 12mo. 

2535 Knapp, A., Geistliche Gedichte d. Grafen v. Zinzendorf. Stuttg. 1845. 
lex. 8vo. 

2536 Camper, Uebungsbuch zum Lesenlernen geschriebener Teutscher und 
Lateinischer Schrift. Wesel. 1859. 

2537 Schade, Alt-deutches Wörterbuch, Halle. 1866, 8vo. 

2538 Boccaccio, G,, II filocopo. Ven. 1612. vel. 8vo, 
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2539 Casiiglione, B., li libro del cortegiano, Firenze, Heredi di Phil, di 
Giunta. 1538. Anc. rel. 8vo. Edit. rare. 

2540 Garimberto, Gir., II Capitano generale. Venetia. 1556. veau. pet. in-8vo. 

2541 Schlosser, P. C., Dante. Studiën. Leipz. 1855. Lwdb. 8vo. 

2542 Goudoever et Lamers, de Pr. Petrarcha. Traj. 1829, 42. 2 pts. — bis. 
Lamers. cart. 4to. 

2543 Giron, Nederd.-Ital. en Ital.-Nederd. woordenboek. Amst. 1710. 2 dln. 
h. e. b. 4to. 

h. Hollandsche letterkunde. 

2544 Abkoude, J. v., Naamregister van boeken, uitgeg. v. 1640—1741. Leid. 
1754. Ie en 2e vervolg. — Catalogus bibliotheca Hemmiana, Hillens-
bergiana, Pierotiana, Gat. v. Goris en Mensinga. 1 1. p. c. 4to. 

2545 Naam-register v. Nederd. boeken, uitgeg. 1640 tot 1741. 
Leid. 1743. h. linn. bd. 4to. 

2546 Catalogus van de bibliotheek der Maatschappij van Nederl. letter­
kunde te Leiden. Met bijvoegsels over 1848—62. BI. 1—62. Leid. 
1847—64. 6 st. 8vo. 

2547 Collot d'Escury, Hollands roem in kunsten en wetenschappen. 2e dr. 
's Grav. 1825. dl. I—VI. 7 h. f. bdn. — bis. 's Grav. 1825. 8 dln. 
9 bdn. met register. 8vo. 

2548 Dodt, J. J., Eepertorium dissert. Belgicarum. Traj. (1835.) 4to. 

2549 Peith en Kantelaar, Bijdragen ter bevordering van schoone kunsten en 
wetensch. Eott. 1825. 2 dln. — Gedenkzuil voor Peith. Leeuw. 1825. 
m. portr. 8vo. 

2550 Perwerda, A., Catalogus universalis of de boek-negotie. Leeuw. 18 dln. 
(grootendeels gebonden) 8vo. 

2551 Algemeene Naamlijst v. boeken met de prijzen. Leeuw. (1773.) 
I. 3 bdn. 8vo. 

2552 Mourik, B., Naamrol der godgeleerde schrijvers. Amst. z. j. 2 dln. 4to. 

2553 Naamrol der rechtsgel. en histor. schrijvers. Amst. 1741. 
hr. bd. 4to. 

2554 Naamrol d. tnedicinaale en chemische schrijvers. Amst. 1728. 
r. led. bd. 4to. 

2555 NiGliWenhuis, G., Woordenboek v. kunsten en wetenschappen. Zut-
phen. 1820—44. 8 dln. Met aanhangsel. 9 dln. Tezamen 17 dln. h. 
linn. bdn. Fraai exemplaar. 

2556 Hetz. werk. Zutph. 1820—44. 4 dln. (A-Vallière). cart. lex. 8vo. 

2557 Paquot, Mémoires pour servii- a l'histoire littéraire des XVII provinces 
des Pays-Bas, de la principauté de Liége et de quelques contreés 
voisines. Louv. 1765—70. 3 vol. fol. Exemplaire non rogné. 

2558 Même ouvrage. Louv. 1763—70. 18 vol. brochés, a toutes marges, 
petit, in 8vo. 

2559 Eue, R. de la. Geletterd Zeeland. Midd. 1734. hr. bd. 4to. 
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2561 Schinkel, A.. D., Geschied- en letterk. bijdragen. 1850. m. faos. 8vo. 
Niet in den handel. 

2562 Snellaert, Geschied, d. Nederd. letterkunde. Antw. 1849. 8vo. 

2563 Tiele, P. A., Bibliotheek v. pamfletten over de Nederl. geschiedenis. 
Amst. 1856. Ie—4e st. 4to. 

2564 Vries, J. de, Proeve eener geschied, d. Nederd. dichtkunde. 1808. 
2 dln. h. f. b. — bis. 2 dln. h. f. b. 8vo. 

2565 Over de verachtering der Nederd. dichtkunde. 1804. 2 dln. 8°. 

2566 Huraoristisch album. 9 afl. — Journal p. rire. Enkele nommers. — De 
huisvriend door Gouverneur. 3 dln. 4to. 

2567 Abtna, Maandschrift voor schoone kunsten en letteren door Wap. Utr. 
1855—57. 4c—6e jrg. 86 afl. 4to. 

2568 Losse bladen v. de Nederl. jeugd. Rott. 1857—59. 3 dln. m. ill. 4to. 

2569 Gids. (De) Amst. 1868. 12 Nrs. 8vo. 

2570 Kennis en kunst. Uitgeg. d. T. O. Winkler. Haarl. 1867. 12 afl. met 
houtsn. 4to. 

2571 Lectuur v. do huiskamer. 1855. — De aarde en hare volksn. 1865, 
1866. in. pl. h. linn. bdn. fol. 

2572 Magazijn. (Nederlandsch) Amst. 1834—38. 5 jrg. m. houtsn. 2 h. f. b. 
— bis. v. 1863 en 1865. met ill. lex. 8vo. 

2573 NavorSCher. (De) Amst. 1852—67. jaargang II—XVII. — bis. Amst. 
1852—67. jrg. II. Ill, VII. X. Met Bijblad op den 3en jaarg. Nieuwe 
reeks. jrg. Ill—VII. — /er. 1852. lex. 8vo. 

2574 Nederlandsche spectator, ond. red. v. M. P. L'.ndo. Arnh. 1860. 61. 
104 afl. ru. pl. 4to. 

2575 Stuivers-magazijn (Geïllustreerd) voor 1860—67. In all. lex. 8vo. Ont­
breekt 1866. afl. 1. 

2576 Hetzelfde werk. 1859. II. 1860. 2 dln. 1861. 2 dln. en eenige Nrs. 
v. h. llalfstuiversmiigazijn. 8vo. 

2577 Tijdspiegel. (De) 's Grav. 1862 — 64. 6 dln. Met platen. 8vo. 

2578 Verhandelingen uitgeg. d. de Holl. Maatsch. der wetenschappen te 
Haarl. 1755—1793! 30 dln. m. pl. (dl. I—XIX in h. f. bdn.) Met 
Register op de eerste 12 dln. en op de eerste 28 dln. Werken 
dier Maatschappij. 1829—34. dl VIII. IX. 8vo. 

2579 Nieuwe reeks 'van verhandelingen der 2de klasse van het Kon. Ned. 
Instituut van Wetenseh., Letteren en Schoone Kunsten. Amst. 1850, 51. 
2 dln. met pl. Bevattende o. a. : Schel tenia. De graaf van Leicester te 
Amsterdam in 1586, 87.; Id. Het archief der ijzeren kapel in de Oude 
of St. Aicolaas kerk te Amsterdam, enz. 8vo. 

2580 Verhandelingen, uitgeg. door het Zeeuwsch Genootschap der wetenschap­
pen te Viissmgen. Midd. 1769—92. 15 dln. Dl. I—XlV iu led. bdn. 
m. pl. — Nieuwe Verh. 1807—33. Dl. I—V. 1—3. tn. pl. 8vo. Net 

exemplaar. 0 
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2581 Vosta. Album v. fraaije letteren en sohoone kunsten. Zwolle. 1863. m. 
staalgrav. en gekl. pi. h. linn. bd. lex. 8vo. 

2582 Dietsche Warande. Tijdschrift v. Nederl. oudheden en nieuwere letteren 
d. J. A. Alberdingk Thijm. Amst. 1855, 56. jrg. 1 en 2, m. pl. h. linn. 
bdn. 8vo. 

2583 Anthologie v. Nederl. prozaschrijvers door L. G. Visscher. Utr. 1847. 8°. 

2584 Apollo's marsdrager, veyiende snel-, punt-, schimp- en mengeldichten. 
Parnas. 1718. 8vo. 

2585 Berkhey, J. Ie Franck v., Eerbare proefkusjes van vaderlandseh naïf. 
Amst. 1782. 8vo. 

2586 Bibliotheek (Nederlands) uitgeg. d. J. P. de Keyser. Arnh. 1865. 66. 
24 afl. 8vo. 

2587 Bilderdijk, W., Nieuwe taal- en dichtk. verscheidenheden 1824. 4 dln. 
kart. bdn. 8vo. 

2588 Bloemlezing uit het Nederl. proza der lJ)e eeuw, door J. v. Vloten 
Dev. 1865. 8vo. 

2589 Bognerts, A., Lord Strafford. Anv. 1S46. av. pl, d. e. v. lex. 8vo. 

2590 1 Jochébed. Haar!. 1861. m. pl. linn. bd. — his. linn. bd. 
ter. linn. bd. lex. 8vo. 

2591 Bolhuis, J. H. v., Verspreide letterarbeid. Utr. 1846. m. pl. hh. 
ter. 8vo. 

2592 Boon, K., Heidensche grootmoedigheden — Dez., Eeuwspel, op het treur­
spel van Armimus toegepast. Rott. 1704. In 1 hr. bd. Met platen en 
portr. 8vo. 

2593 Bos, L. v. Triodon of dryling van heldendichten. Amst. 1647. hr. bd. 12°. 

2594 Limburg Brouwer, P. v., Cesar en zijne togtgeuooten. Gron 1844 
4 dln. h. linn. bdn. 8vo. 

2595 Braga. Dichterl. mengelingen. Utr. 1844. 3e jrg. fol. 

2596 Buma, J., Reis door de Elizeesche velden. Leeuw. 1753. h. hr. bd. 8vo. 

2597 Buren Schele, A. D. v., De oude van het duin. Wag. 1857. 8vo. 

2598 Capelle, J. v. de. Een laatste Koning en een eerste wereldontdekker. 
Utr. 1850. 2 dln. 8vo. 

2599 Cats, J., Alle werken, met 80jarig leven. Amst. 1658. m. pl. h. f. b fol. 

2600 (Vader) v. h. Nederl. volk, uitgeg. d. Hofdijk. Tiel. 1861. 
'— bis. 8 afl. fol. Qompl. 

2601 Keur uit zijne werken. Leyd. 1852. m. portr. fr. bd. lex. 8°. 

2602 Buitenleven op Zorgvliet. Amst. 1656. m. pl. — Dez., Hof­
gedachten. 1655. m. pl. — Dez., Aspasia. 1655. — Dez., Huwelyk's 
Fuyck. m. pl. enz. 1 hr. bd. 4to. 

2603 Houwelyck. Haerl. 1642. m. pl. hr. bd. 4to. 

2604 
hr. bd. 4to. 

- Selfstrijd, vertoont in Joseph. 2e dr. Midd. 1621. m. pl. 
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2605 Cats, J., Sinne- en minnebeelden. — Dez., Veldteyken. — Dez., 
Toneel d. mannelycke eerbaarheidt. — Dez., Houweliek. 1661. — Dez., 
Galathea. — Dez., Trou-ringh. 1661. — Dez., Buitenleven. 1656. enz. 
m. pl. in den tekst. 1 h. hr. bd. 4to. 

2606 Spiegel van den Ouden ende Nieuwen Tijdt. 's Grav. 1632. 
Met fraaije afdrukken der pl. hr. bd. 4to. 

2607 Cunaeus, P., Gekken te hoop. Rott. 1675. hr. bd. m. pl. 8vo. 

2608 Daulzenberg, J. M., Gedichten. Bruss. 1850. 8vo. 

2609 Decker Zimmerman, J., Kinderen d. vergetelheid. Amst. 1825. 5 st. 12°. 

2610 Döring, G., De mummie van Rotterdam. Amst. 1830. 2 dln. — Jakobs, 
De katakomben van Napels. 1830. 8vo. 

2611 Elter geb. Woesthoven, M. P., Gedichten, ütr. 1859. 8vo. 

2612 Erasmus, De borgerlijke wellevendheid. Rott. 1695. 8vo. 

2613 Samenspraken, vert. d. P. Rabus. Amst. 1697. hr. bd. 8vo. 

2614 Perguut, Ridderroman, üitgeg. d. L. G. Visscher. ütr. 1836. 8vo. 

2615 Flines, Q. de, Verspreide en onuitgegeven dichtstukjes. 1845. 8°. Niet 
in den handel. 

2616 Fokke Sz., A., Werken. Amst. 1835. dl. I—XI. 8vo. 

2617 De mode. Utr. 1809. 2 dln. m. pl. cart. 8vo. 

2618 George, Waarom hij de eenzaamheid zocht. Sneek. 1868. 8vo.. 

2619 Nederlandsche geschiedzangen gerangschikt n. tijdsorde, door (v. Vloten). 
Amst. 1853. 2 dln. 8vo. 

2620 Gezangboek voor vrijmetselaaren. Amst. 1806. led. bd. Svo. 

2621 Gewin, J. C., Miskende liefde. Sneek. 1858. Svo. 

2622 v. Hall, Hoogtijdszang bij de plegtige onthulling van het standbeeld 
van prins Willem I, 17 Nov. 1845. h. e. b. fol. Groot papier. — bis. 
cart. Gewoon papier. 

2623 Heye, J. P., Al de volksdichten. Amst. 1865. linn. bd. 8vo. 

2624 Heliotropen. Gedachten en gedichten. Leid. 1864. linnen bd. — his. 
cart. 4to. 

2625 Historie v. Virgilius. Amst. 1788. m. houtsn. 4to. Volksboek. 

2626 Hoeven, v. d.. De wereld in 't klein. 2e druk. Amst. 1857. 2 dln, 8vo. 

2627 Hoëvel, W. R. v., Slaven en vrijen onder de Nederl. wet. 2e dr. Z.-Bomm. 
1855. 2 dln. 8vo. 

2628 Hooft, P. C., Brieven. Leid. 1855. 4 dln. 8vo. 

2629 Hoogvliet, Abraham. Rott. 1762. cart. 4to. Met platen van Punt. 

2630 Busken Huet, Cd., Literarische fantasiën. Arnh. 1868. 2 dln. 8vo. 

2631 Lidewyde. Arnh. 1868. 2 dln. 8vo. 

2632 Huishouwen (Het bedurven). 1703. — Elger, Wacht me voor dat laantje. 
1735. — Arlequin Actionist. 1720. — Langendijk, De zwetser. 1733. 
— Hooft, Warenar. — De metselaar door liefde. 1716. — Langendijk, 
Don Quichot. 1736. — Tengnagel, De Spaansche heidin. 1671. — 
Langendijk, Quincampok. 1720. enz. 11 st. 1 h. linn, bd. Svo. 
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2633 Huls, H. v., Gedichten. 2e dr. Leid. 1747. 8vo. 

2634 (Jeroen Jeroense), Koddige en ernstige opschriften. Amst. 1698. ra. pi. 
hr. bd. Svo. 

2635 Jonathan (Hasebroek), Waarheid in droomen. Utr. 1856. 8vo. 

2636 Keller's nalatenschap aan zijne vrienden, door Eoll. Leeuw. 1838—40. 
8 din. — Miss Kennedy, Vader Klemens. Amst. 1826. 8vo. 

2637 Keurdigten (Nederd. en Lat.) op de Holl. vrijheit. Eott. 1710. 5 dln. 
fr. bdn. 8vo. 

2638 Knigge, v., Over de verkeering met menschen. Amst. 1789. 2 dln. 8vo. 

2639 Koetsveld, C. E. v.. Sprookjes in den trant v. Andersen. Schoonh. (1862). 
m. pl. linn. bd, 8vo. 

2640 Langendijk, De graaven van Holland. Haarl. 1745. 2 dln. h. e. b. 4to. 
Met platen. 

2641 Lennep, J. v.. Lotgevallen van Klaasje Zevenster, 's Grav. 1866. dl. 
II—V. 8vo. 

2642 Merkwaardige levensgevallen van Anna Smitshuizen, minnares v. J. B. F. 
v. Gog. Alkm. z. j. 8vo. Zeldzaam. 

2643 Eenige lof- en schimpdichten uit het midden der 18e eeuw. 15 st. 4to. 

2644 Lulofs, B. H., Gedichten. Gron. 1851. m. portr. krt. 8vo. 

2645 Man (De) in de maan. — Den politycken dief. Leid. 1685. 1 hr. bd. 16°. 

2646 Marius, Vrouwenliefde en vrouwenleed. Leid. 1864. 2 dln. 8vo. 

2647 Mayvogel, J. 0., Gulden-spiegel ofte opwekkinge tot christelijcke deug­
den. Amst. 1688. — Dez., Vermakelijcke bruylofs-kroon. Amst. (1688). 
1 verg. rood mar. band. 8vo. 

Beide boekjes met keurige plaatjes. 

2648 Mulder, L., Jan Faessen. 3e dr. Arnh. 1859. 2 dln. 8vo. 

2649 Statins Muller, Ph. L., Veel hoofden, veel zinnen. Amst. 1792. 2 dln. 
h. f. b. — bis. 8vo. 

2650 Muller, K., De jonge Boers, 's Grav. (1860.) m. pl. linn. bd. 8vo. 

2651 Nieuwland, P., Letter- en oudheid-kundige verlustigingen. 1765. 4 dln. 
— Dez., Uitlegkundige vermakelijkheden. 1773. 2 dln. h. f. b. 8vo. 

2652 Oosterwijk Bruyn, J. v.. Luimige dichtstukjes. 5e dr. Amst. 1836. 2 
dln. 8vo. 

2653 Oosterzee, J. J. v.. Op reis. Rott. 1856. 8vo. 

2654 Os, J. van. Gedichten, 's Grav. 1787; enz. 3 dln. 8vo. 

2655 Schaick, C. v., Tafereelen uit het Drentsche dorpsleven. Mepp. 1858. 
2 dln. 8vo. 

2656 Scheltema, J., Geschied- en letterk. mengelwerk. Amst. 1817. 6 dln. 
h. linn. bd. 8vo. 

2657 Schimmel, H. J., Giovanni di Procida; Twee Tudors; Oranje en Neder­
land; de la Vigne, Lodewijk XI, door Schimmel; Vondel, Joseph in 
Dothan. (Te zamen 5 tooneelstukken). Amst. 1847—50. In 3 h. e. b. 8". 

16 
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2658 Sermre, C. P., "Vaderlandsch museum v. Nederduitsche letterkunde, 
oudheid en geschiedenis. Gent. 1855. 5 dln. m. facs. 8vo. 

2659 Slaa-tuintjes. (De vermakelijke) Ad fidem vet. membranar. sedulo casti-
gati cur. Eibesii. Traj. 1775. 8vo. Zeldzaam. 

2660 Soineren, B. H. v., De Sint Elisabethsnacht. 1421. Utr. 1841. ra. pl. 
h. linn. bd. 8vo. 

2661 Sorgen, Ph. v., Dicbt-kund. ziele-zangen. 3e dr. Utr. 1696. 8vo. 

2663 Spamlaw, H. A., Gedichten. 4e dr. Utr. 1857. 4 dln. 8vo. 

2663 Spreeuwtje, (Het) fluitende en zingende allerhande liedjes. Haarl. 1808. 8°. 

2664 Studies en schetsen, beschouwingen van menschen en zaken. 1857. 8vo. 

2665 Stukken vóór en tegen Onno Zwier van Haren. 1761—62. 16 st. fol. 

2666 Schermer, L., Poezy. Amst. 1730. ra. pl. hr. bd. 8vo. 

2667 Theophilus, Gedicht der 14e eeuw en and. gedichten, uitg. d. Th. 
Blommaert. 1858. 8vo. 

2668 Thouars, G. A. C. W. de. De citadel v. Antwerpen. Amst. 1835. 2 
dln. 8vo. 

2669 Tollens. H., Nieuwe gedichten. 1821. 2 dln. — Dez., Komancen, bal­
laden en legenden. 1818. 2 dln. cart. 8vo. 

2670 Toussaint, A. L. G., De vrouwen v. h. Leicestersche tijdvak. Amst. 
1849. 3 dln. 1 h. linn. bd. 8vo. 

2671 Ximenes, Alba, Orsini. Arast. 1844. 2 dln. 8vo. 

2672 — De bloemschilderes Maria v. Oosterwijk. Leid. 1862. 8vo. 

2673 Venne, A. v. d., Sinne-vonck op den Hollandschen turf. 's Grav. 1634. 
m. pl. hr. bd. 12mo. Zeldzaam. 

2674 Vondel J. v., Palamedes. 1705. — Dez. Hekeldichten. 1706. — Dez. 
Haagsche broedermoord, enz. 5 st. 1 hr. bd. 8vo. 

2675 — Palamedes. Amersf. 1707. ra. portr. en frontisp. hr. bd. 8°. 

2676 Leven van v. Vondel. Fran. 1682. cart. — Ovidius, Herscheppinge. 
Vert, door van Vondel. Met aanmerk, door Huydecoper. Amst. 1730. 

h. b. 4to. 

2677 Vosmaer, J., Nagelaten en verspreide letter-arbeid. Haarl. 1826. 2 dln. 
— bis. 1839. 2 dln. 8vo. 

2678 Wachtendorp, C., Eym-kronyck. 's Grav. 1648. Met portr. en pl. hr. 

bd. 4to. 

2679 Wellekens en Vlaming, Dichtlievende uitspanningen. Amst. 1710. met 
pl. fr. bd. 8vo. 

2680 Groote verzameling van tooneel-, treur- en blijspelen, waarbij vele met 
platen, gebonden in 64 bdn. 8vo. Fraaije collectie in 2 pakken. 

2681 Groote verzameling van tooneel-, treur- en blijspelen, waarbij verschil­
lende met titel-vignetten en platen. 245 st. 8vo. Fraaije eoliectie in 2 

pakken. 
3682 Gedichten en tooneelstukken van de 17e eeuw, door S. v. Hoogstraten 

en 3 pamfletten. 1 r. led. bd. 4to. 
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2683 Verzameling van zinne-, blij- en treurspelen, van 1760, enz. 8 st. \ h. 
fr. bd. 12mo. 

2684 Hollandsche kinderboeken. 6 stuks m. pl. linn. bdn. 8vo. 

2685 Hollandsche kinderboeken. 6 stuks m. pl. linn. bdn. Svo. 

2686 Aekersdijck, W. C., Nasporingen omtrent h. landschap Tasandria. 
Dez., Herm. de Ruyter v. 's Bosch. — Dez., Middelen t. h. ontdekken 
v. misdaden. — Dez., Fragment v. een oud Nederd. Rijmwerk, enz. 
1825. 5 st. 1 bd. 8vo. 

2687 Hollandsche didders. — Werken var; Willink, Klijn, Tollens, Hoog­
vliet, v. Geel en and. 22 st. 4to en 8vo. 

2688 Hollandsche prozaschrijvers, enz. — Werken van Jonathan. Kuyper, 
Bilderdijk, Meyboom, Siegenbeek, Donkersloot, Pfeifer, v. Limburg Brou­
wer, en and. 50 st. 4to en 8vo. 

2689 Hollandsche letterkunde. — Werken v. Beets, v. Hoëvell, v. G'alcar, Sher­
wood, Huet, Pierson, Visscher en and. 50 st. 8vo. 

2690 Litteratuur. — Werken van Ockerse, More, Prederik II, Poot, enz. 
29 dln. 8vo. 

2691 Nederlandsche dichters. — Bloemlezingen en werken van Vondel, Camp-
huysen, en and. 17 st. 8vo. 

2692 Nederlandsche dichtwerken. — Werken van v. Merken, v. Hoogstraten, 
Rotgans en Smits. 7 dln. 4to, 

2693 Hollandsche letterkunde. — Werken van Feith, Loosjes, Middelkoop enz 
15 dln. 8vo. F' ' 

2694 Elise v. Calcar, De steen d. wijzen. 1857. — Nathusius, Schetsen en 
stiefmoeder Martha. — Hendrik v. Zutphen. — Lincke, Martinus 
Boos. — v. Brunner, Gebedenboek, enz. — Evangel. Volksalmanak v. 
1856—63. Te zamen 19 st. 8vo. 

2695 Litteratuur. — Gedichten van Feith, Helmers, enz. 20 st. 8vo. 

2696 Europeesch Museum. (Wereldoorlogen). 1842. m. pl, — Vie de Vitelli. 
1839. Av. portr. — Helmers, Hollaudsche natie. 2e dr., enz. 14 dln. 8°. 

2697 't Gulden boeck v. h. leven ende Seynd-brieven van Marcus Aurelius, 
Antw. 1612. hr. bd. 8vo. 

2698 Epiktetus, Werken; Cebes, Tafereel; Antonius, Zedel. gedachten. Vert. 
d. Glazemaker. Amst. 1658, In 1 h. b. 8vo. 

2699 Homerus, Ilias. In versmaat vertaald d. G. Doruseiffen. Utr, 1855, 
cart. — bis. 8 afl. compl. 8vo. 

2700 In verzen, door 's Gravenweert. Nieuwe uitg. Haarl. 1854. 
2 dln. 8vo. 

2701 Odyssea, In verzen door 's Gravenweert. Nieuwe uitg. Haarl. 
1861, 2 dln. 8vo. 

2702 Ovidius, Alle werken. Amst, 1700, 3 dln. m. pl, 1 fr. bd. 4to. 

2703 Metamorphosis of herschepping, met Paris oordeel en Me-
nelaus brief aan Helena. Amst. 1662. Met pl. — Dez., Uitlegging ov. 
de Methamorphosis, verbeterd d. K. v. Mander. Amst. 1662. 1 hr. bd. 
12mo, Defekt aan het einde. 
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2704 Homerus, Herscheppinge. Vertaald door v. Vondel. Met aanmerk, door 
Huydecoper. Amst. 1730. 3 dln. h. b.; Leven van v. Vondel. Fran. 
1682. h. b. 4to. 

2705 Suetonius Tranq., Van de 12 Keyzers. Amst. 1699. m. pl. (v. Goeree). 
hr. bd. 8vo. 

2706 Terentius, Blijspelen, vert. d. van Deventer. Haarl. 1862. 8vo. 

2707 Virgilius, Werken. Amst. 1660. hr. bd. 4to. — his. Vert, door v. Vondel. 
Amst. 1714. h. b. m. pl. 12mo. 

2708 Montaigne, M. de. Alle de werken. Amst. 1674. cart. 4to. 

2709 Cervantes de Saavedra, Don Quichote. Vert. door Schuller tot Peur-
sum. Haarl. 1855—59. 4 dln. 8vo. Met platen. 

2710 St. Clara, A. v., Nuttelijk mengelmoes. Amst. 1752. m. pl. 8vo. 

2711 Narrinnen-spiegel, vertoon, de gebreken der vroutjes. Amst. 
1718. m. pl. v. C. Luiken, cart. 8vo. 

2712 Katharine Ashton. Amst. 1855. 2 dln. h. linn. bd. 8vo. 

2713 Broeder en zuster. Amst. 1851. Svo. 

2714 Bulwer, E. L., Engeland en de Engelschen. Zalt-B. 1835. 2 dln. m. 
portr. 1 h. linn. bd. — his. 8vo. 

2715 Athene, deszelfs opkomst en val. Amst. 1840. 3 dln. (dl.I, 
II. h. f. b.) 8vo. 

2716 Davy, H., De laatste dagen v. eenen wijsgeer. Leeuw. 1836. h. f. b. 8°. 

2717 Dickens, Ch., Het verlaten huis, door Mensing. Haarl. 1855, 3 dln. gr. 8°. 

3718 Leven van Maarten Chuszlewit. Haarl. 1862. 3 dln. m. pl. 8°. 

3719 De Firma Dombey en zoon. Haarl. 1855. 3 dln. m. pl. 8°. 

3720 Ellis, Pligt en roeping der vrouw, door Sybrandi. Amst. 1846. 8vo. 

3721 Fern, Fanny, (Miss Eldridge), Rose Clark, 's Grav. 1856. 8vo. 

2722 James, C. P. R., De sluiker. Amst. 1847. — Biematzky, De bruine 
knaap. Dev. 1839. 8vo. 

2723 Hawthorne, N., Herschepping of de roman v. Monte Beni. Sneek. 1860. 
2 dln. 8vo. 

2734 Het huis met de zeven gevels. Amst. 1852. h. linn. bd. 8°. 

2725 Hoe Mary Powell Milton's vrouw werd, door Mariëtte. Amst. 1860. linn. 
bd. 8vo. 

2726 Gouden ladder. (De) Uit het Eng. d. Jaspers. Amst. 1863. m. gekl. pl. 
2 h. linn. bdn. 8vo. 

2727 Langdon, M., Ida May. 't Gestolen kind. Amst. 1855. 2 dln. 8vo. 

2728 Lantaarnopsteker. (De) Amst. 1854. 2 dln. 8vo. 

2729 Longfellow, H. W., Reis-, dag- en levensboek van een Amerikaan. Amst. 
1856. — bis. 8vo. 

2730 Macaulay, Schetsen, door Pierson. Afl. 7. — De betrekking tusschen 
Kerk en Staat. Haarl. 1864. 8vo. 

2731 Merkland. Amst. 1857. 2 dln. 1 h. linn. bd. 8vo. 
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2732 Milton, Verloren paradijs. Aimt. 1845. 2 dln. 8vo. 

2733 Morgun, (Lady) Luxima de profetes. Utr. 1861. 8vo. 

2734 Ponsonby, E., Camilla St. Maur. Utr. 1858. h. linn. bd. 8vo. 

2735 Bichaid, Tante Pont.ipool. Gron. 1841. 2 dln. 1 h. linn. bd. 8vo. 

2736 Eobison, J., Proeven v. zamenzweringen. Dord. 1799. h. lina. bd. 8ro. 

7237 Kuth, een verhaal. Uit h. Eng. vert. d. C. M. Mensing. (1857). 2 dln. 
h. linn. bd. 8vo. 

2738 Scott, W., Het hart van Mid-Lothian, door Lindo. Nieuwe uitg. Haarl. 
1853. 2 dln. 8vo. 

2739 Ivanhoe, d. M. P. Lindo. Haarl. 1851. 2 dln. m. portr. 8vo. 

2740 De oudheidskenner. Gron. 1835. 3 dln. 8vo. 

2741 Quentin Durward, door v. d. Bergh. Haarl. 1855. 2 dln. 8vo. 

2742 Seacole, Mary, Avonturen in de West en in de Krim. Eott. 1857. 8vo. 

2743 Sewell, E., Ursula. Een verhaal. Amst. 1859. 2 dln. 8vo. 

2744 Shakespeare, W., Hamlet, d. A. S. Kok. Haarl. 1860. linn. bd. 8vo. 

2745 Othello, Macbeth, De Storm, Borneo en Julia, vert, door J. 
Moulin. Haarl. 1858. m. portr. linn. bd. 8vo. 

2746 Snuifje aangeboden aan Dickens d. eene Amerikaansche dame. Amst. 
1843. cart. bd. 8vo. 

2747 Southworth, E. A., Het straleneiland. Amst. 1854. 2 dln. h. linnen 
bd. 8vo. 

2748 Stephens, A. S., Weelde en gebrek. Amst. 1356. 2 dln. h. linn. bd. 8°. 

2749 Sterne, L., Tristram Shandy, door Lindo. Haarl. 1852. 2 dln. Svo. 

2750 Stowe, H. B., Herinneringen uit vreemde landen. Amst. 1855. 2 dln. 8°. 

2751 Dred. Haarl. 1857. 3 dln. L. 1. b. 8vo. 

2752 Webber, F., De goudjagers. Schoonh. 1852. 2 dln. Svo. 

2753 ïonge. Het terras Dynevor, door v. d. Bergh. Bott. 1859. 60. 2 dln. 8°. 

2754 Young, E., Nachtgedachten, d. E. C. Schenk. Haag. 1805. 4 dln. cart. 8°. 

2755 Letterkunde. — Werken van Scott, Siegenbeek, Warnsink, Feith en and.. 
Woordenboeken, enz. 38 dln. 8vo. en 4to. 

2756 Letterkunde. —- Werken v. Stowe, Dickens, Burney, Nieuwland, Young, 
Ovidius, Matthias Claudius. 50 st. 4to. en 8vo. 

2757 Andersen, H. G., De improvisator. Schoonh. 1846. 2 dln. Svo. 

2758 Proeve v. d. smaak van Asmus. 1798. Svo. 

2759 Auerbach, Levenstypen, door Mej. v. Lennep. Schoonh. 1861. m. pl. 8°. 

2760 Bissing, v., Lucretia Tornabuoni. Utr. 184S. 2 dln. 8vo. 

2761 Blicher, S. S., De rooverwoning. Novellen. Amst. 1S60. Svo. 

2762 Bremer, F., Nina. Gron. 1842. 2 dln. h. linn. bd. Svo. 

2763 Frijlink, Liederen en liedjes Bürger, Schiller en Goethe, nageueuried. 
Met muziek van Mozart. Amst. 1859. 12mo. 
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2764 Eenige historische en litterarische werken van Offerhaus, Visscher, Selle, 
Griesbach en and. 35 st. 8vo. 

2765 Hebei, Gedichten, door Opzoomer vertaald. Utr. 1859. verg. linn. bd. 8°. 

2766 Hanke, geb. Arndt, H., Huwelijken worden in den hemel gesloten. 
Amst. 1845. 2 dln. h. linn. bd. 8vo. 

2767 Holberg, L., Werken. (Brieven, blijspelen, Deensche wijsgeer, levens­
beschrijvingen, heldendaden en leven). Amst. 1765—72. 16 dln. r. led. 
bdn. 8vo. 

2768 Blijspelen. Amst. 1747. 6 dln. h. f. b. 8vo. 

2769 Levensbeschrijving van Holberg. Amst. 1765. h. f. b. 8vo. 

2770 Klopstock, De Messias, door Groeneveld. Amst. 1784. h. e. 1). 4to. 

2771 De Messias, vertaald (in versen) door Meerman. Met na­
rede. 's Grav. 1803—15. 5 dln. 2 half eng. bdn. gr. 4to. Met Atlas, 
bevattende 22 platen. 1 h. e. b. fol. Fraai exemplaar. 

2772 Wildschut, D. H., Matthias Claudius gekend uit zijne schriften. Amst. 
1837. h. linn. bd. — bis. 1843. — Immerzeel, Gedachten van Claudius. 
1836. 8vo. 

2773 Mühlbach, L., Historische levensbeelden. Leid. 1865. 8vo. 

2774 Jean Paul, Gedachten. Eott. 1820. 2 dln. h. fr. bdn. 8vo. 

2775 Eabener, G. W., Hekelschriften. Amst. 1766. 4 dln. cart. 8vo. 

2776 Rellstab, L., 1812. Eene geschiedk. roman. Gron. 1834. 4 dln. 8vo. 

2777 Strauss, F., Kerkklokstoonen. 3 dln. Haarl. 1845. h. linn. bd, 8vo. 

2778 Wieland, Geschied, van de Abderiten, door v. Deventer. Haarl. 1857. 
2 dln. m. portr. — bis. — Swift, Keizen van Gulliver, door Mosselman. 
Haarl. 1862. 2 dln. m. portr. 8vo. 

2779 Wildenhahn, A., Hans Sachs. Eott. 1855. m. 1 pl. 8vo. 

2780 Bilderdijk, W., Nederlandscbe spraakleer, 's Grav. 1826. 8vo. Schrijfpapier. 

2781 Bomhoff, D., Nieuw handwoordenboek voor de spelling der Nederd. 
taal. 2de druk. Zaltb. 1852. linn. bd. 8vo. 

2782 Bruin, S. de, Alg. woordenboek of nederl. tolk. Utr. 1864. 1. b. 8vo. 

2783 Halma, F., woordenb. d. Nederd. en Fr. talen. Amst. 1729. 2 dln. fr. 
bd. 4lo. Een weinig bevlekt. 

2784 Hübner, J., Woordenboek der geleerden en ongeleerden. 1733. 2 dln. 
ribb. bdn. 4to. 

2785 Kate, L. ten, Aanleiding t. h. verhevene deel d. Nederd. sprake. Amst. 
1723. 2 dln. ribb. bdn. 4to. 

2786 Kramers, Jz. J., Vreemde woordentolk. Gouda. 1864. 5 afl. 8vo. 

3687 Magazijn v. Nederl. taalkunde. 1847—52. 6 dln. kart. 8vo. 

2788 Eoorda, F.. Over de deelen en rede-ontleding der taal. Leeuw. 1855. 8°. 

2789 Schlieren, V. d., Teuthonista of Duytschlender. üitgeg. door Boon-
zajer. Met voorrede van Clignett. Leyd. 1804. 4to. 
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2790 Siegenbeek, M., Woordenboek v. de Ned. Spelling. 1817. — hu. — 
ter. Dordr. 1829. h. 1. b. 8vo. 

2791 Spraakleer (üe Nederlandsche). Nijm. 1846. cart. 8vo. 

2792 Taalmagazijn (Nederl.) 's Grav. 1853—57. dl. I—IV. — De taalgids, 
d. de Jager en te Winkel, ütr. 1850—61. 3 din. cart. 8vo. 

2793 Twespraak van de Nederd. letterkunst. Uytghegheren bij de kamer. In 
liefd bloeyende, t' Amstelredatn; Ruygh bewerp van den redenkaveling; 
Kort begrip des redenkavelings, in rijm. Wormerveer. 1649; Rederijck-
kunst, in rijm opt korst vervat. Wormerveer. Boogaart. 1649, 8vo. 

2794 Weiland, Handwoordenboek voor de spelling der Holl. taal. Haas. 1812. 
h. e. b. 8vo. 

2795 Nederd. spraakkunst. Amst. 1805. 2 dln. h. e. b. 8vo. Fraai. 

2796 Winkel, L, A. te. Grondbeginselen der Nederl. spelling. 2e dr. Leid. 
1865. 8vo. 

2797 Winschooten, Seeman, behelsende uitlegging van de Needed, spreek­
woorden uit de seevaart ontleend. Leid. 1681. 1. b. — bi». Leid. hr. 
bd. 8vo. 

2798 Woordenboek in vier talen, ond. red. v. G. Dom Seiffen. 's Grav. 1842. 
25 afl. compl. — bis. Eenige aflev. lex. 8vo. 

2799 Zakwoordenboek d. Nederd. taal. Nijm. 1842. h. linn. bd. 8vo. 

2800 Zakwoordenboek der Nederlandsche taal. 3e druk. Leid. 1864. linnen 
bd. — bis. linn. bd. 8vo. 

2801 Tijdschrift v. onderwijzers en opvoeding. Gron. 1833—61. Ie Serie 
en 2e Serie. Ie en 2e jaarg. 28 din. cart. 8vo. 

2802 Niemeyer, A. H., Grondbeginselen v. opvoeding en onderwijs. Haarl. 
1799. 6 dln. 3 h. f. b. 8vo. 

2803 Campen, J. H., Leerstelsel v. opvoeding. Amst. 1785. 4 dln. 8vo. 

2804 Heusde, Ph. W. v., Aard en strekking van hooger onderwijs. Utr. 1829. 8°. 

2805 Pestalozzi, Werken over onderwijs en opvoeding. Zutph. 1826. 8 dln. 8°. 

2806 v, Asch v. Wijck, van Assen, Bosscha en and. Over hooger en gym­
nasiaal onderwijs. 8 st. 8vo. 

2807 Verzameling van wetten, besluiten, enz. op het lager onderwijs door 
H. Hemkes Kz. Gron. 1844. 2 dln. 8vo. 

2808 Diephuis, G., Wetgeving op h. lager onderwijs. Gron. 1859. 8vo. 

2809 Bloem en Ter Gouw, De tentoonstelling voor onderwijs. Amst. 1861. 
m. pl. 8vo. 

2810 Taalkunde, onderwijs en opvoeding. — Werken van Hemkes, Beyer, Mulder, 
Rijkens, Brugsma, Siegenbeek, v. Dapperen, Buddingh en anderen. 
33 dln. 8vo. 
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VIL NATUURLIJKE GESCHIEDENIS. 

a. In het algemeen. — h. Van het dierenrijk. — c. Van het plantenrijk. — 

d. 'Van het delfstoffenrijk. 

a. In het algemeen. 

2811 Tijdschrift voor natuurlijke geschiedenis en physiologic. Uitgeg. door 
v. d. Hoeven en de Vriese. Amst. Jaarg. 1834—45. 8vo. 

2812 Natuurlijke geschiedenis van Nederland. Haarl. 1859—63. 15 dln. 
m. pl. en houtsneden. 8vo. en 1 Atlas in 4to. 

Inhoud: 
a. Snellen v. Vollenhoven, Gelede dieren. 2 dln. tn. 54 pl. 
b. Krecke, ï1. W. C., Het klimaat v. Nederland. 2 dln. m. 5 pl. 
c. Sehlegel, De vogels v. Nederland. 2 dln. m. 53 pl. 
d. Lubach, üe bewoners v. Nederland, ra. 6 pl. 
e. Sehlegel, De visschen v. Nederland, m. 24 pl. 
ƒ. Oudemans, De flora van Nederland. 8 dln. m. atl. v. 91 gekl. pl. 4°. 
g. Herklots, De weekdieren en lagere dieren v. Nederland. 2 dln. 

met 44 pl. 
h. Sehlegel, De kruipende dieren van Nederland, met 11 pl. 
j. ;— De zoogdieren van Nederland, m. 20 pl. 

2813 Blumenbaeh, J. F., Abbildungen naturhistoriseher Gegenstande. Gött. 
1810. 10 Heften. Mit col. und schwarze Kupf. 1 Kart. Bd. 8vo. 

2814 Handboek der natuurlijke historie. Leid. 1802. m. 3 platen. 

cart. 8vo. 

2815 Broek, J. H. v. d.. De natuur. Leid. 1853. 8vo. 

2816 Buffon, Oeuvres completes, avec des extraits de Daubenton. Publ.^ par 
Cuvier. 9 tom.; Lacépède, Hist, naturelle des cétacées, quadrupèdes, 
ovipares, serpents et poissons. Nouv. edit. Publ. par Desmarest. 2 tom. 
Brux. Bruglant, Cbristophe et comp. 1856. Ensemble 11 tom. en 6 
vol. Reliure superbe en demi marocco vert, doré en tête. gr. in 8vo. 
Magnifique. exemplaire d'une superbe edition ornée de planches coloriées. 

2817 Buffon et Daubenton, Oeuvres completes. Brux. 1828—33. 14 vol. 
texte et 6 vol. de planches coloriées. Ensemble 20 vol. d. en veau. gr. 
in 8vo. Tres bel exemplaire. 

a. Théorie de la terre. 4 vol. de teste. 
b. Hist. Nat. de l'homme. 1 vol. de texte. Les planches de ces deux 

divisions sont reliées en 1 vol. 
c. Mammifères. 5 vol. de texte et 3 vol. de pl. 
d. Oiseaux. 4 vol. de texte et 3 vol. de pl. 

2818 Buffon, Oeuvres choisies, par Saucié. Êd. ill. par Werner. Tours. 1847. 
av. pl. cart. 8vo. 

2819 Cabinet (Le) du naturaliste. Par, 1810—18. 9 vol. av. pl. d. e. v. 8vo. 
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2820 Humboldt, A. v.. Kosmos. Leid. 1846. dl. I. II. 8vo. 

2821 Natuurbeschouwingen. Leid. 1850. 2 din. 1 h. e. b. bis. 8°. 

2822 Briefe an Varnhage v. Ense. 4e Aufl. 1860. 8vo. 

2823 Klencke, H., Alexander v. Humboldt. Leid. 1861. m. Portr., Pacsimi'e 
und Krtn. 8vo. 

2824 Kluge, K. E., Lehrbuch d. Naturgeschiehte. Leipz. 1857, h. e. b. 8vo. 

2825 Leeuwenhoek, A. v., Werken. Leid. 1696. 4 dln. m. pl. ribb. bdn. 4to. 

2826 Lenz, H. O., Grundrisz der Naturgeschiehte. Gotha. 1861. M. Holzschn. 
8vo. Gebruikt. 

2827 Lubach en Logeman, Panorama d. bewoonde aarde. Schoonh. 1851. 
m. gekl. uitslaande platen, h. e. b. 4to. 

2828 Philosophical magazine. Lond. 1859, 60. 26 Nrs. w, woodcuts. 8vo 

2829 Martinet, J. P., Katechismus der natuur. Amst. 1778. 4 dln m pl 
Met aanmerkingen. 4 dln. Te zamen 6 h. fr. bdn. 8FO. 

2830 Nieuwentijt, B., Het regt gebruik d. wereltbeschouwin»-. Amst 1715 
r. led. bd. 4to. 

2831 Ohm, Die Dreieinigkeit der Kraft. Berl. 1859. 8vo. 

2832 Kay, J., Gods wijsheid in de werken der schepping. Amst. 1732 hr 
bd. 8vo, 

2833 Schoedler's Boek der natuur. Utr. 1852, m. pl. linn. bd. 8vo. 

2834 Treviranus, G. E., Biologie oder Philosophic d. lebenden Natur. Gött. 
1802. 6 Th. cart. 8vo. 

2835 Uilkens, J. A., Volmaaktheden van den schepper in zijne schepselen 
beschouwd. Leeuw. 1849—55. 5 dln. h. e. b. Met platen. Fraai exempt. 

2836 Ulrici, H., Gott und die Natur. Leipz. 1862. h. linn. bd. 8vo. 

2837 Winkler, Geologie, m, pl. — Lubach, Dierkunde, m. houtsn — v d 
Burg, Natuurkunde. — Canu, Geologie. — Lacroix, Meetkunst, enz" 
6 dln. 8vo. 

2838 Eenige natuurhistorische en medische werken van Leonhard Ballen-
stedt, v. d. Trappen, v. Hall, v. d. Wijck en and. 13 st. 8vo.' 

2839 Natuurlijke geschied., phjsica, stel- en meetkunst, enz. — Werken van 
Badon Ghyben. Pierson, Lacroix, Luyten, Modderman, v. Heusden 
de Bruyn Kops, enz. 17 dln. 8vo. ' 

b. Natuurlijke geschiedenis van het dierenrijk. 

2840 Burgersdijk, L. A. J., De dieren afgebeeld, beschreven en in hunne 
levenswijze geschetst. Leid. 1863—1869. Tekst afl. 1—18. Gekl. platen 
afl. 1 34. — bis. Tekst afl. 1—14 en platen afl. 1—28. Met 171 
gekl. platen. 8vo. 

2841 Harting, P., Leerboek v. de grondbeginselen d. dierkunde in haren 
geheelea omvang. Tiel. 1862-69. I—III 1. en 4. 9 dln. m. houtsn. 8'. 

2842 Howitt, A new work of animals, principally designed from the fables 
of Aesop, Gay and Phaedrus. Lond. 1818. hf. cf. 4to. Acec 100 plan­
ches. Tres bel exempt. 

17 



130 VII. Natuurlijke geschiedenis. — c. Van het plantenrijk. 

2843 Khuen, A., Blicke in das Leben der Thiere. Wien. 1860. 8vo. 

2844 Schilling, S., Das Thierreich. 5e Aufl. Bresl. 1853. — Schilling's Grund-
risz d. Naturgeschichte. 1853. M. Holzschn. 1 hlw. Bd. 8vo. 

2845 Schwab. K. L., Anatomische Abbildungen des Pferdekörpers. 2e Aufl. 
Münch. 1820. m. 6 Kupf. br. fol. Hierbij: 4 Teek. in roet van het 
Skelet v. h. paard. gr. fol. 

2846 Vosmaer, A., Beschrijving van zeldzame gedierten op het Loo. Amst. 
1766. m. gekl. pl. h. f. b. — bis. Amst. 1804. h. f. b. 4to. 

2847 Justinns, Die Grundsatze d. Pferdezucht. Wien. 1830. M. Portr. hlwbd. 
8vo. 

2848 Zimmermann, W. T. A. W,, De zee, hare bewoners en wonderen. Amst. 
1848. 2 din. m. pl. cart. 8vo. 

3849 Bennet en Olivier, Naamlijst der visschen en insecten. (Haarl.1834). 8°. 

2850 Lier, v.. Verhandeling over de Drentsche adders en slangen. Holl, en 
Fransch. Amst. 1781. cart. Met gekl. platen. — bis. — ter. h. e. b. 4to. 

3851 Sepp, J. C., De Nederlandsche insecten beschreven en getekend, Amst. 
1762. m. gekl. pl. h. f. b. 4to. 

2852 Baker, H., Nuttig gebruik v. h. mikroskoop. Amst. 1770. m. pl. h. e. 
b. 3vo. 

3853 Bennet en Olivier. Naamlijst d. Nederl. insekten. 1836. 8vo. 

2854 Slabber, Natuurkundige verlustigingen, behelzende microscopise waar­
neemingen van in- en uitlandse water- en landdieren. Haarl. 1778. 
4to. Met gekleurde platen. 

3855 Blankaart, S.; Schouburg d. rupsen, wormen, maden en vliegende dier-
kens. Amst. 1688. m. pl. hr. bd. 8vo. 

2856 Merian, M. S. Der rupsen begin, voedzel en verandering. Amst. z. j. m. pl. 
ribb. bd. 4to. 

3857 Stoll, Representation exactement coloriée d'après nature des cigales, des 
punaises, des spectres, mantes, sauterelles, etc. Avec description en Holl. 
et Pran?. Amst. 1787—88. 8 vol. d. e. v. 4to. Avec 94 planches. Bel 
exempl., non rogné. 

2858 Voet, Systematische naamlijst van torren. Met beschrijving in het Latijn, 
Pransch en Hollandsch. 's Grav. 1806. 3 din. 1 h. e. b. Met 100 ge­
kleurde platen. — bis. 1 h. e. b. 4to. 

3859 Heide, A. de, Anatome Mytuli. Amst. 1684. c. fig. 1. p. 8vo. 

2860 (Rösel, A. J.), Historie d. Polypen en andere kleine water-insecten. 3e 
deel. m. gekl pl. 4to. In bladen. 

c. Natuurlijke geschiedenis van het 'plantenrijk. 

2861 Analyse des Phénomènes économiques. Nancy. 1853. 3 vol. 8vo. 

3862 Blankaart, St., De Nederlandschen Herbarius of kruidboek. 3e dr. Amst. 
1714. m. pl. r. led. bd. 8vo. 
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2863 Blume, C. L., Flora Javae nee non insularum adjacentium. Adjntore 
J. B. Fischer. Bruxelles. 1827—51. 42 livraisons. fol. (Prix fort / 273). 

Tout ce qu'il a paru de eet ouvrage intéressant. En fcuilles et non 
rogné, comme il a e'te' puilie', contenant 144 feuilles d'impression, y 
compris le titre, la dédicace et la preface. Avec 238 planches (14 noires 
et 224 coloriées magnijiquement), dont 14 de double format. 

2864 Rumphia sive commentationes botanieae imprimis de plantis 
Indiae Orientalis, turn penitus ineognitis, turn quae in libris Rheedii, 
Rumphii, Roxburghii, Wallichii, aliorumque recensentur. Lugd. Bat. 
1835—48. 4 vol. fol. (Prix fort / 280). 

Exemplaire en feuilles et non rogné, tout comme neuf, contenant 29Ü 

planches coloriées avec le plus grand soin, dont plusieurs de la 
double grandeur, 12 planches noires et des portraits. 

2865 Boecone, Naspeuringen van den groei der planten. 'sGrav. 1745. m. pl. 
h. e. b. 8vo. 

2866 Bruinsma, Flora Frisica. Leeuw. 1840. 8vo. 

2867 Chotnel en de Chalmot, Huishoudelijk woordenboek. Met vervolg. 2e 
druk. Leyd. 1768—93. 16 din. h. e. b. 4to. Met platen. Fraai 
exemplaar. 

2868 Commelin, Hortus medicus Amstel. Verzameling van 111 teekeningen 
in O. I. inkt voor dit werk. 1 h. f. b. fol. 

2869 Christ en Forsyth, Fruitkundig woordenboek. Amst. 1805. 2 dln. m. 
Atlas. h. fr. bdn. 8vo. 

2870 Enklaar, E. C., Handb. v. d. beoefenaar v. d. landbouw. Nijm. 1854, 
2 dln. — his. 8vo. 

2871 Goethals, J., De snoeiknnst der ooft-boomen. Haarl. 1731. m. houtsn. 4'. 

2872 (Guevaras), Le mespris de la Court avec la via rustique, trad. de 
l'Espagnol. Par. 1546. veau. 12mo. Rare. 

2873 Hall, H. C. v., Elementa botanices. Gron. 1834. s. 1. lint. — Hetz. 
in het Holl. 2e dr. 1846. 8vo. 

2874 Johnston, Landbouwkund. scheikunde en geologie. Eott. 1849. linnen 
band. 8vo. 

2875 Knoop, J. H., Pomologia, d. i. beschrijv. en afbeeld, v. appelen en 
peeren. Leeuw. 1758. m. gekl. pl. h. f. b. fol. 

2876 Koch, W. D. J., Tassohenbuch d. Deutscher und Schweizer Flora. 3e 
Aufl. Leipz. 1851. h. e. b. Svo. 

2877 Kunth, Handboek der botanie. Amst. 1836. 2 dln. 8vo. 

2878 Laar, V., Magazijn van tuinsieraden. Nieuwe uitg. Zaltb. 1802. h. e. b. 
4to. Met 190 fraai gekl. platen. 

2879 Linné, C. a, Genera plantarum. Ed. 8a. Vindob. 1791. 2 vol. 8vo. 

2880 Species plantarum. Ed. 4a. Ber. 1797. Tom. I—VI. 10 vol, 
d. e. v. 8vo. Bel exemplaire. 

2881 Miltitz, F. a, Bibliotheca botanica. Ber. 1829. h. fr. bd. Doorsch. 4°. 

2882 Miquel et Groenewegen, Catalogus horti botanici Amsteiodamensis. 
1857. 8vo. 
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2883 Miquel, Prodromus systematis cycadearum. Ultr. 1861. 4to. 

2884 Miquel, Artsenijgewassen. — v. Koten, de Galvanische stroom. —-
Geizer, Pharmacie. 2 dln. — v. d. Trappen, Herbarium vivum. I. 
enz. 14 dln. 8vo. 

2885 Mizaldi, Secretorum agri enchiridion. Lut. 1560. — Cartheuser, de 
Plantar, prineipiis. — Mizaldi, de Hortensium arbor, insitione opusc. 
Lut. 1560. 1 vol. 1. g. Svo. 

2886 Noort, M. v., Pomologia Batava of afbeelding en beschrijving van 
appelen en peeren. Leyd. 1830. 21 afl. m. gekl. pl. 4to. 

2887 Oudemaiis, C. A. J. A., Handleid. t. de pharmacognosie v. h. planten­
en dierenrijk. Haarl. 1865. 8vo. 

2888 Leerb. d. plantenkunde, ütr. 1866. 2 dln. m. koutsn. 4 st. 8°. 

2889 Beginselen d. plantenkunde. Amst. 1868. m. houtsn. 8vo. 

2890 Prodromus Florae Batavae. L. B. 1850. 2 torn. 3 vol. — bit. 
Vol. I. II. 2, 4. 8vo. Doorschoten met aaateekeningen. 

2891 Pallas, P. S., Lijst der plantdieren. Utr. 1768. Met 14 uitslaande pl. 
h. e. b. 8vo. 

2892 Reinwardt, Plantae Indiae Batavae orientalis, illustr. de Vriese. L. B. 
1856, 57. Fase. 1 et 2. c. fig. 4to. 

2893 Eendu, V., Ampélographie frantjaise. Par. 1857. 8vo. 

2894 v. Pijn v. Alkemade, J., Handl. t. de algemeene plantenkunde. Utr. 
1866. 2 dln. m. houtsn. — bis. Utr. 1855. — ter. h. 1. b. 8vo. 

2895 Schinz, S., Grundrisz d. Krauterwissensohaft. Zür. 1775. m. 1 gskl.pl. 
fol. ilet aanteek. in HS. 

2896 Serrurier, Pruitkundig woordenboek. Amst. 1805. 2 dln. m. pl. 8vo. 

2897 Suringar, Observat. phycolog. in floram Batavam. Leov. 1857. — Dez., 
De studie der wieren en botanische excursie naar het eiland Schier­
monnikoog. Overdrukken. — Kruidk. archief. Dl. IV. 2, 3; enz. 8 st. 8°. 

2898 Landbouwkunde in verband met de natuurkundige wetenschappen. Utr. 
1847. — bis. 8vo. 

2899 Tournefort, Corollarium instit. rei herbariae in Orient, region, observ. 
Par. 1703. c. fig. 1. p. 4to. 

2900 Trappen, J. E. v. d., Herbarium vivum. Haarl. 1839. 2 dln. 8vo. 

2901 Wildenow, C. L., Handleid. tot de kennis der planten. Amst. 1819. 8°. 

2902 Woodville, Medical botany, cont. systematic and general descriptions, 
with plates, of all the medicinal plants, etc., comprehended in the catal. 
of the materia mediea, publ. by the royal colleges of physicians of 
London and Edinburgh. With supplement. Lend. 1790—94. 4 vol. 
hf. cf. 4to. With 274 color, plates. 

d. Natuurlijke geschiedenis van het Delf staffenr ijk. 

2903 Ballenstedt, J. G. J., De voorwereld. Dordr. 1819. 2 dln. 8vo. 

2904 Blanc, Handbuch des Wissenswürdigsten aus der Natur und Gesch. der 
Erde und ihrer Bewohner. 2te Aufi. Halle. 1833. 3 Bde. m. Abbild. 8°. 
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3905 Buddingh, D., Natuurlijke aardrijksbeschrijvhig. Haarl. 1846. m. houtsn. 
h. linn. bd. lex. 8vo. 

2906 Buff, H., Natuurkunde v. onzen aardbol. Utr. 1851. h. linn. bd. 8vo. 

2907 Eder, Handbuch der algem. Erdkunde, der Lander- und Staatenkunde. 
Darmst. 1860, 61. Bd. I und II. 8vo. 

3908 Faujas de St.-Fond, Mineralogie des vulcans. Paris. 1784. cart. av. pl. 
8vo. Peu mouillé. 

2909 • Natuurlijke historie v. d. St. Pietersberg. Amst. 1802. 870. 
m. Atlas. h. f. b. br. 4to. 

2910 Harting. P., De voorwereldlijke scheppingen. Tiel. 1857. met 168 houtsn. 
8vo. De 4 platen ontbreken. 

3911 Hoffmann, Fr. W., Overzigt der algemeene aardkunde. Nijra. 1854. m. 
houtsn. 8vo. 

2913 Keferstein, Ch., Naturgeschichte des Erdkörpers. Leipz. 1834. 3 Th. 
h. linn. bd. 8vo. 

2913 KircherilS, d'Onderaardsche weereld in haar goddelijk maaksel en won­
derbare uitwerkselen aller dingen. Amst. 1682. 2 din. 1 led. bd. 
Met pl. en krtn. fol. Fraai exemplaar op groot papier. 

2914 Klimii, N., Iter subterrauea. Hafn. 1741. c. fig. 1. p. 8vo. 

3915 Onderaardsche reis. 's Grav. 1761. m. pl. h. fr. bd. 8vo. 

3916 Kurr, Gruadzüge der ökonom.-techn. Mineralogie. 3te Aufl. Lpzg. 1851. 
Mit Kupf. 8vo. 

3917 Leonhard, K. C. V., Geologie of natuurlijke geschiedenis der aarde. 
Met aauteek. en bijvoegselen door Beima. Amst. 1845—50. 3 dln. Met 
platen, h 1. b. 8vo. 

2918 Geognosie und Geologie. Stuttg. 1835. m. Holzschn. Iwdb. 8°. 

3919 Hoffman, B. A. S., Handb. d. Mineralogie. Freyb. 1811. 4 Th. hlwdb. 8°, 

3930 Link, H. F.. De voor-wereld en de oudheid. Amst. 1821. 2 dln. — 
Ballenstedt, De nieuwe wereld. Amst. 1822. 3 dln. 8vo. 

2921 Mason, Sporen v. de natuurlijke geschied, d. schepping. 3e dr. Utr. 
1850. 2 dln. 1 h. linn. bd. met Vervolg. — Schepping door regt-
streeksche tusschenkomst van God. 1849. met Vervolg. 8vo. 

2923 Miller, Het scheppingswonder besch. in de gesch. van het geschapene. 
3e Uitg. Bott. 1863. — bis. — ter. — quat. 1851. 8vo.. 

3923 Quenstedt, Ueber Lepidotus im Lias Würtembergs. Tüb. 1847. m. 
Kupf. — his. 4to. 

2924 Hitter, C., Algemeene aardkunde. Utr. 1866. 8vo. 

3925 Sporen van de natuurlijke geschiedenis der schepping. Arnh. 1866. 8vo. 

3926 Staring, W. C, H., Voormaals en tlians. Haarl. 1858. m. 4 ktn. 8vo. 

2927 Winkler, T. C., Leerboek der aardkunde. Leid. 1865. m. houtsn. 8vo. 

2928 Wuttke, A., Abhandlung über die Cosmogenie d. Heidnischen Völker 
vor der Zeit Jesu. Haag. 1850. 8vo. 

2929 Zimmermann, W. F. A., Le monde avant la creation de l'homme. Par. 
1857. Av. 238 grav. s. bois. 8vo. 
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a. Inleidinjr, Geschiedenis. — 6. Anatomie. — c. Physiologie. — d. Patho­

logie. — e. Chirurgie. — ƒ. Obstetrie. — g. Hygiene. —- h. Geregte-

lijke Geneeskunde. — i. Geneesmiddelleer. 

a. Inleiding, Geschiedenis. 

2930 Conring, H., Introd. in univ. artem medicam c. comm. J. Ehodii, cura 
G. C. Schelhammeri. Spirae. 1688. 1. p. — Behrii, Lexicon physico-
chemico-medicum. Argent. 1738. 4to. 

2931 Siebenhaar, F. J., Terminol. VYörterbuch der medio. Wissenschaften. 
Dresd. 1842. h. fr. b. Bvo. 

3932 B. Castelli, Lexicon medicum. Lips. 1713. 1. p. c. 4lo. — J. E. He-
benstreit, Exegesis nomin. graec. 1760. 4lo. 

2933 Franklin, A. Recherches a. la bibliothèque de la faculté de médecine 
de Paris. 1869. Av. 1 pl. 8vo. 

2934 Kestner, C. W., Bibliotheca medica. Jenae. 1746. 1. p. 8vo. 

2935 Holtrop, L. S. A., Bibliotheca medico-chirurg. H. C. 1842. s. 1. g. 8vo. 

2936 Catalogus biblioth. medicae C. H. a Hoy. Amst. 1830. 5 vol. 8vo. 

2937 Abhandlungen (Vermischte) aus dem Gebiete der Heilkunde. St. Petersb. 
1821. Ie—8e Samtnl. m. Kupf. 8vo. 

2938 Annalen (Allgem. Medizinische) (spater: Zeitung). d. 19en Jahrhunderts. 
Altenb 1801—1838. 45 Th. cart. Bdn. 4to. 

2939 Archief v. geneeskunde, uitg. d. J. P. Heije. Amst. 1841—46. 5 dln. 
8 st. 8vo. 

2940 Haeser, Archiv f. d. gesammte Medicin. Jena. 1841. 5 Th. cart. 8vo. 

2941 Archives médicales. Brux. 1866. 12 livr. 8vo. 

2942 Most, Encyklop. woordenboek der pract. genees-, heel- en verloskunde. 
Met Supplement. Amst. 1835—39. 7 dln. 8vo. 

2943 Encyclopédie des sciences médicales. Redact. M. Bayle. Par. 1835—44. 
Livr. 1 —150. 8vo. Manquent Nos. 57. 58. 68. 70. 73. 75. 77. 83. 

2944 Encyclopadie der gesammten Medicin, im Vereine mit mehreren Aertzten, 
herausg. v. C. C. Schmidt. Leipz. 1841. 6 Th. Mit Supplementband, 
Zusammen 4 h. e. B. lex. 8vo. 

2945 Deutsche Kiinik. Zeitung für Beobachtungen aus deutschen Kliniken 
und Krankenhausem. Herausgeg. von Göschen. Berl. Jahrg. 1852 62. 
Bd. IV—XIV. cart. fol. 

2946 Archiv f. d. Holl. Beitrage z. Natur- und Heilkunde. Utr. 1857—60. 
Bd. 1. 11. 9 Hefte. 8vo. 
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2947 Nederlandsch Lancet. Tijdschrift voor de geneeskundige wetenschappen. 
Uitgeg. door v. Onsenoort, Alexander en and. Utr. en 's Grav. Jaarg. 
1842—56. 14 din. tn. pl. h. 1. b. 8vo. 

2948 Nederlandsch tijdschrift v. geneeskunde. Amst. 1862. VI. lex. 8vo. 

2949 Oestereichische Madicinische Wochenschrift. Erganzungsblatt der 
Medic. Jahrbücher, etc. Wien. 1841—48. 32 Bdn. kart. lex. 8vo. 

2950 Thesaurus dissertatt., aliorumque opusculorum ad medicinam pertinen-
tium. Edid. Sandifort. Roter. 1768. 3 vol. s. 1. g. cum fig. 4fo. 

2951 Hippocratis, Aphorism!. — Ib. Aphorisraes. — Boerhave, de Commen-
dando studio Hippocrat. 8vo. 

2952 Celsi, Medicina ex ree. Leon. Targae. Pat. 1769. I. p. 4to. 

2953 AretaeilS Cappadocis, Opera. Gr. et Lat. Ree. et illustr. Ermerins. Traj. 
1847. en veau. 4to. 2Vès hel exemplaire. 

2854 Agrippae ab Nettesheym, de Incertitudine et vanitate scientiarum. H. C. 
1653. 1. p. 12mo. 

2955 Beverwyck, J. v.. Alle de werken. Amst. 1672. hr. bd. 4to. 

2956 Sehat der gesontheit. Dord. 1636. hr. bd. 8vo. 

2957 Hetz. werk. met versen v. J. Cats. 1837. 2 din. m. pl. 
Dez., Schat der ongesontheyt. 1647. 3 dln. m. pl. — üez., heelkonste. 
1645, dl. II, III. tn. pl. Te zamen 7 dln, h. hr. bdn. 8vo. 

2958 Zimmermann, J, G. v.. De ondervinding in ds geneeskunde.Utr. 1836. 
2 dln. 1 h. linn. bd. 8vo. 

2959 Eloy, Dictionnaire hist, de la médecine. Liège. 1755. 2 t. 1 vol. d. e. 
v. 8vo. 

2960 Janus. Central-Magazin f. Geschichte d. Medic. — Aertzliche Biographik 
u. s. w., herausg. v. Bretschneider u. And. Gotha. 1851. Bd. I. II. 
6 Hefte. 8vo. 

2961 Zeitschrift f'. Gesch. und Litter, der Medicin. Bresl 1846. 
Bd. I, II. — ld. Gotha. 1851. Bd. I. hlwdb. 8vo. 

2962 Augustin, E. L., Uebersicht d. Geschichte d. Medicin. Berl. 1801. h.f b 
— bis. Berl. 1825. 4to. 

2963 Thyssen, Geschied, d. klinische geneeskunde. 1828. — Krüger, Tabel­
len z. Geschichte d. Medicin. cart. 4to. 

2964 Sprengel, K., Pragmatische Geschichte der Arzneikunde. 2e Aufl. Halle. 
1800. 5 Th. m. Portr. Kart. — bis. fortgesetzt von Eble 6 Th. 7 Bde. 
— ter. Dass. Werk. 4e Aufl. v. Rosenbaum. 1846. I. 8vo. 

2965 Broeckx, C., Histoire de la raedecine Beige. Brux. 1838. Av. pl. fol. 

2966 Isensee, E., Oude en middel-geschiedenis der geneeskunde. Gron. 1847. 
h. linn. bd. 8vo. 

2967 Mahon, P. A. O., Histoire de la médecine clinique. Par. 1804. cart. 8°. 

2968 Lichtenstedt, J. R., Platon's Lehre auf dem Gebiete der Naturforschung 
und der Heilkunde. Leipz. 1826. cart. 8vo. 
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2969 Mars de Herophilo. 1840. 4to. — Gumpert, de Asclepiade Bithyno. 
1794' _ Bianconi, üeber C. Celsus. 1781. — Schilling, de Celso. 
1824. I. — Suringar, de Aretaeo. 1837. 8vo. 

2970 Biographies etc. de Hippocrate  par Mercurialis, Lemoshis Ulm Laennec. 
Petersem, Herschel, Ermerins, de Vos, Gruner. 10 pc. 4to. et 8 . 

297! Castellanus, de Vita Brasavoli. Mant. 1767. 8vo. 

2972 Spiesz, G. A., van Helmont's System der Medizin. Frankf. 
1840. cart. — J. J. Loos, von Helmont. Heidelb. 1807. 8vo. 

2973 (Sennebier), Haller. 1778. — Wurz, von Swieten 1772. 
_ Tissot, Zimmerman. 1797. - A. W. P. Möller, Lddenfrost. 1795. 

etc. 6 at. 8vo. 
2974 — Eynard, Vie de Tissot. Laus. 1839. d. e. v. 8vo. 

2975 Bleuland, Gaubius. 1792. — Camper, P. Camper 1791.— 
J. de Bosch, H. G. Oosterdijk — Muller, P. Camper. 1808. etc. 4to. 

297g de Medecins Holl. p. Maeder, Broeckx, Huysman, Schreiber, 

Halbertsma, Thyssen, v. Haastert, etc. 13 pc. 8vo. 

» 9 7 7  - Broers, du Puy. (1835.) - van Rees, J. Bleuland. (1839 ) 
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1. Scheikunde. — 2. Natuurkunde. — 3. Sterrekunde. — 4. Wis- en Werk­
tuigkunde. — 5. Krijgskunde. — 6. Zeevaart. 

1. Scheikunde. 

3155 Baumhauer, E. H. v., Leerb. d. onbewerktuigde scheikunde. 3e uitg. 
Utr. 1864. m. houtsn. 8vo. 

3156 BerzelillS, Leerboek der scheikunde, vertaald door G. J. Mulder. Leid. 
1834—43. 6 dln. m. pl. Algem. register. 1845. cart. — his. 6 dln. 
m. Reg. en pl. in afl. — ter. m. pl. h. linn. bdn. 8vo. 



144 IX. 1. Scheikunde. 

3157 Broek, J. H. v. d., Handl. d. scheikunde. Utr. 1856. — Dez. Onbe­
werktuigde scheikunde. 1857. m. houtsn. — bis, 8vo. 

3158 Caneparius, de Atramentis cujusc. generis. Rot. 1718. 1. p. 4to. 

3159 Döbereiner, 1?., Der angehende Chemiker. Stuttg. 1854. 8vo. 

3160 Fresenius, C. R., Handleid. bij quantitat. scheikund. ontledingen.'s Grav. 
1847. linn. bd. 8vo. 

3^0^ Anleitung z. quantitativen chemischen Analyse. 3e Aufl. 
Braunschw. 1854. 2 Th. Mit Holzschn. cart. — bis. 5e Aufl. Braunschw. 
1863. 4 Lief. ra. Holzschn. — ter. 4e Aufl. Braunschw. 1857. M. Holzschn. 

hlwb. Svo. 
3^02 Handl. t. de qualitative chemische Analyse. Delft. 1857. ra. 

houisn. 8vo. 
3163 Gorup-Besanez, E. F. v., Leerboek d. organische scheikunde. Utr. 1861. 

ni. houtsn. 8vo. 

3164 Gmelin, L., Handb. d. theoret. Chemie. Frankf. 1837. I. 3 hlwdb. 8 . 

3165 Gottlieb, J., Tasschenbuch d. chemischen Technologie. Leipz. 1853. M. 
Holzschn. h. e. b. 8vo. 

3166 Graham-Otto, Lehrbuch dér Chemie. 4e Aufl. Brnschw. 1863. 3 Abth. 
M. Holzschn. — bis. 3e Aufl. Brnschw. 1844. Th. I. Mit Holzschn. 8". 

3^0^ Leerboek d. onbewerktuigde scheikunde. Tiel. 1864. 1.1—6. 
11, 1. 3. III. m. houtsn. 8vo, 

3168 Handwörterbuch der Chemie, herausgeg. v. Liebig, Po-gendorff und 
Wohler, Brnschw. 1842. 3 Th. Mit Kupf. h. f. b. 8vo. 

3169 Heynsius, A., Kennis d. eiwitachtige ligchamen. Amst. 1853. cart. Svo. 

3170 Kalbe, H., Lehrbuch d. organischen Chemie. Braunschw. 18ö4. I. m. 
Holzschn. h. mar. bd. 8vo. 

3171 Kopp, H., Geschichte d. Chemie. Braunschw. 1847. 4 Th. 8vo, 

3173 Lehmann, C. G., Handb. d. physiol. scheikunde. Utr. 1856. 8vo. 

gliy3 Handb. d. physiol. Chemie. Leipz. 1859. M. holzschn. 8vo. 

3174 Liebig, 1- v., Die organische Chemie. Brnschw. 1843. 8vo. 

Traité de chimie organique. Brux. 1843. d. e. v. lex. 8vo. 

Dierlijke scheikunde, 's Grav. 1843. h. linn. bd. 8vo. 

3177 Mulder, G. J. Scheikund. onderzoekingen in het Utr. laboratorium. 
Holt. 1845. dl. I—VI. 1. h. linn. bdn. 8vo. 

3^3 Scheikund. Verhandelingen en onderzoek. Eott. 1857. dl. 
I—III. (I, 1, 3, II. 1 in h. linn. bdn.) 8vo. 

3-^9 Proeve eener algemeene physiol. scheikunde. Rot:. 1843. 3 
dln. h. e. b. — bis. 8vo. Ontbreekt 4e st. 

3180 Orfila, Elements de Chimie appliquée a la médecine. Par. 1835. 3 vol. 8 . 

on o] Pplouze et Frétnv, Traité de Chimie générale, analytique, industrielle 
et agricole. Par. 1860-65. Vol. I-VI. Ens. 10 vol. Av. fig. s. bois. 
(Vol." I. II, IV en d. r. a.) 8vo. 

3183 Plattner, Het scheikundig onderzoek met de blaaspijp, door Kipp. 
's Grav. 1850. 8vo. Met houtsn. 
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3183 Regnault-Streeker, Leerboek d. scheikunde. Utr. 1856. 2 dln. m. houtsn. 
h. e. b. 8vo. Gebruikt. 

3184 Riemsdijk, A. D. v., Scheikundige werking d. warmte op anorganische 
verbindingen. Utr. 1864. cart. 8vo. 

3185 Rose, H., Handb. d. analytischen Chemie. 4e Aufl. Rerl. 1838. 2 Th. 8", 

3186 Schramm, Scheikunde. — Johnston, Landbouwkund. scheikunde. — 
Rauwenhoff, Betrekking der groene plantendeelen tot de zuurstof, enz. 
9 dln. 8vo. 

3187 Stöckhardt, Die schule der Chemie. 9te Aufl. Braunschw. 1857. cart, 
m. Holzschn. 8vo. 

3188 De scheikunde v. b. onbewerktuigde en bewerktuigde rijk. 
Schoonb. 1848. 6 afl. m. houtsn. 8vo. 

3189 Thénard, L. J., Traité de chimie. Par. 1813. 4 vol. veau doré s. tr. 8°, 

3190 Ure, A., Dictionn. de chimie. Par. 1822. 4 vol. d. e. v. 8vo. 

3191 Wagner, J. R., Die Chemie n. d. neuesten Standpuncte der Wissen­
schaft. Leipz. 1858. Mit Holzschn. 8vo. 

3192 Die Chemie. Leipz. 1850. "Mit Holzschn. h. f. b. 8vo. 

3193 Handboek der Pabriekscheikunde. Leid. 1864, 65. 2 dln. m. 
houtsn. 8vo. 

3194 Will, Anleitung zur chem. Analyse. 6te Aufl. Lpzg. 1862. 8vo. 

3195 v. d. Willigen, 1ste Verhand, over de coëfficiënten van breking voor 
mengsels van zwavelzuur en water. Amst. 1864. 4to. 

3196 Schei- en Natuurkunde, enz. — Werken v. Brandligt, v. Schouwenburg. 
Cap, Hughes, Strater en and. 23 st. 8vo. 

2. Natuurkunde. 

3197 Arnott, N., Grondbeginselen der natuurkunde. Amst. 1830. 3 dln. met 
pl. h. linn. bdn. 8vo. 

3198 Blum, L., Grundrisz d. Physik und Mechanik. Leipz. 1869. m. pl. 8vo. 

3199 Burg, P. v. d., Grondbeginselen der natuurkunde. 3e dr. Gouda. 1854. 
m. houtsn. linn. bd. Svo. 

3200 Crüger, F. E. J., Grondbeginselen der natuurkunde. Sneek. 1857. 3 dln. 
m. houtsn. 8vo. 

3201 Dequin, M., Cours de physique. Par. 18S"4. 2 vol. Av. fis. sur bois 
8vo. 

2302 Engelman, Verhandeling over de sneeuwfiguren. 2e uitg. door P. Bod-
daert. Utr. 1771. 8vo. Met platen. 

3203 Goethe, Zur Farbenlehre. Stuttg. 1868. Iwbd. 12mo. 

3204 Mel, C., Schouw-toneel v. Godts wonderen. Amst. 1730. 2 dln. 8vo. 

3205 Müller, J., Handb. d. physica en der meteorologie, Amst. 1852. met 
houtsn. h. e. b. 8vo. 

3206 Pouillet-Müller, Lehrbuch d. Physik und Meteorologie. 5e Aufl. Braunschw. 
1844. 2 Th. m. Holzschn. 1 h. linn. bd. 8vo. 

19 
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3207 Pouillet-Müller, Elements de physique experimentale et de météorologie. 
5e éd. Brux. 1845. 8°. Avec atlas de 32 pl. fol. obl. — «is. Par. 1853. 
2 vol. 8vo. Avec atl. de 40 pl. fol. 

3208 Eauwenhoff, Betrekking der groene plantendeelen tot de zuurstof, etc. 
1853. 8vo. 

3209 Steyn Parvé, D. J., Leerboek der natuurkunde. Tiel. 1860. m. houtsn. 
h. e. b. 8vo. 

3210 Timmer, C. K., Natuurknndig schoolboek. Arnh. 1852. h. linn.bd. 8vo, 

3211 Tip, J., Eiectrische warmte- en luchtverschijnselen. Utr. 1854. 11 tós. 8°. 

3212 Watson, Th., Lectures on the principles and practice of Physic. Lond. 
1857. 2 vol. cloth. 8vo. 

3213 Wenckebach, Hand!, t. de kennis d. Natuur. Leid. 1851. m. houtsn. 
h. linn. bd. 8vo. 

3214 Wolff, De natuurkundige grondslagen van den akkerbouw, bewerkt 
door en met aauteek. v. Enklaar. Zwolle. 1854, 56. 2 din. 8vo. 

3215 Wis-, natuur-, cijferkunst, em. — Werken van Sluyters, de Gelder, 
Lacroix, Bijketis, Ballenstedt, Bleibtreu, Krecke en and. 41 din. 8vo. 

3216 Natuurkunde, wis- en werktuigkunde, enz. 7 st. Svo. 

3, Sterrekunde. 

3217 Bleibtreu, iieschrijving van den sterrenhemel. Amst. 1825. m. pl. 8vo. 

3218 Kaiser, F., De sterrenhemel verklaard. Amst. 1844. — bis. Svo. 

3219 Kam, N. M., De fouten in de verdeeling der cirkels v. sterrek. werk­
tuigen. 1863. kart. 8vo. 

3220 Lalande, de, Astronomie. 2e Edit. Par. 1771—81. 4 vol. e. v. av. pl. 
4to. Trh-bien conserve. Dans cetle edit, se trouve le traité da flux et 
reflux de la trier et un memoir e sur V origine des constellations, qui ne sont 
pas dans la dernière {3e) edition. 

3221 Lansberghii, Ph., Astronomisch en geometrisch quadrant. Vermeerdert 
door v. Nispen. Dordrecht. 1685. 4to. 

3222 Schöuheinz, J., Apologia astrologiae. Nürnb. G. Schenck. 1502. 4to. 
Goth. Avec quelq. anuot. MS. 

3223 Sommerville, Overzigt der natuur- en sterrekunde. Amst. (1851.) m. pl. 

en afbeeldingen. 8vo. 

4. Wis- en werktuigkunde. 

3224 Badon Ghijben, J., Beginselen d. meetkunst. 5e dr. Breda. 1863. 8vo. 

3225 Bartjens, Vernieuwde cijferinge, door v. Dam. Amst. 1779. h. b. 8°. 

3226 Beer, Lehrbuch der Markscheidekunst. Prag. 1856. 8vo. 

3227 Boucharlat, Elemens de calcul differentiel. 6e éd. Brux. 1838. 8vo. 

3228 Buys Ballot, Beginselen der meetkunde. 3e dr. Ulr. 1860. 8vo. 

3229 Gelder, J. de. Begins, d. meetkunst, 's Grav. 1829. m. pl. 8vo. 
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3230 Gril, J., Essaiboek of uitgereekende tafelen van alle gehaltens in't goudt 
en zilver. Atnst. 2 din. h. 1. b.; Dez., Generaale goudt-balans of goudts-
waarde. Amst. 1715. h. 1. b. 4to. Net exempt, met perg. klavieren. 

3231 Magazijn v. stel- en meetkunst. Breda. 1880—36. 4 din. cart. 8vo. 

3232 Martin, Tables ou régulateur des calculs en parties doubles. 3e Edit. 
Paris. 1821. e. v. Artec brevet (^invention en fer-blanc. — his. 2e Édit. 
Paris. 1820. e. v. 8vo. 

3233 Sems en Don, Practyck des lantmeters. Amst. (1680?) hr. bd. 8vo. 
Blijkens de voorrede is dit werk reeds vóór dat van S. Steviii en van 
v. Geulen in het licht gegeven. 

3234 Volksvlijt, (De), Tijdschrift v. nijverheid onder red. van Bleekrode. 
Amst. 1854—64. 11 din. h. linn. bdn. ra. pl. 8vo. 

3235 Tltnbs, The. yearbook of facts in science and art. Lond. 1860—65. 
6 vol. cloth, w. portr. 8vo. 

3236 Figuier, L., L'année Scientifique et industrielle. Par. 1857. Tome 
1—III. 4 vol. 8vo. 

3237 Busy hives (The) around us: a variety of trips and visits to the mine, 
the workshop and the factory. Lond. "(1860.) w. pl. cloth gilt. 8vo. 

3238 Schwab, Pract. handleiding bij het maketi van stookinrigtingen in 
fabrieken en woonhuizen, door v. Égrnond. Haarl. 1859. cart. gr. 4to. 
Met 12 platen. 

3239 Karmarsch, Handboek der mechanische technologie, door Kuyper. Leid. 
1861, 62. 2 din. h. 1. b. 8vo. Fraai exemplaar. 

3240 v. Oordt, Volks wis- en werktuigkundig lees- en leerboek. Amst. 1839. 
ra. pl. 8vo. 

3241 Fate, Th., Werktuigkunde, 's Hert. 1852. m. houtsn. cart. 8vo. 

3242 Lacroix, Begin et Serré, Histoire de la charpenterie et des anciennes 
comnaunautés et confréries de charpentiers de la France et de la Bel-
gique. Paris. 1858. lex. 8vo. Avec planches. 

3243 Dulaunay, M. Ch., Cours de mécanique théor. et appliquée. 3e éd. 
Par. 1854. av. fig. sur bois. d. r. a. 8vo. 

3244 Kennedy, Preliminary report on the eighth census. 1860. Wash. 1862. 
el. 8vo. Bel exemplaire. 

3245 Radernan, J., Der Werthgeschatzte Handelsmann. Hamb. 1714. hr. bd. fol. 

3246 Official catalogue of the great exhibition. Lond. 1851. 4to. With Synopsis 
by Hunt. — Langdon, Descriptive catalogue of the Chinese collection 
now exhibiting at St. Georges place. Lond. 1843. boards. 8vo. 

3247 Mensing, Het Londensche nieuws gedurende de tentoonstelling van 
1851. 's Grav. 1851. cart. fol. Met 200 houtyrav. 

3248 Conrad, Verspreide bijdragen. Inhoud.: o, a.: Geschied, der eerste sluizen 
in Holland; Over duinen en stranden, enz. 's Grav. 1849; — v. Peyma, 
Over zeedijken. Fran. 1827. m. k. — Brouwer, Over de dijk- en polder­
zaken in Geld. Zaltb. 1842. Svo. 

3249 Beschouwende vergelijking tusschen de watermolens met hellende en 
met staande schepraders. 's Grav. 1778. m. fig. fol. 
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3250 Tip, J., Electrische warmte en luchtverschijnselen, Utr. 1854. linn. bd. 
— bis. — ter. 8vo. 

3251 v. Hall, De electro-magnet, telegraaf. Utr. 1856. m. pl. — bis. 8vo. 

3252 Verslag ov. d. toestand der telegrafen. 1861, 62. — Verslag cv. de 
openbare werken. 1861. — Rapport d. inspecteurs v. d. waterstaat. 
1861. — Ijsbezettingen en overstrooraingen. 1861. 5 st. 4to. 

5. Krijgskunde. 

3253 Kesman, J. H., Klapper op de bestaande krijgsregeling der landmagt. 
'sGrav. 1840. Met 4 vervolgen. 5 dln. 8vo. 

3254 Hardenberg, Handleiding t. de kennis v. de bestaande krijgsregeling. 
's Grav. 1854. h. e. b. met vervolg, linn. bd. — bis. h. e. b. — Dez., 
Aanhangsel daarop. 1863. — Schmaelzl, Nieuwere wapenleer, 1858. 
m. pl. 8vo. 

3255 v. Kerkwijk, Handleiding tot de versterkingskunst voor alle wapenen. 
4de druk. Breda. 1854. m. pl. 8vo. 

3256 Scharnhorst, v.. Militair zakboek in het veld. 'sGrav. 1826. m. pl. h. 
f. bd. 8vo. 

3257 Reglement de manoeuvres a l'usage de l'infanterie Autrichienne. Trad. 
avec des notes par Deppe. Brux. 1856. av. pl. 8vo. 

3258 Frederik II, Koning der Pruissen, De konst van den oorlog. Helden­
dicht. Naar het Frans gevolgt door J. V. Woensel. Amst. 1769. — 
Merkwaardige hist, beschrijving van vreemde en onlangs bekent gewor-
dene krijgsvolkeren. Amst. 1745. Met plate?!. In 1 h. e. b. 8"o. 

6. Zeevaart. 

3259 Jonge, J. C. de. Geschiedenis v. h. Nederl. zeewezen, 's Grav. 1833. 
6 dln. 10 half marocco bdn. Met pl, Mn. en facsimiles. Zeer fraai 
exemplaar. — bis, dl. III. 2—VI. 6 dln. 8vo. 

3260 Guérin, L., Histoire maritime de Prance. Par. 1851. 6 vol. av. pl. 
lex. 8vo. 

3261 Abbink, Het schip. Met aanhangsel, door Tuipken. 2de uitg. Amst. 
Met platen en vlaggekrtn. 12mo. 

3262 Dulmann, J., Stromcorrectionen im Pluthgebiet. Harab. 1856. m. pl. 
cart. 4to. 

3263 Delprat, Over de snelheid van het water in de rivieren en de werke­
lijke snelheid, m. pl. — 8tamkart, Over de afwijkingen van het Kom­
pas. — Oudemans, Zweijahrige Beobaehtungen der meisten je.tzt bekann-
ten verand. Sterne, enz. 1 vol. — bis. Janssen. De muurschilder der 
St. Janskerk te Gorinchem, enz. 4to. Met gekleurde platen. 

3264 American ephemeris and nautical almanac f. 1856. Wash. 1853. lex, 8°. 
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3265 Gazette des Beaux-arts. Par. 1868. 12 Nos. av. pl. et grav. s. bois. 
lex. 8vo. 

3266 du Bos, Oordeelkundige aanmerkingen over de poëzij en schilderkunst. 
Met aanmerk, door Zweerts. Amst. 1753. 3 dln. led. bdn. 8vo. 

3267 Lairesse, G. de, Groot schilderboek. Haarl. 1740. m. pl. (dl. II in 
hr. bd.) — bis. 2 dln. m. pl. fr. bdn. 4to. 

3268 Grondlegginge der teekenkunst. Amst. 1727. m. pi. cart. — 
bis. Amst. 1701. m. pl. — Dez. Groot schilderboek. Amst. 1714. 2 dln. 
m. pl. Te zamen 2 ribb. bdn. 4to. Fraai exemplaar. 

3269 Hoogstraeten, S. v., Inleijding tot de hooge schoole der schilderkonst. 
Rott. 1678. m. pl. van Hoogstraten hr. bd. 4to. 

3270 Andre, Essai sur le beau. Par. 1810. h. e. b. 8vo. 

3271 Piles, de, Beschouwing d. schilderkunde. Amst. 1756. m. pl. 8vo. 

3272 Sulzer, Algem. Theorie der schonen Kiinste, nach alphabet. Ordnung 
der Kunstwörter. Frf. 1798. 4 Bde. cart. 8vo. 

3273 Denkmaler der Sculptur, der Malerei und der Architektur, herausge-
geben von Guhl, Caspar, Lübke und Lützow. Stuttg. 1860. 3 Th. 
m. 36, 63 u. 57 Taf. 2 h. e. b. fol.-obl. 

3274 Bamaer, Penseel en beitel, voorn, der Grieken en Romeinen. Utr. 1860. 
— bis. 8vo. 

3275 Dumas, A., La peinture chez les anciens. Brux. 1845. 2 vol. d. e. v. 
12mo. 

3276 Verou, Supériorité des arts modernes sur les arts anciens; poésie, sculp­
ture, peinture, musique. Paris. 1862. 8vo. 

3277 Creuzer, J., Zur Archaologie d. alten Kunst. Leipz. 1846. 8vo. 

3278 Bakker, Geschiedenis der beeldende kunsten bij de ouden. Rott. 1832. 
2 dln. 8vo. 

3279 Bartsch, F. v.. Chronologie d. Griech. und Röm. Künstler bis 1600. 
Wien. 1835. fol. 

3280 Hase, H., Uebersichttafeln z. Geschichte der neueren Kunst. Dresden. 
1827. fol. 

3281 Leemans en Alberd. Thijm, De kunst in Nederl. 1855. — bis. — Ier. 8°. 

3282 Rousseau, J. B., Kunststudiën. Münch. 1834. 8vo. 

3283 Haar, B. ter. Offergave. Opstellen over kunst en letteren. Utr. 1862. 8°. 

3284 Waagen, G. F., Handbueh d. Deutschen und Niederlandischen Maler-
schulen. Stuttg. 1862. 2 Th. m. Holzschn. 1 h. e. b. 8vo. 

3285 Fiorillo, J. D., Geschichte d. zeichnenden Künste in Teutschland u. d. 
Verein. Niederl. Hann. 1815. 4 Th. cart. 8vo. 

•3386 Becker, A. W., Kunst und Künstler d. 16n Jahrhunderts. Leipz. 1863—65. 
3 Th. m. Holzschn. h. e. b. 8vo. 
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3287 Chesneau, E., L'art et lea artistes modernes. Par. 1864. 8vo. 

3288 Mander. K. v., Leven der schilders. Amst. 1764. 2 dln. m. portr. h. 
fr. bdn, — bis. 8vo. 

3289 Landon, G. P., Vies et oeuvres des peintres les plus celebres de toutes 
les écoles. Par. 1803. 2 vol. Av. pl. grav. au trait, d. e. v. 4to. 

3290 Piles, de, Leven der schilders. Amst. 1725. hr. bd. Svo. 

3291 Weyerman, J. C., Levensbeschrijving der Nederl. konstschilders en konst-
sclüideresseu. 's Grav. 1729. 4 dln. m. portr. d, J. Houbraken. r. led. 
bdn. 4to. 

3292 Tooneel d. uitmuntende schilders v. Europa, 's Grav. 1752. 1. m. pl. 
h. e. b. 8vo. 

3293 Bie, C. de, Het gulden cabinet v. de schilder-const. Antw. 1662. m. 
portr. fr. bd. 4to. 

3294 v. Eynden en v. d. Willigen, Geschied, d. vaderl. schilderkunst. Uaarl. 
1816. 3 dln. in. portr. door J. E. Marcus, h. e. b. 8vo. 

2395 Immerzeel, Lofrede op Rembrandt. Amst. 1841. h. linn. bd. 8vo. 
bis. — Cook, Levensschets van P. C. Wonder, Utr. 1852. — Schotel, 
Leven van den zeeschilder Schotel. Haarl. 184U. m. portr. 8vo. 

3296 Westrheene, Wz., T. v.. Jan Steen, la Haye. 1856. 8vo. 

3297 Engelberts Gerrits, Rubens, zijn tijd en zijne tijdgenooten. Ams». 1842. 
met portret. 8vo. 

3298 Parthey, G., Wenzel Hollar. Beschreibendes Verzeichniss seiner Kup-
ferstiche. Berl. 1853. hlwdb. 8vo. 

3299 Catalogus v. prenten v. N. Berchem. Amst. 1767.— Gilpen, Varhand. 
ov. prenten. 1787. — Ramaer, Penseel en beitel. 1860. 1 h. linn. bd. 8 . 

3300 Bast, L. de, Annales du salon de Gand et de l'école moderne des 
Pays-Bas. Gand. 1823. Av. 94 pl. veau. 8vo. 

3801 Catalogue des tableaux de la galerie de Guillaume II. Amst. 1850. 
d. e. t. 8vo. Av. prix. 

3302 Smith, J., Lights and shadows of artist lile and character. Lond.1853. 
cloth. 8vo. 

3303 Koekkoek, B. C., Herinneringen van een landschapschilder. Amst. 1841. 
m. pl. linn. bd. 8vo. 

3304 Fokke, A., De graveur. Dordr. 1796. m. pl. — bis. 8vo. 

3305 Monckhoven, D. v.. Répertoire general de photographic. 3e éd. Par. 
1859. Av. atlas de pl. 8vo. 

3306 Traité de photographic. 2e éd. Par. 1856. Av. pl. d. en t. 8 . 

3307 Heinze, G. A., Het 25jarig bestaan der Maatsch. Arti et Amicitiae. 1844. 
Klavierausz. les. 8vo. 

3308 Caecilia. Muzikaal tijdschrift v. Nederl. Utr. 1856—63. 13e—20ejrg. 4°. 

3309 Riehl, W. H., Musikalische Charakterköpfe. Stuttg, 1857. 2 Th. h. 
t. b. 8vo. 
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3310 Mendelssohn Bartholdi, Briefe aus den Jahren 1833—47. Leipz. 1864. 8'. 

3311 Seidel, J. J., Het orgel en deszelfs zamenstcl. Gron. 1845. m. pl. 8vo. 

3812 Rossini, G., Le Barbier'de Seville p. Piano et violon ou flute. 2 vol. toile. fol. 

3313 Zangbundels v. Oudsboff, Gleuns, Euppe, Schneider, enz. 26 st. in 4to. 
en 39 in 8vo. 

3314 Eene partij muziek v. piano, viool en fluit en eenige ledige portefeuilles. 

8315 Aglaja. Tijdschr. v. Dames-handwerken. 1849—52, 54—56. 7 dln. m. 
pl. en patronen, h. linn. bdn. 8vo. 

3316 Platina, de Honesta voluptate et valetudine vel de obsoniis et arte 
coquinaria. Venet., J. de Cereto. 15 03. 28 Jul. — C. Plinii Sec. (Aurel. 
Victor.) de Viris illustr. e ree. A. Tiphernatis. s. 1. et a. (Venet.?) 
1 vol. veau. 4to. 

3317 Een zeer groot kunstboek met wit papier en in halven franschen band. 
gr. atlas. fol. 

3318 Een groot kunstboek gevuld met blaauw papier, r. led. bd. gr. fol. 

3319 Grootere en kleinere ledige portefeuilles. 9 st. fol. 

XI. PEENTWEKKEN, PRENTEN, TEEKENINGEN. 

3320 Mothes, C., Mappe z. Schule der Zeichners. Leipz. (1865.) M. 80 Taf. 
hlwb. 8vo. 

3321 Bloemaert, A., Teeken-kunst. 139 pl. en 1 portr. h. fr. bd. fol. 

3322 Bossuit, E. v., Cabinet de 1'art do sculpture, execute en yvoire ou 
ébauché en terre. Amst. 1727. 103 ff. gravées p. M. Pool. d. e. v. 4°. 

3323 Merkwaardigste voortbrengselen der hedendaagsche nederl. kunstschool. 
Gent. 1824. m. pl. h. fr. bd. 8vo. 

3324 Modèles de Dessin 30 livr. br. 4to. Contiennent modèles de toute sorte. 

3325 National Gallery (The) of pictures of the great masters, presented by 
individuals or purchased by grant of parliament. Lond. w. d. 2 vol. 
w. engrav. hlf. elf. 4to. 

3326 Kunstverein. (Der) Neue Serie. Stahlstich-Sammlung der vorziigligsten 
Gemalde der Dresdener Gallerie. Nebst Text v. A. Gorlin" Leinz 
(1862?) Mit 136 Stahlst. h. e. b. 4to. ' 

3327 Kaiser-Albtim (Das), Viribus unitis. Herausg. v. der Mechitharistec-
Congregation. Wien. 1858. Avec 21 grav. Toile doré s. pl. et tr. gr. 
fol. Edition de luxe. 

3328 Verzameling v. de merkwaardigste voortbrenirselen der hedend. Nederl 
kunstschool. Gent. 1824. m. 85 pl. 8vo. 

3329 Gallerien (Die) von München. Kine Stahlstichsammlung, mit Text von 
O. A. Banck. Leipz. O. J. h. e. b. 4to. 

3330 Scheffer-Albutn. üitg. d. T. v. Westrheene, Wz. Haarl. 1862. met pl. 
h, e. b. fol. Fraai. 
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3331 Curiosités du cabinet d'estampes d'Amsterdam. Utr. (1867.) 37 pl. av. 
texte. En portefeuille, fol. 

3332 Plafond (a Versailles) peint par Ch. Ie Brun, grave par G. Audran. 
Arast. Av. 10 pl. gr. fol. 

3333 Versailles immortalise par ses merveilles. Par. 1720. Vol. I, II. Avee 
quantité de planches, veau. 4to. 

3334. Tableaux (Les) dans la chambre du conseil de justice de la cour a la 
Haye. Peints p. G. de Lairesse. Amst. 1737. 7 pl. gr. fol. 

3S35 Afbeelding van de Oranjezaal (Oostkant) d. P. Molenaar, gr. fol. Op 

chineesch papier. 
3336 Böttinger, C. A., Die Aldabrandinische Hochzeit. Dresd. 1810. m. 1 

pl. cart. 4to. 
3337 le Franco v. Berkhey, Zinspelende gedichtjes op de geestige printjes 

ge-etst door P. de Mare na de teekeningen van Mej. Christ. Chalon. 
Leid. 1779. m. 32 etsen. — bis 1793. m. 31 pl. 8vo. 

3338 Perrier, F., Sigmata nobilium Signorum et statuarum. Par. 1638. Av, 
100 pl. d. e. v. pet. in fol. 

3339 Historie d. O. en N. Testaments, met 400 prentverbeeldingen. Amst. 
1700. 2 din. h. e. b. fol. Onafrjemeden. 

3340 Figures du V. et N. Test. grav. s. les dessins de Hoet, Houbraken et 
Picart. Amst. 1720. 86 pc. fol. 

3341 Oudheden v. h. Heilig land. 102 pl. in 1 h. f, b. 4to. 

3342 Merkel, C., Biblische Geschichten in Bildern. Berl. 1853. 23 Kupf. in 

Parben. 4to. 
3343 (Dole, N. den) De spiegel van deu bekeerden sondaer. (Bruss. 1626?) 

2 din. in. pl. 1 fr. bd. kl. 8vo. Titel ontbreekt. 

3344 Arnold, G., Historie d. kerken en ketteren. Amst. 1701. 3 din. m. pl. 
v. R. de Hooghe. ribb. bdn. fol. 

3345 Vigne, D. de la, Spiegel om wel te sterven. Amst. 1694. Met 39 gegrav. 

pl. h. mar. bd. 4to. 

3346 Christenfreude in Lied und Bild. Leipz. 1855. m. Holzschn. Lwdb. 8vo. 

•3347 Gysius, J., Schets van het leven en sterven der martelaren. Amst. 1720. 
m. 151 pl. hr. bd. 4to. 

3348 Brave, De Eoomsche kerk. In 8 platen, met bijschriften. Tiel. 1853. 

4to oblong. 
3349 't Bosch d. Eremyten ende Eremitinnen van Aegypten ende Palestinen. 

met figuren v. A. Blommaert door C. a Sichem. Antw. 1644. 4to. Zeer 

levlekt en met water. 

3350 Weihnachten und Ostern. Berl. (1867.) 10 Photographiën. Iwdbd. fol. 

5351 Penitential Psalms. Cloth gilt. 8vo. Avec miniatures et bordures en or 
et en couleurs. Imitation trés bonne des anciennes miniatures. 

3352 Bond, E., Leaves from a Christmas bough. Lond. 1867. toile doré s. 
tr, et plat. 8vo. Avec planches et initiales en or et en couleurs. 
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3358 Galle, Th., Spiritualia prolis educandae studium. Collection de 50 pl. 
gravees, doubleés. d. r. a. 4to. 

3354 Basnage, J., 't Groot Waerelds tafereel. A.mst. (1678?). 3 dln. m. pl. 
v. R, de Hooghe. 1 fr. bd. fol. 

3355 Hugo, H., Pia desideria 11. III. Antv. 1632. c. fig. 1. p. 8vo. 

3356 VitaSti Bernardï. Antv. 1653. Av. 51 pl. et 2 portr. d. J. Neafs. d. e. v.4to. 

8357 Vater ünser, in Bildern v. L. Richter. Dresd. O. J. 9 Stahlst. fol. 

3358 Sonntag (Der), in Bildern v. L. Richter. Dresd. O. J. 10 Stahlst. fol. 

3359 Meyer's Universum. Bd. V. 12 Lief. VI. 12 Lief. VIL Lief. 1—11. 
VIII. Lief. 1—4. XIV. Lief. 7—9. m. Kupf. fol. obl. 

3360 Lavallée, J., Voyage pittoresque et histor. de l'Istrie et de la Dalmatie. 
p. L. F. Cassas. Par. 1802. Av. pl. veau écaillé doré. gr. fol. 

3361 Poenicke, G. A., und F. Heise, Album der Rittergliter und Schlösser 
des Königreichs Sachsen. Leipz. 5 Th. h, f. b. fol.-obl. Bel exemplaire. 

Avec quantité de lithographies en diverses teintes. Prix fort/150.— 

3362 Profils van Londen en Constantinopel bij Probst, elk in 2 bi. gr. br. 
fol. Zeldzaam. 

3363 Coignet, (29) Vues pittoresques de 1'Italie, dessinées d'apres nature et 
lithograph, par Allaux, Bichebois, Dervy, Villeneuve, etc. Paris. Decrouan. 
d. e. v. doré s. tr. gr. in-fol. 

3364 Velde, V. d., 50 Gezigten uit Neêrlands-Indië. Naar de natuur getee-
kend en beschreven. Amst. Buffa. 1840—47. Op Chineesch papier, 
half mar. bd. gr. fol. Uitmuntend exemplaar. 

3365 Plattegronden van en gezigten op Asperen, de kerk, de poorten, enz. 
45 stuks, waarbij 19 teekeningen en eenige gekl. platen. 

3366 Gezigt op het huis den Boetzelaer. Teekening in zwart krijt door 
H. Saftleven. fol. Zeer fraai. 

3367 Hollands Arkadia of de rivier den Amstel. 100 Gezigten d. A. Rade­
maker met tekst. Amst. 1730. h. f. b. fol. 

3368 Overstrooming der rivieren en het doorbreken van den dijk bij Elden 
nabij Arnhem in 1740 en 1741. Gegrav. d. J. Smit. 4 Platen met onder­
schriften en uitlegging, gr. fol. 

8369 Zegepralende Vecht (De). 98 pl. d. Rademaker. ra. tekst. h. linn. bd. fol. 

3370 Wapenkaart van Utrecht. 3 stuks. fol. 

8371 Vier gezigten in de Maliebaan en één op Soestdijk. br. fol. 

3372 Gezigt op de Klaaskerk. Teek. in zwartkrijt d. P. v. Oort. fol. Fraai. 

3373 Gezigten in Utrecht, als op het Stadhuis, de Vredeburg en het gewelf 
daaronder. 3 stuks. fol. 

3374 Gezigten van vroeger bestaande gehouwen in de stad Utrecht. 8 stuks. 

8375 Gezigten in de gewelven onder het Vreeburg. 1 in 4to en 3 st. in 
fol. 
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3287 Chesneau, E., L'art et les artistes modernes. Par. 1864. 8vo. 

3288 Mander. K. v., Leven der schilders. Amst. 1764. 2 dln. m. portr. h, 
fr. bdn. — bis. 8vo. 

3289 Laadon, G. P., Vies et oeuvres des peintres les plus célèbres de toutes 
les écoles. Par. 1803. 2 vol. Av. pl. grav. au trait, d. e. v. 4to. 

3290 Piles, de. Leven der schilders. Amst. 1725. hr. bd. 8vo. 

3291 Weyerman, J. C., Levensbeschrijving der Nederl. konstschilders en konst-
sclülderessen. 's Grav. 1729. 4 dln. m. portr. d. J. Houbrakun. r. led. 
bdn. 4to. 

3292 Tooneel d. uitmuntende schilders v. Europa, 's Grav. 1752. 1. m. pl. 
h. e. b. 8vo. 

3293 Bie, C. de, Het gulden cabinet v. de schilder-const. Antw. 1662. m. 
portr. fr. bd. 4to. 

3294 v. Eynden en v. d. Willigen, Geschied, d. vaderl. schilderkunst. Haarl. 
1816. 3 dlu. m. portr. door J. E. Marcus, h. e. b. 8vo. 

2395 Immerzeel, Lofrede op Rembrandt. Amst. 1841. h. linn. bd. 8vo. — 
bis. — Goek, Levensschets van P. C. Wonder, Utr. 1852. — Schotel, 
Leven van den zeeschilder Schotel. Haarl. 1840. m. portr. 8vo. 

3296 Westrheene, Wz., T. v.. Jan Steen, la Haye. 1856. 8vo. 

3297 Engelberts Gerrits, Kubeas, zijn tijd en zijne tijdgenooten. Amst. 1842. 
met portret. 8vo. 

3298 Parthey, G., Wenzel Hollar. Beschreibendes Verzeichniss seiner Kup-
ferstiche. fieri. 1853. hlwdb. 8vo. 

3299 Catalogus v. prenten v. N. Berchem. Amst. 1767.— Gilpen, Verhand, 
ov. prenten. 1787. — Ramaer, Penseel en beitel. 1860. 1 h. linn. bd. 8 . 

3300 Bast, L. de, Annales du salon de Gand et de l'école moderne des 
Pays-Bas. Gand. 1823. Av. 94 pl. veau. 8vo. 

3301 Catalogue des tableaux de la galerie de Guillaume 11. Amst. 1850. 
d. e. t. 8vo. Av. prix. 

3302 Smith, J., Lights and shadows of artist life and character. Lond.1853. 
cloth. 8vo. 

3303 Koekkoek, B. C., Herinneringen van een landschapschilder. Amst. 1841. 
m. pl. linn. bd. 8vo, 

3304 Fokke, A., De graveur. Dordr. 1796. m. pl. — bis. 8vo. 

3305 Monckhoven, D. v., Repertoire general de photographic. 3e ed. Par. 
1859. Av. atlas de pl. 8vo. 

3306 Traité de photographic. 2e ed. Par. 1856. Av. pl. d. en t. 8 . 

3307 Heinze, G. A., Het 25jarig bestaan der Maatsch. Arti et Amicitiae. 1844. 
Klavierausz. lex. 8vo. 

3308 Caecilia. Muzikaal tijdschrift v. Nederl. Utr. 1856—63. I3e—20ejrg. 4". 

3309 Riehl, W. H., Musikalische Charakterköpfe. Stuttg. 1857. 2 Th. h. 
f. b. 8vo. 
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3310 Mendelssohn Bartholdi, Briefe aus den Jahren 1833—47. Leipz. 1S64. 8°. 

3311 Seidel, J. J., Het orgel en deszelfs zamenstel. Gron. 1845. m. pi. 8vo. 

3312 Bossini, G., Le Barbier' de Seville p. Piano et violon ou flüte. 2 vol. toile. fol. 

3313 Zangbundels v. Oudsfaoff, Glenns, Euppe, Schneider, enz. 26 st. in 4to. 
en 39 in 8vo. 

3314 Eene partij muziek v. piano, viool en fluit en eenige ledige portefeuilles. 

8315 Aglaja. Tijdschr. v. Dames-handwerken. 1849—52, 54—56. 7 dln. m. 
pl. en patronen, h. linn. bdn. 8vo. 

3316 Platina, de Honesta voluptate et valetudine vel de obsoniis et arte 
coquinaria. Venet., J. de Cereto. 15 03. 28 Jul. — C. Plinii Sec. (Aurel. 
Victor.) de Viris illustr. e ree. A. Tiphernatis. s. 1. et a. (Venet.?) 
1 vol. vean. 4to. 

3317 Een zeer groot kunstboek met wit papier en in lialven franschen band. 
gr. atlas. fol. 

3318 Een groot kunstboek gevuld met blaauw papier, r. led. bd. gr. fol. 

3319 Grootere en kleinere ledige portefeuilles. 9 st. fol. 

XL PRENTWERKEN, PRENTEN, TEEKENINGEN. 

3320 Mothes, C., Mappe z. Schule der Zeichners. Leipz. (1865.) M. 80 Taf. 
hlwb. 8vo. 

3321 Bloemaert, A., Teeken-kunst. 139 pi. en 1 portr. h. fr. bd. fol. 

3322 Bossuit, F. v.. Cabinet de l'art de sculpture, execute en yvoire ou 
ébauché en terre. Amst. 1727. 103 ff. gravées p. M. Pool. d. e. v. 4°. 

3323 Merkwaardigste voortbrengselen der hedendaagsche nederl. kunstschool. 
Gent. 1824. m. pl. h. fr. bd. 8vo. 

3324 Modèles de Dessin 30 livr. br. 4to. Contiennent modèles de toute sorte. 

^ f. 3325 National Gallery (The) of pictures of the great masters, presented by 
individuals or purchased by grant of parliament. Lond. w. d. 2 vol. 
w. engrav. hlf. elf. 4to. 

3326 Kunstverein. (Der) Neue Serie. Stahlstich-Sammlung der vorzügligsten 
Gemalde der Dresdener Gallerie. Nebst Text v. A. Görling Leipz 
(1862?) Mit 136 Stahlst. h. e. b. 4to. 

3327 Kaiser-Album (Das), Viribus unitis. Herausg. v. der Mechitharisten-
Congregation. Wien. 1858. Avec 21 grav. Toile doré s. pl. et tr. gr. 
fol. 'Edition de luxe. 

3328 Verzameling v. de merkwaardigste voortbrengselen der hedend. Nederl 
kunstschool. Gent. 1824. m. 85 pl. 8vo. 

3329 Gallenen (Die) von München. Rine Stahlstichsammlung, mit Text von 
O. A. Banck. Leipz. O. J. h. e. b. 4to. 

3330 Scheffer-Album. Uitg. d. T. y. Westrheene, Wz. Haarl. 1862. met pl. 
( h. e. b. fol. Fraai. 
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3331 Curiosités du cabinet d'estampes d'Amsterdam. Utr. (1867.) 27 pl. av. 

texte. En portefeuille, fol. 

3332 Plafond (a Versailles) peint par Ch. Ie Brun, gravé par G. Audran. 

Amst. Av. 10 pl. gr. fol. 

3333 Versailles immortalise par ses merveilles. Par. 1720. Vol. I. II. Avec 
quantité de planches, veau. 4to. 

3334 Tableaux (Les) dans la chambre du conseil de justice de la cour a la 
Haye. Peints p. G. de Lairesse. Amst. 1737. 7 pl. gr. fol. 

3335 Afbeelding van de Oranjezaal (Oostkant) d. F. Molenaar, gr. fol. Op 

chineesch papier. 
3336 Böttinger, C, A., Die Aldabrandinische Hochzeit, Dresd. 1810. m. 

pl. cart. 4to. _ . . 
3337 le Franco v. Berkhey, Zinspelende gedichtjes op de geestige printjes 

se-etst door P. de Mare na de teekeningen van Mej. Christ. Chalon. 
Leid. 1779. ra. 32 etsen. — his 1793. m. 31 pl. 8vo. 

3338 Perrier, F., Sigmata nobilinm Signorum et statuarum. Par. 1638. Av. 

100 pl. d. e. v. pet. in fol. 

3339 Historie d. O. en N. Testaments, met 400 prentverbeeldingen. Amst. 
1700. 2 dln. h. e. b. fol. Onaf gemeden. 

3340 Figures du V. et N. Test. grav. s. les dessins de Hoet, Houbraketl et 

Picart. Amst. 1720. 86 po. fol. 

3341 Oudheden v. h. Heilig land. 102 pl. in 1 h. f. b. 4to. 

3342 Merkel, C., Biblische Geschichten in Bildern. Berl. 1853. 23 Kupf. in 

Farben. 4to. 
S343 fDole N. den) De spiegel van den bekeerden sondaer. (Bruss. 1626?) 

2 dln. ra. pl. 1 fr. bd. kl. 8vo. Titel ontbreekt. 

3344 Arnold, G., Historie d. kerken en ketteren. Amst. 1701. 3 dln. m. pl. 
v. R. de Hooghe. ribb. bdn. fol. 

3345 Vigne, D. de la. Spiegel om wel te sterven. Amst. 1694. Met 39 gegrav. 

pl. h. mar. bd. 4to. 

3346 Christenfreude in Lied und Bild. Leipz. 1855 .  m. Holzschn. Lwdb. 8vo .  

• 3347 Gysius, J., Schets van het leven en sterven der martelaren. Amst. 1720. 

m. 151 pl. hr. bd, 4to. 
3348 Brave, De Eoomsche kerk. In 8 platen, met bijschriften. Tiel. 1853. 

4to oblong. 
ooiq >t Bosch d Eremyten ende Eremitinnen van Aegypten ende Palestinen. 

met figuren v. Ay Bloramaert door C. a Sichera. Antw. 1644. 4to, 

hevlekt en met water. 
3350 Weihnachten und Ostern. Berl. (1867.) 10 Photographiën. Iwdbd. fol. 

5351 Penitential Psalms. Cloth gilt. 8vo. Avec miniatures et bordures en or 
et en couleurs. Imitation tres bonne des anciennes miniatures. 

3352 Bond, E., Leaves from a christmas bough. Lond. 1867. toile doré s. 
tr. et plat. 8vo. Avec planches et initiales en or et en couleurs. 
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3358 Galle, Th., Spiritualis prolis educandae studium. Collection de 50 pl. 
gravées, doubleés. d. r. a. 4to. 

3354 Basnage, 1., 't Groot Waerelds tafereel. A.mst. (1676?). 2 dln. m. pl. 
v. E, de Hooghe. 1 fr. bd. fol. 

3355 Hugo, H., Pia desideria 11. III. Antv. 1632. c. fig. 1. p. 8vo. 

3356 VitaSti Bemardi. Antv. 1653. Av. 51 pl. et 2 portr. d. J. Neafs. d. e. v.4to. 

3357 Vater ünser, in Bildern v. L. Eichter. Dresd. O. J. 9 Statist, fol. 

3358 Sonntag (Der), in Bildern v. L. Eichter. Dresd. O. J. 10 Stahlst. fol. 

3359 Meyer's Universam. Bd. V. 12 Lief. VI. 12 Lief. VII. Lief. 1—11 
VIII. Lief. 1—4. XIV. Lief. 7—9. m. Kupf. fol. obl. 

3360 Lavallée, J., Voyage pittoresque et histor. de l'Istrie et de la Dalmatie. 
p. L. F. CaSSclS. Par. 1802. i\v. pl. veau écaillé doré. gr. fol. 

3361 Poenicke, G. A., und F. Heise, Album der Rittergliter und Schlösser 
des Königreichs Sachsen. Leipz. 5 Th. h. f. b. fol.-obl. Bel exemplaire. 

Avec quantité de lithographies en diverses teintes. Prix fort/150. 

3362 Profils van Londen en Constantinopel bij Probst, elk iu 2 bi ar br 
fol. Zeldzaam. 

3363 Coignet, (29) Vues pittoresques de l'Italie, dessinées d'apres nature et 
lithograph, par Allans, Bichebois, Dervy, Villeneuve, etc. Paris. Deerouan. 
d. e. v. doré s. tr. gr. in-fol. 

3364 Velde, V. d., 50 Gezigten uit Neêrlands-Indië. Naar de natuur getee-
kend en beschreven. Amst. Buffa. 1840—47. Op Chineesch papier, 
half mar. bd. gr. fol. Uitmuntend exemplaar. 

3365 Plattegronden van en gezigten op Asperen, de kerk, de poorten, enz. 
45 stuks, waarbij 19 teekeningen en eenige gekl. platen. 

3366 Gezigt op het huis den Boetzelaer. Teekening in zwart krijt door 
H. Saftleven. fol. Zeer fraai. 

3367 Hollands Arkadia of de rivier den Amstel. 100 Gezigten d. A. Eade-
maker met tekst. Amst. 1730. h. f. b. fol. 

3368 Overstrooming der rivieren en het doorbreken van den dijk bij Elden 
nabij Arnhem ia 1740 en 1741. Gegrav. d. J. Smit. 4 Platen met onder­
schriften en uitlegging. gr. fol. 

3369 Zegepralende Vecht (De). 98 pl. d. Eademaker. m. tekst. li. linn. bd. fol. 

3370 Wapenkaart van Utrecht. 3 stuks. fol. 

3371 Vier gezigten in de Maliebaan en ée'n op Soestdijk. br. fol. 

3372 Gezigt op de Klaaskerk. Teek. in zwartkrijt d. P. v. Oort. fol. Fraai. 

3373 Gezigten in Utrecht, als op het Stadhuis, de Vredeburg en het aewelf 
daaronder. 3 stuks. fol. 

3374 Gezigten van vroeger bestaande gehouwen in de stad Utrecht. 8 stuks. 

3375 Gezigten in de gewelven onder het Vreeburg. 1 in 4to en 3 st. in 
fol. 
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3376 Gezigten aan de Kromme Rijn, buiten de Weerdpoort, ter zijde de 
Bilt en op Nijkerk. Teeken. in O. I. inkt door v. Brussel. B st. br. fol. 

3377 Gezigt op het stedelijk belastingkantoor te Utrecht. Gezigt in eene 
schuur, enz. 3 st. Teekeningen. fol. en 4to. 

3378 Kaarten van de stad en provincie Utrecht. 4 st. fol. 

3379 Gezigten op buitenplaatsen in de prov. Utrecht. 22 stuks, waarbij eén 

teekening. 
3380 Gezigt op den singel (?) te Utrecht. Teekening in O. I. inkt door S. H. 

Verheijen. br. fol. 
3381 Gezigten in de omstreken van Utrecht en op buitenplaatsen. 45 stuks. 

3382 Nieuwe kaart van den lande van Utrecht door B. de Roy. Amst Covens 
en Mortier, gegrav. d. T. Doesbnrgh. In 17 bl. waarop verschillende 

profils van de steden. 

3383 Gezigten op Abkoude en eenige buitenplaatsen. 24 stuks. 

3384 Gezigten op Amerongen, Amersfoort en Batesteiju. 19 stuks. 

3385 Gezigten op Breukelen en omstreken. 31 stuks. 

3386 Gezigten op buitenplaatsen bij Breukelen en eenige plattegronden van 
Woerden. 15 st. waarbij één teekening. 

3387 Gezigten op Driebergen, Doorn, Darthuizen, enz. 13 st. 

3388 Vue du chateau de Guntersteyn, p. W. Swidde — hts. fol. obl. 

3389 Ruïne v. h. huis ter Haar door v. Brussel en 2 anderen, fol. 

3390 Plusieurs belles et plaisantes vues sur Heemstede, p. J. Moucheron. 

27 pc. 4to. 
3391 Gezigt op Hondswijk. Teek. in O. I. inkt door Wicart. br. fol. 

3392 Gezigten op Loenen en Loenersloot. 30 stuks. 

3393 Gezigten op Maarsen en in de omstreken, op buitenplaatsen daarom­
trent, enz. 50 st. waarbij één van Roghman. 

3394 Gezigten op Mijdrecht, Montfoort, Soestdijk, enz. 20 stuks, waarbij 1 

tcckcDing* 
3395 Gezigten op IJsselstein en Benschop. 6 st. teek. in O. I. inkt en kleuren. 

3396 Fosse, J. C. de la, Nouvelle iconologie historique. Amst. s. a. Av. 103 

pl. d. e. v. fol. 
3397 Eenige kaarten, portretten van buitenl. vorsten, enz. Varia. 28 stuks. 

3398 Portret van George I, Koning van Engeland, door B. Picart. 1714. fol. 

3399 Veldslagen van Prins Eugenius van Savoije. Verzameling van 88 platen 
en kaarten, in 1 h. hr. bd. gr. fol. 

3400 Groote verzameling van Nederl. historieprenten, waarbij van R. de Hooghe 

en and. 94 stuks. 

3401 Verzameling van historische en topographische platen. 73 st. 1 h. linn. 

bd. br. 4to. 
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3403 Verzameling van meeat politieke platen over d. revolutietijd. 35 st. fol. 
In portefeuille. 

3403 Tafereel der dwaasheid. Verzameling van spotprenten op den Actie­
handel. rood led. bd. fol. 

3404 Baerle, K. V., Blijde inkomst van Maria de Medicis t' Amsterdam. 
Aid. 1639. m. pl. hr. bd. fol. Mei water. 

3405 Optogt des Nederlandschen legers n. Ostende. 3 Julij 1600. Optogt 
der Utr. studenten. Utr. 1836. 10 gekl. pl. br. fol. in portef. 

3406 Lijkstatie van Willem Carel Hendrik Friso, Prince v. Orange en Nassau 
gegrav. d. J. Punt. 's Grav. 1755. Met 41 pl. h. f. b. gr. fol. 

3407 Ware vertooning ende afbeeldinge van eenen dooden ende meest half 
verrotten vis. Aenwijsende den stand ende conditie des conincx van 
Spaignien. Met afbeelding van den vis. En andere pamfletten tegen Spanje. 
1600—1647. 9 st. 4to. Alle meer of minder zeldzame prenten en zeer 
goed geconserveerd. 

3408 4 Plattegronden en 3 topogr. prenten v. Amsterdam. Wapenkaart v. 
Holl. edelen. 4 bl. defekt. enz. 

3409 Wapenkaart van Amsterdamsehe Raden. Met 100 wapens. Gedoubleerd 
br. fol. 

3410 Stichtsche wapens d. aelouwde Geslachten. Gegrav. d. H. Winter 
2 bl. br. fol. 

3411 Voorstelling van het vuurwerk te Utrecht. 1713. — Uittrekken van 
100 gewapende Amsterdamsehe burgers naar Utrecht, fol. 

3412 Ontvangst van Willem II te Utrecht in 1349. Gecostumeerde ontoet 
In 18 bl. br. fol. ' 

3413 Portretten van W. Bardesius, de Graeff, Cromhout, Cuchlinus, Originele 
handteekeningen der 6 eerste predikanten, die na de hervorming van 
Amsterdam, in 1588, aldaer het leeraarambt in de Herv. gemeenten 
hebben waargenomen. 

3414 Familieportretten van het geslacht van Vredenburg. 1840. Titel, 15 
portr. en verzamelblad. fol. 

3415 Portretten van Wachtelaer door Bloemaert, van Coddaeus d. Bouttats, 
van Hoornbeek d. A. Santvoort, en van v. Heussen. 4 st. fol. 

3416 Portret van Professor F. C. Donders. Lithogr. n. H. Wolfram, gr. fol. 
Zeer fraai. 

3417 Emerbeek, F., Architectonische Eeiseskizzen aus Deutschl., Frankr. und 
Spanien. Hann. 1865. Mit 60 Kupf. hlwdb. fol. 

3418 Modèles de marbrerie d'usage et de décor. Paris. (1848?) Av. 73 pl. 
hfzbd. gr. fol. 

19 Roux Ainé, H., Monumens d'architeeture gothique, romane, de la re­
naissance, etc. Par. 1841. Av. 59 pl. d. e. v, gr. fol. 

3430 Raccolta delle princip. vedute antiohe e moderne di Roma. Roma. 
(1850?) 59 pl. grav. toile. 4to oblong. 
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3421 Goetahebuer. P. J;, Choix des monuments, edifices et maisons les 
plus remarquables dtl royaume des Pays-Bas. Gand. 1827 Avec 120 
pl. fol. Bsempl. en feuilles, les planches ombrées. En portefeuille. 

3422 Afbeelding van de ingelegde vloer ontdekt in het gebouw van de 
St. Paulus rots te Utrecht. 4 st. waarvan 2 gekleurd. 

3423 Teekeningen van antieke meubels en krijgswapens. 12 stuks. 

3424 Monumenta clarorum doctrina praecipue toto orbe terrarum yivorum, 
coll. et in aes incisa op. T. ]?endt. Ed. 3a. Francof. 1589. vehn. fol. 

125 monuments aépulcraux grav. par T. Fendt. — Titre et prelimi­
naire montés. 

3425 Chambers, Eecueil de dessins des edifices, meubles, habits, machines 
et ustensiles des Chinois graves sur les originaux dessinés a la Chine. 
Ie—lie Cahier. Conten. 262 pl. Avec table. Par. 1776. 2 vol. d. e. v. 
fol. Bel exempl. 

3426 Hondius, H., Onderrichtinge in de perspective kunst. Amst. m. pl. r. 
led. bd. fol. 

3427 V. d. Horst en Polley, Verzameling van waterwerken, schutsluizen, 
waterkeeringen, ophaal- en draaibruggen. Met 55 platen door Schenk. 
Amst. 1774. 2 dln. gr. fol. Laatste en beste druk. Nieuw, onafgesneden 

'Exemplaar, 
3428 Chamock, History of marine architecture, both civil and military, of 

all nations, especially of Great Britain. Lond. 1800—1802. 3 vol. cf. 
4to. Avec planches. Bel exemplaire. 

3429 Mensing, C. M., Het Londensche nieuws gedurende de tentoonstelling 
van 1851. 's Grav. 1851. m. houtsn. h. linn. bd. fol. 

3430 Laves, Nieuw stelsel van timmerwerk, door Kram. Amst. 1844. m. pl. 40-

3431 Williamson Oriental Field Sports, being a complete description of the 
wild sports of the East. Exhibiting the natural history of the elephant, 
rhinoceros, tiger, etc. With 40 coloured engravings from drawings by 
Sam. Howitt. Lond. Edward Orme. 1807. hf. calf, imper. fol. Tres-bel 
exemplaire d'un outrage magnifiquement exéculé. 

3432 Nozeman en Sepp, Nederlandsche vogelen, volgens hunne huishou-
ding, aard en eigenschappen beschreven. Met 250 platen naar het leven 
geteekend en gekleurd. Amst. 1770—1829. 5 dln. in 3 half eng. bdn. 
gr. fol. Zeer fraai exemplaar. 

3433 d'Eisenberg, Description du manege moderne dan» sa perfection, la 
Haye. 1733. Av. 59 pl. gravées p. B. Picart. fol. obl. Rare. 

3434 Bethel, A., Auch ein ïodtentanz, mit Text v. K. Efimck. 6e Aufl. 
Leipz. (1858?) m. 6 Kupf. fol. obl. 

3435 Heiden, J. V. d., Beschrijving d. slang-brand-spuiter,. 2e dr. Amst. 
1735. m. pl. r. led. bd. fol. 

3436 V(er) H(uell), A., Op het ijs. Winterschetsen. Leyd. na. 12 pl. br. 4to. 

3437 Illustrated London News. (The), Lond. 1860. w. 111. and col, pl. hlf. 

elf, fol. 
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3438 Richter-Album. Auswahl v. Holzschnitten nach Zeichnungen v. L. Richter. 
3e Ausg. Leipz. 1855. 3 Th. Mit 307 Holzschn. Iwbd. Svo. 

3439 Keceuil de lions, grav. p. B. Picart. Amst. 1739. 37 pl. et 5 p!. de 
diverges bêtes grav. p. Ie meme. 1 vol. d. e. t. 4to. obl. 

3440 Gevechten en genreprenten gegrav. door Beaumont, Basan, Marnet en 
and. 9 st. fol. 

3441 Nieuwe gravures. 4 stuks in cart, koker. 

3443 Afbeeldingen van paarden en jagten gegrav. d. Moyreau, Chenu, Racine, 
enz. 7 st. br. fol. 

3443 Collection de montures de diamants et de pierres gravées. 65 plan­
ches. 4to. 

3444 Landschappen. Schetsen in O. 1. inkt en potlood door v. Brussel. 11 
stuks. 

3445 Teekeningen naar het naakt model. In wit en zwart krijt, in kleuren, 
enz. 65 stuks. In Portefeuille. 

3446 Verzameling van geteekende schetsen. 135 stuks in portefeuille. 

3447 Een kunstboek waarin geplakt verschillende teekeningen in kleuren, in 
roet, in rood, in O. I. inkt, enz. 114 teekeningen in 1 h. led. bd. fol. 

3448 Landschap. Teekening in kleuren door Breugel. br. fol. 

3449 Dieren. Teeken. met de pen door J. Kobell. 4 st. 4to. en Svo. 

3450 Katten en paarden. Teekeningen in O. 1. inkt door P. C. Wonder en 
la Pargue. 4 st. 

3451 Kavallerie-geveehten. Teek. in roet door Lauterbourg. 3 st. 8vo. 

3453 Twee Plafonds. Teekeningen in graauw en kleuren, d. Jac. de Witt, 
br. 4to. 

3453 Landschappen. Teekeningen in O. I. inkt en in roet d. Roqhmans. 
3 st. br. 4to. 

3454 Dieren en landschappen. Teek. in O. I. inkt en kleuren door Prins, 
v. Blomme, Snijders, v. Goyen en Overbeek. 5 st. 4to en fol. 

3455 Arbeiders. Teekeningen in O. 1. inkt door Haanebrink. 3 st. fol. 

3456 Landschap met kippen; 3 geiten en 1 kattenkop. Teeken. in O. I. inkt 
en kleuren. 4 st. 4to en fol. 

3457 Landschappen. Teekeningen in O. I, inkt, potlood en kleuren. 5 st. Fraai. 

3458 Genreteekeningen in O. I. inkt en kleuren door Pischbein en anderen. 
5 stuks. 

3459 Een stadsgezigt. Teekening in O. I. inkt koor B. J. van Hove. fol. 

3460 Landschappen. Teek. in potlood door de Vlieger. 3 st. 

3461 Schaafbauk met gereedschap en landschap met liggende boomen. 3 
Teekeningen in zwart krijt en met de pen door H. Saftleven. fol. en 8°. 

3463 Voorstellingen van schapen en schaapskoppen. Teek. in kleuren. 5 st. 
4to en Svo. 

3463 3 Portefeuilles met teekeningen, schetsen, enz. 
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3464 Landschappen en een geslacht varken. Teeken. in O. I. inkt en in rood 
d. H. v. Brussel. 5 st. fol. 

3465 Paardenkop en Ossenkop. In olieverw op doek. 3 stuks. 

3466 Mansportret in de uniform der blaauwe huzaren. In olieverw op doek. 

3467 Een geschilderd vrouwenportret. 

3468 Houbraken, A., Stichtelijke zinnebeelden. Amst. 1723. m. pl. hr. bd. 8 . 

3469 Savedraes, Sinspreucken van staet. (1640). m. emblemata, hr. bd, 8vo. 

3470 Horatii, Emblemata. Stud. O. Vaeni. Brux. 1683. (Av. texte Latin, 
Frang. et Holl.) veau. 4to. Fatigué. 

3471 Woordenboek d. Egiptische, Grieksche en Komeinsche zinnebeelden. 
Delft. 1743. 8 dln. m. pl. h. f. b. fol. 

3472 Veen, J. V. d., Zinnebeelden oft Adams appel. Amst. 1642, Met fraaije 

pl. h. b. 4to. Zeldzaam. 
8473 Veen, O. v., Zinnebeelden uit Horatius Flaccus met bijschriften van 

A. Jansen. Amst. 1683. m. pl. hr. bd. 4to. 

8474 Heyns, Z., Emblemata. Rott. 1625. — Dez., Sinne-spel v. de dry hoofa-
deuchden. 1615. — Dez., Deuchden-school. 1625. 1 bd. 4to. 

3475 Heinsii, D., Lofsanck v. Jezus Christus en de Nederd. poëmata. Amst. 
1622. Met tal van emblemata's. h. b. 8vo. 

Werken van Ijiiiken. 

3476 Luiken, J., Werken. (Vonken der liefde Jesu. ^B^orfdes 
menschelijk bedrijf. 1704. Beschouwing der werel . • J 
gemoeds. 1711- Zedelijke gezangen. 1704. 8 dln 
Onwaardige wereld. 1710. Leerzaam huisraad. 17 •) 
Met pl. hr. bdn. 8vo. 

3477 Beginselen van Gods komugnjk. Amst. 1725. m. P1-
Stichtelijke rijmen. Amst. 1733. m pl. (v. Lui eji)-- Goddelijke 
theologie. Amst. 1736. m. pl. (v. Luiken). — J. L(uiKen). u 
liefdevlammen. Amst. 1736. m. pl. 1 br. bd. vo. 

3478 Luiken, J., 's Menschen begin, midden en einde. Amst. 1737. m. p . 

hr. bd. 8vo. Onthr. 1 hlad. 

3479 Theatre des Martyrs. (Amst.) 1738. 104 pl. grav. . e. v. 

4to obl. i j q 
3480 Jezus en de ziel. Amst. (1744.) M. 40 pl. hr. bd. 8vo. 

Titel afgesneden. 
3481 ( ) Vonken der liefde Jesu. Amst. 1687. m. pl. fr. • vo. 

3482 De bijkorf des gemoeds. Amst. 1711. m. 100 pl. hr. b . 

3483 Zedelijke en stichtelijke gezangen. Amst. 1709. m. p . ir. 

3484 Beschouwing der wereld, met 100 platen. Amst. 1725. hr. 

bd. — bis. m. 100 pl. hr. bd. 8vo. \r V in 

3186 ST'» J- Stf Sin2
6tfbf to.'fc 
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3486 Verzameling van platen uit werken van Luiken. Fraaije collectie van 
128 stuks. Genomen uit de volgende werken: Beginselen van Gods ko­
ningrijk. — Vonken der liefde Jesu. — Jezus en de ziel, enz. 

3487 Josephus, PI., Historie der Jooden. Amst. 1736. 2 dln. m. pl. v. Luiken, 
r. led. bdn. Onaf gemeden. — his. 2 din. hr. bdn. 4to. 

3488 Ethica naturalis s. dooumenta moralia collecta C. Weigelio. Avec 100 
pl. grav. par J. et C. Luiken, vel. 4to. 

3489 Platen uit Schabalje's Lusthof des gemoeds; Dampier's Reizen rondom 
de wereld, enz. door J. en C. Luiken. 56 stuks. 

3490 Christus lijdende en verheerlijkt. Amst. 1684. m. pl. (v. Luiken) hr. bd. 8vo. 

3491 Hetz. werk. hr. bd. 8vo. Be platen fraai. 

3492 Klinkhamer, G., Stichtelijke zinnebeelden. Amst. 1740. m. pl. — Dez., 
Leerzame zinnebeelden. Amst. 1740. m. pl. (v. Luiken). 1 fr. bd. 8vo. 

3493 Maimburg, L., Historie der kruisvaarders. Amst. 1684. m. pl. v. Luiken, 
h. linn. bd. 4to. 

3494 Luyken, J., Duytse lier. Amst. 1708. m. pl. 12mo. — bis. 's Grav. 
1783. m. pl. 8vo. 

3495 Thevenot, de. Reizen n. 't gebied v. d. Grooten Heer. Amst. 1681, 
3 dln. m. pl. v. Luiken. 1 ribb. bd. 4to. 

9496 Tavernier, J. B., Reizen. Amst. 1682. 3 dln. m. pl. v. Luiken. 2 h. 
fr. bdn. 4to. 

3497 Verzameling van kaarten, meest van de grietenijen van Friesland. 20 
stuks met vignetten van Luiken. 

3498 Plaatjes v. Luiken uit Huygens, Rijmen; Duikerus, Voorbeeldzels v. oude 
wijzen; Tachard's reis n. Siam, de Alkoran, enz. 50 stuks. 

3499 "Verzameling van prenten van Luiken, uit reizen en andere werken, 
titelprenten, enz. Omstreeks 100 stuks. 

3500 Verzameling van prentjes uit werken van J. Luiken. 47 stuks opgezet. 

3501 Verzameling van platen van Luiken uit de reizen van Tavernier, The­
venot en and. 82 stuks opgezet. 

3502 Een band met platen van J. Luiken. Praaije verzameling van 346 stuks, 
waarbij eenige in fol. 

3503 Een kunstboek met platen van J. Luiken. Praaije verzameling van 300 
stuks, waarbij veie in fol. 

3504 Een kunstboek met platen van C. en Jan Luiken. Praaije verzameling 
van 170 stuks, waarbij vele in fol. vele historische platen, enkele titel­
platen, enz. 

3505 Verzameling van platen door Jan Luiken. Uit 14 zijner werken. 384 
stuks, alle opgezet. In portefeuille. 

De werken waaruit deze platen zijn genomen zijn de volgende: 
Lusthof des gemoeds. — Thevenot, Reizen. — Plavius Josephus. 

Martelaren. — Don Clarazel. — Geraamten. — 's Menschen, be­
gin, midden en einde. — Thevenot, Voyages. — Engeland be­
roerd. — Brown's reize. — Taverniers reize. — Mazarijn, enz. 
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3506 Lanqe's Bibelwerk. (Genesis, Deuteronomium, Evans:. Matthaei bis Brief 
an die Hebraer, der Brief des Jacobus, die drei Briefe Johannes, die 
Briefe Petri und Juda.) Bielef. 1859—65. (5 h. f. b. und die erste 
und letzte Stücke brochirt). 8vo. 

3507 Geschiedenis der christelijke kerk in tafereelen door Beets, ter Haar, 
Moll, Nieuwenhuis, Oosterzee, Veth en and. Amst. 1852. 5 dln. m. pl. 

cart. bdn. lex. 8vo. 

3508 lloijaards. Dictaat over de Nederl. kerkgeschiedenis. 4to. 

3509 Burdach, B. F., Menschkunde. Tiel. 1857. m. houtsn. h. linn. bd. 8°. 

3510 Opzoomer, Dictaat over de hist, metaphysica of geschied, der godsdienst, 
h. e. b. 8vo. Duidelijk geschreven en goed geconserveerd. 

3511 Witmaack, Geschichte der Seelengefühle. Leipz. 1856. 8vo. 

3512 Smaiienburg, Diclata ad pandectas, ad institutt. et ad jus civile Belg. 
-^§25 37i ja torn. 7 vol. s. 1. g. 4to. Uitmuntend geconditioneerd. 

3513 de Geer, Dictaat over de Instituten van Justinianus. 1863. 5 dln. h. 1. 
b. 4lo Vet geschreven. 

3514 Vreede, Dictaat over het strafregt. 1851. h. 1. b. 4to. 

3515 Cock, Dictata de jure gentium. 1828. s. 1. g. 4to. 

3516 Tydeman, Dictata in jus mercatorium. 1824—25. 4to. 

3517 Wttewaal, Dictaat over staathuishoudk. 1832—33. 4to. 

3518 Thorbecke, Dictaat over de statistiek van Engeland en deszelfs colonien. 

1832—33. 4to. 
3519 ReKt«o-eleerde dissertatiën van den nicuwsten tijd, veel in h. Holl. door 

v. Hoogstraten, Bergsma, Royaards, v. Geuns, Rochussen, Nieuwen­
huis, v.^Limburg Styrum, van Karnebeek en and. 22 st. 8vo. 

3520 Reqtsgeleerdheid. — Kleinere stukken en dissertatiën van den nieuweren 
tijd door Rengers, Ackersdijck, Hooft Graafland, Sebillot, Voorduin, 
Mollerus, Assen en and. 48 stuks. 4to en 8vo. 

3521 Verzameling regtsgeleerde dissertatiën in de latijnsche taal. 66 st. 8vo. 

S522 Boer Mees, van Nes v. Meerkerk, Romer, Royaards, Schimmelpennmck 
v. d.' Oye, Schook, Snouck Hurgronje et Wolterbeek, Dissertatt. de jure 

maritimo. 1827—58. 9 Pts. 8vo. 

3523 Rentsqeleerde dissertatiën van den nieuwsten tijd v. Diemont, de Pesters, 
v. Boetzelaer, Block, Ras, Verloren, Deketh v. Hoogstraten, v. Hengst, 
Karsten, Schuurman, Kan, Polis en and. 21 st. 8vo. 

3524 Reqtsgeleerdheid. — Werken van v. Assen, Groen van Prinst., Kolff, 
Bosscha, v. Hall, Hoedemaker, Pierson, Feith. 71 st. 8vo. 

3525 Heine, W., Reis om de wereld naar Japan onder M. C. Perry in 
1853—55. Rott. 1856. m. pl. linn. bd. les. 8vo. 

3526 Bosscha, Dictata de hist, et antiquitt. Gr. et Rom. 12 vol. 4to. 
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3527 Tacitus, Hoogduitsche oudtheden. Amst. 1738. m. p!. h. f. b. 870. 

3528 Hubner, Staatkundige historie. Met vervolgen toi 174.'0. Leyd. 1730 45. 
17 din. h. b. Svo. Net exemplaar. 

3529 Anne, Th., Mémoires, souvenirs et anecdotes sur I'intérieur du palais 
de Charles X. et les évènemens de 1815—30. Paris. 1831. 2 vol. 3vo. 
Epuisé. 

3530 Talleyrand, C. M., Gedenkschriften. Amst. 1814. 2 dln. 8vo. 

3531 Baudartius, G., Memorien ofte cort verhael der gedenckweerdichste sc 
kerklicke als wereldlicke geschiedenissen. Arnh. 1624. Met portr Oude 
band. fol. 

3532 Vigeri, F., de Praecipuis Gr. dictionis Idiotismis liber. EJ. 4a. Lios 
1834. s. 1. a. 8vo. 

3533 Ovidius, Amours, avec des remarques. (lat. et Pr.) Par. 1661. veau. 8°. 

3534 Tributs (Les) de l'amour. Bagatelles galantes. Cythère. 1757. d. e. v. 
8vo. Quelques tf. de Prémicourt, tachées. 

3535 Lawrence, Guy Livingstone. Trad. par Derosne. Par. 1861. bis. 
Pelletan, La Naissance d'une ville. Paris. 1861. 8vo. 

3536 Dictaat over de ontleedkunde. 4to. 

3537 Cboulant, Richters handboek der bijzondere ziektekunde en genezingsleer 
van den mensch. 2e dr. Gron. 1858. 3 dln. h. f. b. 8vo. 

3538 Ennemoser, J., Het Magnetismus in verband met natuur en a-odsdienst 
Gron. 1845. 3 dln. 8vo. 

3539 Brewster, Letters on natural magy. Lond. 1834. cloth. — W. Scott 
Demonology and witchcraft. Lond. 1830. cloth. 8vo. 

BOEKENKAST. 

Een geschilderd vurenhouten boekenrek. Breed 2.38 meter, hoog 3.23 meter 
en diep 0.40 meter. Met 6 planken en achterschot. 

21 
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SCHILDERIJEN. 

APELDOOEN. (JAN) 

1 Een geldersch landschap, rijk gestoffeerd met beeldjes en vee. 

2 Een dito landschap, pendant van het vorige. In fraaije vergulde lijsten. 

Doek, hoog 0,54, breed 0,66 meter. 

3 Een landschap voorstellende een gezigt op den Vaartschen Rijn bij Utrecht, 

bij ondergaande zon, met houtzaagmolen, schip en visschers. 

Doek, hoog 0,27, breed 0,34 meter. 

BUIJS. (H.) 

4 Een vruchtefestoen in eene uis, geteekend H. BuijS F. 1678. Fraai en 

uitvoerig geschilderd, in ebbenhouten lijst. 

Doek, hoog 0,63, breed 0,48 meter. 

P. C. (COOPSE?) 

5 Een gezigt op Amsterdam, XVIIe eeuw, te zien uit het Y, gestoffeerd 

met vele schepen, jagten, enz., geteekend P. C. In lijst. 

Doek, hoog 1,00, breed 1,63 meter. 

ALS VAN DER DOES. 

6 Een bergachtig landschap met geiten en schapen. In lijst. 

Paneel, hoog 0,29, breed 0,33 meter. 

DOHNA. (F.) 

7 Een landschap met beeldjes gestoffeerd. 

Paneel, hoog 0,29, breed 0,29. 
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HULSDONCK. (JAN VAN) 

8 Perzikken, druiven, noten en een glas wijn, op eene tafel. Zeer fraai 
uitvoerig geschilderd, in ebbenhouten lijst. 

Doek, hoog 0,59, breed 0,57 meter. 

JANSSEN. 

9 Een landschap. 

Hoog 0,29, breed 0,34. 

KOBELL. (JAN) 

10 Een stal met koeijen. Uitmuntend en uitvoerig geschilderd, in fraaijen 
vergulden lijst. 

Paneel, hoog 0,355, breed 0,455 meter. 

KOEKKOEK. (MARIN CJS ADRIANÜS) 

11 Een bergachtig duitsch landschap met rivier, gestoffeerd met beeldjes, 

vee en een wagen. Een der beste voortbrengsels van dezen meester, in 
lijst. Geteekend M. A. Koekkoek. 1842. 

Doek, hoog 0,60, breed 0,73 meter. 

MAAS. (NICOLAAS) 

13 Een mansportret. 

13 Het portret eener vrouw, pendant van het vorige, ovaal op doek. 

Hoog 0,56, breed 0,48 meter. 

MANIER VAN N. MAAS. 

14 Het portret eener vrouw, gekleed in rood satijn, in gesneden lijst. 
Doek, hoog 0,465, breed 0,36 meter. 

MIEEIS. (W. VAN) 

15 De portretten van een heer en eene dame, ten halver lijve, in ovaal, op 

kopere platen. Te zamen in een ebbenhoutenlijst. Zeer uitvoerig ge­
schilderd en uitmuntend geconserveerd. Met h6t monogram. 

Hoog 0,088, breed 0,072 meter. 

16 Portret eener dame, zittende, met een hondje op haar schoot. 

Paneel, hoog 0,190, breed 0,165 meter. 

MOEEELSE. (PAULUS) 

1 7 Het levensgroot portret eener vrouw. A0. 1597. 

Paneel, hoog 0,61, breed 0,46 meter. 
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SIMONS. 

18 Bloemen en gevogelte, zeer fraai geschilderd. 

Doek, hoog 0,95, breed 1,17 meter. 

VERELST. (P.) 

19 Levensgroot portret van Johan de Wit, raadpensionaris van Holland, enz. 

geteekend P. Vereist F. A0. 1661, in ebbenhouten lijst. 

Doek, hoog 0,83, breed 0,69 meter. 

WILLAERTS. (A.) 

20 Een strandgezicht met schepen, op den voorgrond rijk gestoffeerd met 

visschers, enz. 

Hoog 0,76, breed 1,15 meter. 

YLAAMSCHE SCHOOL. XVIP EEUW. 

21 De Heer Jezus de kleine kinderen tot zich roepende in den tempel. Zeer 

schoon van koloriet. 
Paneel, hoog 0,62, breed 0,96 meter. 

FRANSCHE SCHOOL. 

22 Eene bachante ter halverlijve, zeer uitvoerig en fraai geschilderd. 

23 Een vrouwenfiguurtje, pendant van het vorige, iu lijsten. 

Doek, hoog 0,32, breed 0,26 meter. 

34 Stilleven, zeer fraai geschilderd in ebbenhouten lijst. 

Hoog 0,36, breed 0,30 meter. 

25 Portret van Prins Maurits, zeer uitvoerig geschilderd, in ebbenhonten 

lijst. 
Paneel, hoog 0,27, breed 0,21 meter. 

26 Portret van Admiraal Maarten Harpertszoon Tromp, ia lijst. 

Paneel, hoog 0,31, breed 0,175 meter. 

27 Een bijna levensgroot portret te paard, voorstellende Reinoud III, heer 

van Brederode, Vianen en Ameide, ridder van het Gulden Vlies, geheim­

raad van Karei V, overleden 28 Sept. 1556 , begraven te Vianen. Hij was 
vader van Hendrik van Brederode, hoofd der verbonden Edelen. In lijst. 

Doek, hoog 1,44, breed 1,26 meter. 
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28 Portret van Jonkheer Willem Ploos van Amstel. A°. 1578. iETA. 49 met 
wapen, in lijst. 

Hoog 0,235, breed 0,20 meter. 

29 Een levensgroot mansportret met wapen, voorstellende een heer van 

Borsele van der Hooghe, Borsele van Sandijk of Borsele Grandpré 
JONCHBYT DOET DOOLEN. A°. 1569. ^TAÏIS TViE 2ö. In lijst. 

Paueel, hoog 0,91, breed 0,72 meter. 

29* Een uitmuntend fraai geschilderd ovaal miniatuur mansportretje, op 
koper, in vierkante lijst. 

Hoog 0,09, breed 0,065 meier. 

30 Een levensgroot portret van een magistraats persoon, met wapen. zETA. 
49. AN0. 1596. In lijst. 

31 Een levensgroot portret van eene oude dame met een klein kind. iETA-

TIS. 75 en iETATIS 2. A°. 1637, in lijst, pendant van het vorige. 

Paneel, hoog 1,20, breed 0,80 meter. 

32 Het portret eener dame, gekleed in wit satijn, staande bij eene fontein, 
in gesneden lijst. 

Paneel, hoog 0,44, breed 0,335 meter. 

33 Het portret eener dame, gekleed in wit satijn, in gesneden houten lijst. 

Paneel, hoog 0,435, breed 0,345 meter. 

34 Het levensgroot portret eener dame, in prachtige kleeding, in fraai ge-
beeldhouwden vergulden lijst. 

Paneel, hoog 0,80, breed 0,63 meter. 

35 Het levensgroot portret eener vrouw, in ebbenhouten lijst. 

Paneel, hoog 1,14, breed 0,85 meter. 

36 Het levensgroot portret eener vrouw, in ebbenhouten lijst. 

Paneel, hoog 1,13, breed 0,83 meter. 

37 Een Heilige in verrukking bij het beeld der heilige Maagd. Schoon en 
krachtig van koloriet. 

Doek, hoog 0,88, breed 0,74 meter. 

38 Een uitmuntende teekening in pastel, voorstellende Cimon, in de gevan­

genis door zijne dochter gevoed. Achter glas in eene fraaijen vergulden 
lijst. 

Hoog 0,67, breed 0,51 meter. 
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GESCHILDERDE GLAZEN. 

70 

71 

72 

73 

39 Ranm bestaande uit 15 ruiten voorstellende het wapen van Teylingen. 

40 Raam bestaande uit 20 ruiten voorstellende het wapen van Strick van 
Linschoten. 

41 Medaillon met wapen v. Johan Strick. 1648. gequarteleerd met het wapeu 
v. Ploos v. Amstel. 

42 Wapen van Westrheene. 

43 Medaillon met wapen van Frederik Beerninck. 1648. 

44 Medaillon met wapen v. Jan Eersten de Vries v. Bennekom. 1648. 

45 Medaillon voorstell. h. wapen v. Joossen van Royen. 1648. 

46 Medaillon met wapen v. Margriela v. Vechten. 1646. 

47 Medaillon voorstell. het wapen v. Egbert v. Hees. 1648. 

48 Medaillon met wapen v. Gerrit Houtman. 1648. 

49 Medaillon voorstellende: de Winter. 

50 Medaillon met wapen van het kapittel van St. Pieter te Utrecht. 

51 Groot medaillon met wapen van 1624. 

52 Groot medaillon met wapen. 

53 Groot medaillon met wapen van het overkwartier van Nijmegen. 

54 Medaillon met wapen van Carolus Mauritius Comte de Rasburch et Falchen-
steijn. 1640. 

55 Medaillon met wapen v. Dirk Mattheuss. v. Borstelen. 1616. 

56 Wapeu van Frederik v. Dyck. 1650. 

57 Wapens met 3 lelien en lam en ring. 1547. 2 stuks. 

58 Medaillon voorstell. het wapen van de heerlijkheid Utrecht onder Karei V. 

59 Wapen v. Amersfoort. 

60 Medaillon voorstell. h. wapen v. Tonius Strenger. 1597. 

61 Medaillon voorstell. h. wapen van Joh. v. Muyde. 1648. 

62 Half medaillon voorstell. het wapen van Jo. Otto van Wijhe en Juffr. 
Chrystina v. Wijhe v. Hemen, echteluiden. 1606. 

63 Wapen v. Culemborch. 

64 2 Medaillons waarvan 1 gebroken en 6 ruiten met wapens en 4 met 
helmteekens v. verschillende familien. 

65 3 Engelen en verdere ornamenten in graauw. 6 stuks. 

66 Glas voorstell. een portret van een Keizer. Graauwtje. 

67 Glas voorstell. een Venusbeeld. 

68 Onderschrift; D. E. mogende Heren Staten slants v. Utrecht. 1614. 

69 Glas voorstellende Saturnus. In 2 afdeel. Graaawtje. 

74 

75 
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70 Kaampje in lood gezet met wapeu. 

71 Idem. Idem. 

72 Medaillon met wapen van Nijmegen. Gebroken. 

73 Verzameling van glazen voorstel!, bloemen, vruchten, enz. 13 stuks. 

ANTIQUITEITEN, VARIA. 
74 Een zeer fraai en kunstig gebeeldhouwd mahonyhouten bovenstuk eener 

deur met engeltjes, druiventrossen en ornamenten. 

75 Een plank waarop en relief gesneden is in gothische letters het volgend 
tweeregelig vers van Tollens: 

llo wtntUnltt tfa» xip «ut», «n 't sslaprn oan int tijït, 

3lan fijfloïjta en aan t]aar ramp gciotjb! 

76 Een zeer fraai geboetseerde buste van den Vice-admiraal Witte Kornelis-
zoon de Wit. 

77 Een watergod en twee cariatyden, den dag en den nacht voorstellende 
3 stuks, gebakken aarde, meesterlijk bewerkt. 

78 Een zeer fraai^ in was geboetseerde buste van een hoofdman, XVlIIe 
eeuw, met pruik, oranje sjerp, en ringkraag, met het Utrechtsche provin­
ciale wapen, in lijst achter glas. 

79 Zes kalksteenen witte beeldjes, de Heilige Maagd en het kind Jezus, etc. 
uit de XVIe eeuw, gevonden in de stadsmuren van Utrecht bij het afbre­
ken der wallen. 

80 Twee krucifixen, van metaal, bij het afbreken van de Utrechsche stadswallen 
gevonden, en verscheidene beeldjes in koper, ijzer en been, 11 stuks. 

81 Een wit marmeren obelisk, op piedestal van verscheidene kleuren van 
marmer. 

82 Een muskusbal. 

83 Een gebogen been van perle d'amour met zilver gemonteerd, zijnde een 
pijpenstamper. 

84 Een ingelegde snuifdoos. 

85 Twee koperen waspit-standaardjes. 

86 10 antieke waaijers, waaronder zeer fraaije. Per stuk. 

87 Een paar fraai geborduurde Chineesche muiltjes. 

88 Een Javaansch afgod, ijzer. 

89 Ben ivoren handje aan een stok. (Krabbertje). 

90 Fraaije Oostersche zakdoeken-sachet van wit satijn met goud geborduurd 
en met roode zijde gevoerd. 

91 Eene harmonica uit de fabriek v. C. Kettner met heele en halve toonen, 
In etui. 1 toon is defekt. 

93 3 doozen potlooden en 1 pakje gekleurd lak. 

93 Cartonnen doos met 8 laden ter berging van penningen of iets dergelijks. 
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